Пояснительная записка

к  приказу департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска от 26.04.2018 № 164 ««Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ,

услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым департаментом муниципального имущества и земельных отношений

администрации города Красноярска и подведомственным ему

муниципальным казенным учреждением «Центр недвижимости»
Приказ департамента горимущества от 26.04.2018 № 164 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым департаментом муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска и подведомственным ему муниципальным казенным учреждением «Центр недвижимости» разработан во исполнение:

- части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
 - постановления администрации города Красноярска от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению    их исполнения»;
 - постановления администрации города Красноярска  от 04.03.2016 № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными  им муниципальными казенными и муниципальными бюджетными учреждениями, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд»;

 - постановления администрации города Красноярска от 16.02.2018 № 96 «О внесении изменений в постановление администрации города  от 04.03.2016 № 123».
Проект настоящего приказа был размещен в единой информационной системе в сфере закупок, а также на официальном сайте администрации города Красноярска в разделе «Администрация/Общественный контроль» для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 15.03.2018 по  21.03.2018. Предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц в ходе проведения обсуждения не поступало. 
20.04.2018 состоялось заседание Общественного совета по вопросам нормирования при администрации города Красноярска  в целях обязательного предварительного обсуждения, по результатам которого в приложение к настоящему приказу были внесены изменения, с учетом замечаний членов Общественного совета по нормированию в сфере закупок.
Настоящим приказом устанавливается перечень отдельных видов товаров, работ, услуг (далее – перечень), закупаемым департаментом муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска и подведомственным ему муниципальным казенным учреждением «Центр недвижимости», в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг, сформированного на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, утвержденного приложением 2 к постановлению администрации города от 16.02.2018 № 96.

Согласно критериям отбора ТРУ, установленным постановлением администрации города от 04.03.2016 № 123, департаментом муниципального имущества и земельных отношений администрации города в дополнительный перечень ТРУ включены услуги по охране зданий, строений и помещений казны города Красноярска и имущества, находящегося в данных объектах.
 Контактный телефон: (8-391)226-18-44,Моторкина Дарья Алексеевна – главный специалист отдела муниципальных закупок департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска.
