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В Российской Федерации реализуются меры государственной поддержки семей, имеющих детей, предусматривающие выделение денежных средств из бюджета семьям, которые родили или усыновили второго, третьего и последующего ребенка (материнский (семейный) капитал).
Данная мера государственной поддержки именуется как материнский капитал, представляет собой денежное обязательство государства перед семьей, гарантирующее ей выплату денежных средств при наступлении определенных условий.
Пенсионным фондом Российской Федерации гражданину выдается государственный сертификат – именной документ, подтверждающий право на получение средств материнского капитала лицам, имеющим право на его получение.
На сегодняшний день сумма материнского капитала составляет 466 617 рублей.
Федеральный закон от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» устанавливает четкий перечень лиц, имеющих право на получение государственной поддержки и порядок его выдачи.
Решения о предоставлении сертификата принимают территориальные подразделения Пенсионного фонда Российской Федерации.
Законное применение средств материнского капитала строго ограничено следующими целями:
- на получение ребенком образования;
- на формирование накопительной части пенсии матери;
- на улучшение жилищных условий (выплата ипотечного кредита, покупка жилой площади);
- приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;
- получение ежемесячной выплаты в соответствии с Федеральным законом «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».
В настоящее время в сети «Интернет», а также по объявлениям, размещенным на остановках общественного транспорта, в местах скопления людей можно найти множество предложений о покупке и «обналичивании» сертификата на материнский капитал. Чаще всего к подобным объявлениям обращаются семьи, которым нужны наличные деньги, например на лечение ребенка, либо семьи, которые ведут асоциальный образ жизни, а рамки использования сертификата на законных основаниях не позволяют распорядиться им по своему усмотрению.
Все объявления фирм посредников, предлагающих помощь в обналичивании материнского капитала, предполагают совершение противоправных действий.
Продать или обналичить материнский капитал законным путем невозможно, более того, эти действия образуют преступление, ответственность за которое предусмотрена ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Размер материнского капитала позволяет отнести хищение его средств к хищению, совершенному в крупном размере, максимальное наказание за которое составляет лишение свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей и с ограничением свободы на срок до полутора лет.
Совершение гражданином действий, направленных на незаконное получение денежных средств материнского (семейного) капитала либо предоставление в органы Пенсионного фонда России ложных сведений о наличии обстоятельств, дающих право на произведение выплаты (о составе семьи, наличии обстоятельств, прекращающих право на получение материнского (семейного) капитала, приобретении жилья, не предназначенного либо непригодного для проживания, завышении цены на приобретаемое жилье и пр.), могут повлечь признание его исполнителем либо соучастником совершения вышеуказанного преступления и последующее привлечение к уголовной ответственности.
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