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                                                                                   Приложение № 1
                                                                                   к постановлению КДН и ЗП
                                                                                   от 07.07.2020 № 5


Информация
 об организации занятости и досуга несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации в образовательных организациях, учреждениях молодежной политики, спорта и культуры 

Организация занятости и досуга несовершеннолетних, находящихся             в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации                                  в образовательных организациях, учреждениях молодежной политики, спорта и культуры в городе Красноярске в 2020 году осуществляется                     в рамках межведомственной программы «Развитие летней детской занятости и досуга детей в формате Onlaine»  на 2020 год. 
При организации летней оздоровительной кампании 2020 года  приоритетными направлениями являются:
организация занятости несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации, состоящих на профилактическом учете в органах                          и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений; 
профилактика правонарушений и преступлений в детской                      и молодёжной среде;
обеспечение безопасных и качественных условий организации отдыха                     и оздоровления несовершеннолетних;
качественная организация летнего отдыха с точки зрения оздоровительного и образовательного эффектов.
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в условиях сохранения рисков распространения COVID-19,  проработаны  вопросы по организации отдыха и оздоровления детей с учетом максимально возможного охвата  различными  формами отдыха, досуга и занятости.
В рамках  летней оздоровительной кампании 2020  года по отрасли «Образование»  запланированы следующие основные направления отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков:
оздоровление в загородных лагерях;
отдых в лагерях с дневным пребыванием;
организация детской он-лайн занятости и социально-полезного досуга                     посредством реализации мероприятий межведомственной программы «Развитие летней детской занятости и досуга детей в городе Красноярске»          в формате Onlaine»  на 2020 год на базе учреждений дополнительного образования. 
В настоящее время количество загородных лагерей, запланированных к работе в августе, уточняется. Решения по организации выездов организованных групп детей за пределы города Красноярска будут приниматься с учетом улучшения эпидемиологической ситуации                             и отсутствием рисков при перевозке детей.
В летний период с июля по август в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений планируется оздоровить                       14033 ребенка.
Все пришкольные лагеря города Красноярска планируют свою работу                          в августе 2020 года. С целью обеспечения занятости несовершеннолетних               в июле 2020 года на базе учреждений дополнительного образования планируется реализовать 5-дневные он-лайн  программы, которыми будут охвачены более 2900 детей. Всего запланировано 92 он-лайн  программы, которые будут реализовываться на различных электронных платформах. 
Для обеспечения разнообразия летнего досуга и занятости несовершеннолетних, максимального использования потенциала загородных оздоровительных лагерей с целью социализации личности ребенка, популяризации физкультурно-оздоровительных мероприятий и приобщения детей к здоровому образу жизни дополнительно запланирована реализация проекта «Лето в кроссовках». 
Для вовлечения несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации в позитивные виды деятельности, учреждениями главного управления молодежной политики               и туризма администрации города организована физкультурно-спортивная работа по месту жительства семей с детьми.
Для этих целей в городе Красноярске функционирует 41 спортивный клуб. На спортивных комплексах и площадках города работают около 120 инструкторов по спорту, прямыми обязанностями которых является привлечение детей и взрослых к занятиям в физкультурно-спортивных клубах по месту жительства и участие сформированных команд в спортивных мероприятиях района и города.
На летний период 2020 года учреждениями Красспорта  разработаны он-лайн проекты, а также физкультурные и спортивные мероприятия различного уровня. В физкультурно-оздоровительные проекты для детей                   и подростков от 7 до 18 лет, находящихся в летний период времени в городе планируется вовлечь 5725 человек.
Информация о всех спортивных секциях города Красноярска (городских и краевых) с указанием контактных телефонов учреждений размещена на информационном портале Красспорта по ссылке http://www.krassport.ru/phones/sportsgroups.html.
Организация занятости и досуга несовершеннолетних, находящихся               в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации через сеть учреждений культуры осуществляется по следующим направлениям:
проведение культурно-массовых мероприятий;
[bookmark: _GoBack]организация обучения творческим навыкам в кружках, студиях;
 	общение в клубах по интересам;
 	пропаганда семейных чтений.
  Основными формами работы являются: проведение концертов, киносеансов, спектаклей, выставок, экскурсий, игровых программ, викторин, познавательных часов, обзоров  о новинках литературы и многое другое.
Муниципальные учреждения культуры, а именно: 5 Дворцов культуры, 2 централизованные библиотечные системы, 9 детских музыкальных школ,             6 детских школ искусств, 2 детские художественные школы, специализированный детский кинотеатр «Мечта»,  Красноярский парк флоры и фауны «Роев ручей» работают сегодня в онлайн-режиме и смогут проводить культурно-досуговые мероприятия для детей и подростков,                 не охваченных организованными формами отдыха, в обычном режиме только после отмены ограничительных мер.
По отрасли «Молодежная политика» в летний период 2020 года для детей и подростков в возрасте от 13 до 17 лет организована деятельность проекта «Лето в Красноярске» в режиме он-лайн, в котором подростки посещают профориентационные мероприятиями в виде экскурсий, походов, мероприятий и квестов.  В реализацию проекта  планируется привлечь около   720 подростков. Из них 50 человек, относящихся к категории социально опасного положения  и трудной жизненной ситуации. 
При снятии ограничительных мер, связанных с возможностью заражения коронавирусной инфекцией, в июле планирует возобновить свою деятельность проект «Трудовой отряд Главы города», основной целью которого является организация летней занятости несовершеннолетних, а также организация досуговых мероприятий. В период с июля по август 2020 года планируется трудоустроить 2000 подростков, включая 100 человек, относящихся к категории социального риска и другим видам профилактического учета несовершеннолетних.
В целях организации интересного досуга детей в июле и августе месяцев силами органов образования, культуры и спорта сформирован план мероприятий, реализуемых в он-лайн пространстве, включающих различные мастер-классы, видеозанятия, квесты, конкурсы, викторины, флеш-мобы, спортивные активности, тематические экскурсии, театрализованные представления, а также познавательные публикации, направленные на пропаганду здорового образа жизни и соблюдение мер безопасности. Работа досуговых площадок будет проводиться с использованием платформ: Instagram, ВКонтакте, You Tube. 
План мероприятий по организации работы досуговых площадок                    в режиме он-лайн и ссылки на проведение мероприятий размещены на официальных сайтах учреждений дополнительного образования.
Реализация межотраслевых проектов позволит охватить иными формами занятости и социально-полезного досуга  11645 детей. 


Ответственный секретарь комиссии                                                Е.Р. Боброва   
 

