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Информация 
об организации взаимодействия органов службы занятости населения                 и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав 
в муниципальных районах города Красноярска 
по вопросам временной/постоянной занятости 
несовершеннолетних граждан и их родителей

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 24.06.1999                    № 120-ФЗ «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» краевое государственное казенное учреждение  «Центр занятости населения города Красноярска» (далее – центр занятости населения)  участвует в профессиональной ориентации несовершеннолетних, а также содействуют трудовому устройству несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства.
	В 2019 году за содействием в поиске подходящей работы в центр занятости населения обратилось 24374 человека, из них 4033 родителя, воспитывающих несовершеннолетних детей. За этот же период обратилось 16 человек, имеющих статус одинокого родителя, 138 человек – многодетного родителя. Признаны в установленном порядке безработными 7048 человек.
Одной из основных задач центра занятости населения  является трудоустройство граждан, обратившихся за помощью в подборе подходящей работы. Трудоустройство родителей, воспитывающих детей, подготовка               к возврату трудовой деятельности и последующая адаптация позволяет использовать их потенциал в развитии экономики нашего региона.                  В 2019 году в городе Красноярске нашли подходящую работу 20975 человек, из них 2838,  воспитывающих несовершеннолетних детей.
Организация проведения оплачиваемых работ является эффективной формой работы центра занятости населения в целях обеспечения временной занятости ищущих работу и оказания им дополнительной социальной поддержки. В оплачиваемых общественных работах приняли участие                      287 человек, из них 36 воспитывающих несовершеннолетних детей.
Реализации данного направления способствует профориентационная работа, направленная на оптимизацию процесса поиска работы, трудоустройства в соответствии с личностными особенностями граждан, их интересами, склонностями, состоянием здоровья, потребностью ранка труда. Государственную услугу по профессиональной ориентации получили 37021 человек, из них 4347 воспитывающих несовершеннолетних детей. Численность граждан, трудоустроенных, после получения государственной услуги составила 18245 человек, из них 14 человек, имеющие статус одинокого родителя и 112  человек – многодетные родители.

Мероприятия по предоставлению государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному образованию безработных граждан, направлены на приоритетные категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы. На профессиональное обучение в прошлом году направлено 1515 человек, из них 448 воспитывающих несовершеннолетних детей.
Одной из основных задач психологической поддержки безработных граждан является снятие повышенного уровня тревожности, состояния эмоционального и психологического дискомфорта, выработка более гибкой стратегии поведения для облегчения процесса трудоустройства                                 и закрепления на новом рабочем месте. Государственную услугу по психологической поддержке в 2019 году получили 1655 человек, из них                400 воспитывающих несовершеннолетних детей, из них 862 человек                        в дальнейшем нашли себе работу.
Государственная услуга по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда – одна из востребованных услуг, оказываемая безработным гражданам, которая создает максимально доступное информационное поле, где имеется возможность научиться алгоритму поиска работы, получению навыков составления резюме, освоению техники поискового звонка, получению доступа к техническим средствам, необходимым для претворения этих знаний в жизнь. Государственную услугу по социальной адаптации поучили 2429 человек, из них                          573 безработных граждан, воспитывающих несовершеннолетних детей, (трудоустроилось 321 человек, открыли собственное дело 9, прошли профессиональное обучение 92 человека).
В целях более качественного подбора кадров на заявленные вакансии, сокращения периода поиска подходящей работы для граждан и подбора требуемых кандидатов на вакансии работодателям, ежегодно центр занятости населения проводятся ярмарки вакансий. Во время проведения ярмарок посетители имеют возможность получить весь спектр государственных услуг, предоставляемых специалистами службы занятости: информацию                       о положении на рынке труда, об имеющихся вакансиях, возможных вариантах переобучения, юридическое консультирование по вопросам занятости населения. В 2019 году в городе Красноярске организовано                      70 ярмарок вакансий.
Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте  от 14 до 18 лет в свободное от учебы время пользуется спросом  у подростков. Цель данного направления – оказание помощи подросткам пройти трудовую адаптацию,  быть полноправными членами общества. Подростки на практике знакомятся  с такими понятиями как договорные отношения с работодателем, взаимодействие с трудовым коллективом, ответственностью за взятые на себя обязательства. Важен                   и воспитательный акцент: каждый молодой человек должен понять, что денежные средства достаются нелегко, их надо зарабатывать. В 2019 году на временную работу трудоустроено 3790 подростков. 


Еще одна острейшая проблема, которую позволяет решать временное трудоустройство – это отвлечение несовершеннолетних от улицы, профилактика подростковой преступности и правонарушений.                      Поэтому приоритетное право при трудоустройстве принадлежит несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации:                 детям из многодетных семей (382 человека), малообеспеченным 17, неполным   семьям (1071 человек), а также подросткам, состоящим  на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав районов                        в городе (далее - комиссии) - 35 человек.
В рамках проведения профориентационной акции «Большая перемена» специалистами центра занятости населения ежегодно организуется ряд мероприятий профориентационной направленности – экскурсионные посещения предприятий и организаций города  Красноярска, цикл викторин «Знаменитые люди», выездные интерактивные квесты в детских оздоровительных лагерях «В мире редких и новых профессий», профориентационные тренинги «Выбор профессии – свобода                              и ответственность» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  профессиональные пробы с целью погружения в профессию в КБУК «Красноярский кинограф», ГКУ «Дирекция краевых телепрограмм»,                  АТЦ «Медведь-Запад», тренинги с детьми-сиротами, подопечными благотворительного фонда «Счастливые дети».                                                                                                              
Ежемесячно комиссии районов направляют в отделения центра занятости населения межведомственные запросы в части содействия в поиске работы несовершеннолетним, находящихся в социально опасном положении.  О результатах проведенной  работы, центром занятости   предоставляются сведения в комиссии районов.
С 1 января 2020 года на регистрационном учете отделения центра занятости населения состоит 29470 граждан, из них 448 воспитывающих несовершеннолетних детей. В 1 полугодии текущего года трудоустроено                     160 несовершеннолетних граждан. 
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 на территории Красноярского края центром занятости населения проработаны вопросы по предоставлению гражданам, ищущим работу информации о ситуации на рынке труда                          в дистанционном режиме. Регистрация в качестве безработного осуществляется с помощью онлайн-сервиса на портале «Работа в России».


Ответственный секретарь комиссии                                                Е.Р. Боброва                                                                        
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