Информация
Организация деятельности МБУ Молодежного центра (Октябрьского района, Ленинского района, Советского района) с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении(СОП) в соответствии с Положением «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска в организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении» (далее Положение)

(по результатам проверки октябрь – ноябрь 2012 года)
Организация деятельности Молодежного центра Октябрьского района с несовершеннолетними, находящимися в СОП, на территории района
С 2012 года в молодёжном центре начал функционирование отдел Ювенальной службы в рамках сетевого проекта «Ювенальная служба» (реализация данного проекта предусмотрена в долгосрочной городской целевой программы «Развитие молодёжной политики города Красноярска» на 2012 – 2014 гг. – оператор проекта МБУ «Молодёжный центр Октябрьского района»).

Являясь оператором сетевого проекта «Ювенальная служба» молодежный центр оказывает помощь методическую молодежным центрам Ленинского и Советского районов.

В центре разрабатывается ресурсная карта социальных услуг, макет карты был предоставлен для обозрения.

Были проанализированы документы по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП.

Молодежный центр работает с 4 подростками, находящимися в СОП(ПДН). Для сбора информации по каждому подростку создана накопительная папка. 

Центром собирается информацию по несовершеннолетним и вносятся свои предложения в индивидуальные профилактические программы(ИПР). Копии постановлений КДН и ЗП в молодежный центр направляются, но при поступлении не регистрируются, в социальных паспортах собраны не все постановления, что противоречит Положению.

При анализе представленных документов и беседе со специалистами было установлено следующее: сотрудники молодежного центра входят в состав МРГ, являются кураторами случая.

В молодежном центре существует индивидуальная карта клиента ювенальной службы, с помощью которого выявляются положительные стороны подростка, а также круг его интересов. При сборе информации отсутствует заявление одного из членов семьи о согласии на использование и передачу персональных данных.

Молодежный центр при составлении программы ИПР не выявляет проблемы подростка и их причины, отсюда формальный подход к составлению программ ИПР. 

Можно предположить, что в молодежном центре при работе с подростками сознательно не выстраивает взаимодействие с другими субъектами системы профилактики района, мотивируя это нежеланием подростка общаться с другими представителями, кроме куратора случая из молодежного центра, что также противоречит Положению. Узнать, насколько мероприятия, проводимые куратором молодежного центра, лежат в правовом поле, невозможно.

Рекомендовано: 

разрабатывать и составлять программы ИПР согласно Положению,

увеличить количество специалистов, работающих в отделе, согласно штатного расписания.

Вывод: Молодежному центру Октябрьского района наладить работу с другими субъектами системы профилактики района, привести документацию в соответствие с Положением.
Организация деятельности Молодежного центра Ленинского района с несовершеннолетними, находящимися в СОП, на территории района
Для отдела Ювенальной службы выделено 5 ставок (одна ставка - начальник отдела и 4 специалиста). На данный момент в центре работают начальник отдела и два специалиста.

Молодежным центром разработано Положение «О Ювенальной службе МБУ «Молодежный центр Ленинского района».

Молодежный центр работает с 10 подростками, находящимися в СОП(ПДН), из них один подросток находится в следственном изоляторе.

 Для сбора информации по каждому подростку создана накопительная папка. 

Так же в центре хорошо выстроен документооборот, все разделено на тематические папки (Исходящие письма, Входящие письма, Нормативно - правовые документы и другое). 

Были проанализированы документы по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП.

Молодежный центр направляет информацию по несовершеннолетним и свои предложения в ИПР в ресурсно методический центр(РМЦ). Копии постановлений КДН и ЗП в молодежный центр направляются, где при поступлении регистрируются.

При анализе представленных документов и беседе со специалистами было установлено следующее: сотрудники молодежного центра входят в состав межведомственных рабочих групп (МРГ), есть 3 куратора случая в отношении 10 несовершеннолетних.

Помимо документов, присылаемых КДН и ЗП и РМЦ, в молодежном центре существует внутренняя документация: индивидуальная карта клиента ювенальной службы, регистрация динамики реабилитации, отчет специалиста,  анкетирование, с помощью которого выявляются положительные стороны подростка, а также круг его интересов. 

Но вместе с тем при сборе дополнительной информации отсутствует заявление одного из членов семьи о согласии на использование и передачу персональных данных.

Рекомендовано:

оформлять заявление одного из членов семьи о согласии на использование и передачу персональных данных (исполнение ФЗ «О персональных данных»);

увеличить штат специалистов отдела, согласно штатного расписания;

 активнее взаимодействовать с социальным отделом администрации Ленинского района.

Вывод: Признать работу Молодежного центра Ленинского района удовлетворительной.
Организация деятельности Молодежного центра Советского района с несовершеннолетними, находящимися в СОП, на территории района
Были проанализированы документы по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП(ПДН).

Молодежный центр работает с 14 подростками, находящимися в СОП(ПДН). В двух случаях кураторами случая утверждены сотрудники молодежного центра. 

Социальные паспорта на 2 несовершеннолетних хранятся в молодежном центре. В социальном паспорте собрана следующая информация: заявление об использовании персональных данных, постановления согласно действующему Положению, программа ИПР, акт обследования ЖБУ, аналитические отчеты, материалы от других субъектов системы профилактики; помимо этого в паспорте содержатся материалы, не предусмотренные Положением. Отсутствует учетная карта, оценка результативности и эффективности программы ИПР, отчеты, присылаемые ОУ формальны (2 одинаковых отчета без даты отправки), предложения в ИПР только РМЦ. Несмотря на то, что кураторами случая утверждены сотрудники молодежного центра, в ИПР нет мероприятий, которые проводят они.

У молодежного центра собрана информация по несовершеннолетним, состоящим в СОП, но индивидуальная работа с ними не выстроена и сводится к отправке писем по месту жительства с информацией о клубах и секциях, работающих в молодежном центре.

Аналитические отчеты по реализации мероприятий Программ ИПР несовершеннолетних, находящихся в СОП, оформляются не на бланке учреждения, не датированы и не зарегистрированы как исходящий документ, что нарушает требования п. 5.3 Положения.

 Копии постановлений КДН и ЗП в молодежный центр направляются, однако при поступлении не регистрируются.

При анализе представленных документов и беседе со специалистами было установлено следующее: сотрудники молодежного центра входят в состав МРГ, являются кураторами случая.

Сотрудники молодежного центра, отвечающие за работу с категорией СОП, не в полном объеме знают законодательство по данному вопросу, что приводит к ошибкам при выстраивании работы с субъектами системы профилактики и планировании индивидуальной работы с несовершеннолетними, находящимися в СОП, этим можно объяснить формальный подход к составлению программ ИПР.

В молодежном центре ведется списочный учет несовершеннолетних группы риска – 138 человек. Сотрудники отдела активно сотрудничают с ОУ района №24, № 85 и № 108. Проводят тренинги с учениками, такие как «Круг сообщества», программа «9 жизней».

В сентябре в рамках сетевого проекта «Ювенальная служба» была проведена on-line конференция с тремя городами России.

Рекомендовано:

Упорядочить документы в соответствии с Положением;

Организовать индивидуальную профилактическую работу с категорией СОП; 

Ознакомиться с работой других учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также ресурсно методического центра района; 

Разработать и утвердить локальный нормативно-правовой акт молодежного центра, определяющий критерии постановки несовершеннолетних на внутриведомственный учет;

Организовать работу по изучению и выполнению нормативно правовых актов федерального, регионального, муниципального уровней, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Вывод: работа Молодежного центра Советского района с несовершеннолетними, находящимися в СОП, находится в стадии становления.
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