Приложение 1
к постановлению комиссии по делам 

несовершеннолетних и защите их прав

от 17.04.2013 №3

«Профилактика преступлений, совершенных в отношении детей и подростков родителями или иными законными представителями, а так же другими лицами, проживающими совместно с несовершеннолетними» в органах и учреждениях здравоохранения, образования, социальной защиты населения

Здравоохранение

По статистическим данным ежегодно регистрируются 2 случая насильственной смерти детей до первого года жизни по причине жестокого обращения родителей и несколько случаев убитых детей первого года жизни и найденных на территории г. Красноярска (неизвестных) - за 2012 год найден 1 такой ребенок, за предыдущие годы от 4 до 8 детей.
В случае подтверждения факта проживания несовершеннолетнего в условиях «семейного неблагополучия», специалисты муниципальных бюджетных учреждений здравоохранения проводят мероприятия, возложенные на них в рамках межведомственного взаимодействия субъектов профилактики по вопросам защиты прав детей, осуществляют передачу сведений о ребенке в районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, в районный отдел Органов опеки и попечительства, правоохранительные органы.

В случаях уклонения родителей от надлежащего исполнения родительских обязанностей (не прохождение осмотров, прививок, лечения заболеваний и т.д.), медицинскими работниками проводятся патронажи для выяснения причин, осмотр ребенка на дому, приглашение для осмотра в поликлинику, контроль лечения и выполнения рекомендаций медицинских работников.

При неоднократном неисполнении рекомендаций медицинских работников, участковый врач-педиатр информирует заведующего педиатрическим отделением, который организует совместный осмотр ребенка на дому для определения дальнейшей тактики ведения ребенка, а в случае необходимости, принимает меры для госпитализации ребенка. Информация передается в субъекты профилактики -  органы социальной защиты, опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних администраций районов в городе, при необходимости – в органы внутренних дел и прокуратуру.

Порядок работы с детьми, чьи родители не исполняют надлежащим образом родительские обязанности, выявления и наблюдения детей в семьях, находящихся в социально опасном положении или в семьях, не имеющих статуса, но вызывающих настороженность в части социального благополучия, определен приказом ГУЗ от 14.10.2009 № 695 «Об организации работы по оказанию медико – социальной помощи детям». В каждом МБУЗ приказом руководителя определен порядок профилактической работы и ответственное лицо за обеспечение взаимодействия с субъектами профилактики.  

За 2012 год в иные субъекты системы профилактики были направлены служебные сообщения о 85 случаях выявления детей и семей, вызывающих настороженность в части социального благополучия.

В Ленинском районе г. Красноярска функционирует кабинет медико-социальной помощи детям, который в настоящее время доукомплектован социальными работниками. В стадии организации находится кабинет медико-социальной помощи детям в Кировском районе, запланирована организация кабинетов в Свердловском районе на 2013 г., в Железнодорожном районе на 2014 г.

С целью совершенствования профилактической работы и формирования здорового образа жизни у детей, на территории г. Красноярска организовано 2 центра здоровья для детей на базе МБУЗ «Городская детская поликлиника № 2» и МБУЗ «Городская детская больница № 8». Информация о работе центров, о методах работы по формированию здорового образа жизни, о первых признаках проявления факторов риска здоровью постоянно освещается специалистами ГУЗ в СМИ. Работа по формированию здорового образа жизни среди несовершеннолетних и их законных представителей проводится медицинскими работниками МБУЗ в форме индивидуальных бесед при оказании медицинской помощи, лекций на родительских собраниях, размещения информации на информационных стендах, проведения школ здоровья в кабинетах здорового ребенка, раздачи информационных материалов.  Ежегодно организуется работа по участию в акциях «Остановим насилие против детей», «Помоги пойти учиться!» и другие. 

Специалистами главного управления здравоохранения проводятся совещания с руководителями учреждений здравоохранения по вопросам профилактики социального неблагополучия, организуются врачебные конференции по проблемам профилактики и выявления лиц, употребляющих наркотические и психоактивные препараты, алкогольные напитки, проблемам реабилитации детей с синдромом гиперактивности, имеющих высокий риск девиантных расстройств; осуществляется контроль за организацией работы в МБУЗ по льготному обеспечению специальными молочными продуктами детского питания детей первых двух лет жизни; льготному обеспечению лекарственными средствами детей первых трех лет жизни;  соблюдению прав детей на получение бесплатной медицинской помощи; доступности в оказании медицинской помощи дневных стационаров, реабилитации детей с поражением нервной системы.
Социальная защита населения
На территории города Красноярска функционируют  десять муниципальных учреждений социального обслуживания по работе с семьей и детьми  (далее  – муниципальные учреждения):

-центры социальной помощи семье и детям (далее – ЦСПСиД): «Октябрьский», «Качинский», «Эдельвейс», «Доверие», «Первомайский», «Парус»;

-городской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Забота» (далее – ГСРЦН «Забота»);

-социально-реабилитационный центр «Росток» (далее – СРЦН «Росток»);

-социальный приют для детей и подростков «Надежда» (далее – СП «Надежда»);

-комплексный центр социального обслуживания населения Свердловского района» (далее – КЦСОН Свердловского района).


Выявление семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, а также детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу для жизни и здоровья, осуществляется через:

информационные сообщения (устные и письменные) органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обращения самих несовершеннолетних за помощью в учреждения социального обслуживания, устные сообщения граждан города о нарушении прав и законных интересов детей;

обследование материально-бытовых условий проживания семей с детьми. Специалисты муниципальных учреждений незамедлительно реагируют на обращения граждан и организаций (в том числе анонимные) о фактах жестокого обращения с детьми в семьях, употребления родителями и /или несовершеннолетними ПАВ и др., выезжая на указанные в обращениях адреса  с целью выявления и коррекции проблем на ранней стадии семейного неблагополучия.    

В 2012 году и 1 квартал 2013 года организовано 195  межведомственных рейдов в семьи «группы риска», в том числе посещение семей во время проведения комплексных оперативно - профилактических мероприятий и акций, проводимых по линии ГУВД,  в составе рейдовых групп: инспекторы ОУУП и ДН ОП МУ МВД России «Красноярское», специалисты КДН и ЗП  администраций районов г. Красноярска, специалисты отдела опеки и попечительства, специалисты управления социальной защиты населения администраций районов, специалисты муниципальный учреждений, социальные педагоги школ, инспекторы пожарной части;

деятельность социальных участковых служб с целью повышения качества жизни семей с детьми путем раннего вмешательства в ситуацию семейного неблагополучия и оказания  своевременной помощи в решении трудной жизненной ситуации. Участковыми службами муниципальных учреждений ЦСПСиД «Доверие», «КЦСОН Свердловского района»:

В 2012 году охвачено  925 семей. 

В 1 кв. 2013 года – 710 семей.

сотрудничество с родильными домами и женскими консультациями. 

- с марта 2012 года специалистами МБУ «ЦСПСиД «Парус» на базе женской консультации № 4 МБУЗ «Родильный дом №5» реализовывается проект «В ожидании чуда». Целью проекта является оказание комплексной социально-психологической, социально-педагогической и социально-правовой помощи беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Партнером проекта является благотворительный фонд «Общечеловеческие ценности». В 2012 году в реализацию проекта вовлечено 38 беременных женщин, проведено 27 мероприятий. За первый квартал 2013 года проведено 8 занятий специалистами учреждения и оказана информационная поддержка 16 беременным женщинам.

- в МБУ «ЦСПСиД «Эдельвейс» совместно с учреждением здравоохранения Роддом № 1 и тремя женскими консультациями района, реализуется  технология ранней профилактики семейного неблагополучия – выявление проблем функционирования семьи через социально-экономическое и социально-правовое консультирование, анкетирование, направленное на выявление потребностей беременных женщин и молодых мам. В течение периода данным направлением деятельности охвачено 900 женщин – жительниц г. Красноярска и районов Красноярского края.  

· Анализ работы по выявлению раннего неблагополучия в семье показал, что в 2012 году в городе Красноярске выявлено первично с признаками неблагополучия 644 семьи, из них:

· Поставлено на учет в группу риска – 329 семей, в них 530 детей
· Поставлено на учет в СОП – 315 семей, в них 508 детей
· Снято с профилактического учета, из числа первично выявленных –

· 318 семей.

В I квартале  2013 года выявлено первично с признаками неблагополучия 259 семей, из них:

· Поставлено на учет в группу риска – 161 семья, в них 230 детей
· Поставлено на учет в СОП – 98 семей, в них 142 ребенка
· Снято с профилактического учета, из числа первично выявленных –

 2 семьи.


По каждому выявленному факту безнадзорности либо семейного благополучия посредством межведомственного взаимодействия проводится проверка поступившей информации, первичное обследование материально-бытовых условий, выявляются причины социального неблагополучия, определяется к какой категории отнести данную семью. Данные о несовершеннолетнем и его семье, незамедлительно передаются в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

На 01.01.2012 по городу Красноярску всего состояло на учете 800 семей, 

из них:

· Семьи  «группы риска» - 579 семей, в них 738 детей

· Семьи СОП – 221 семья, в них 345 детей
На 01.01.2013 по городу Красноярску всего состояло на учете 760 семей, 

из них:

· Семьи  «группы риска» - 450 семей, в них 667 детей

· Семьи СОП – 310 семья, в них 491 детей
Индивидуальная профилактическая работа в отношении всех несовершеннолетних и их семей, поставленных на учет в «группу риска», СОП проводится по следующим направлениям:

- разработка, индивидуальных реабилитационных программ, программы дополняются и корректируются в зависимости от изменения ситуации в семье;

- проведение плановых и срочных социальных патронажей семей;

- проведение межведомственных рейдов в семьи совместно с ОУУП и ДН ОП МУ МВД России «Красноярское», КДН и ЗП, отделом опеки и попечительства, управлением социальной защиты населения, социальными педагогами школ, инспекторами пожарной части;

- оказание материальной помощи семьям;

- организация занятости детей, путем выделения путевок в летние оздоровительные лагеря и на санаторно-курортное лечение, а также привлечение детей, в развивающие клубы и группы муниципальных учреждений работе с семьей;

- оказание помощи в получении документов, удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении);

- оказание социальных услуг несовершеннолетним и семьям.

Анализ работы с семьями,  находящимися в ТЖС, СОП показывает, что  ведущими проблемами в семьях,   которые приводят  к фактам жестокого обращения  по отношению к детям являются: 

- алкоголизм, наркомания родителей, 

- неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию детей, 

- педагогическая несостоятельность родителей.

Работа с семьями направлена на организацию помощи в решении экономических, психологических и медико-социальных  проблем, которые зачастую являются факторами риска, и нацелена в результате на;

- налаживание детско-родительских отношений, путем привлечения к работе с семьей специалистов  психологов, организации совместного досуга, отдыха и оздоровления родителей и детей. 

- организацию добровольного лечения от алкогольной и наркотической зависимости взрослых членов семьи и зависимых несовершеннолетних, профилактику рецидивов;  

-профилактику совершения преступлений, направленных против несовершеннолетних, а также первичную профилактику правонарушений несовершеннолетних и предупреждение возможных рецидивов у несовершеннолетних, ранее совершавших правонарушения.


За 12 месяцев 2012 года/3 месяца 2013 года:

Оказано содействие в лечении от алкогольной (наркотической) зависимости – 82/37 родителей
Привлечены к административной (уголовной) ответственности по фактам жестокого обращения – 50/3 родителей
Вовлечены в реабилитационный досуг (клубы, кружки, студии) – 857/445 человек

Приняли участие в родительских собраниях – 505/120 родителей
Оказана психологическая помощь – 1044/1015 семьям
Оздоровлено – 1151 детей
Заключены договоры социального сотрудничества – 73/27 семьями
Ограничены (лишены) в родительских правах – 108/6 родителей
Восстановлены в родительских правах – 3/6 родителей
Помещено  в СРЦН – 547/110 детей из них:

Изъятие – 121/38 детей
Отобрание – 76/12 детей
На территории города Красноярска реализуется городская целевая программа «Успешная семья – успешный город». Основной целью,  которой, в том числе, является создание благоприятных условий для развития жизненного потенциала семей города Красноярска, выполнение ими основных социальных функций, защита прав и улучшения положения детей, профилактика социального сиротства и семейного неблагополучия, защита прав и интересов детей.

В рамках программы в 2013 году будут организованы:

Отдых и оздоровление в летний период несовершеннолетних в возрасте 7-15 лет, находящихся на обслуживании в муниципальных учреждениях социального обслуживания, по путевкам в загородных стационарных лагерях – 90 человек.

Проведение новогодних и рождественских мероприятий, а также приобретение новогодних подарков для детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, находящихся на социальной реабилитации в учреждениях социального обслуживания, детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Реализация экспериментальной программы совместной деятельности несовершеннолетних в возрасте 15 -18 лет с целью привития им трудовых навыков, их социализации и адаптации в условиях «трудовой комнаты»

Организация досуга, приобщение к культурной жизни города детей из малообеспеченных семей.

Разработка и выпуск информационного буклета «Городская карта помощи детям».

Образование

 Семейное неблагополучие в настоящее время становится настоящей социальной проблемой. Растет количество родителей, не обеспечивающих ребенку минимально необходимых условий для его жизнедеятельности. 

Необходимо принятия мер  своевременного, раннего выявления семейного неблагополучия, трудных жизненных ситуаций, в которых оказались семьи и дети. Так как своевременно оказанная помощь и поддержка дает возможность предотвратить  критическую  ситуацию, за которой лежит полное отчуждение ребенка от родителей, влекущее за собой противоправную деятельность от детей в будущем.

Система работы образовательных учреждений города по раннему выявлению семейного неблагополучия включает в себя следующие направления работы:

 - выявления неблагополучных семей;

- изучение причин неблагополучия;

- формирование единого банка данных;

- оказание социальной,  психолого – педагогической  помощи неблагополучным семьям  (консультации для родителей, разработка и распространение памяток для оформление информационных уголков  с размещением информации о правах детей, психолого-педагогическое просвещение родителей, рейды в неблагополучные семьи, организация совместной деятельности с родителями воспитанников  - спортивные праздники, творческие мастерские, игровые тренинги др.);

- профилактика семейного неблагополучия (родительский всеобуч, семинары для учителей и родителей, лектории для подростков, устройство на работу; летняя и досуговая занятость, акции и др.).

На школьном уровне основным профилактическим действием является  информирование родителей и детей об их правах и обязанностях. Работа ведётся классными руководителями через занятия, беседы, встречи с родительской общественностью. Также классные руководители отслеживают внешний вид ребёнка на наличие синяков, ссадин, контролируют физическое и психическое состояние учеников, обеспечивают занятость обучающихся во внеурочное время. 
В образовательных учреждениях ведётся учёт детей группы риска. Социальные педагоги осуществляют комплекс мероприятий с данной категорией учащихся, где одной из обязательных мер является ежемесячное посещение места жительства семьи. 

Следует отметить, что в школах есть уполномоченные по защите прав ребёнка, работают школьные команды служб примирения, которые разрешают спорные ситуации, возникающие в образовательном учреждении. 

По защите прав детей-сирот плановую работу ведут отделы по вопросам опеки и попечительства управлений образования районов города. 

Пристального внимания требует большая группа детей, воспитывающихся в семьях социального риска, и не посещающих дошкольные учреждения. Именно эта группа является основным детским «ядром», которое в дальнейшем, при поступлении в школу, определяет уровень проблем с успеваемостью, поведением, посещаемостью, а в дальнейшем – правонарушениями. Задача школы - своевременно выявить и обеспечить комплексное сопровождение таких семей, а также продолжить работу с теми семьями, которые состояли на учете в ДОУ.

Несомненно, что  раннее выявление семейного неблагополучия  - одно из  приоритетных направлений работы всех образовательных учреждений города. Но для повышения эффективности  деятельности  необходима координация усилий всех учреждений, работающих с несовершеннолетними. 

Предложения в проект постановления:

Продолжить работу по внедрению и апробации новых форм и методов профилактической работы по раннему выявлению  неблагополучных семьей,  разработку социальных программ ранней профилактики семейного неблагополучия.
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