Приложение

к постановлению КДНиЗП 

от 18.02.2014 №2

Информация о результатах работы с родителями, уклоняющимися

от исполнения обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей, в том числе находящихся в социально опасном положении в Железнодорожном, Октябрьском, Советском районах в городе

· На территории Железнодорожного района проживает 19096 детского населения.

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав(далее – комиссия) состоит    79 несовершеннолетних состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики из 54 семей. На учете в ОП№7 МУ МВД России «Красноярское» состоит 52 родителя. 

Работа комиссии строится на основе межведомственного взаимодействия. Все службы системы профилактики проводят работу с неблагополучными семьями – УСЗН, МУ «Молодежный Центр Железнодорожного района», ЦПСиД «Качинский», «Красноярская межрайонная детская клиническая больница №1», ОП№7 МУ МВД России «Красноярское», территориальный отдел главного управления образования г.Красноярска по Центральному и Железнодорожному районам, отдел по опеке и попечительству  в отношении несовершеннолетних администрации Железнодорожного района, МКУ «Социальный приют для детей «Надежда». 

Основными причинами неблагополучия семей являются:

злоупотребление спиртными напитками членов семьи, ведение ими асоциального образа жизни;

 потеря духовно-нравственных ориентиров;

затяжные конфликты между членами семьи, в которые втянут ребенок;

отсутствие необходимого контроля за обучением и воспитанием несовершеннолетних.


С несовершеннолетними  и их семьями, находящимися в социально опасном положении(далее СОП) и состоящими на учете специалистами органов и учреждений системы профилактики организована индивидуально-профилактическая работа по программам реабилитации и адаптации.

В течение 2013 года на учет поставлено 56 семей в них 77 детей. Основная  часть информаций о неблагополучии поступает из ОП №7, а также из органов управления образования, управления социально защиты населения.

С семьями, работают межведомственные группы, в состав которых входят специалисты органов и учреждений системы профилактики. На сегодняшний  день кураторами случая  являются 38 человек, из них – 20 классные руководители и социальные педагоги, 8 - инспекторов ОП№7 МУ МВД России «Красноярское»,  УСЗН – 1, МБУ «Молодежный центр Железнодорожного района» - 3, иных специалистов «Качинский», УИИ, «Надежда» – 6.

На заседаниях комиссии в 2013 году по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ рассмотрено – 143 протокола об административных правонарушениях, из них повторно - 23. 

Все родители, неоднократно привлеченные за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей,  состоят на учете в комиссии, как находящиеся в СОП. 

В 2013 году комиссией и специалистами органов и учреждений системы профилактики проведено 26 рейдов с целью контроля семей СОП.

Одним из направлений работы в 2013 году стала работа со специалистами отдела ювенальной службы Молодежного Центра  Железнодорожного района. Основной деятельностью,  которой является участие в индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, в том числе путем организации их досуга и занятости, осуществления информационно-просветительных и иных мер, проведение спортивно – творческих, учебных и экскурсионных мероприятий. Работа специалистами данного учреждения  ведется в отношении 42 семей в них 42 ребенка. 
Положительным результатом работы специалистов органов и учреждений системы профилактики в  2013 год стало   снятие  с учета социально опасного положения  44 семей, в которых 41 ребенок в связи с улучшением ситуации в семье. Данный результат, достигнут благодаря взаимодействию специалистов органов и учреждений системы профилактики:

Одним из результатов работы органов и учреждений системы профилактики с родителями ненадлежащими образом исполняющих родительские обязанности является снятие семей с учета социально опасного положения. Так  за 2013 года снято с учета по основаниям: из них в связи с улучшением обстановки в семье – 22 семьи в них 19 детей, со сменой места жительства – 8 семей – 12 детей, в связи с лишением родительских прав – 7, по иным основаниям – 7 семей  - 9детей.

· На территории Октябрьского района в городе Красноярске по итогам 12 месяцев 2013 года проживает 28210 несовершеннолетних, в группе риска находятся 182 несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики. 66 родителей состоит на учете, как родители, оказывающие отрицательное влияние на своих детей.

В 2013 году 92 сообщения поступило в комиссию о социальном неблагополучии детей (139 детей) информация получена из учреждений образования-13, органов опеки и попечительства – 2,УСЗН-3,здравоохранения-11, ПДН- 30, УИИ-2,  от граждан поступило 10 сообщений, выявлено КДНиЗП 21 неблагополучная семья.

На учете в комиссии по итогам 2013 года состоят 33 семьи, в которых проживает 55 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, с которыми организована индивидуально-профилактическая работа по программам реабилитации и адаптации. 

Результаты, достигнутые в работе с семьями, находящимися в СОП, из них:

· имеют стойкую положительную направленность на выход из ситуации СОП – 7
· имеют некоторые положительные изменения, способствующие выходу из ситуации СОП – 5 (отсутствуют протоколы по ч.1 5.35 КоАП РФ, несовершеннолетний приступил к занятиям в ОУ, улучшено санитарное состояние квартиры)
· не имеют положительных изменений, но не произошло ухудшения – 17 (не трудоустроились, не закодировались, не контролируют обучение несовершеннолетнего в ОУ, навели порядок, а через месяц снова беспорядок, отрицательное влияние на детей со стороны родителей).
· не удалось стабилизировать ситуацию – 4 (корректировка программы ИПР, вводились новые члены в состав МРГ, но несовершеннолетние были изъяты из семей, ввиду своей несостоятельности родители отказываются от исполнения своих обязанностей и от нежелания изменить ситуацию отказываются от своих детей.)
С 33 семьями, в которых проживают 55 несовершеннолетних, работают межведомственные рабочие группы. За 12 месяцев 2013 года межведомственными рабочими группами были проведено 101 рабочее заседание на базе ресурсно-методического центра, результатами, которых стали 23 программы индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в СОП, аналитические отчеты и корректировки программ ИПР. Кураторами случаев программ индивидуально профилактической работы на территории Октябрьского района назначены 7 социальных педагогов школ (14 семей, в них 22 несовершеннолетних), 4 специалиста по социальной работе ЦСПСиД «Октябрьский» в г. Красноярске (19 семей, 33 несовершеннолетних), инспектор по делам несовершеннолетних ОУУПиДН ОП №2 - 2 (3 семьи, 5 несовершеннолетних).

На базе ЦПМСС «Сознание» №5 организовано психолого-педагогическое сопровождение 37 несовершеннолетних, находящихся в социальном опасном положении, трудной жизненной ситуации. 

За 12 месяцев 2013 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организованно и проведено 30 межведомственных рейдов с целью выявления и мониторинга семей с признаками неблагополучия и состоящих на учете, как семьи в СОП.

В 2013 году на заседаниях комиссией рассмотрено 385 материалов об административных правонарушениях, на каждого родителя, привлеченного по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ два и более раз, комиссией направлены представления в ПДН ОП №2  о проведении служебной проверки о наличие фактов жестокого обращения  с детьми. По ст. 156 УК РФ за 12 месяцев 2013 года направлено 2 дела для принятия решения.

Проблема своевременного выявления случаев жестокого обращения с детьми, также факторов риска семейного неблагополучия является в деятельности субъектов системы профилактики одной из основных задач. Всего, за истекший период, жертвами преступных посягательств стали 855   несовершеннолетних. 48 преступлений  или 56,5% от общего количества преступных деяний в отношении несовершеннолетних составляют преступления, предусмотренные ст.157 УК РФ  (злостное уклонение от уплаты алиментов). 
Из 3 законных представителей, совершивших преступления против жизни и здоровья несовершеннолетних,  на учете в ПДН никто не состоял. Все уголовные дела направлены в суд  с обвинительными заключениями. В суде приняты следующие решения:  2 родителя – исправительные работы, 1-лишение свободы. 2 преступления, предусмотренных ст.116 УК РФ совершено одним родителем. 

За отчетный период выявлено 2 факта жестокого обращения  с несовершеннолетними лицами, проживающими в семье, но не являющимися их родителями.

На картотечном учете в комиссии по делам несовершеннолетних состоят 67 семей (93 ребенка), имеющие признаки раннего неблагополучия. С данными родителями организована профилактическая работа специалистами субъектов профилактики района (ЦСПСиД, ПДН, ОУ). В течение 2013 года поставлено на картотечный учет 69 семей (98 детей), снято 97 семей (145 детей). 

Предложения (сформулированы совместно с комиссией Железнодорожного района):

-Предложить  Главному управлению образования провести общегородское родительское собрание по вопросу подготовки старшеклассников к семейной жизни и ответственности за воспитание будущих детей.

-Совершенствование нормативно-правовой базы на уровне региона по вопросу принудительного лечения родителей от алкогольной зависимости.
· По данным городских детских больниц, в Советском районе города Красноярска проживает более 64 тысяч человек детского населения, причем численность детского населения ежегодно стабильно растет (2012 год – 61000 детей; 2011 год – 58000 детей). Рост детского населения происходит за счет увеличения рождаемости и положительной динамики миграционных процессов, что в свою очередь связано с доступностью жилья и увеличением жилищного фонда. 

В то же время стоит отметить, что с ростом численности детского населения на территории района происходит снижение числа родителей привлеченных к административной ответственности за неисполнение (ненадлежащие исполнение) родительских обязанностей. В 2013 году рассмотрено 320 таких материалов в отношении 279 родителей, в 2012 году 343 материала в отношении 316 родителей и в 2011 году 365 материалов в отношении 340 родителей.

Снижению числа родителей уклоняющихся от исполнения обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей  способствуют принимаемые меры по ранней профилактике семейного неблагополучия. Одной из перспективных направлений  является сотрудничество МБУ «ЦСПС и Д «Эдельвейс» с родильными домами и женским консультациями. Благодаря такому сотрудничеству происходит выявление проблем функционирования семьи через социально-экономическое и социально-правовое консультирование, анкетирование, направленное на выявление потребностей беременных женщин и молодых мам.

С 2013 года в районе практикуется заключение договоров о совместном сотрудничестве между центром «Эдельвейс» и дошкольными учреждениями с целью раннего выявления семейного неблагополучия.

При рассмотрении материалов по ст. 5.35 КоАП РФ на комиссии устанавливаются причины и условия совершения противоправного поведения родителей, степень отрицательного влияния законных представителей на несовершеннолетних. 

В случае неоднократного привлечения к административной ответственности, при наличии обстоятельств, способствующих безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних родители ставятся на профилактический учет в органах и учреждениях системы профилактики. 
На конец 2013 года на учете в ПДН ОП № 5,9,10,11 МУ «МВД «России «Красноярское» состояло 72 родителя, оказывающих отрицательное влияние на детей (- 12 в сравнении с АППГ).

На учете в коммиссии состояло 125 родителей (+ 21 АППГ) из них в СОП 57 (+ 16 АППГ).

В отношении семей (родителей) находящихся в трудной жизненной ситуации (родители, состоящие на учете в ПДН, как оказывающие отрицательное влияние на детей, но не состоящие в СОП, семьи, поставленные на учет, по информации от органов системы профилактики или по обращениям граждан) ведется профилактическая работа согласно плану, утвержденному постановлением КДН и ЗП. По истечению установленного срока (3 - 6 месяцев) субъекты профилактики направляют информацию в комиссию о результатах проделанной работы и целесообразности дальнейшего контроля. 

На каждую семью, находящуюся в СОП разработана и утверждена постановлением комиссии программа индивидуальной профилактической работы (далее ИПР). Подведение итогов реализации мероприятий программ ИПР, а также оценка эффективности реализации программ ИПР осуществляется на заседании комиссии. 

В работу с данной категорией семей включено более 100 субъектов системы профилактики, осуществляющих деятельность на территории района: 

90 образовательных учреждений,
4 учреждения социальной защиты,
7 учреждений здравоохранения,
4 отдела полиции,
учреждения молодежной политики, культуры и спорта.

При проведении профилактической работы с семьями, применяются различные формы и методы работы: посещение семей по месту жительства, проведение индивидуальных консультаций, бесед, собраний, оказание материальной помощи, оформление субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, заключение соглашений о реструктуризации задолженности по оплате коммунальных услуг и электроэнергии, вовлечение несовершеннолетних и их семей в культурные мероприятия, проведение совместных рейдов, привлечение родителей к административной ответственности, реабилитация несовершеннолетних в МУ «СРЦН «Росток». 
В результате проводимых реабилитационных мероприятий, ежегодно, из ситуации СОП удается вывести все большее количество детей и семей. По итогам работы с семьями СОП на конец 2013 года, в 34% случаев фиксируются положительные изменения (13 % в 2012 году). В 2013 году снято с учета 22 семьи, из которых 50% в связи с исправлением. В 2012 году по этому основанию было снято 32 % семей.

Но не всегда реабилитационная работа, приносит положительные результаты. В случае если ситуация в семье ухудшается, или длительное время нет положительных изменений, комиссия ходатайствует о лишении родителей прав в отношении их несовершеннолетних детей. Такая мера является крайней и принимается в исключительных случаях (алкоголизм, наркомания родителей).

Проблемы: 

- принятие решений судебных органов на текущую ситуацию (родители к суду кодируются, трудоустраиваются), а это увеличивает риск наступления трагических последствий, поэтому, с родителями, в отношении, которых отказано судом в лишении родительских прав работа продолжается не менее  полугода. 

-инфантильно-потребительское отношение родителей, социальная и психологическая деградация, злоупотребление спиртными напитками, наркомания – основные причины возникновения в семье СОП, на которые достаточно сложно оказывать влияние в рамках действующего законодательства.

Следует отметить, что в районе налажено межведомственное взаимодействие, результатом которого является рост числа семей снимаемых с профилактического учета в связи с оздоровлением обстановки в семье. 

Предложения:

 - центрам социальной помощи семье и детям (комплексным центрам) заключить договора о совместной деятельности с родильными домами, женскими консультациями, дошкольными образовательными учреждениями;

-  центрам социальной помощи семье и детям (комплексным центрам) при работе с родителями разъяснять им нормы семейного и административного законодательства;

- ОУ совместно с ПДН проводить информационно-просветительскую работу с родителями детей начальной школы о нормах административного законодательства в части не обучения несовершеннолетних, довести до сведения родителей Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».
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