ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска  «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых главным управлением социальной защиты населения администрации города Красноярска и подведомственными ему муниципальными казенными и муниципальными бюджетными учреждениями для обеспечения муниципальных нужд»

В связи с внесением изменений в правовые акты, устанавливающие требования в сфере нормирования закупок для муниципальных нужд, а именно:
в часть 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (ред. от 03.07.2016); 
постановление администрации города Красноярска от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов администрации города о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд и нужд заказчиков города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (ред. от 12.01.2018);
постановление администрации города Красноярска от 04.03.2016 № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казёнными, муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города Красноярска, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (ред. от 16.02.2018).
Настоящий проект размещён в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля и на официальном сайте администрации города в разделе «Администрация/Общественный контроль» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Срок проведения обсуждения: с 13.03.2018 по 19.03.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений в письменной форме:
Карла Маркса ул., 93, офис 511 г. Красноярск, 660049, главное управление социальной защиты населения администрации города Красноярска.
Адреса для направления предложений в электронной форме:
в  главное управление социальной защиты населения – julia@guszn.admkrsk.ru; 
на официальный сайт администрации города Красноярска –http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
[bookmark: _GoBack]Контактные телефоны:  8 (391) 226-12-38, Олейникова Марина Валентиновна, консультант отдела планирования и бюджетного исполнения главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска.

