ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа о внесении изменений в приказ руководителя №31-ахд  от 19.03.2020 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией Советского района в городе Красноярске»

Настоящий проект приказа о внесении изменений в приказ руководителя №31-ахд от 19.03.2020 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией Советского района в городе Красноярске» разработан в соответствии с требованиями:

- пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 

- постановления администрации города Красноярска от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов администрации города о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд и нужд заказчиков города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (ред. от 17.09.2019 N 648);

- постановления администрации города Красноярска от 04.03.2016 № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казёнными, муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города Красноярска, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (ред. от  02.08.2022 № 686).

Проектом внесены изменения в таблицу 3  утвержденного  перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним,  закупаемых администрацией Советского  района в городе Красноярске в связи с изменением стоимости планируемого к закупке грузового транспортного средства.
Настоящий проект размещен в единой информационной системе в сфере закупок и на официальном сайте администрации города Красноярска для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 08.08.2022 по 15.08.2022.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений в письменной форме: 660022,        г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, 36, каб. 409, отдел предпринимательства и экономического развития, тел. приемной 
(8-391) 220-19-86.

Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: OksanaK@sov.admkrsk.ru, а также на официальном сайте 
администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактный телефон: (391) 255-38-50 Климова Оксана Леонидовна – главный специалист отдела предпринимательства и экономического развития  администрации Советского района в городе Красноярске.

