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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения администрации города Красноярска «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым 
МП г. Красноярска «ИЦ «Городские новости»

Настоящий проект распоряжения разработан во исполнение:
- части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,
- постановления администрации города от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»,
- постановления администрации города от 16.02.2018 № 96 «О внесении изменений в постановление администрации города от 04.03.2016   № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казенными и муниципальными бюджетными учреждениями, а также муниципальными органами города Красноярска            отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен  товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд».
Требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым МП г. Красноярска «ИЦ «Городские новости», разработаны в соответствии с постановлением администрации города от 04.03.2016 № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казенными, муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города Красноярска, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Данный проект размещен для проведения общественного обсуждения в целях осуществления общественного контроля согласно требованиям правовых актов Правительства Российской Федерации и администрации города Красноярска.
Срок проведения обсуждения: с 14 марта по 21 марта 2018 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
При направлении замечаний и предложений к проекту правового акта участник обсуждения указывает фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты для направления ответа в форме электронного документа, и почтовый адрес для направления ответа в письменной форме.
Замечания и предложения, не содержащие указанных сведений, рассмотрению не подлежат. Не рассматриваются также замечания и предложения:
а) не поддающиеся прочтению;
б) экстремистской направленности;
в) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
г) поступившие по истечении установленного срока проведения общественного обсуждения проектов правовых актов.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в вышеуказанные сроки, рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Адрес для направления предложений в письменной форме:
Карла Маркса ул., 93, г. Красноярск, 660049, каб. 406 – департамент информационной политики администрации города Красноярска.
Для направления предложений в электронной форме: 
адрес электронной почты: podvoyskaya@admkrsk.ru.
Контактные телефоны: (8-391) 226-16-51.
Контактные лица: Подвойская Наталья Геннадьевна.
