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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента транспорта администрации
города Красноярска «О внесении изменений  в приказ 
департамента транспорта  от 01.03.2018  № 14
«Об утверждении нормативных затрат
 на обеспечение функций  департамента транспорта
администрации города Красноярска
и подведомственного муниципального
казенного учреждения «Красноярскгортранс»

                В связи с изменениями потребностей подведомственного муниципального
казенного учреждения «Красноярскгортранс» и в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации города Красноярска от 29.02.2016 № 110 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов администрации города Красноярска и подведомственных им муниципальных казенных учреждений города Красноярска, а также муниципальных органов города Красноярска», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования, руководствуясь статьями 41, 58, 59 Устава города Красноярска, внесены изменения в проект приказа департамента транспорта администрации города Красноярска «О внесении изменений в приказ департамента транспорта от 01.03.2018 № 14 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций департамента транспорта администрации  города  Красноярска и подведомственного  муниципального  казенного учреждения  «Красноярскгортранс». 
Настоящий проект размещен в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля и на официальном сайте администрации города в разделе «Администрация/Общественный контроль» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Срок проведения обсуждения: с 07.11.2018 по 14.11.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений в письменной форме: ул. К.Маркса, д. 93,      г. Красноярск, 660049, каб. 421 (приемная департамента транспорта администрации города Красноярска, тел. 8-(391) 228-10-28, факс: 226-11-67). 
Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: sidorova@admkrsk.ru, а также на официальном сайте 
администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактный телефон: 8 (391) 226-15-83, Cидорова Ирина Борисовна – главный специалист финансово-экономического отдела администрации города Красноярска. 

