Пояснительная записка 
к проекту приказа департамента транспорта администрации 
города «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, их потребительским свойствам и иным характеристикам, а так же значениям таких свойств и характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых департаментом транспорта администрации города Красноярска и подведомственным  ему муниципальным казённым учреждением «Красноярскгортранс»» 


В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013      № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города Красноярска от 04.03.2016 № 123 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казёнными, муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города Красноярска, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (ред. от 08.02.2019),  постановлением администрации города Красноярска от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов администрации города о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования, руководствуясь статьями 41, 58, 59 Устава города Красноярска разработан проект приказа департамента транспорта «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, их потребительским свойствам и иным характеристикам, а так же значениям таких свойств и характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых департаментом транспорта администрации города Красноярска и подведомственным  ему муниципальным казённым учреждением «Красноярскгортранс»».
Утверждается перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств и иных характеристик, а так же значений таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним в разрезе категорий должностей и видов товаров, работ, услуг (далее – ТРУ).
В ведомственный перечень департамента транспорта включены ТРУ из обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), предусмотренного приложением 2  к Правилам определения требований к закупаемым органами администрации города Красноярска и подведомственными им муниципальными казенными учреждениями,  муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города Красноярска, а также муниципальными органами города Красноярска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города от 04.03.2016 № 123. 
Требования к характеристикам ТРУ, включенным в ведомственный перечень департамента транспорта из обязательного перечня полностью соответствуют характеристикам, установленным постановлением от  04.03.2016  № 123.
Дополнительные ТРУ, соответствующие критериям отбора отдельных видов товаров, работ, услуг, не включенных в обязательный перечень и подлежащих обязательному включению в ведомственный перечень, установленным п. 6  постановления администрации города от 04.03.2016 № 123 - отсутствуют.
Настоящий проект размещён в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля и на официальном сайте администрации города в разделе «Администрация/Общественный контроль» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения: с 13.02.2019 по 19.02.2019.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений:
-  в письменной форме: ул. К.Маркса,    д. 93, г. Красноярск, 660049, каб. 421 (приемная департамента транспорта администрации города Красноярска, тел. 8-(391) 228-10-28, факс: 226-11-67);
- в электронной форме: e-male:sidorova@admkrsk.ru, а также на официальном сайте администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактное лицо:  главный   специалист   финансово-экономического  отдела администрации  города Красноярска – Сидорова Ирина Борисовна, тел. 8 (391) 226-15-83.


Исполняющий обязанности
руководителя департамента транспорта	      И.А. Манченко 
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