Вопрос:
На торце многоэтажного здания, в котором располагается офис организации, установлена конструкция с фирменным наименованием и символикой организации. В адрес руководителя организации вынесено предписание, в соответствии с которым организации предписывается демонтировать, как самовольно установленную данную рекламную конструкцию. Правомерно ли вынесенное предписание?

Юридическое лицо имеет свое наименование, содержащее указание на его организационно - правовую форму. 

Действующее законодательство обязывает довести до сведения потребителя фирменное наименование организации, место ее нахождения (адрес) и режим ее работы. Продавец (исполнитель) размещает указанную информацию на вывеске, которая должна быть расположена  у входа или рядом с входом в задание, офис и должна указывать на место расположения организации.

В этом случае действие Федерального закона от 13.03.2006  № 38-ФЗ «О рекламе» не распространяется на информацию, раскрытие или распространение либо доведение до потребителя, которой является обязательным.
Товарный знак - это обозначение, служащее для индивидуализации товаров юридических лиц или индивидуальных предпринимателей. Товарный знак, индивидуализирующий организацию в месте её нахождения, не признаётся рекламой и может  быть размещен на вывеске и указателе.
Но размещение наименования организации на торце многоэтажного здания, в котором офис организации занимает часть помещения, следует расценивать, как рекламу, поскольку такой способ размещения информации не обеспечивает обозначения места нахождения организации, не содержит в себе информацию о юридическом адресе и режиме работы и направлен на привлечение внимания к  организации, на формирование или поддержание интереса к ней и продвижение на рынке.
Следовательно, предписание о демонтаже самовольно установленной рекламной конструкции выдано правомерно.
