Вопрос:
Следует ли застройщику получать разрешительную документацию на щиты, установленные на ограждении стройплощадки или на территории стройплощадки?

В соответствии со строительными нормами и правилами Российской Федерации (СНиП 12-01-2004. Организация строительства) при въезде на площадку устанавливают информационные щиты с указанием наименования объекта, названия застройщика (заказчика), исполнителя работ (подрядчика, генподрядчика), фамилии, должности и номеров телефонов ответственного производителя работ по объекту и представителя органа местного самоуправления, курирующего строительство сроков начала и окончания работ, схемы объекта.

Следовательно, если щит несет указанную информационную нагрузку, то застройщику не требуется получать разрешение на установку рекламной конструкции.
     Если на щите размещена информация о продаже квартир в строящемся жилом комплексе, контактные телефоны, такая информация относится к рекламе финансовых услуг, является наружной рекламой и установка такой рекламной конструкции допускается только при наличии разрешения на установку.
