Информация
 о результатах антикоррупционного мониторинга деятельности департамента градостроительства и управления архитектуры. 
В соответствии с поручением Главы города Красноярска 
П.И. Пимашкова проведен антикоррупционный мониторинг деятельности департамента градостроительства и управления архитектуры за период с 2007 по 2009 годы. 
Состав рабочей группы, план мероприятий и методика проведения антикоррупционного мониторинга деятельности департамента градостроительства и управления архитектуры утверждены распоряжением администрации города Красноярска от 20.07.2010 № 89-р.
Изучение общественного мнения о состоянии коррупции в департаменте  градостроительства и управлении архитектуры показал, что из 605 опрошенных лично столкнулся с фактами коррупционных проявлений один человек или 0,06 процента. 
Анализ публикаций на предмет обнаружения упоминаний о фактах коррупции в департаменте градостроительства  показал, что из 2608 сообщений и публикаций - 5,6 процентов  информационных сообщений могли  вызвать негативные ассоциации по отношению к деятельности органа.

Анализ публикаций на предмет обнаружения упоминаний о фактах коррупции в управлении архитектуры показал, что из 942 сообщений и публикаций – 2,1 процента информационных сообщений могли  вызвать негативные ассоциации по отношению к деятельности органа.
Результаты анализа обращений правоохранительных, надзорных и контролирующих органов, поступивших в департамент градостроительства и управление архитектуры: 

- акты реагирования правоохранительных, контрольных и надзорных органов, имеющих ссылку на нарушение законодательства о противодействии коррупции в деятельности департамента градостроительства, не поступали. 

- действия должностных лиц управления архитектуры рассматривались как возможное коррупционное проявление в одном акте прокурорского реагирования. По итогам проверки  доводы о возможных  коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц управления архитектуры признаны необоснованными.
Результаты анализа обращений физических и юридических лиц, поступивших в департамент градостроительства и управление архитектуры о фактах совершения коррупционных правонарушений:

- обращений коррупционного характера по департаменту градостроительства и управлению архитектуры в управление делами не поступало.

Результаты проверок, проведенных департаментом общественной безопасности в департаменте градостроительства и управлении архитектуры:

- документально подтвержденных фактов, имеющих признаки коррупционности в деятельности департамента градостроительства и управления архитектуры, не выявлено.

Результаты антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов города Красноярска и проектов нормативных правовых актов города Красноярска, разработанных департаментом градостроительства и управлением архитектуры:

- в 12 разработанных департаментом градостроительства проектах правовых актов коррупциогенные нормы отсутствовали.
- из 10 разработанных управлением архитектуры проектах правовых актов в одном проекте выявлены и устранены коррупциогенные нормы. 
Результаты контроля за выполнением департаментом градостроительства и управлением архитектуры мероприятий, предусмотренных в планах противодействия коррупции:
- мероприятия планов по противодействию коррупции департаментом градостроительства и управлением архитектуры признаны исполненными.

Результаты анализа соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы в департаменте градостроительства и в управлении архитектуры, обязанностей по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:

- все служащие департамента градостроительства и управления архитектуры своевременно представили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Результаты анализа соблюдения требований к служебному поведению лицами, замещающими должности муниципальной службы в департаменте градостроительства и в управлении архитектуры:

- требования к служебному поведению служащими департамента градостроительства и управления архитектуры не нарушались.

Результаты анализа регламентации процесса оказания услуг гражданам и организациям департаментом градостроительства и управлением архитектуры:

- действующая нормативная правовая база по двум услугам, оказываемым департаментом градостроительства, не содержит описания оснований для отказа в предоставлении услуг, положений о порядке взаимодействия структурных подразделений  и должностных лиц органа в процессе оказания услуг;
- действующей нормативной правовой базой из 15 услуг, оказываемых управлением архитектуры, по двум не определен порядок взаимодействия структурных подразделений и должностных лиц органа в процессе предоставления  муниципальных услуг.
Итоги антикоррупционного мониторинга: в деятельности департамента градостроительства и управления архитектуры нарушения требований действующего законодательства о противодействии коррупции не выявлены.

PAGE  

