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Положение
о проведении акции по гиревому спорту «День Великой Победы», посвященная празднованию 78 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
г. Красноярск
2023 г.
I. Общие положения
Акция по гиревому спорту «День Великой Победы», посвященная празднованию 78 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее – акция) проводятся с целью популяризации гиревого спорта среди всех слоев населения города Красноярска, как общедоступного вида спорта.
Задачами проведения акции являются:

- пропаганда здорового образа жизни;

- профилактика экстремизма и терроризма, возникающих на почве антирелигиозных конфликтов, межнациональных отношений и привитие традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
- привлечение к занятиям спортом широких слоев населения;

- повышения спортивного мастерства спортсменов.

Акция проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2023 год, утвержденного приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от 01.12.2022 г. № 170 (далее календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта.
II. Организаторы мероприятия.
Общее руководство по подготовке и проведению акции осуществляют главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска (далее по тексту - Красспорт) и Красноярская региональная общественная организация «Федерация гиревого спорта» (далее – федерация).
Красспорт осуществляет финансовое обеспечение подготовки и проведения акции (награждение (сувенирная продукция). Расходы на указанное финансовое обеспечение акции осуществляет муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» (далее - МАУ «ЦСК»), координируемое Красспортом, в соответствии с утвержденным ему муниципальным заданием.

Главный судья акции, спортивный судья 1 категории – Петроченко Виталий Михайлович (г. Красноярск, тел. 8-960-771-22-42).
III. Место и сроки проведения мероприятия.
Акция проводится 09 мая 2023 года в Центральном парке им. Максима Горького (ул. Карла Маркса, д. 151).
IV. Участники мероприятия.
К участию в акции допускаются участники без ограничения возраста, имеющие соответствующую физическую подготовку.
V. Программа мероприятия.
09 мая 2023 г.: 
12:00-15:00 – проведение акции;
Выполнение участниками подъемов гири в количестве 78 раз, с фиксацией гири в верхнем положении.
Выбор упражнения и номинал гирь на усмотрение участника. Лимит времени не установлен.
Предлагаемые номиналы гирь и категории участников:

- 5 кг (для детей старше 10 лет и людей старшего поколения);

- 6 кг (для детей старше 11 лет и людей старшего поколения);

- 8 кг (для детей старше 12 лет и людей старшего поколения);

- 10 кг (для женщин и людей старшего поколения);

- 12 кг (для женщин и людей старшего поколения);

- 14 кг (для мужчин и женщин-спортсменок);

- 16 кг (для мужчин и женщин-спортсменок);

- 18 кг (для мужчин-спортсменов);

- 20 кг (для мужчин-спортсменов);

Регистрация участников в ходе проведения акции.
VII. Награждение.
Все участники, выполнившие упражнения, награждаются сувенирной продукцией.
VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при  подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 (в редакции от 12.11.2021).

Ответственность за выполнение данных рекомендаций осуществляет Федерация.

VIII. Страхование участников.
Все участники акции должны иметь страховой полис обязательного медицинского страхования и договор (оригинал) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья.
IX. Условия финансирования.
Расходы, связанные с награждением (сувенирная продукция), несет МАУ «ЦСК».
Данное положение является официальным приглашением на участие в акции.
