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Информация о результатах проверок,
проведенных департаментом финансов администрации города

и проверок, проведенных в департаменте

финансов администрации города.

С 09.01.2014 по 17.01.2014 Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Красноярском крае проведена проверка в департаменте финансов администрации города.

Тема проверки: «Проверка целевого использования субсидий из федерального бюджета, предоставленных бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по модернизации региональных систем дошкольного образования».

Период проверки – 01.01.2013-31.12.2013.

В результате проверки нарушений не установлено.

С 14.01.2014 по 14.02.2014 департаментом финансов проведена проверка в департаменте экономики администрации города, у субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей субсидий.

Тема проверки: «Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, предоставленных в 2013 году в рамках  ДГЦП «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Красноярске» на 2012 – 2014 годы».

Проверяемый период: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки установлены следующие нарушения требований действующего законодательства: 


- департаментом экономики администрации города не соблюдались сроки предоставления субсидий, установленные порядком предоставления субсидий, утвержденным постановлением администрации города от 12.08.2008 №408 «О порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства – производителям товаров, работ, услуг в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат по уплате части процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и затрат по уплате части лизинговых платежей по договорам лизинга имущества, возникающих в связи с реализацией проектов, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг».

Заместителю Главы города - руководителю департамента экономики администрации города направлено письмо о необходимости разработки плана мероприятий по устранению выявленных нарушений и принятию мер по их устранению.

С 18.02.2014 по 19.02.2014 службой финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края проведена встречная проверка в департаменте финансов администрации города.

Тема встречной проверки: «Проверка использования средств краевого бюджета, выделенных муниципальному образованию город Красноярск в 2013 году на реализацию долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Красноярском крае» на 2012-2015 годы».

Период проверки – 01.01.2013-31.12.2013.

В результате проверки нарушений не установлено.

С 14.01.2014 по 14.02.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска, муниципальных учреждениях социальной защиты населения. 

Тема проверки: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2010-2013 годах главному управлению социальной защиты населения в рамках городской целевой программы «Успешная семья – успешный город» на 2010-2013 годы».

Период проверки: 01.01.2010 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при выполнении мероприятия, предусмотренного городской целевой программой «Успешная семья – успешный город» на 2010-2013 годы»;
- бухгалтерского учета при учете материальных запасов и денежных документов.

Первому заместителю Главы города – руководителю департамента социальной политики направлено письмо о необходимости разработки плана мероприятий по устранению выявленных нарушений и принятию мер по их устранению.

С 04.02.2014 по 14.02.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства».
Тема: «Проверка целевого использования средств федерального бюджета, выделенных в 2013 году на строительство детского сада по пр.Металлургов, 9б, жилого дома № 2 в мкр.«Метростроитель», жилого дома по ул.Тимошенкова, 10а, жилого дома в мкр.«Солнечный».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.


В результате проверки установлены нарушения требований действующего законодательства при исполнении муниципального контракта на строительство детского сада по пр. Металлургов, 9б.

Заместителю Главы города – руководителю департамента градостроительства администрации города направлено письмо о необходимости разработки плана мероприятий по устранению выявленных нарушений и принятию мер по устранению причин и условий возникновения выявленных нарушений.
С 14.01.2014 по 20.02.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия города Красноярска «Горэлектротранс». 

Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при начислении и выплате заработной платы;

- при учете и списании материальных запасов;

- при учете и использовании муниципального имущества; 

- при организации платных услуг и ведении бухгалтерского учета.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, руководителю муниципального предприятия города Красноярска «Горэлектротранс» направлены представление и предписание для принятия мер и устранения выявленных нарушений, заместителю Главы города - руководителю департамента транспорта администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений, указанных в представлении, и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
С 19.02.2014 по 26.02.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в главном управлении культуры администрации города, МБУК «Централизованная библиотечная система взрослого населения имени А.М. Горького», МБУК «Централизованная библиотечная система для детей имени Н. Островского», 42 филиалах указанных учреждений.

Тема проверки: «Проверка целевого, правомерного и эффективного использования средств субсидии из федерального бюджета, выделенных в 2013 году на комплектование книжных фондов библиотек города, на подключение общедоступных библиотек города к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки нарушения требований действующего законодательства не установлены.
С 18.02.2014 по 25.02.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в департаменте градостроительства администрации города, управлении учета и реализации жилищной политики администрации города.
Тема проверки: «Проверка целевого использования средств субсидии из федерального бюджета, выделенных в 2013 году на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений».
Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при ведении бухгалтерского учета жилого помещения, приобретенного в муниципальную собственность для включения в состав городской казны;
- при выборе способа предоставления жилого помещения.

Исполняющему обязанности заместителя Главы города - руководителя департамента градостроительства администрации города направлено письмо о необходимости разработки плана мероприятий по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем и принятию мер по их устранению.

С 12.03.2014 по 13.03.2014 Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Красноярском крае проведена проверка в департаменте финансов администрации города.
Тема проверки: «Проверка правомерности использования средств, источником которых является субсидия из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения (на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений)».
Период проверки – с 01.01.2011 по 31.12.2013.
В результате проверки нарушений не установлено.

С 20.02.2014 по 21.03.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка целевого, правомерного и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2013 году из федерального бюджета на выполнение мероприятий по установке систем автоматического регулирования систем отопления и горячего водоснабжения  на объектах муниципальных бюджетных учреждений.

Тема проверки: «Целевое, правомерное и эффективное использование средств субсидии, выделенной в 2013 году из федерального бюджета на выполнение мероприятий по установке систем автоматического регулирования систем отопления и горячего водоснабжения  на объектах муниципальных бюджетных учреждений».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства: 
- при расчетах с подрядчиком (оплата невыполненных работ); 
- по ведению бухгалтерского учета при учете основных средств;
- при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92,:

- директорам образовательных учреждений, допустившим нарушения, направлены представления и предписания для принятия мер и устранения выявленных нарушений, возмещения ущерба, причиненного городу Красноярску;

- руководителю главного управления образования администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений, указанных в представлениях, и возмещение ущерба, причиненного городу Красноярску, рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции, а также устранению причин и условий нарушений законодательства в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения муниципальных нужд.

С 24.04.2014 по 25.04.2014 Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Красноярском крае проведена проверка в департаменте финансов администрации города.
Тема проверки: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, в том числе Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, подведомственными им и иными организациями при предоставлении и использовании средств финансовой поддержки на долевое финансирование проведения капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда».
Период проверки – 01.01.2013-31.12.2013.
В результате проверки нарушений не установлено.
С 06.03.2014 контрольно-счетной палатой города Красноярска проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год департамента финансов администрации города. 
Тема проверки: «Внешняя проверка бюджетной отчетности департамента финансов администрации города Красноярска за 2013 год».

Период проверки – 01.01.2013-31.12.2013.
В результате проверки:

1. Фактов неполноты бюджетной отчетности не выявлено.

2. Фактов недостоверности бюджетной отчетности не выявлено.

3. Фактов, способных негативно повлиять на достоверность отчетности, не выявлено.

С 25.03.2014 по 23.04.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного образовательного учреждения «Общеобразовательное учреждение Гимназия № 5».
Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при размещении заказа на поставку товаров для муниципальных нужд;
- при списании материальных запасов;

- при использовании муниципального имущества;
- при энергопотреблении (превышение установленных лимитов);

- при ведении бухгалтерского учета нефинансовых активов.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального автономного образовательного учреждения «Общеобразовательное учреждение Гимназия № 5» направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и возмещению причиненного ущерба;
- руководителю главного управления образования администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений, возмещение причиненного ущерба и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции, а также устранению причин и условий нарушений законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.

С 25.03.2014 по 23.04.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Образовательное учреждение Гимназия №16». 

Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при учете основных средств;
- при учете и списании материальных запасов;

- при использовании муниципального имущества; 

- при расчетах с подрядчиком (оплата невыполненных работ).
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92:

- директору муниципального бюджетного образовательного учреждения «Образовательное учреждение Гимназия №16» направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и возмещению причиненного ущерба;
- руководителю главного управления образования администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений, возмещение причиненного ущерба и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 11.03.2014 по 30.05.2014 (с перерывом с 19.03.2014 по 27.04.2014) департаментом финансов администрации города проведена проверка в краевых государственных бюджетных учреждениях здравоохранения, находившихся до 01.01.2014 в муниципальной собственности.

Тема проверки: «Целевое, правомерное и эффективное использование средств субсидии, выделенной в 2013 году из федерального бюджета на выполнение программы модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений и внедрения современных информационных систем в здравоохранение».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (не внесение в реестр контрактов сведений об изменениях гражданско-правовых договоров);
- при исполнении договоров (не предъявление неустойки поставщикам).
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и     муниципальных нужд,       утвержденным постановлением администрации          города Красноярска    от 27.02.2014 № 92    руководителям    медицинских        учреждений,         допустившим    нарушения,        направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений, а также устранению причин и условий таких нарушений. Кроме того, о нарушениях в сфере закупок направлено письмо заместителю Главы города по правовым вопросам – руководителю департамента общественной безопасности.
С 29.04.2014 по 30.05.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка исполнения бюджетной сметы на содержание аппарата департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска.
Тема проверки: «Проверка исполнения бюджетной сметы на содержание аппарата».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;

- при использовании муниципального имущества;

- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, исполняющему обязанности заместителя Главы города - руководителя департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Кроме того, о нарушениях, связанных с неэффективным использованием муниципального имущества (вычислительной техники), направлено письмо в управление информатизации и связи администрации города для учета в работе.
С 29.04.2014 по 30.05.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия в муниципальном бюджетном учреждении города Красноярска «Центр недвижимости».

Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».
Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при учете и списании материальных запасов;

- при использовании муниципального имущества;
- при организации платных услуг;

- при энергопотреблении (превышение установленных лимитов);

- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального бюджетного учреждения города Красноярска «Центр недвижимости» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- заместителю Главы города - руководителю департамента муниципального имущества и земельных отношений направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
С 04.06.2014 по 27.06.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств №13». 

Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при начислении и выплате заработной платы;

- при расчетах с подрядчиком (оплата невыполненных работ);
- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92:

- директору муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств №13» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю главного управления культуры администрации города  направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 08.07.2014 по 09.07.2014 Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Красноярском крае проведена проверка в департаменте финансов администрации города. 
Тема проверки: «Проверка целевого использования бюджетных кредитов, предоставленных из федерального бюджета на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений в субъектах Российской Федерации».

Период проверки – 01.01.2012-31.12.2013.
В результате проверки нарушений не установлено.

С 04.06.2014 по 27.06.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в управлении социальной защиты населения администрации Кировского района в городе Красноярске.
Тема проверки: «Проверка исполнения бюджетной сметы на содержание аппарата управления».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.05.2014.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при использовании муниципального имущества;

- при учете материальных ценностей;
- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- руководителю управления социальной защиты населения администрации Кировского района в городе Красноярске направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;
- руководителю главного управления социальной защиты населения администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.»

С 04.06.2014 по 27.06.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка в управлении социальной защиты населения администрации Октябрьского района в городе Красноярске.
Тема проверки: «Проверка исполнения бюджетной сметы на содержание аппарата управления».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.05.2014.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при расчетах с арендодателем; 
- при списании материальных запасов;

- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- руководителю управления социальной защиты населения администрации Октябрьского района в городе Красноярске направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению причиненного ущерба и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;
- руководителю главного управления социальной защиты населения администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений, возмещение причиненного ущерба и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 04.06.2014 по 27.06.2014 департаментом финансов администрации города проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей № 2». 

Тема ревизии: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства: 
- при составлении отчётов о выполнении муниципального задания;

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при исполнении договоров;

- при энергопотреблении (превышение установленных лимитов);

- при использовании муниципального имущества;

- при совершении крупной сделки без согласования с учредителем;
- при установлении цен на платные образовательные услуги;

- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92:

- директору муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей № 2» для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению причиненного ущерба и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам направлено представление и предписание; 
- первому заместителю Главы города - руководителю департамента социальной политики администрации города, руководителю главного управления образования администрации города направлены письма о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 22.07.2014 по 28.07.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка соблюдения требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальным бюджетным учреждением культуры «Централизованная библиотечная система для детей имени Н. Островского». 

Тема проверки: «Соблюдение требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Период проверки: 01.01.2014 – 31.06.2014.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика на 2014 год.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система для детей имени Н. Островского» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю главного управления культуры администрации города  направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 12.08.2014 по 05.09.2014 департаментом финансов администрации города проведена проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2013 году на проведение капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов города. 

Тема проверки: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2013 году из бюджета города на проведение капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов».

Период ревизии: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате ревизии выявлены нарушения: 
- при соблюдении Порядка предоставления субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, утвержденного постановлением администрации города от 29.05.2012 №207;
- при соблюдении условий договоров на выполнение работ.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, руководителям администраций Железнодорожного, Кировского, Октябрьского, Свердловского, Советского районов в городе Красноярске направлены представления и предписания для принятия мер и устранения выявленных нарушений.

С 01.07.2014 по 05.09.2014 (с перерывом с 07.07.2014 по 24.08.2014) департаментом финансов администрации города в главном управлении образования администрации города, муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка стоимости создания одного места в дошкольном образовательном учреждении №301 путем проведения в 2012-2014 годах капитального ремонта здания средней общеобразовательной школы №119, предназначенного под размещение указанного дошкольного образовательного учреждения».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2012 – 05.09.2014.

В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг;

- при исполнении контрактов (не предъявление неустойки поставщику).
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92 руководителю главного управления образования администрации города Красноярска направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрения вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 06.08.2014 по 05.09.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном молодежном автономном учреждении «Центр путешественников» проведено контрольное мероприятие. 

Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства: 
- при составлении отчётов о выполнении муниципального задания;

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при учете и списании материальных ценностей;

- при энергопотреблении (превышение установленных лимитов);

- при использовании муниципального имущества;

- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города от 27.02.2014 №92:

- директору муниципального молодежного автономного учреждения «Центр путешественников» направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению ущерба и письмо о рассмотрении вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам; 
- руководителю управления молодежной политики администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 18.08.2014 по 19.09.2014 департаментом финансов администрации города в администрациях районов в городе Красноярске проведено контрольное мероприятие.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета города на проведение капитального ремонта и ремонта проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в рамках субсидии из краевого бюджета на капитальный ремонт, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов».

Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения: 

- при определении стоимости ремонтных работ;

- при расчетах с подрядчиками (оплата невыполненных работ);
- при исполнении муниципальных контрактов (не предъявление подрядчикам неустойки и штрафных санкций, некачественное выполнение работ);
- федерального закона №94-ФЗ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд (замена видов и объемов работ, изменение срока выполнения работ). 

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, руководителям администраций Железнодорожного, Кировского, Ленинского, Октябрьского, Свердловского, Советского, Центрального районов в городе Красноярске направлены представления и предписания для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению ущерба и письма о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 11.09.2014 по 03.10.2014 департаментом финансов администрации города в департаменте городского хозяйства администрации города Красноярска проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета города в 2013 году в рамках ДГЦП «Озеленение города Красноярска. Миллионному городу - миллион деревьев» на 2013-2015 годы».
Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения при исполнении муниципального контракта (замена видового состава древесных пород, предусмотренных муниципальным контрактом).

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, Первому заместителю Главы города – руководителю департамента городского хозяйства направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, а также устранению причин и условий таких нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 24.09.2014 по 14.10.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном автономном учреждении «Специализированный детский кинотеатр «Мечта» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при составлении отчетов о выполнении муниципального задания;

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при ведении кассовых операций;

- при учете и списании материальных ценностей;

- при ведении бухгалтерского учета и составлении бухгалтерской (финансовой) отчетности.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору автономного учреждения «Специализированный детский кинотеатр «Мечта» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю главного управления культуры администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 24.09.2014 по 14.10.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном бюджетном учреждении «Молодежный центр Ленинского района» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при ведении бухгалтерского учета;

- при соблюдении условий договора на предоставление услуг (оплата невыполненных услуг); 
- при энергопотреблении (превышение установленных лимитов).

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- и.о. директора муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр Ленинского района» направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю управления молодежной политики администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
С 24.09.2014 по 14.10.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном молодежном автономном учреждении «Молодежный военно-спортивный центр «Патриот» проведено контрольное мероприятие за 2013 год.

Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при использовании муниципального имущества;
- при ведении бухгалтерского учета.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального молодежного автономного учреждения «Молодежный военно-спортивный центр «Патриот» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам; 
- руководителю управления молодежной политики администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 24.09.2014 по 14.10.2014 департаментом финансов администрации города проведено контрольное мероприятие в главном управлении по физической культуре, спорту и туризму администрации города, в муниципальном автономном учреждении города Красноярска «Спортивно-оздоровительный комплекс «Лесной» и муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа № 5».

Тема контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2012-2013 годах в рамках ДГЦП «Отдых и оздоровление детей в каникулярное время» на 2012-2014 годы. 
Период контрольного мероприятия: 01.01.2012 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства: 

- при исполнении договоров на выполнение работ по капитальному ремонту и благоустройству территории;

- при определении стоимости ремонтных работ;

- при использовании имущества.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города от 27.02.2014 № 92:

- генеральным директорам муниципального автономного учреждения города Красноярска «Спортивно-оздоровительный комплекс «Лесной» и муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа № 5» направлены представления и предписания для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению ущерба и письма о рассмотрении вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам; 
- руководителю главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
14.11.2014 г. филиалом № 7 Государственного учреждения – Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в департаменте финансов администрации города Красноярска проведена выездная внеплановая проверка по обращению департамента финансов на возмещение средств страхователю за октябрь 2014г.

В результате проверки в части начисления и полноты уплаты страховых взносов, а также по расходам на выплату страхового обеспечения нарушений требований действующего законодательства – не установлено.

С 03.10.2014 по 10.10.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном бюджетном учреждении «Молодежный центр Октябрьского района» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «соблюдение требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2014 – 30.09.2014.
В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр Октябрьского района» на 2014 год.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- исполняющей обязанности директора муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр Октябрьского района» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю управления молодежной политики администрации города  направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 20.10.2014 по 07.11.2014 департаментом финансов администрации города в администрации города Красноярска проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2014 – 30.09.2014.
В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения деятельности администрации города Красноярска на 2014 год:

- отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контрактов к плану графику;

- необоснованное отражение в плане-графике кредиторской задолженности, сложившейся за 2013 год, части закупок, размещенных в 2013 году, части закупок, не предусмотренных бюджетной сметой; 

- отсутствие в плане-графике части закупок 2014 года;

- отражение в плане-графике кода бюджетной классификации, не соответствующего Указаниям о порядке применения бюджетной классификации, утвержденным приказом Минфина от 01.07.2013 №65н, и бюджетной смете на 2014 год.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92 руководителю управления делами администрации города Красноярска направлено предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 20.10.2014 по 10.11.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» проведено внеплановое контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка расходования бюджетных средств на оплату услуг по оценке рыночной стоимости земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимости по адресу: ул. Лесников, 6 д для изъятия путем выкупа в целях строительства подходов к 4-му автодорожному мостовому переходу через реку Енисей».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2011 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия установлено нерезультативное и неэффективное использование бюджетных средств на оплату услуг по оценке рыночной стоимости муниципального имущества.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- руководителю муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о необходимости проведения служебного расследования по результатам указанной проверки и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения, а также принятия мер по устранению причин и условий таких нарушений;
- заместителю главы города - руководителю департамента градостроительства администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль недопущение в дальнейшем выявленных      нарушений     и     рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

03.12.2014 г. филиалом № 7 Государственного учреждения – Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в департаменте финансов администрации города Красноярска проведена выездная внеплановая проверка по обращению департамента финансов на возмещение средств страхователю за ноябрь 2014г.

В результате проверки в части начисления и полноты уплаты страховых взносов, а также по расходам на выплату страхового обеспечения нарушений требований действующего законодательства – не установлено.
С 20.10.2014 по 14.11.2014 департаментом финансов администрации города в департаменте градостроительства администрации города Красноярска проведено контрольное мероприятие.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка выполнения функций администратора доходов бюджета города».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при проведении аукционов по продаже права на размещение временных сооружений (нарушение Положения о порядке проведения аукционов, утвержденного постановлением администрации города);

- при осуществлении контроля за поступлением доходов в бюджет города; 

- при выдаче сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности и хранении обращений граждан, юридических лиц, переписки с другими организациями по основным направлениям деятельности. 

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, заместителю Главы города – руководителю департамента градостроительства администрации города направлено представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 20.10.2014 по 20.11.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей города Красноярска «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по вольной борьбе» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности». 
Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.
В результате ревизии выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при осуществлении образовательной деятельности (ведение занятий в помещениях, не указанных в лицензии);

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при списании материальных запасов;

- при использовании муниципального имущества;

- при ведении бухгалтерского учета;

- при осуществлении кассовых операций.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 №92:

- генеральному директору муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей города Красноярска «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по вольной борьбе» направлено представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам; 
- руководителю главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города направлены письма о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.

С 18.11.2014 по 28.11.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2014 – 30.09.2014.
В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов» на 2014 год:

- необоснованное отражение в плане-графике части закупок, размещенных в 2013 году, части закупок, не предусмотренных планом ФХД; 

- отсутствие в плане-графике части закупок 2014 года.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города от 27.02.2014 №92:

- руководителю главного управления образования администрации города направлено письмо о необходимости взять под личный контроль разработку плана мероприятий по устранению причин и условий нарушений законодательства в сфере закупок товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения муниципальных нужд и рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
С 18.11.2014 по 28.11.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу имени Н.Д. Валова» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «соблюдение требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2014 – 30.09.2014.
В результате проверки выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, для муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу имени Н.Д. Валова» на 2014 год:

- необоснованное отражение в плане-графике части закупок, размещенных в 2013 году, части закупок, не предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год;
- отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контрактов к плану графику.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- исполняющей обязанности директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по боксу имени Н.Д. Валова» направлено предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам;

- руководителю главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города  направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
23.12.2014 г. филиалом № 7 Государственного учреждения – Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации в департаменте финансов администрации города Красноярска проведена выездная внеплановая проверка по обращению департамента финансов на возмещение средств страхователю за декабрь 2014г.
В результате проверки в части начисления и полноты уплаты страховых взносов, а также по расходам на выплату страхового обеспечения нарушений требований действующего законодательства – не установлено.
С 24.10.2014 по 28.11.2014 департаментом финансов администрации города в департаменте городского хозяйства администрации города Красноярска проведено контрольное мероприятие.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета города на реализацию мероприятий в сфере повышения эксплуатационной надежности объектов жизнеобеспечения.
Период проверки: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате проверки выявлены нарушения: 

при определении стоимости ремонтных работ и расчетах с подрядчиками (оплата невыполненных работ);

неэффективное использование бюджетных средств.
В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска, утвержденным постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92, Первому заместителю Главы города -  руководителю департамента городского хозяйства администрации города Красноярска направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений, возмещению ущерба и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.

С 24.11.2014 по 12.12.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Центр детского творчества №2» проведено контрольное мероприятие за 2013 год.

Тема контрольного мероприятия: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при использовании муниципального имущества;
- при ведении бухгалтерского учета;

- при проведении текущего ремонта.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества №2» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам; 
- руководителю главного управления образования администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
С 24.11.2014 по 12.12.2014 департаментом финансов администрации города в муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Управление по работе с ТСЖ и развитию местного самоуправления» проведено контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Ревизия исполнения бюджетной сметы».

Период контрольного мероприятия: 01.01.2013 – 31.12.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства:

- при расходовании средств на выплату заработной платы;
- при ведении кассовых операций;
- при использовании муниципального имущества;
- при учете и списании материальных ценностей;
- при оплате невыполненных подрядчиком работ;

- в оформлении первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета;
- при ведении бухгалтерского учета и составлении бухгалтерской (финансовой) отчетности.

В соответствии с Порядком осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации города Красноярска по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утверждённым постановлением администрации города Красноярска от 27.02.2014 № 92:

- директору муниципального казенного учреждения города Красноярска «Управление по работе с ТСЖ и развитию местного самоуправления» направлены представление и предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и письмо о рассмотрении вопроса по применению мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам.
Первому заместителю Главы города - руководителю департамента городского хозяйства администрации города направлено письмо о необходимости взятия под личный контроль устранение выявленных нарушений и рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к виновным лицам в пределах своей компетенции.
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