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Информация о результатах проверок,
проведенных департаментом финансов администрации города
и проверок, проведенных в департаменте
финансов администрации города.

С 09.01.2024 по 19.01.2024 департаментом финансов администрации города Красноярска в муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» проведено внеплановое контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контрактов, изменении контракта в отношении отдельных закупок».
Проверяемый период: 01.01.2022 – 31.12.2023.
В результате внепланового контрольного мероприятия установлены нарушения при определении начальной максимальной цены контракта и изменении условий контракта (максимальной цены). 
По результатам внепланового контрольного мероприятия:
руководителю муниципального казенного учреждения города Красноярска «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» направлено представление с требованием принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
руководителю департамента городского хозяйства и транспорта администрации города Красноярска направлено письмо о необходимости взять под личный контроль принятие Учреждением мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного взыскания к виновным лицам в пределах своей компетенции;
службе финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края направлены материалы контрольного мероприятия для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства в отношении должностного лица Учреждения.

Контрольно-счетной палатой города Красноярска проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год департамента финансов администрации города Красноярска.
Объект проверки: департамент финансов администрации города Красноярска. 
Цель проверки: анализ достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности.
Форма проверки: камеральная, на выборочной основе.
Проверяемый период: 2023 год.
Результат проверки: фактов неполноты представленных форм бюджетной отчетности не выявлено, достоверность представленных отчетных данных подтверждена данными УФК по Красноярскому краю. При сопоставлении показателей, указанных в формах отчетности (0503130, 0503169), с показателями Главной книги (форма 0503072), несоответствия не установлены.

С 29.01.2024 по 09.02.2024 департаментом финансов администрации города Красноярска в муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Административно – хозяйственная служба» (далее – Учреждение) проведено внеплановое контрольное мероприятие.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд по закупкам на поставку легковых автомобилей (извещения № 0119300019823001666, 0119300019823001719)». 
Проверяемый период: 01.01.2023 – 31.12.2023.
В результате внепланового контрольного мероприятия выявлено нарушение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в части несоблюдения утвержденных нормативных затрат при осуществлении закупок.
По результатам внепланового контрольного мероприятия:
руководителю Учреждения направлено представление с требованием принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
руководителю управления делами администрации города Красноярска направлено письмо о необходимости взять под личный контроль принятие Учреждением мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного взыскания к виновным лицам в пределах своей компетенции;
[bookmark: _GoBack]службе финансово-экономического контроля и контроля в сфере закупок Красноярского края направлены материалы контрольного мероприятия для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства в отношении должностного лица Учреждения.





