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ЗАКОН
Красноярского края

26.05.2016









№ 10-4561
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 2 И 3 ЗАКОНА КРАЯ

 «О РЕГУЛИРОВАНИИ ОТНОШЕНИЙ, СВЯЗАННЫХ С УЧАСТИЕМ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ В РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ 

«ЖИЛЬЕ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ»

Статья 1

Внести в Закон края от 16 декабря 2014 года № 7-2961 «О регулировании отношений, связанных с участием Красноярского края в реализации программы «Жилье для российской семьи» (Наш Красноярский край, 2014, 24 декабря) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) пункт 1 дополнить подпунктом «у» следующего содержания:

«у) граждане, являющиеся нанимателями служебных жилых помещений или жилых помещений в общежитиях по договору найма специализированного жилого помещения, расположенных в муниципальном образовании края, выбранном гражданином в соответствии с пунктом 3 статьи 3 настоящего Закона, и не являющиеся  нанимателями (членами  семьи нанимателя) жилых помещений  по договору социального найма либо собственниками (членами  семьи собственника) жилых помещений в том же муниципальном образовании.»; 
б) в пункте 4 слова «в пункте 1» заменить словами «в подпунктах «а» - «т» пункта 1»;

в) дополнить пунктом 4.1  следующего содержания:

«4.1. К гражданам, указанным в подпункте «у» пункта 1 настоящей статьи, применяются следующие требования: 

а) гражданин не является членом жилищно-строительного кооператива, созданного в целях обеспечения жилыми помещениями отдельных категорий граждан в соответствии с Федеральным законом от 25 октября 2001 года 
№ 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» и Федеральным законом от 24 июля 2008 года № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства»;

б) гражданин не реализовал право на приобретение жилья экономического класса в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2008 года № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства».»;

2) в статье 3:

а) абзац третий пункта 3 дополнить предложением следующего содержания: «Гражданин, указанный в настоящем абзаце, вправе подать заявление в орган местного самоуправления городского округа Красноярск 
в случае, если его основным местом работы является работа в органах 
и организациях, указанных в подпунктах «л», «м», «о» - «т» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона, расположенных на территории городского округа Красноярск.»;

б) в абзаце втором подпункта «а» пункта 11 слова «подпункте «а» пункта 1» заменить словами «подпунктах «а», «у» пункта 1».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования в газете «Наш Красноярский край».
Губернатор

Красноярского края






   В.А. Толоконский
«06» июня  2016 г. 

