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Приложение к Закону края

 






   от 09.06.2011 №12-5958 
МЕТОДИКА

ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЕМА СУБВЕНЦИЙ БЮДЖЕТАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ  КРАЯ  НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ   ГОРОДСКИХ  ОКРУГОВ ДИВНОГОРСК, КАНСК, КРАСНОЯРСК И НИЖНЕИНГАШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ  ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН, УВОЛЕННЫХ  С  ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ (СЛУЖБЫ),  

И ПРИРАВНЕННЫХ К НИМ ЛИЦ 
Общий объем субвенций на осуществление органами местного самоуправления городских округов Дивногорск, Канск, Красноярск                        и Нижнеингашского муниципального района государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц определяется по формуле:

                                          V = SUM Vi,

                        (1)


                                                  i
где:

V - общий объем субвенций бюджетам муниципальных образований края на осуществление переданных государственных полномочий;

Vi – объем субвенций бюджету i-го муниципального образования края для осуществления переданных полномочий;



                             Vi = (Siкв + Qiкв) х C + Gi ,
                         (2)

где:

C – средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья в Красноярском крае, установленная уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;

Siкв – общая площадь жилых помещений, определенная                          в соответствии со статьей 7 Закона края «О порядке обеспечения жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы),                                    и приравненных к ним лиц на территории Красноярского края» (далее – Закон края), которыми должны быть обеспечены граждане, уволенные                   с военной службы (службы), изъявившие желание получить жилые помещения в собственность бесплатно или по договору социального найма,  в i-м  муниципальном образовании края;

Qiкв –  общая площадь жилых помещений, превышающая норму предоставления площади жилого помещения, определенную в соответствии   со статьей 7 Закона края, но не более чем на 7 квадратных метров,  которыми должны быть обеспечены одиноко проживающие граждане, изъявившие желание получить жилые помещения в собственность бесплатно или по договору социального найма, в i-м  муниципальном образовании края;
  Gi – объем средств, необходимых для обеспечения деятельности муниципальных служащих i-го муниципального образования края, осуществляющих переданные государственные полномочия, определяется по формуле:


                           Gi  = МЗi х Н + ФОТi,

                           (3)

где:

МЗi – норматив материальных затрат на обеспечение деятельности специалистов i-го муниципального образования края (включает расходы на оплату услуг связи (только для города Красноярска), канцелярских и иных товаров, прочие расходы) равен:

4,9 тыс. рублей – для города Дивногорска;

4,9 тыс. рублей – для города Канска;

43,5 тыс. рублей – для города Красноярска;

5,4 тыс. рублей – для Нижнеингашского района;

Н – коэффициент, учитывающий уровень инфляции в планируемом году по отношению к предыдущему году  (в 2011 году Н = 1);

ФОТi – годовой фонд оплаты труда с начислениями специалистов i-го муниципального образования края, исполняющих переданные государственные полномочия, сформированный в соответствии                               с действующим законодательством в области оплаты труда муниципальных служащих: 

           ФОТi = (Чi х Доi х Ni х Ki х E) : 12 х Y,
       
(4)


где:


Чi – численность муниципальных служащих i-го муниципального образования края, исполняющих переданные государственные полномочия по обеспечению жилыми помещениями граждан:

Чi = 0,016 - для муниципальных образований края, в которых количество семей (одиноко проживающих граждан), претендующих на обеспечение жилыми помещениями, не превышает 5;

Чi = 0,063 - для муниципальных образований края, в которых количество семей (одиноко проживающих граждан), претендующих на обеспечение жилыми помещениями, не превышает 10, но не менее 5;

Чi = 0,39 - для муниципальных образований края, в которых количество семей (одиноко проживающих граждан), претендующих на обеспечение жилыми помещениями, не превышает 50, но не менее 11;

Чi = 0,77 - для муниципальных образований края, в которых количество семей (одиноко проживающих граждан), претендующих на обеспечение жилыми помещениями, не превышает 99, но не менее 51;

Чi = 1 - для муниципальных образований края, в которых количество семей (одиноко проживающих граждан), претендующих на обеспечение жилыми помещениями, 100 и более;

Доi -  предельное значение размера должностного оклада в среднем на очередной финансовый год по должности «ведущий специалист»;
Ni – количество должностных окладов в год на одного муниципального служащего i-го муниципального образования края, предусматриваемых                      при формировании фонда оплаты труда:


Ni=58,9 – для города Дивногорска;


Ni=62,4 – для города Канска;


Ni=70,9 – для города Красноярска;


Ni=57,2 – для Нижнеингашского района;


Ki – районный  коэффициент,  процентная  надбавка к заработной плате за стаж  работы  в  районах  Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и иных местностях края с особыми  климатическими  условиями  в i-м  муниципальном образовании края;


E – коэффициент, учитывающий уплату страховых взносов по обязательному социальному страхованию, в том числе взноса по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;


Y – количество календарных месяцев текущего года, в течение которых осуществляются переданные государственные полномочия.

