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Информация
о результатах антикоррупционного мониторинга деятельности главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города, муниципальных учреждений, подведомственных главному управлению по физической культуре, спорту и туризму администрации города и координируемых главным управлением по физической культуре, спорту и туризму администрации города

Итоги антикоррупционного мониторинга свидетельствуют о следующем. 
Планы противодействия коррупции в управлении в 2014, 2015, 2016 годах принимались.
Планы противодействия коррупции в 2014, 2015, 2016 годах принимались во всех муниципальных учреждениях.
Система контроля за планированием работы и отчетностью в муниципальных учреждениях надлежащим образом не организована.
Предъявляемые квалификационные требования к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, соответствуют  требованиям действующего законодательства.
Информация о вакансиях публикуется в общедоступных источниках.
Замещение вакантных должностей муниципальной службы осуществляется на конкурсной основе с размещением информации об условиях и итогах проведения конкурса в средствах массовой информации.
Муниципальные служащие, назначенные ответственными за реализацию антикоррупционной политики, проходят обучение по программам дополнительного профессионального образования в сфере противодействия коррупции на муниципальной службе.
Нарушений в рамках исполнения обязанности представления муниципальными служащими управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении себя, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено.
За период с 2014 по 2016 годы выявлены факты нарушения законодательства о противодействии коррупции, выразившиеся в представлении муниципальными служащими управления неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Данные факты были рассмотрены на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Красноярска. Служащие управления, нарушившие законодательство о противодействии коррупции, привлечены к дисциплинарной ответственности.
Фактов регистрации поступивших от муниципальных служащих управления уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения не выявлено.
Фактов регистрации уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, поступивших от муниципальных служащих управления, не выявлено.
Фактов замещения должностей муниципальной службы служащими, имеющими близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей), находящимися в непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому, в управлении не выявлено.
За период 2014 – 2016 годов  управление обеспечило подготовку и принятие 36 нормативных правовых актов администрации города, в большинстве своем которые были подготовлены в целях приведения ранее принятых правовых актов в соответствие с действующим законодательством.
По результатам антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации города, подготовленных управлением, 
за период 2014 – 2016 годов коррупциогенные факторы не были выявлены.
По результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации города, разработчиком которых являлось управление, 
за период 2014 – 2016 годы коррупциогенные факторы также не были выявлены.
За период 2014 – 2016 годов протесты, а также требования об изменении муниципального правового акта в связи с выявлением в нем коррупциогенных факторов из органов прокуратуры по правовым актам, разработанным управлением, не поступали.
По представлениям прокурора об устранении нарушений законодательства в области противодействия коррупции приняты меры по устранению выявленных нарушений, привлечению виновных к дисциплинарной ответственности и недопущению подобного впредь.
Имел место случай несвоевременного приведения Положения 
об управлении в соответствие с федеральным законодательством.
В результате проведения уполномоченными органами администрации города контрольных мероприятий выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов, о контрактной системе в сфере закупок, что  свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих должностных обязанностей ответственными за осуществление закупок сотрудниками управления, учреждения, а также об отсутствии должного контроля за данным направлением деятельности со стороны руководства.
Информация о деятельности управления, учреждений, размещенная на официальном сайте и в информационном киоске администрации города, не является актуальной. 
Информация о работе «телефона доверия» администрации города  размещалась не всеми муниципальными учреждениями в соответствующих местах приема граждан. 
При рассмотрении письменных обращений граждан и юридических лиц в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и ответов  на них документально подтвержденных фактов, имеющих явные признаки коррупционности, не выявлено. 
Наряду с этим, в работе управления с письменными обращениями граждан и документами юридических лиц имели место случаи нарушения сроков рассмотрения документов, заявителям в случае превышения сроков рассмотрения обращений промежуточные ответы не давались, сроки исполнения в необходимых случаях в установленном порядке не продлялись. 
Обращений о фактах коррупционного характера по управлению на «телефон доверия» администрации города за 2014-2016 годы не поступало.
В течение 2014-2016 годов в городских и региональных СМИ материалов, свидетельствующих об установленных фактах коррупции в управлении и его подведомственных учреждениях, не выявлено.
Зафиксирована одна публикация о возможном факте коррупции. СМИ предоставлен комментарий ответственного специалиста, ситуация разъяснена.

Заместитель Главы города 
по правовым вопросам – 
руководитель департамента 
общественной безопасности                                                                      Ю.М. Стригин
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