[bookmark: _GoBack]Овсянников Игорь Алексеевич 24.09.1995 года рождения, мастер спорта международного класса (№139-нг от 02.10.2018 г.), участник международных соревнований по спортивной борьбе (спортивная дисциплина – вольная борьба)  (мужчины, женщины) «Кубок Ивана Ярыгина» в 2023 году, кандидат на присуждение премии Главы города.
С 2016 по настоящее время являлся спортсменом-инструктором в краевом государственном автономном учреждении «Региональный центр спортивной подготовки «Академия борьбы имени Д.Г. Миндиашвили». Тренируется под руководством тренера Заслуженного тренера России по спортивной борьбе Райкова Виктора Кирилловича.
На протяжении нескольких лет Овсянников Игорь входил в пятерку лучших спортсменов сборной команды Красноярского края и России.
В период тренировочной деятельности Игорь проявляет настойчивость, упорство и четкое видение своих спортивных возможностей, что позволяет ему достичь высоких спортивных результатов: Игорь становился победителем и призёром всероссийских и международных соревнований: бронзовый призер первенства мира, 2018 год, серебряный призер первенства России 2018 год, бронзовый призер чемпионата России, 2018 год, серебряный призер чемпионата России, 2019 год, победитель первенства Сибирского федерального округа 2021 года, серебряный призер международного турнира ГРА-ПРИ И. Ярыгиин бронзовый призер всероссийской спартакиады сильнейших, 2022 победитель всероссийского турнира 2022 года, бронзовый призер международного турнира по спортивной борьбе «Кубок Ивана Ярыгина» 2022, 2023 года.









