
 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа главного управления молодежной политики и туризма администрации города Красноярска 
«О внесении изменений в Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций главного управления молодежной политики и туризма  администрации города Красноярска» 

Настоящий проект приказа разработан в целях недопущения  ненормированных закупок, в связи с добавлением  ряда позиций в нормативные затраты, а именно:
1.1. Добавляется пункт 5.4.5. Нормативные затраты на  вывоз твердых бытовых отходов»
1.2. В строке 2 таблицы  приложения 9 к Методике  определения нормативных затрат увеличивается стоимость  сопровождения  программного обеспечения бухгалтерской программы "1С бухгалтерия".
Данный проект размещен для проведения общественного обсуждения в целях осуществления общественного контроля согласно требованиям правовых актов Правительства Российской Федерации и администрации города Красноярска.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения: 23.06.2020 – 30.06.2020 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
При направлении замечаний и предложений к проекту правового акта участник обсуждения указывает фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты для направления ответа в форме электронного документа, и почтовый адрес для направления ответа в письменной форме.
Замечания и предложения, не содержащие указанных сведений, рассмотрению не подлежат. Не рассматриваются также замечания и предложения:
а) не поддающиеся прочтению;
б) экстремистской направленности;
в) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
г) поступившие по истечении установленного срока проведения общественного обсуждения проектов правовых актов.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в вышеуказанные сроки, рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Адрес для направления предложений в письменной форме:
Мира пр., 25, г. Красноярск, 660049, каб. 5 – главное управление молодежной политики и туризма  администрации города Красноярска.
Для направления предложений в электронной форме: 
адрес электронной почты: pty@admkrsk.ru, а также на официальном сайте администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактные телефоны:  (8-391) 212-47-90; 212-50-33.
Контактные лица: Щербакова Наталья Алексеевна, Панченко Татьяна Юрьевна. 

