Красноярская транспортная прокуратура выражает обеспокоенность статистикой травмирования граждан на железнодорожной станции Злобино Красноярской железной дороги.

В течение 2010 - 2016 гг. на вышеуказанной станции в результате движения подвижного состава произошел 41 случай травмирования граждан, из них 33 смертельных, а также 7 случаев травмирования граждан в результате поражения электрическим током, из них 4 смертельных.

Увеличилось количество случаев травмирования детей и подростков на железной дороге. Только за 2016 год на вышеуказанной железнодорожной станции травмировано 2 несовершеннолетних. 

Основной причиной травмирования граждан является нарушение последними Правил нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнение в этих зонах работ, проезда и прохода через железнодорожные пути, утвержденных приказом Минтранса России от 08.02.2007 № 18.
При отсутствии контроля со стороны родителей дети бродят по путям, катаются на подножках и крышах вагонов, пытаются сделать эффектные фотографии. Как следствие, они получают тяжелые травмы или гибнут. 

Красноярская транспортная прокуратура обращается к родителям! Берегите своих детей, не позволяйте им играть вблизи железнодорожного полотна, учите их, в том числе, на собственном примере правилам безопасного нахождения на объектах транспортной инфраструктуры, правильно организовывайте их досуг и контролируйте места их пребывания. В ваших руках самое главное – жизнь вашего ребенка!

Прокуратура также обращается к администрациям учебных заведений! Обратите внимание учащихся на необходимость соблюдения элементарных правил безопасности на железнодорожном транспорте по пути в школу и обратно, на недопустимость проведения досуга на железнодорожных путях и иных объектах транспортной инфраструктуры. Это особенно актуально сейчас, в преддверии весенних каникул. Уважаемые педагоги, в ваших силах повлиять на печальную статистику детского травматизма на железной дороге!
