ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету администрации Кировского района по осуществлению государственных полномочий в части создания и обеспечения деятельности административной комиссии за 1 полугодие 2018 года
Персональный состав административной комиссии Кировского района утвержден в количестве 13 человек. Ответственный секретарь административной комиссии осуществляет свою деятельность на постоянной оплачиваемой основе, остальные члены административной комиссии осуществляют свою деятельность на общественных началах. 
Административной комиссией Кировского района города Красноярска в 1 полугодии 2018г. было проведено 25 заседаний. Заседания комиссии проходили 1 раз в неделю по четвергам, с 16:00 часов в здании администрации района. На всех проведенных заседаниях члены комиссии отсутствовали только по уважительной причине, кворум был всегда.
С участием членов административной комиссии в течение 1 полугодия 2018 года проведено 19 совместных рейдовых мероприятий с ОП № 3 МУ МВД России «Красноярское» с целью выявления административных правонарушений на территории Кировского района г. Красноярска.
В СМИ опубликовано 4 информационных материала о деятельности комиссии.

В целях взыскания наложенных штрафов административной комиссией, отделом судебных приставов по Кировскому району и отделом полиции района проводились совместные рейды по месту жительства граждан, не оплативших штрафы, всего в 1 полугодии 2018 года проведено 12 рейдов. 

Вместе с тем оплата наложенных административных штрафов остается одной из главных проблем в системе работы по привлечению к административной ответственности, а также показателем эффективности деятельности административной комиссии. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней, административной комиссией направляются соответствующие материалы в службу судебных приставов для принудительного взыскания суммы административного штрафа.
Важным показателем качественной и эффективной работы административной комиссии является количество обжалованных и опротестованных постановлений, так в 1 полугодии  2018 года в судебном порядке ни одного решения административной комиссии обжаловано и опротестовано не было.
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