УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые собственники многоквартирных домов, находящихся под управлением компаний ООО «Фрегат», ООО «Суперстрой», МП «Дирекция Спецжилфонда», ООО «УК «Павловский дворик», ООО «УК «Жилбытсервис», ООО «УК «Павловский», ООО «УК «Содружество плюс», ООО «УК «Комфорт-Про», ООО «УК «Фрегат», ООО «УК «КБС-Сервис», ООО «ЖИЛКОМ»!

Администрация Кировского района информирует Вас о том, что Ваши управляющие организации (соискатели лицензии) обратились в Службу строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края (лицензирующий орган) с заявлением о предоставлении лицензии на осуществление деятельности по управлению Вашими многоквартирными домами.

Вы вправе в течение одного месяца со дня размещения данного объявления принять на общем собрании собственников решение о расторжении договора управления с соискателем лицензии и (или) выборе иного способа управления.

При этом в течение трех рабочих дней со дня проведения общего собрания собственников о принятом решении Вы обязаны уведомить Службу строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края (660049, г. Красноярск, ул. Парижской коммуны, д. 33, каб. 702) путем направления копии протокола общего собрания собственников помещений заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении. В этом случае сведения о таком доме не вносятся в реестр лицензий Красноярского края.

Порядок проведения общего собрания и оформления принятого решение должен соответствовать требованиям действующего законодательства Российской Федерации.
Образцы протоколов общих собраний размещены на официальном сайте Регионального фонда КРМДКК (www.fondkr24.ru)

Уточнить информацию можно по тел. 213-27-68 
Администрация Кировского района 
 26.03.2015 
