Информация

 о проверках надзорных и контролирующих органов, выявленных нарушениях, внесенных представлениях в 4 квартале 2017 года.
В 4 квартале 2017 года прокуратурой Кировского района проведены проверки в отношении администрации района, по результатам которых внесены 8 представлений о нарушениях:

- бюджетного законодательства (оплата взносов на капитальный ремонт жилого помещения многоквартирного дома). Требование не признано;

- законодательства, гарантирующего защиту прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Требование является обоснованным и признано;

- административного законодательства. Требования является обоснованным и признано;

- законодательства об охране окружающей среды. Требование не признано;

- федерального законодательства (об обращениях граждан). Требование является обоснованным и выявленные недостатки в работе по неполному рассмотрению указанного обращения администрацией района приняты к сведению;
- природоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Требование не признано;

- федерального законодательства, допущенных при открытии ордера на проведение земляных работ. Требование не признано;

- законодательства о противодействии терроризму. Требование является обоснованным и признано.

По результатам рассмотрения представлений прокуратуры к дисциплинарной ответственности привлечены 2 сотрудника администрации района. 

В 4 квартале 2017 году по сравнению с аналогичным периодом 2016 года произошло снижение на 5 представлений  (38,5 %), внесенных прокуратурой Кировского района.
Отделом полиции №3 МУ МВД России «Красноярское» в 4 квартале 2017 года в администрацию района было направлено 5 представлений о нарушении действующего антиалкогольного законодательства РФ продавцами торговых павильонов и магазинов на территории района. Нарушений сроков рассмотрения представлений не имеется и администрацией района приняты меры по недопущению подобных фактов впредь.
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