Уведомление о готовности ООО «Управляющая Строительная Компания «Сибиряк» заключить договоры участия в долевом строительстве в рамках программы «Жилье для российской семьи» с гражданами.
(микрорайон«Нанжуль-Солнечный», жилой дом №2)

Администрация города Красноярска (далее – администрация) сообщает,о поступлении уведомления от ООО «Управляющая Строительная Компания «Сибиряк»(далее - УСК «Сибиряк») в соответствии с пунктом 1 статьи 6 Закона Красноярского края от 16.12.2014 №7-2961 «О регулировании отношений, связанных с участием Красноярского края в реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – программа) о готовности заключения договоров участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома №2, расположенного по адресу: г. Красноярск, Советский район, микрорайон «Нанжуль-Солнечный» (в количестве 510 квартир) с гражданами, включенными в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса в рамках программы.
Цена названных договоров участия в долевом строительстве многоквартирных домов определяется исходя из стоимости 35 000 рублей за 1квадратный метр общей площади жилого помещения.
В соответствии с уведомлением УСК «Сибиряк» техническую работу по подготовке заключения договоров участия в долевом строительстве осуществляет Красноярский краевой фонд жилищного строительства по адресу: г.Красноярск, ул. 78 Добровольческой бригады, д. 7, режим работы: с понедельника по пятницу с 10:00 до 19:00 (обеденный перерыв с 14:00 до 15:00).
Телефоны для справок: 270-40-51, 270-40-52, 8-800-301-59-59.
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