[bookmark: _GoBack]О незаконной организации азартных игр на территории района.

Прокуратура предупреждает: за проведение азартных игр с использованием игрового оборудования  предусмотрена уголовная ответственность 
В течении неопределенного времени на территории района в одном из неблагополучных  секционных домов на Высотной действовало игорное заведение. Прямо «Лас-вегас» местного разлива. Преступная деятельность  по проведению азартных игр была пресечена сотрудниками ОЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю. 
Судом Октябрьского района г. Красноярска осужден К. за незаконное проведение в данном клубе азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. 
К. осуществлял прием посетителей игорного заведения, учет ставок посетителей, прием и выдачу наличных денежных средств, начисление кредитов и допуск посетителей к азартной игре на игровых автоматах, с помощью которых можно осуществлять проведение азартных игр с денежным выигрышем, который определяется случайным образом программным обеспечением аппаратов, то есть осуществляла незаконное проведение азартных игр вне игровой зоны с использованием игрового оборудования.
К. совершил преступление, предусмотрено ч. 1 ст. 171.2 УК РФ, за которое ему назначен штраф. Cанкция данной статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 2 лет. 
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