Прокуратурой Октябрьского района г. Красноярска, учитывая сложную экологическую обстановку в краевом центре, совместно со специалистами проведены проверки в отношении организаций, осуществляющих деятельность по перевозке пассажиров в г. Красноярске.
В деятельности ИП Алешечкина С.П., ИП Гнетова Ю.Н.выявлены существенные нарушения положений Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности», Положения о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2012 № 280, Федерального закона «О безопасности дорожного движения» в части превышения уровня дымности в отработавших газах по сравнению с установленной нормой при эксплуатации  транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров по маршруту № 84 в г. Красноярске. 
В связи с указанными нарушениями прокуратурой района в отношении перевозчиков – ИП Алешечкина С.П., ИП Гнетова Ю.Н. внесены представления. Также в отношении  указанных индивидуальных предпринимателей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 3 ст. 14.1.2 КоАП РФ, материалы для рассмотрения направлены мировым судьям. 
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