Прокуратурой района в августе-сентябре 2018 года проведены совместные проверки со специалистами Службы ветеринарного надзора края в отношении лиц, осуществляющих продажу объектов животного мира.

             В ходе проверок выявлены нарушения положений Закона РФ от 14.05.1993 № 4979-1 "О ветеринарии", Приказов Минсельхоза РФ, а именно  ИП Мемма И.А.  (зоомагазин «Пегас», г. Красноярск, ул. Академгородок, 18 д), ИП Безгачевой В.В. (зоомагазин «Друг», г. Красноярск, ул. Киренского, 32), ИП Литке Е.А (зоомагазин «Дружок», г. Красноярск, ул. Киренского, 67), ООО «Зебра» (зоомагазин «Животный мир», г. Красноярск, пр. Свободный, 52), ИП Матуль Р.Р. (зоомагазин «Амурр», г. Красноярск, ул. Вильского, 16), ООО «Фенек»  (зоомагазин «Фенек», г. Красноярск, ул. Чернышова, 2) осуществлялась реализация животных, птиц и рыб в отсутствие ветеринарных сопроводительных документов.

         В связи с указанными нарушениями на имя перечисленных индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц внесены представления, представления удовлетворены, возбуждено 6 административных производств по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства), виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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