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Октябрьским районным судом г.Красноярска  вынесен приговор  по уголовному делу в отношении жителя г.Красноярска, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, находящимся в состоянии опьянения, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека), ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению).
Как следует из материалов уголовного дела, в сентябре 2018 года житель г.Красноярска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ставящем под угрозу безопасность движения, управлял автомобилем, перевозя в салоне автомобиля на переднем сидении пассажира. Водитель автомобиля был остановлен сотрудниками ГИБДД в районе ул. Академгородка г.Красноярска. При прохождении медицинского освидетельствования у него было установлено состояние алкогольного опьянения. Вместе с тем водитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пытаясь скрыться от сотрудников ГИБДД, снова сел за руль своего автомобиля и начал движение. Патрульный автомобиль ГИБДД  осуществлял сопровождение данного автомобиля.
В нарушение Правил дорожного движения РФ водитель автомобиля  , будучи в состоянии алкогольного опьянения, пытаясь скрыться от сотрудников ГИБДД, вел автомобиль со скоростью около 100 км/ч, превышающей установленное ограничение  скоростного режима в населенном пункте. 
В результате чего не справившись с управлением транспортного средства, водитель допустил занос автомобиля с последующим наездом на препятствие (электроопору), расположенную на тротуаре, чем причинил телесные повреждения пассажиру. При этом водитель  в ситуации опасной для жизни и здоровью не принял мер к оказанию первой медицинской помощи пострадавшей в результате данного ДТП пассажиру, не вызвал скорую медицинскую помощь, умышленно скрылся с места дорожно-транспортного происшествия, оставив пострадавшую в опасном для ее жизни и здоровью состоянии.
По доставлению в КМКБСМП им. Н.С. Карповича пассажир скончалась. 
По приговору Октябрьского районного суда г.Красноярска  водителю автомобиля назначено наказание в виде лишения свободы сроком три года с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года. В пользу родственников потерпевшей с виновника ДТП взыскано 800 000 рублей в счет компенсации  причиненного морального вреда. 
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