
На поднадзорной территории остается актуальной проблема содержания многоквартирных домов в связи с чем прокуратурой Октябрьского района         г. Красноярска проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства, законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах  на территории района.

Установлено, что на стенах многоквартирных домов № ул. Ладо Кецховели, 65А, 65Б, 71А, 71Б, ул. Менжинского, 20, Спартаковцев, 47, Серова, 8 г. Красноярска  (фасад дома, блоки подъездов) краской выполнены надписи с адресами ссылок интернет-магазинов, осуществляющих незаконный сбыт наркотических веществ.  

Дома по указанным адресам включены в лицензию на право управления многоквартирными домами ООО УК «ЖСК».

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности по управлению многоквартирными домами ООО УК «Континент, ООО УК «Октябрьская», ТСЖ «Фрегат», ООО УК «АЛМАЗ», ООО УК «Хозяин», ТСН «Русь».
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района руководителям организаций внесено 7 представлений, которые находятся на рассмотрении. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
