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 Приговором Октябрьского районного суда г. Красноярска от 28.05.2020 двое жителей района К-в и Г-в  осуждены за совершение преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 228.3 и ч.3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ,  к 7 годам лишения свободы каждый.
  Они признаны виновными в совершении незаконного приобретения и хранения прекурсоров наркотических средств, в особо крупном размере, а так же покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

  Следует отметить, что противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов важной проблемой национальной безопасности, в виду сохранения высокого уровня незаконного распространения наркотиков среди населения страны, особенно в детской и молодежной среде.
При этом, опасность распространения наркотиков именно через сеть Интернет также состоит в том, что благодаря ее использованию легко вовлечь для осуществления незаконного оборота наркотиков, а также их потребления большое количество лиц, в том числе несовершеннолетних.

 Желание молодых людей заработать  легкие деньги незаконным путем привело их в итоге на скамью подсудимых и вместо ожидаемой красивой жизни  достаточно долгий  отрезок своей жизни им придется провести в местах не столь отдаленных.
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