         Направляется   пресс-релиз по рассмотренному судом  Октябрьского района г.Красноярска уголовному  делу, подготовленный  старшим помощником прокурора района Лихачевой О.В. для последующего опубликования в СМИ.
         Мировым судьей Октябрьского района г.Красноярска 4 февраля 2020  года вынесен обвинительный приговор в отношении жителя города М-ва ,1970 года  рождения. Последний осужден по совокупности преступлений по ч. 1 ст .245 УК РФ  к  8 месяцам исправительных работ с удержанием 10 % в доход государства 
Как установлено органами следствия и судом, М-в находился в нетрезвом состоянии у себя дома, а принадлежащая ему собака просилась на улицу и лаяла, чем разозлила его, и М-в выбросил бедное животное с балкона 5 этажа.
Собака осталась жива, но с многочисленными увечьями. Только благодаря помощи правозащитников удалось спасти ее от гибели.

          Жестокие способы причинения увечий животным наносят существенный вред общественной нравственности, способствуют формированию агрессивности и совершению более тяжких насильственных преступлений. Уголовная ответственность за жестокое обращение с животными является необходимой мерой в целях обеспечения общей и частной превенции данного вида деяний, а также общей превенции иных, более тяжких насильственных преступлений.
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