Администрация Октябрьского района г.Красноярска 
Ул.Высотная, 15, г.Красноярск
Сообщаю, что 11.04.2019 судьей Октябрьского районного суда г.Красноярска вынесен обвинительный приговор в отношении Горелова И.Д. и Хармача А.Г., признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228 УК РФ – покушение на незаконный сбыт психотропных веществ, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, приговор не вступил в законную силу. 
Приговором суда установлено, что Горелов И.Д. и Хармач А.Г. договорись об изготовлении психотропного вещества – амфетамин, в период с июля по октябрь 2018 года Горелов И.Д. приобрел лабораторное оборудование, химические реактивы и совместно с Хармач А.Г. занялся изготовлением амфетамина. Однако, действия указных лиц пресечены сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю, тем самым Горелову И.Д. и Хармач А.Г. не довелось довести до конца свои преступные действия. 
За совершение указанного преступления Горелову И.Д. судом назначено наказание в виде лишение свободы на срок 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима, Хармачу А.Г. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
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