    Разъяснение изменений законодательства по обязательному пенсионному страхованию за март 2019 года
    5. Правила добровольного вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию распространятся на еще одну категорию граждан (с 2 апреля)

    Правила добровольного вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию распространятся на еще одну категорию граждан (с 2 апреля)

    Добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию смогут еще и физлица в целях уплаты страховых взносов в ПФР за себя, если они являются плательщиками налога на профдоход. В связи с этим изменятся формы соответствующих заявлений – о добровольном вступлении в правоотношения по ОПС, а также о прекращении указанных правоотношений.

    Узнать о правовой сути бонусов, о которых сообщается после регистрации в качестве плательщика налога на профдоход, можно из нашей новости.

    Приказ Минтруда России от 26 февраля 2019 г. № 124н "О внесении изменений в Правила подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и заявления о прекращении правоотношений по обязательному пенсионному страхованию, утвержденные приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2017 г. № 462н"

