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27.05.2016 в прокуратуру Октябрьского района г. Красноярска поступила информация из администрации Октябрьского района                                        г. Красноярска об отключении горячего водоснабжения многоквартирных жилых домов по ул. Норильская, д. 1, Норильская, д. 1 «Д», ул. Калинина, д. 78 «А» в г. Красноярске.    
25.05.2016 было отключено горячее водоснабжение в домах по ул. Калинина, 78а, Норильская, 1 и 1 Д. 
Генеральный директор ООО «КрасТЭК» Бугаев А.А. принял решение об отключении тепловой энергии (по окончании отопительного сезона 2015/2016) и вместе с тем – горячего водоснабжения, в связи с отсутствием договора на горячее водоснабжение с ООО «Сибирский стандарт».
Прекращение подачи горячего водоснабжения лишило возможности жителей дома проживать в благоприятных условиях. 
В ходе проверки установлено, что действия ООО «КрасТЭК» по прекращению горячего водоснабжения в жилом многоквартирном доме по адресу г. Красноярск, по ул. Калинина, 78а, Норильская, 1 и 1д является незаконными и влекут нарушение прав и законных интересов граждан, проживающих в жилом доме, обслуживаемом управляющей компанией ООО «Сибирский стандарт», в т. ч. граждан, которые своевременно производят оплату за коммунальные услуги и задолженности по оплате не имеют.
Действия ООО «КрасТЭК» по прекращению подачи горячего водоснабжения в жилом многоквартирном доме по указанному выше адресу противоречат положениям действующего законодательства, а также нарушают права граждан на поставку горячего водоснабжения.
Прокуратурой Октябрьского района г. Красноярска 31.05.2016 в отношении ООО «КрасТЭК» возбуждено административное производство по ст. 7.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами. 
Настоящее постановление рассмотрено 16.06.2016, ООО «КрасТЭК» назначен штраф в размере 5000 рублей. 



Помощник прокурора района 			 	        О.Л. Скоробогатова
