На территории Октябрьского района г. Красноярска находятся 23 многоквартирных домов признанных в установленном законодательном порядке аварийными и подлежащими расселению.

По результатам проведенной прокуратурой района в истекшем периоде 2019 года проверки установлено, что в МКД по адресу: г. Красноярск, ул. Лесная, 70л зарегистрированы 8 человек, 2 проживают. На основании результатов обследования МКД ООО «Фундамент» сделаны выводы, что физический износ МКД составляет 81,6 %, техническое состояние здания оценивается как аварийное и непригодное для проживания, так как создает угрозу для жизни и здоровья граждан. Вместе с тем, согласно заключению межведомственной комиссии от 17.10.2018 № 1238 указанный МКД признан аварийным и подлежащим расселению, распоряжением администрации г. Красноярска, срок расселения установлен на 2034 год.

В связи с утверждением срока расселения жителей МКД в 2034 году, а также с учетом аварийного состояния дома  прокуратурой района 28.02.2019 заместителю Главы города – руководителю департамента градостроительства администрации г. Красноярска внесено представление, с требованием принять меры к расселению граждан из аварийного дома. Представление рассмотрено и удовлетворено, департаментом направлена заявка о выделении дополнительных бюджетных средств, указанный вопрос рассмотрен при корректировке бюджета города на 2019 г., выделены денежные средства. 
В настоящее время МКД по указанному адресу расселен.
Принятые меры прокурорского реагирования поспособствовали решению вопроса о расселении МКД и защите жилищных прав граждан.
