На территории Октябрьского района г. Красноярска находятся 136 многоквартирных домов, оборудованных внутридомовым газовым оборудованием, которое должно эксплуатироваться и технически обслуживаться в установленном законодательном порядке.

Однако, проведенной прокуратурой района проверкой, установлено, что не всеми управляющими компаниями заключены договоры на техническое диагностирование внутридомового газового оборудования многоквартирных домов со специализированной организацией.

МП г. Красноярска «МУК «Красноярская» в нарушение, ч.ч. 1, 1.1 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 21 Минимального перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения, п.п. 4, 8 Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.05.2013 № 410 договор о техническом диагностировании внутридомового газового оборудования по адресам: г. Красноярск, ул. Тотмина, 21, ул. Крупской 3, 4, 10 Б, 12, 12А, 14, 24, 24 А, 38, Юшкова, 40 управляющей организацией со специализированной организацией не заключен.


Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ООО УК «Калининская, ООО УК «Приоритет», ООО «ЭнергоАудитИнвест», ООО УК «Городская».

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 30.01.2019 руководителя организаций внесено 5 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
