Проект пресс-релиза для размещения на сайте
Октябрьским районным судом г. Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении гражданки 1973 года рождения, которая судом признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и осужденной к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

В ходе судебного следствия установлено, что в начале июля 2017 года у гражданки просматривая журнал-газету «Шанс», увидела объявление, поданное потерпевшим, о том, что последний  желает познакомиться с одинокой женщиной для серьезных отношений и дальнейшего совместного проживания. В это время у гражданки возник преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, реализуя который гражданка позвонила по указанному в объявлении номеру телефона и предложила встретиться и познакомиться.  В ходе личной беседы мужчина рассказал, что у него имеются личные сбережения на счету в банке в размере 1 100 000 руб. на которые собирается приобрести квартиру для своей дочери. Затем гражданка рассказала, что у нее имеется квартира, которую она может продать, однако у нее там имеется обременение, для снятия которого ей необходимы денежные средства  в размере 360 000 руб. Мужчина снял денежные средства со счета в банке и передал гражданке под расписку о получении денег в долг. Затем были сняты 730 000 руб. для покупки вышеуказанной квартиры. Однако у гражданки в собственности квартиры не имелось, мужчине она показывала арендованную ею квартиру. В дальнейшем гражданка  со всеми денежными средствами скрылась.
Виновной понадобился всего один месяц на получение наживы, так как уже в начале августа того же года она бесследно исчезла и с потерпевшим больше не связывалась.
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