[bookmark: _GoBack]       6 декабря 2018  года в администрации Октябрьского района состоялся семинар для муниципальных служащих, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. 
Международный день борьбы с коррупцией утвержден Генеральной Ассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря. В рамках мероприятий, направленных на противодействие коррупции, для сотрудников администрации Октябрьского района прошел учебно-методический семинар по вопросам реализации отдельных антикоррупционных мер. Семинар провела помощник прокурора Октябрьского района Ольга Романчук. В ходе мероприятия обсуждались актуальные вопросы по исполнению требований законодательства о муниципальной службе, правила предоставления сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. После основной лекционной части, участники семинара смогли задать интересующие их вопросы. 
«Работа по проверке достоверности предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах и расходах ведется сотрудниками прокуратуры в плановом порядке. В работе особую важность имеет соблюдение принципа доступности информации о деятельности муниципальных служащих. Именно поэтому столь важно соблюдать установленные действующим законодательством ограничения и запреты при прохождении муниципальной службы, не допускать конфликта интересов, предоставлять достоверных сведений о полученных доходах», - отмечает прокурор Октябрьского района города Красноярска старший советник юстиции Крафт А.В.
Прокуратура Октябрьского района в городе Красноярске просит Вас сообщать о фактах коррупции, в устной или письменной форме по телефонам 246-22-40 и 246-25-10. а также в администрацию района 247-01-25; 247-01-13, по «телефону доверия» 226-10-60
      

Прокурор района

старший советник юстиции	                                                                А.В.Крафт


исп Лихачева О.В.
т 2462495


















































