Главе администрации 

Октябрьского района  

г. Красноярска

Гартману Г.П.

ул. Высотная, 15,

г. Красноярск, 660062

ф. 247-01-21

Уважаемый Геннадий Петрович!
Направляется для размещения на сайте администрации Октябрьского района г. Красноярска информация о результатах проведенной прокуратурой района проверки исполнения требований жилищного законодательства при осуществлении дезинфекции мест общего пользования в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции 2019-nCov в отношении организаций, управляющих многоквартирными домами на территории района.  

На территории Октябрьского района г. Красноярска деятельность по управлению МКД осуществляют более 60 организаций. В связи со складывающейся эпидемиологической ситуацией в г.Красноярске  прокуратурой района проведена проверка в отношении 20 организаций, управляющих МКД.
Установлено, что в подъездах домов № 10 по ул. Вильского, № 8б по ул. Попова, № 76, 78А по ул. Калинина, г. Красноярска не проводится ежедневная влажная уборка и дезинфекция мест общего пользования, что нарушает жилищные права и законные интересы собственников помещений на безопасное проживание, а также создает угрозу для распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV.  
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес руководителей управляющих организаций 13.04.2020 внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
По факту размещения данной информации на сайте прошу уведомить прокуратуру Октябрьского района г. Красноярска.
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