ПРЕСС-РЕЛИЗ
о результатах проведенной проверки земельного законодательства в Октябрьском районе г.Красноярска

Прокуратурой Октябрьского  района г.Красноярска проведена проверка законности постановки на государственный кадастровый учет и регистрации права собственности на земельный участок по  ул.Гусаровав г.Красноярске.
[bookmark: _GoBack]Проверкой установлено, что на основании поддельного свидетельства на право собственности на землю, датированного 1992 годом,был поставлен на кадастровый учет и зарегистрировано право собственности на земельный участок.
Ранее указанный участок относился к землям неразграниченной государственной собственности, правом распоряжения которой обладает  только администрация г.Красноярска. Следовательно, незаконное выбытие данного земельного участка из распоряжения муниципального образования влечет нарушение интересов муниципального образования – г.Красноярск.
По результатам проверки 11.03.2019  прокуратурой района в ОП № 2 МУ МВД России «Красноярское»  направлены материалы проверки в порядке ст.37 УПК РФ для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по факту наличия в действиях неустановленного лица признаков состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.327 УК РФ, ч.3 ст. 159 УК РФ.
18.04.2019 ОД ОП №2 МУ МВД России «Красноярское» по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.327 УК РФ. По делу ведется предварительное расследование.
Также прокуратурой района в Октябрьский районный суд г.Красноярска направлено исковое заявление с требованием о снятии с государственного кадастрового учета данного земельного участка, прекращении права собственности на земельный участок и передаче его в распоряжение муниципальному образованию городскому округу – г.Красноярск.
Прокуратура предупреждает, что нарушение законодательства при постановке на кадастровый учет ирегистрации права собственности на земельные участки влечет как административную, так и уголовную ответственность.
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