Руководителю администрации Октябрьского района г. Красноярска

Гартману Г.П.
660062,  г. Красноярск,  ул. Высотная, 15

       Направляется для размещения на сайте в разделе «Прокурор разъясняет» информация по рассмотренному судом уголовному делу.
Осторожно !Мошенники на Авито

Октябрьским районным судом г. Красноярска  осуждены жители г.Красноярска Д, Р. и Г. по уголовному делу по фактам мошенничества в составе организованной группы.

 Как пояснила старший помощник прокурора Октябрьского района г. Красноярска Лихачева О.В., преступники, действуя в составе организованной группы, на протяжении нескольких месяцев вводили в заблуждение покупателей сайта Avito.ru, выставляя на продажу несуществующие товары, тем самым выманивая денежные средства незаконным путем. 

Д, Р. и .Г использовали при этом телефоны и SIM-карты, оформленные на чужие имена, а также банковские карты, открытые на чужие имена, и фальсифицированные паспорта. На сайте Avito.ru члены группировки размещали объявления о продаже несуществующих товаров, по указанию Д-на вели переписку и перезванивались с покупателями, в ходе которой договаривались о переводе денежных средств и отправке товара, которая в будущем не осуществлялась. Преступники к тому же предоставляли покупателям фотографию фальшивой квитанции об отправке товара, которую производили самостоятельно. 
Действия их были квалифицированы как совершенные организованной группой, так как данной группе был свойственен профессионализм и большая степень устойчивости, постоянные связи между членами и специфические методы деятельности по подготовке преступлений: размещение объявлений, способ общения с покупателями, связь между собой и способы обмана потерпевших, в том числе посредством распределения ролей, организации деятельности, подготовке преступления, сплоченность ее членов, постоянство форм и методов преступной деятельности.

  В связи с чем прокуратура Октябрьского района г. Красноярска обращает внимание граждан на необходимость быть более бдительными при покупке товаров с интернет-сайтов
исп:  Лихачева О.В.
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