Раскрываемость любой ценой.
Как пояснила помощник прокурора Октябрьского района Зюзина З.А., Октябрьским районным судом рассмотрено дело в отношении бывшего 29-летнего сотрудника ОП №2 МУ МВД России «Красноярское» который признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и осужден на 4 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима с лишением права занимать должности в органах внутренних дел, связанные с осуществлением функций представителя власти на 3 года.
Так, в начале 2012 года тремя сотрудниками уголовного розыска ОП №2 МУ МВД России «Красноярское» расследовали уголовное дело о краже ноутбуков со склада предприятия. Чтобы узнать информацию, оперативные сотрудники проявили рвение в работе и особый «творческий подход», но не нашли иного более разумного способа как применить в отношении свидетеля психическое и физическое воздействие. Он сдался и рассказал, кто совершил кражу. Сотрудниками полиции был найден подозреваемый, к которому применена физическая сила и использовали полевой телефон для воздействия током, с целью получения признательных показаний. У потерпевших медики зафиксировали синяки и ушибы.
Два бывших полицейских были пойманы сразу, а один скрывался четыре года за пределами Красноярского края, однако в октябре 2016 года был задержан и помещен в СИЗО.
