Пресс - релиз для размещения на сайте

Октябрьским районным судом г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении организованной группы по «угонам» автомобилей. 

Так,  Н. преследующего цель быстрого и незаконного обогащения, возник преступный умысел на создание устойчивой, сплоченной, организованной преступной группы для совершения тяжких преступлений, а именно тайных хищений автомобилей на территории г. Красноярска, изменения идентификационных номеров автомобилей с целью их дальнейшей реализации третьим лицам.

Для осуществления своего преступного умысла Н. отведя себе роль руководителя организованной группы, учитывая необходимость объединения в составе организованной группы лиц, тесно связанных между собой решил привлечь к участию в организованной группе лиц из числа своих знакомых или родственников, в связи с чем предложил Т. с которым поддерживал дружеские отношения и имел родственные связи, имеющему в личном пользовании автомобиль марки Тойота Камри объединиться в организованную группу.


Н. получив согласие Т. на совершение преступлений в составе организованной группы, являясь ее руководителем, с целью получения незаконного дохода от хищения и реализации автотранспортных средств, довел до Т. разработанный им ранее план, распределив роли между членами организованной группы.

При подготовке к преступной деятельности участниками организованной группы, Н. решил использовать ранее приобретенные им код-грабберы, провороты, а также электронные приспособления для отключения заводской системы сигнализации автомобилей и запуска двигателя. 


Во избежание разоблачения преступной деятельности, а также для наличия
связи между членами организованной группы Н. и Т. использовали приобретенные Н. две радиостанции. Также Н. предоставлял по мере совершения преступлений, в распоряжение организованной группы,  приобретенные им подложные государственные регистрационные знаки и металлические пластины с вторичным маркировочным обозначением вин-номера.


Для мобильного передвижения участников организованной группы по г. Красноярску с целью подыскания объектов хищения, а также же прибытия к месту совершения преступлений, участники группы использовали автомобиль Тойота Камри находящийся в собственности Т.

Согласно разработанного Н. плана, он являясь руководителем организоованной группы, определил объектами преступных посягательств автомобили иностранного производства марки Хонда и Мазда не позднее 2007 года выпуска, которые должен был подыскивать совместно с Т., должен был определять дату и время совершения преступления, направлять ход совершения преступления, а также принимать непосредственное участие в тайном хищении автомобилей посредством использования специальных технических средств.

Т. являясь активным членом организованной группы должен был принимать непосредственное участие в тайном хищении автомобилей, посредством поиска объектов хищения, доставлении Н. к месту совершения преступлений на автомобиле Тойота Камри, наблюдении за окружающей обстановкой с целью обеспечения беспрепятственного совершения преступлений Н. в составе организованной группы, с помощью подачи по радиостанции или телефону сигнала об опасности, и обеспечения быстрого оставления места преступления. Кроме того, Т. осуществлял поиск автомобилей, аналогичных похищенным маркам в г. Красноярске с целью дальнейшего использование указанной информации Н. при приобретении подложных документов, регистрационных знаков, фрагментов металлических пластин с вторичными вин-номерами.


Денежные средства, полученные от реализации похищенных автомобилей, Н. являясь руководителем преступной группы, намеревался распределять между ее участниками в равных долях.


Подделку идентификационного номера похищенного автомобиля Н. решил поручить ранее знакомому Ш., не вовлекая его в деятельность организованной группы.


Для изменения номерных обозначений на похищенных автомобилях, Н. подготовил клеящее вещество для прикрепления фргамента пластин с вторичной маркировкой кузова с целью изменения номера кузова автомобиля, а также совместно с Т. Н. посредством сети «Интернет» приобретал фрагменты пластин с вторичной идентификационной маркировкой. 

Совершаемые указанной организованной группой преступления на протяжении всей ее деятельности отличались однотипностью исполнения, четкостью действий и постоянным составом участников. Организованная группа характеризовалась следующими отличительными признаками:

- устойчивостью, выраженной в длительном периоде совершения преступлений, а именно с момента создания организованной группы 29.03.2016 по 31.05.2017, направленностью на дальнейшее совершение преступлений;

- стабильностью и постоянством участников, однородностью и неоднократностью совершенных преступлений;

- организованностью, заключавшейся в четком распределении ролей в преступной группе, наличием плана совершения преступления, технической оснащенностью, наличия необходимых электронных приспособлений и механических устройств.


- мобильностью и конспирацией преступной деятельности выразившимся в малом количестве ее участников, наличием средств связи – радиостанций, во избежание разоблачения преступной деятельности, обеспечения неопределенно длительного периода совершения преступлений;


Таким образом, организованной группой в составе Н. и Т. в период с 29.03.2016 до середины мая 2017 года совершено 13 «угонов» автомобилей на территории г.Красноярска.

Приговором Октябрьского суда г.Красноярска  Н. осужден 6 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием  наказания в исправительной колонии общего режима. Т. осужден к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Помощник прокурора района                                                                      Зюзина З.А.
