



Прокуратурой Октябрьского района г. Красноярска в рамках надзорной деятельности выявлен факт использования гражданином поддельного документа об образовании.
Так Г. в 2017 году при поступлении в педагогический колледж представил аттестат о среднем (полном) образовании, выданный Центром образования № 1 г. Красноярска в 1998 году. 
Согласно информации, предоставленной ГУО администрации г. Красноярска в 1998 году на территории г. Красноярска не функционировал. С 01.09.1995 года «Вечерняя сменная общеобразовательная школа № 116» перепрофилировалась в МОУ «Центр образования № 116». В 1999 году МОУ «Центр образования № 116» присвоен порядковый номер 1.
[bookmark: _GoBack]Аттестат Г. о среднем (полном) общем образовании в.1998 года в МОУ «Центр образования № 116» не выдавался.
Сведения о выдачи аттестата о среднем (полном) общем образовании Г. в Федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» за период с 1998 года по 2020год  не вносились.
Исходя из вышеизложенного, Г.использовала заведомо подложный документ – аттестат о среднем (полном) общем образовании при поступлении и дальнейшем обучении в  педагогический колледж.  
          Таким образом, в действиях Г. содержится состав преступления, предусмотренный ч. 3 ст. 327 УК РФ, т.е. использование заведомо поддельного паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков. По данному факту в отделе дознания ОП № 2 МУ МВД России «Красноярское» по постановлению прокурора Октябрьского района г. Красноярска возбужденное по ч. 3 ст. 327 УК РФ, которое в настоящий момент находится в производстве.


