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Для размещения в сети «Интернет» на сайте администрации района направляю статью «Осуждена медицинская сестра по вине которой пострадал ребенок-инвалид». 
12.07.2019 мировым судьей судебного участка № 70 в Октябрьском районе г. Красноярска вынесен приговор в отношении С.. 

Установлено, что 05.08.2018 С., состоящая в должности младшей медицинской сестры по уходу за больными КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Журавлик» (в настоящее время КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Подсолнух»), в нарушение должностной инструкции оставила малолетнюю Ш., являющуюся ребенком-инвалидом, в инвалидной коляске без надлежащего присмотра на балконе второго этажа интерната. Ш. отстегнула ремни безопасности, проехала по балкону до пожарной лестницы, не предназначенной для спуска инвалидных колясок, и, не удержав равновесие, упала на землю с пожарной лестницы второго этажа.
Таким образом, в результате неосторожных действий С., совершенных вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей, Ш  причинен тяжкий вред здоровью. 
С-ва. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ с назначением наказания в виде 5 месяцев ограничения свободы с возложением обязанностей не уходить из места постоянного проживания с 23.00 до 06.00, не выезжать за пределы г.Красноярска, не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, являться 1 раз в месяц в специализированный государственный орган для регистрации.
 С-ва. уволилась из интерната в августе 2018 года сразу после произошедших событий. 
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