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О состоянии законности и практике прокурорского надзора 
за исполнением законодательства о противодействии коррупции на территории Свердловского района г. Красноярска
В соответствии со Стратегией экономической безопасности РФ на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента РФ от 13.05.2017 N 208, коррупция является одной из основных угроз национальной экономики и, несмотря на предпринимаемые властями меры, остается серьезной проблемой, о чем свидетельствует и практика прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции. 

За 2016 – истекший период 2017 гг. прокуратурой Свердловского района г. Красноярска выявлено 115  нарушений закона о противодействии коррупции, в целях устранения которых внесено 24 представления, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 37 виновных лиц, 4 лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 19.29 КоАП РФ. 
4 собранных прокуратурой района материала проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции в порядке ст. 37 УПК РФ направлены в следственные органы, где по результатам их рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела.
В настоящее время законодательство о противодействии коррупции исходит из необходимости в первую очередь принятия мер, направленных на  превентивную работу, повышение уровня правосознания граждан, популяризацию антикоррупционных стандартов поведения, образования и воспитания, на формирование антикоррупционного поведения гражданина.

Вместе с тем в каждой второй проверенной прокуратурой района организации выявлены нарушения требований ст. 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» (не разработаны и не внедрены в практику стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы организации (план мер по противодействию коррупции, лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений, кодекс этики и служебного поведения работников организации)). 

По результатам проверок руководителям 7 проверенных организаций внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, разработаны меры, направленные на профилактику коррупции, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В целях повышения эффективности превентивной направленности мер по противодействию коррупции ч. 4 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» предусмотрена обязанность для работодателя при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы (утвержденных должностей) в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.
Однако, практика прокурорского надзора свидетельствует о неисполнении указанного требования отдельными организациями при привлечении к трудовой деятельности бывших государственных служащих, в связи с чем, по инициативе прокуратуры района 4 руководителя юридических лиц привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ в виде штрафов.

Обращает на себя внимание, что, несмотря на совершенствование антикоррупционного законодательства, усиление и ужесточение ответственности за совершение коррупционных правонарушений, правоприменительная практика свидетельствует о тенденции увеличения их количества.

В настоящее время мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, (ч. 3 ст. 159 УК РФ), наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом. Вместе с тем столь суровое наказание не останавливает отдельных руководителей.
Так, прокуратурой Свердловского района г. Красноярска проведена проверка законности начисления и получения заработной платы в одном из учреждений культуры, расположенном на территории района.

Проверкой установлено, что должностное лицо учреждения из числа руководителей со второго полугодия 2016 года по первый квартал 2017 гг. фактически не выполняло свои трудовые функции, находилось за пределами         г. Красноярска.

При этом в бухгалтерию учреждения культуры были представлены документы, достаточные для начисления и выплаты заработной платы указанному лицу за январь, февраль, март 2017 года в размере 455 227 рублей.

Таким образом, работниками финансируемого из федерального бюджета учреждения были похищены средства фонда оплаты труда на вышеуказанную сумму, чем причинен имущественный ущерб.

Прокурором Свердловского района г. Красноярска материалы проверки по факту хищения денежных средств должностными лицами бюджетного учреждения в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ были направлены в орган, уполномоченный решать вопрос об уголовном преследовании виновных лиц.

По результатам рассмотрения собранных прокурором района материалов 30.06.2017 ОП № 6 МУ МВД России «Красноярское» возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ, то есть по факту мошенничества.

В ходе проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в одном из образовательных учреждений культуры района  выявлены нарушения требований ст.ст. 60.1, 139, 151 ТК РФ, выразившиеся в необоснованной выплате за счет бюджетных средств (фонда оплаты труда работников учреждения) руководителю учреждения стимулирующих выплат, непредусмотренных трудовым договором, на общую сумму более 440 тыс. рублей. 

 Указанное послужило основанием для направления прокуратурой района искового заявления о взыскании с ответственного лица причиненного учреждению ущерба, кроме того, материалы проверки направлены в орган предварительного следствия для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ч. 3 ст. 159 УК РФ.
Проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции продолжаются.
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г. Красноярска

старший советник юстиции                                                                  А.Я. Матиков
