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по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Железнодорожного района в городе Красноярске и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе
(1 квартал 2022 года)

Порядок формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований                     к служебному поведению муниципальных служащих администрации Железнодорожного района в городе Красноярске и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе (далее – Комиссия) определен Положением                 о Комиссии, утвержденным распоряжением руководителя администрации района от 23.10.2019 № 390-р.
Положение о Комиссии в актуальной редакции размещено на официальном сайте администрации города Красноярска в разделе районы города «Железнодорожный район»/«Противодействие коррупции».
Комиссия является совещательным органом и рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих администрации Железнодорожного района в городе Красноярске, представителем нанимателя (работодателем) которых является руководитель администрации Железнодорожного района в городе Красноярске.
Периодичность заседаний Комиссии определяется их необходимостью.

I квартал 2022 года

В 1 квартале 2022 года заседаний комиссии не проводилось в связи с отсутствием оснований.

