Администрацией города Красноярска в рамках Международного дня борьбы с коррупцией проведены следующие общегородские мероприятия:
· 09.12.2015 организовано дежурство и внеочередной прием граждан руководителями департаментов общественной безопасности, градостроительства, муниципального имущества и земельных отношений, социально-экономического развития, городского хозяйства, управления кадровой политики и организационной работы. График приема граждан опубликован в газете «Городские новости» от 03.12.2015 № 183. 
· в газете «Городские новости» от 08.12.2015 № 185 опубликован материал «Неотвратимо и показательно» с комментариями заместителя Главы города по правовым вопросам – руководителя департамента общественной безопасности, руководителя управления информатизации и связи, секретаря комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе,  руководителя управления кадровой политики и организационной работы о работе администрации города по борьбе с коррупционными проявлениями в администрации города. 
В статье также размещена информация о выделенном в газете «Городские новости» канале телефонной связи в Международный день борьбы с коррупцией для получения информации от жителей города о возможных коррупционных проявлениях, 09.12.2015 обеспечен прием таких звонков.  
· [bookmark: _GoBack] 09.12.2015 состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции в городе Красноярске и заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе; 
· администрацией города совместно с ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 10.12.2015-11.12.2015 реализована программа дополнительного профессионального образования муниципальных служащих «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации» для  50 муниципальных служащих.
Кроме того, органами администрации города на собственном уровне были реализованы различные мероприятия, посвященные указанной дате. Среди них классные часы, библиотечные уроки, круглые столы в муниципальных образовательных учреждениях по соответствующим темам, внутренние семинары для муниципальных служащих, специалистов муниципальных учреждений, председателей советов многоквартирных домов и ряд иных.  
Проведение перечисленных мероприятий направлено на поиски новых решений проблемы коррумпированности общества, гарантирует верховенство закона, является стимулом для экономического развития государства.

