Администрацией города Красноярска в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в 2016 году проведены следующие общегородские мероприятия:
· [bookmark: _GoBack]09.12.2016 согласно графику, опубликованному в газете «Городские новости» от 03.12.2016 № 183, проведен внеочередной прием граждан следующими должностными лицами администрации города: первым заместителем Главы города – руководителем департамента Главы города, первым заместителем Главы города – руководителем департамента городского хозяйства, заместителем Главы города, заместителем Главы города по правовым вопросам – руководителем департамента общественной безопасности, заместителем Главы города – руководителем департамента градостроительства, заместителем Главы города – руководителем департамента муниципального имущества и земельных отношений, руководителем управления кадровой политики и организационной работы; 
· совместно с частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Центр повышения квалификации» 05-06.12.2016 проведено обучение 50 муниципальных служащих по программе дополнительного профессионального образования «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации»; 
· организовано размещение информационных материалов о современных способах обращения за государственными и муниципальными услугами в офисах продаж операторов сотовой связи;
· наряду с постоянно действующим «телефоном доверия» администрации города (226-10-60) организована работа отдельной телефонной линии в редакции газеты «Городские новости» (211-57-89) для приёма в Международный день борьбы с коррупцией сообщений о возможных коррупционных проявлениях;
· в редакции газеты «Городские новости» проведён «круглый стол» на тему: «Как на муниципальном уровне эффективно бороться с коррупционными проявлениями» с участием прокурора г. Красноярска             А.М. Лейзенберга, начальника ОЭБиПК Межмуниципального управления МВД России «Красноярское» А.А. Жагорина, председателя Общественной палаты города Красноярска В.И. Дюкова, начальника отдела оперативно-правовой работы департамента общественной безопасности администрации города Красноярска И.В. Зубаревой. По его итогам 13.12.2016 в номере 148 вышла статья под названием «Коррозия совести». 
Кроме того, органами администрации города на собственном уровне были реализованы различные мероприятия, посвященные указанной дате. Среди них классные часы, библиотечные уроки, творческие конкурсы, круглые столы, рабочие совещания в муниципальных образовательных учреждениях по соответствующим темам, внутренние семинары для муниципальных служащих, специалистов муниципальных учреждений,  разработка информационных памяток по данной тематике и ряд иных. 
