Способы оплаты:

1. Паркомат.
После парковки автомобиля в зоне платной парковки и способом, указанным на знаках, установленных перед въездом в зону платной парковки, необходимо подойти к паркомату и дотронуться до дисплея, в случае нахождения его в режиме ожидания. В связи с тем, что сенсорные дисплеи паркоматов выполнены по «емкостной» технологии, дисплеи могут не реагировать на прикосновение к ним в перчатках либо холодными руками.
После включения дисплея, перед пользователем появится интуитивно понятный интерфейс на русском языке, с помощью которого можно выполнить ряд действий: Оплатить парковку, приостановить парковку, работа с Парковочным счетом.
Для того, чтобы оплатить парковку, пользователю необходимо выбрать пункт меню «Оплатить парковку», ввести госномер автомобиля, количество оплачиваемых часов и номер мобильного телефона. 

2. Терминалы «Платежка»
Для оплаты услуги платной парковки необходимо выбрать пункт «Оплата парковки», ввести номер парковки, указанный на аншлагах, установленных перед въездом в зону платной парковки, количество оплачиваемых часов, госномер автомобиля и номер мобильного телефона, который будет являться уникальным идентификатором парковочного счета пользователя.
Для пополнения парковочного счета, необходимо выбрать пункт меню «Пополнить счет», а затем ввести номер мобильного телефона, который является уникальным идентификатором парковочного счета пользователя.

3. Мобильное приложение.
Для оплаты парковки с помощью мобильного приложения, необходимо установить бесплатное мобильное приложение «Парковки Красноярска» (Для Android-устройств из Play Market, для  IOS-устройств – из магазина приложений App Store).
При первом запуске приложения необходимо ввести номер телефона, который является уникальным идентификатором парковочного счета пользователя.
Для оплаты парковки необходимо на основном экране приложения нажать кнопку  «+», выбрать парковку, указать номер припаркованного автомобиля, и указать количество оплачиваемых часов.
После факта оплаты на указанный ранее номер придет смс с информацией о списании средств с индивидуального парковочного счета.
Оплата услуги парковки возможна при достаточном количестве  средств на парковочном счете.

4. Интернет – сайт www.krasparking.ru
(еще не доступен для пользователей)
Войти в личный кабинет, используя в качестве уникального идентификатора номер мобильного телефона, а в качестве пароля – PIN- код, полученный ранее по смс с номера «Krasparking». Пополнить счет посредством онлайн-сервиса для оплаты банковскими картами.

5. Оплата парковки с помощью СМС производится в два этапа: 
1). Пополнение парковочного счета - оправить СМС на номер 3116 с текстом «krasp xxx», где «ххх» - сумма к зачислению на парковочный счет.
2). Управление услугой оплаты парковки.
 	Оплата платной парковки посредством СМС осуществляется отправкой текстовых сообщений на номер +79676040033 в следующем формате:
а). Оплата парковки: «xxx yy z123zz123» где «ххх» - номер парковки,  «уу» количество часов парковки, «z123zz123» -номер автомобиля.
б). Прекращение парковки: «стоп z123zz123», где  z123zz123 номер автомобиля.
в). Продление парковки:  «продлить уу z123zz123», где уу –количество оплачиваемых часов, «z123zz123»  - номер автомобиля.

