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ПРИКАЗ
14.10.2019









       № 43-ОД
О создании комиссии

В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», распоряжением администрации города от 07.10.2019 № 324-р «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Красноярска, представителем нанимателя (работодателем) в отношении которых является Глава города Красноярска, муниципальных служащих органов администрации города Красноярска, не наделенных правами юридического лица, и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе», приказом руководителя департамента градостроительства от 14.10.2019 № 42-ОД «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих департамента градостроительства администрации города Красноярска, представителем нанимателя (работодателем) в отношении которых является руководитель департамента градостроительства администрации города, и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Создать комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих департамента градостроительства администрации города Красноярска, представителем нанимателя (работодателем) в отношении которых является руководитель департамента градостроительства, и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе и утвердить ее состав согласно приложению.

2. Ответственность за исполнение настоящего приказа оставляю за собой.
Руководитель департамента   





Р.С. Соколов
Приложение

к приказу руководителя 

департамента градостроительства
от 14.10.2019 № 43-ОД
Состав

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих департамента градостроительства администрации города Красноярска, представителем нанимателя (работодателем) в отношении которых является руководитель департамента градостроительства,
и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе
Соколов Р.С.
– руководитель департамента градостроительства, председатель комиссии;

Байков А.В.
– заместитель начальника отдела юридического обеспечения и контрактной службы департамента градостроительства, заместитель председателя комиссии;

Сентищева Н.Ю.
– консультант отдела организационной работы департамента градостроительства, секретарь комиссии;

Голубь Г.В.
– заместитель руководителя департамента градостроительства, член комиссии; 

Березин А.В.      
– заместитель руководителя департамента  – начальник отдела временных сооружений департамента градостроительства, член комиссии;

Покаместова О.М. 
– начальник отдела организационной работы департамента градостроительства, член комиссии;
Двинский М.Б.
– кандидат экономических наук, доцент кафедры социально-экономического планирования и Центра профессионального дополнительного образования государственных и муниципальных служащих института экономики, управления и природопользования ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», член комиссии (по согласованию);

Смирнова Т.А.
– кандидат экономических наук, доцент кафедры социально-экономического планирования института экономики, управления и природопользования ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», член комиссии (по согласованию).
