Предоставление информации многодетным гражданам.

На сегодняшний день количество обращений многодетных граждан, поступивших в администрацию города (более 2700), значительно превышает количество земельных участков (400), сформированных по обращениям многодетных       граждан, поступившим в департамент градостроительства в 2009 году. 
Правительством Красноярского края проводятся работы по определению дополнительных территорий в границах муниципальных образований Красноярского края для дальнейшего предоставления многодетным гражданам. 
В 2012 году в рамках долгосрочной целевой программы «О территориальном планировании, градостроительном зонировании и документации по планировке территории Красноярского края» муниципальными образованиями, входящими в состав Красноярской агломерации, проведена работа по формированию и предоставлению земельных участков многодетным гражданам.
По итогам проведенной работы, на территориях Березовского и Сухобузимского районов остались свободные земельные участки, готовые к предоставлению многодетным гражданам.
На территории жилого района «Юго-Западный» в д. Киндяково Березовского района – 61 земельный участок; на территории Западного микрорайона в с. Миндерла Сухобузимского района – 109 земельных участков.
Также в I полугодии 2013 года в рамках долгосрочной целевой программы «О территориальном планировании, градостроительном зонировании и документации по планировке территории Красноярского края на 2012 -2014 годы» планируется сформировать 553 участка на площадках: микрорайон «Культурка» в с. Сухобузимское Сухобузимского района; микрорайон «Западный», южнее ул. Венская в п. Кедровый Емельяновского района.
Информация о наличии земельных участков, расположенных на территориях муниципальных образований Красноярского края, размещена на официальном портале Красноярского края в сети Интернет в разделе «Бесплатное предоставление земельных участков многодетным семьям». 
Кроме того, многодетные граждане могут реализовать свое право на получение земельного участка, расположенного в границах города Красноярска, обратившись с заявлением с указанием конкретного места размещения земельного участка. В данном случае вопрос о предоставлении Вам земельного участка будет вынесен на рассмотрение градостроительной комиссии.
Сведения о наличии свободных земельных фондов представлены на публичной кадастровой карте, размещенной на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в сети Интернет.
