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Комиссией по проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки и межевания территории бывшей промышленной зоны судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова в городе Красноярске (далее – Комиссия) на основании постановления администрации города Красноярска от 28.04.2018 № 296 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки и межевания территории бывшей промышленной зоны судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова в городе Красноярске» (далее – Проект) в период с 04.05.2018 по 04.06.2018.
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в муниципальной газете «Городские новости» 04.05.2018 № 53 и размещено на официальном сайте администрации города www.admkrsk.ru в сети Интернет. Материалы Проекта были размещены на официальном сайте администрации города www.admkrsk.ru в сети Интернет и была организована экспозиция по адресу: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, 95, 2 этаж.
Открытое обсуждение рассматриваемого Проекта в рамках проводимых публичных слушаний состоялось 22.05.2018 в 18 час. 00 мин. в актовом зале администрации Свердловского района по адресу: г. Красноярск, ул. 60 лет Октября, 46.
В открытом обсуждении Проекта приняли участие 291 человек (из них: 4 человека не являются участниками публичных слушаний, 118 человек зарегистрировались, но не приняли участие в голосовании), 3 члена Комиссии. 
Во время проведения открытого обсуждения представлены материалы Проекта, участникам публичных слушаний даны ответы на поступившие вопросы по Проекту.
Во время проведения открытого обсуждения по Проекту, вынесенному на публичные слушания, поступили предложения:
15 – за утверждение Проекта;
31 – против утверждения Проекта;
122 – предложения и замечания по Проекту.
В 1 бланке голосования отсутствует предмет предложения в нарушение требований  п. 3 ст. 7 Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городе Красноярске, утвержденного решением Красноярского городского Совета депутатов от 19.05.2009 № 6-88 (далее - Положение).
В период проведения публичных слушаний по Проекту поступили письменные предложения и замечания:
- 4 коллективных письменных предложения в количестве 509 подписей (из них 385 заполнены с нарушением требований  п. 4 ст. 7 Положения), 694 подписей (из них: 2 человека 2 раза выразили свое мнение, 39 учтены ранее в письменном обращении, 6 заполнены с нарушением требований  п. 4 ст. 7 Положения), в количестве 200 подписей (из них 2 заполнены с нарушением требований  п. 4 ст. 7 Положения), в количестве 96 подписей (из них 96 заполнены с нарушением требований  п. 4 ст. 7 Положения) с предложениями по Проекту;
- 130 индивидуальных письменных предложений и замечаний (из них: 1  было учтено ранее на открытом обсуждении, 2 не являются участниками публичных слушаний, 14 заполнены с нарушением требований  п. 4 ст. 7 Положения);
- 125 индивидуальных письменных предложений против утверждения Проекта.
Итого, в период проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки и межевания территории бывшей промышленной зоны судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова в городе Красноярске поступили предложения:
15 – за утверждение Проекта;
156 – против утверждения Проекта;
1204 – предложения и замечания по Проекту.
Проект был рассмотрен на постоянной комиссии по градостроительной политике Красноярского городского Совета депутатов. Согласно заключению по проекту внесения изменений в проект планировки и межевания территории бывшей промышленной зоны судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова в городе Красноярск (приложение к решению постоянной комиссии по градостроительной политике Красноярского городского Совета депутатов от 22.05.2018 №6-21), постоянная комиссия по градостроительной политике Красноярского городского Совета депутатов рекомендует Главе города утвердить рассматриваемый проект планировки и межевания территории. 
По итогам публичных слушаний, с учетом мнения участников публичных слушаний, предложений и замечаний по Проекту, поступивших в период проведения публичных слушаний, Комиссия рекомендует отклонить проект внесения изменений в проект планировки и межевания территории бывшей промышленной зоны судостроительного завода им. Г.Т. Побежимова в городе Красноярске и направить его на доработку.
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