[bookmark: _GoBack]Управление архитектуры сообщает об изменении места проведения открытых обсуждений об установлении публичного сервитута на земельный участок по адресу: ул. Лесная, 151

Управление архитектуры сообщает об изменении места проведения открытого обсуждения об установлении публичного сервитута на земельный участок с кадастровым номером 24:50:0100451:248 по адресу: ул. Лесная, 151. 

Открытое обсуждение проекта состоится 2 декабря в 18.00 в актовом зале администрации Октябрьского района (ул.Высотная, 15).

Ранее для проведения открытого обсуждения проекта был заявлен зал заседаний по адресу: ул. Карла Маркса, 95, 3-й этаж, кабинет 303. Учитывая,  что желающих принять участие в открытом обсуждении заявлено более 200 человек, для удобства присутствующих было принято решение об изменении места проведения открытого заседания и переносе заседание в более вместительный зал.  

Напомним, публичный сервитут – это право ограниченного пользования чужим земельным участком. Необходимость установить публичный сервитут на участке по адресу: ул.Лесная, 151 возникла в связи с потребностью обеспечения свободного доступа горожан к реке Енисей. Отметим, что данный земельный участок находится в собственности у открытого акционерного общества Санаторий «Енисей».

Публичные слушания по данному проекту будут проходить до 9 декабря 2015 года.



