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Международный конкурс

женских предпринимательских проектов экономик

АТЭС (APEC BEST AWARDS)

19 мая 2017 г. в Красноярске состоится Межрегиональный международный конкурс женских предпринимательских практик экономик АТЭС  в рамках форума «Женщина и экономика» АТЭС  22 – 26 сентября 2017 во Вьетнаме.

Впервые в истории проведения конкурса город Красноярск объявлен межрегиональной площадкой для проведения первого отборочного этапа среди регионов СФО.

Конкурс женских предпринимательских проектов "APEC Business Efficiency and Success Target Award (APEC BEST AWARD)" направлен  на содействие и расширение экономических возможностей для интеграции в мировой рынок микро, малого и среднего предпринимательства среди женщин 21 экономики Азиатско-Тихоокеанского региона.  

Выход компании на международные рынки, или интернационализация бизнеса, является одним из направлений стратегии географической экспансии.

Это проект в свою очередь имеет огромную социальную значимость., В условиях происходящего в России современного радикального реформирования общественных отношений коренным образом меняется и роль женщины в обществе, по- другому определяются ее социальные функции. Женщина активно вовлекается в различные виды жизнедеятельности, обусловленные потребностями рыночной экономики, в том числе в систему предпринимательства.  Женщины не только продолжают оставаться одним из решающих факторов общественного производства в целом, но и по причине того, что именно развертывание женского предпринимательства создает сегодня возможности для наращивания инновационного потенциала современной российской экономики.

На сегодняшний день более 30 заявок подано на участие в конкурсе от женщин-предпринимателей, чей бизнес насчитывает более двух лет успешной практики, выведен на этап безубыточности, имеет уникальную структуру и может быть реплицирован на другие регионы РФ  и в т. ч.  способен претендовать на международный уровень.

Яркие, уникальные представительницы женского бизнес-сообщества Красноярска, Новосибирска, Кемерово,  Барнаула,  Бийска  будут соревноваться в номинациях:

· Лучший проект

· Лучший потенциал роста

· Лучшая бизнес-модель

· Лучший социальный проект

· Лучший проект «зелёной экономики»


Победительница Конкурса сможет присоединиться к самым успешным бизнес-леди в Москве (август 2017 г.) и побороться за путевку во  Вьетнам (22 – 26 сентября 2017), где будет красивый финал для предпринимательниц со всех стран АТЭС.


Компетентное жюри представлено представителями органов государственной власти Красноярского края и местного самоуправления, ведущими экспертами бизнес-сообщества  г. Красноярска, Москвы.

Так же в рамках конкурсного дня ведущие бизнес-эксперты из Москвы и Красноярска проведут семинар-практикум: 
« ВЭД И СОВРЕМЕННАЯ ЭКОНОМИКА. ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ ДО  ВЫХОДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ РЫНОК»

Дискуссионная площадка, на которой каждый предприниматель сможет получить реальные практические советы по вопросам выхода на международный рынок.


В конце дня всех участников и гостей Конкурса ждет отличная программа в одном из самых атмосферных заведений Красноярска караоке-ресторан "Pavarotti". Нетворкинг с использованием игровых практик.

По всем интересующим Вас вопросам вы можете обратиться:

+79293064654 Элина

+79082213863 Татьяна
Программа 

Дата проведения: 19 мая 2017 г.

Место проведения: МТБЦ  «ПИЛОТ»  г. Красноярск, ул. Аэровокзальная, 10
I. 11:00 – 14:00 ч. 

Рабочая площадка конкурса. 

Презентация бизнес проектов участников.

Выставки и конкурсы от партнеров.

Кофе-брейк  для приятного и полезного общения.

Оценка и конкурсный отбор проектов.

II. 14:30 – 16:00

Семинар-практикум
« ВЭД и современная экономика. Все, что нужно знать предпринимателю ДО  выхода на международный рынок»
Дискуссионная площадка  с участием экспертов-практиков ВЭД.

· Существующие интересы и перспективные направления развития для российских компаний в странах АТЭС. Возможности и схемы международного сотрудничества.
· Обзор процедур доступа на рынки товаров и услуг стран АТЭС.

· Возможности правовой защиты российских компаний на международных рынках. Основные сложности при работе в проектах, реализуемых по международным контрактам.
· Экспертиза товаров и услуг по международным сделкам.
· «Загранпаспорт» для вашего бизнеса. Вопросы защиты бренда при выходе на мировой рынок.Спикеры: 
Вероника Пешкова (г.Москва) - руководитель  диссертационными проектами МВА Kingston BusinessSchool (Великобритания), со-организатор и ведущий международной премии на лучший женский предпринимательский проект среди экономик АТЭС “APEC Best Award” в 2016г.

Ирина Салтыкова (г.Москва) -Technical Director Ericsson Training Center
Евгений Лужбин (г. Красноярск) - вице-президент Союза "ЦС ТПП"   

Наталья Пиянина (г. Красноярск)- руководитель департамента ВЭД Союза "ЦС ТПП".

Яна Дойна (г. Красноярск)- патентный поверенный РФ, директор ООО «Ярпатентъ»,  учредитель Всероссийского конкурса «Товарный знак года».
III.  16:00 – 17:00

Торжественное награждение победителей конкурса по номинациям

IV.  19:00-21:00

Торжественная церемония чествование победителей конкурса.

Место проведения: Караоке-ресторан "Pavarotti" Красноярск ул. Взлетная, 7

Нетворкинг с использованием игровых практик.

Розыгрыш призов и подарков партнеров проекта.

Караоке - батл представителей бизнес-элиты.

Коммуникативная зона.

Фуршет.
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