Результаты проведения эксперимента
по установлению специального налогового режима 
«Налог на профессиональный доход» 
на территории Красноярского края на 01.06.2021

 С 1 января 2020 года на территории Красноярского края введен в действие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Уплата налога на профессиональный доход поступает в региональный бюджет и фонд обязательного медицинского страхования.
Применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» вправе физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, местом ведения деятельности которых является территория одного из субъектов Российской Федерации. 
Осуществлять деятельность в части уплаты налога на профессиональный доход имеют право физические лица, при ведении которой они не имеют работодателя и не привлекают наемных работников по трудовым договорам, а также доход от использования имущества.
Постановка на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщиков по специальному налоговому режиму, исчисление налога осуществляется посредством разработанного ФНС России программного продукта «Мой налог», применяемого физическими лицами с использованием компьютерного устройства (мобильного телефона, смартфона или компьютера, включая планшетный компьютер), подключенного к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Налоговые ставки установлены:
- 4% в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам;
- 6% в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) индивидуальным предпринимателям для использования при ведении предпринимательской деятельности и юридическим лицам.
Лица, применяющие специальный налоговый режим, имеют право на уменьшение суммы налога на сумму налогового вычета в размере не более    10 000 рублей. В 2020 году с учетом эпидемиологической обстановки в стране налогоплательщикам был предоставлен дополнительный налоговый вычет в размере 12 130 рублей.

На 1 июня 2021 года на территории Красноярского края поставлено на учет в качестве плательщиков налога на профессиональный доход 44 090 физических лиц, из них снято с учета 6 857 физических лиц, действующих налогоплательщиков 37 233 физических лица. Из зарегистрированных действующих налогоплательщиков 99,6% составляют граждане Российской Федерации, остальные – граждане государств - членов Евразийского экономического союза. 
2 766 физических лиц перерегистрировали осуществление своей деятельности с территории Красноярского края на территории г. Москвы,                 г. Санкт-Петербурга, Московской области, Краснодарского края (более 73% от мигрирующих налогоплательщиков). 944 физических лица перерегистрированы в качестве плательщиков налога на профессиональный доход на территории края из близлежащих субъектов Российской Федерации.
Количество выданных чеков посредством мобильного приложения «Мой налог» составило более 5 млн. 322 тыс., из которых 84% выданы за реализацию товаров, работ, услуг физическим лицам. Сумма полученного налогоплательщиками дохода составила более 4 млрд 754 млн. рублей, из них 56,6% доходов получены от юридических лиц.
Средний доход по выданному чеку составил 893 рубля.
В соответствии с применяемыми ставками исчисленный налог на профессиональный доход составил более 146 млн. 294 тыс. рублей. Текущая задолженность составила 14,6 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]Основными видами деятельности, применяемыми и указанными физическими лицами, являются «прочее» (4,8%), «водитель» (3%), «перевозка пассажиров» (2,7%), «строительство» (2,3%), «перевозка грузов» (2,1%), «информационные услуги» (2%) и др. Более 60% налогоплательщиков виды деятельности не указали.



