[bookmark: _GoBack]Информационное письмо
об уведомительной регистрации актов социального партнерства
(территориальных соглашений, коллективных договоров, изменений 
и дополнений к ним)

Работодатель, представитель работодателя направляет в департамент экономической политики и инвестиционного развития на уведомительную регистрацию в течение семи дней после подписания:
акт социального партнерства на бумажном носителе (подлинник) 
в одном экземпляре, пронумерованный, прошитый, скрепленный печатями представителей сторон; акт социального партнерства в электронном виде в графическом формате PDF на электронный адрес: resurs1@admkrsk.ru; документы, подтверждающие полномочия сторон; протокол разногласий (при наличии); сопроводительное письмо, включающее сведения:
почтовый адрес организации;
номера телефонов сторон, подписавших акт социального партнерства;
наименование отрасли экономики, вида деятельности (в соответствии со статистической отчетностью);
среднесписочная численность работающих, в том числе численность членов профсоюза.
На титульном листе акта социального партнерства работодателем указываются наименование акта социального партнерства, наименование организации, дата принятия и срок действия, проставляются подлинные печати и подписи представителей сторон с указанием должности, фамилии, инициалов. При оформлении изменений и дополнений в акт социального партнерства дополнительно указываются регистрационный номер и дата регистрации акта социального партнерства, в который вносятся изменения и дополнения.
Основание: 
1. Постановление Правительства Красноярского края от 30.08.2016 
№ 430-п «Об утверждении Порядка уведомительной регистрации краевых и территориальных соглашений, коллективных договоров, изменений и дополнений к ним, осуществления контроля за их выполнением».
2. Постановление администрации города Красноярска от 31.10.2016 
№ 601 «Об утверждении Положения о порядке уведомительной регистрации территориальных соглашений, коллективных договоров, изменений  и дополнений к ним, осуществления контроля за их выполнением на территории города Красноярска».

По вопросам уведомительной регистрации актов социального партнерства обращаться по телефону 226-10-83

Прием/ выдача документов осуществляется с  понедельника по среду 
с 9-00 до 17-00, по адресу: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, 93 каб. №7:

