   Управляющая компания  «Молокова»  приступила к работе с 01.05.2013 г.  В настоящее время в управлении находится  1  жилой дом №13  по ул. Молокова.   Компания ориентирована на обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме,  предоставление коммунальных услуг гражданам,  высокое качество обслуживания жилья при минимальных затратах. Тариф для собственников рассчитывается с учетом тарифа, устанавливаемого решением Красноярского Городского Совета  и  потребностью вести расходы по  надлежащему содержанию общего имущества данного дома.
 Вопрос постоянной готовности инженерных сетей дома к работе в любой сезон  – один из приоритетных вопросов в работе Управляющей компании.  За тот небольшой период, что мы управляем общим имуществом дома проведена большая работа. Установлен общедомовой  счетчик ХВС, приведена  исправное рабочее состояние повысительная  насосная станция.  На лестничных площадках  деревянные окна заменены на окна ПВХ. Полностью переделан вход в дом, изменился его облик. В настоящее время по решению собственников монтируется домовая система видеонаблюдения, устанавливаются автоматические откатные ворота для ограничения доступа во двор постороннего автотранспорта. Организована служба консьержа.
Впереди еще большая работа. Сотрудники УК «МОЛОКОВА» благодарят собственников квартир и нежилых помещений за, что выбрали именно нашу компанию  в качестве управляющей.

