В Красноярске состоялись общественные обсуждения итогов реализации федерального проекта «Безопасные и качественные дороги»

В департаменте городского хозяйства администрации Красноярска прошли общественные обсуждения по итогам реализации федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в текущем году, а также были рассмотрены планы на будущий дорожно-ремонтный сезон. 

Напомним, что «Безопасные и качественные дороги» – федеральный приоритетный проект, реализуемый в 38 крупнейших агломерационных территориях страны. Программа запланирована до 2025 года. В рамках проекта на дорожные работы в Красноярске и агломерации из федерального и краевого бюджетов на условиях паритетного финансирования было выделено 2 млрд рублей, из которых 1,7 млрд рублей выделено на дороги Красноярка. 

В мероприятии приняли участие представители администрации Красноярска, КрУДора, федерального управления дорог «Байкал», краевого министерства транспорта, которые являются ответственными за реализацию проекта, а также участники общественных организаций, депутаты, и активные горожане. 
Отметим, что на обсуждения приглашались все желающие. 
В ходе слушаний докладчики озвучили информацию о том, как шли работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и ремонту на каждом из объектов, отмечая, что все работы в этом году проводились под пристальным вниманием общественности.

Представители городской администрации озвучили, что в этом сезоне в Красноярске работы выполнялись на 72 объектах, из которых основная часть – это 47 объектов ремонта. В итоге по завершению ремонтной кампании будет отремонтировано 73,6 км дорог. 

Что касается объектов на региональной сети автодорог, вошедших в данный проект, то  работы уже завершены на пяти объектах ремонта. На двух объектах – это реконструкция участка автодороги на подъезде к новому терминалу в аэропорту «Емельяново» и установка системы электроосвещения участка автодороги до аэропорта, работы находятся в завершающей стадии. Всего на региональной сети введут в эксплуатацию 21 км. 
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Добавим, что в итоге в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» до конца года будет приведено в порядок 160 км. 

В ходе обсуждения активисты высказали ряд нареканий в адрес подрядчиков и заказчиков работ. В частности они касались сроков проведения торгов, несоблюдения технологий и производства работ, а также несоблюдения графиков их выполнения. Также замечания были сказаны и по поводу обеспечения доступной среды для маломобильных красноярцев – укладка тактильной плитки на улицах города. От депутатов и активистов прозвучали предложения о необходимости совершенствования организации производства и планирования работ с применением инновационных материалов и методов ремонта. 

Первый заместитель Главы города, руководитель департамента городского хозяйства администрации г. Красноярска Игорь Титенков отметил, что все замечания и предложения, безусловно, будут проработаны и учтены. По его словам, существуют объективные и субъективные причины возникших проблем.  «Например, в ходе производства работ на таких объектах как ул. Карла Маркса, пр. Мира, Коммунальный мост, были выявлены дополнительные работы, не предусмотренные проектной документацией. Кроме того, в Красноярске во время ремонта был объявлен режим ЧС из-за небывалого количества осадков, что тоже сказалось на исполнении графиков производства работ. В Красноярске есть большое количество подрядных организаций, выполняющих свою работу профессионально и качественно. Однако существуют и недобросовестные подрядчики, к которым имеются претензии и нарекания. На сегодняшний день ситуация по организации работ понятна, будут сделаны соответствующие выводы», – прокомментировал Игорь Титенков.
Все участники обсуждений были ознакомлены с планом проведения строительных и ремонтных работ в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2018 году. В целом эти планы были одобрены. Однако в них было предложено внести ряд изменений по некоторым объектам. Озвученные предложения будут проанализированы специалистами. 

Дополнительная информация по телефонам: 219-06-36, пресс-служба министерства транспорта; 227-22-62, пресс-служба департамента городского хозяйства администрации Красноярска.
