На Октябрьском мосту в Красноярске изменяется схема движения транспорта по полосам
Там уже установили часть новых дорожных знаков и начали наносить новую разметку. В ближайшие ночи, как только позволят погодные условия работа с разметкой будет завершена. 
Изменения в схему внесли в соответствии с разработанным проектом организации дорожного движения. По закону такие документы разрабатываются для каждой городской дороги специализированными организациями. Они нужны для максимального обеспечения безопасности на магистралях. 
Новые дорожные знаки и разметка регулируют рядность движения автомобилей в соответствии с сужениями и расширениями проезжей части. Основные изменения касаются участков вблизи съездов на о. Татышев. Раньше автомобилисты, выезжая с острова и двигаясь по правой полосе, сталкивались с сужением дороги. Это приводило к серьезным конфликтам и аварийным ситуациям, так как в последние годы с острова выезжает большой поток транспорта. Необходимость перестраиваться была у большого количества водителей. После анализа потоков было принято решение изменить эту ситуацию. 
Теперь знаки, информирующие о сужении дороги расположены слева по ходу движения, сужаться будет крайняя левая полоса и перестраиваться должны водители, которые двигаются по крайней левой полосе движения. Такие изменения введены при движении в обе стороны – как с правого на левый берег, так и с левого на правый. 
Также в соответствии с проектом организации движения мост будет дооборудован знаками приоритетности (главная дорога и уступи дорогу) при выезде с моста на ул. Партизана Железняка Но там правила проезда не изменятся. Схема будет той же, что действует уже много лет. 
Изменения уже начали действовать, водителей просят быть внимательными к дорожно-знаковой информации.
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