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С 9 июня в Красноярске начинается ремонт еще одного моста через реку Кача
Подрядчики выходят на ремонт моста через реку Кача в районе здания по ул. Брянская, 140. Эти работы будут проводить без полного перекрытия проезжей части. Однако ограничения для транспорта все же будут.

На проезжей части моста перекроют две полосы движения в районе здания по ул. Брянская, 140. Автомобили не смогут двигаться по полосам, ведущим в направлении ул. Обороны. 

Также проезжая часть моста будет сужена на участках: 

от здания по ул. Озерная, 30Б до дома по ул. Железнодорожников, 22 

от здания № 132А  до здания № 170А.

Транспорт в период производства работ по мосту будет двигаться по временной схеме по встречной полосе движения.
Ограничения продлятся с 22:00 часов 09 июля до 20:00 часов 30 августа 2022 года. 
Напомним, что ремонт мостов в Красноярске ведется по национальному проекту «Безопасные качественные дороги». В рамках нацпроекта в городе ремонтируют сразу 4 мостовых сооружения. Работы практически одновременно начнутся на двух мостах через реку Кача по ул. Брянская, 140 и ул. Перенсона. Кроме них уже в работе у подрядчиков мост через реку Кача по ул. Брянская, 280А и путепровод через проспект имени газеты «Красноярский рабочий» по ул. Мичурина. 
Первый этап работы на всех сооружениях – ремонт инженерных коммуникаций. В целом же мосты будут приводить в порядок полностью – очищать от всех покрытий, ремонтировать балки, прокладки, восстанавливать бетонные элементы, опорные части, гидроизоляцию, а после – ремонтировать проезжую часть, деформационные швы, тротуары, перила и барьерные ограждения. 

Кроме мостов в городе за счет средств национального проекта в этом сезоне отремонтируют ул. Пограничников, ул. Красной Армии, ул. Абытаевская и ул. Волжская. 

Дополнительная информация для СМИ: Светлана Трушкова (227-22-62)
