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С 24 июля в Красноярске будет временно ограничено движение транспорта на перекрестке ул. Ястынская и Воронова
Там продолжается капитальный ремонт в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». На перекрестке переустраивают дорожное полотно чтобы обеспечить качественную работу новой ливневой канализации на ул. Ястынской, а также проводят работы по изменению параметров разделительного островка и уширению правоповоротного шлюза. Работы ведет АО «Сибаграпромстрой».

До 20 июля работы шли на одном участке, сейчас они перемещаются на другой. Поэтому с 24 июля для обеспечения безопасности будут введены следующие ограничения:

На перекрестке улиц Ястынская и Воронова будет закрыта крайняя правая полоса движения по нечетной стороне ул. Ястынская
Также для движения транспорта будет закрыт проезд  вдоль здания № 19/1 по ул. Ястынская  (от съезда к зданию № 8 по ул. Космонавтов до пересечения с ул. Ястынская). 
А на проезде с северной стороны здания № 19д по ул. Ястынская (от здания № 5/1 по ул. Мате Залки до здания № 19/1 по ул. Ястынская)  будет установлен временный дорожный знак «Движение запрещено». 

Ограничения продлятся с 22:00 24 июля  до 20:00 30 июля 2020 года.

