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С 11 августа в Красноярске будет частично перекрыто движение по ул. Монтажников
Это связано с работами по переустройству сложного перекрестка ул. Алёши Тимошенкова и ул. Монтажников. Дорожный ремонт и оптимизацию там проводят по нацпроекту «Безопасные качественные дороги». Этот сложный участок, где улицы пересекаются на в одном, а сразу в пяти местах,  попал в план работ по инициативе жителей поселка Водники. 
Работы ведет компания «ПромСтрой». По плану перекресток будет переустроен кардинально. Там появятся два автомобильных кольца,  новые знаки, разметка, пешеходные переходы. Также в соответствии с проектной документацией остановки общественного транспорта перенесут так, чтобы они соответствовали современным нормам безопасности. 
Сейчас на месте уже сформированы первые два полукольца, которые позже станут кольцевыми развязками. Проведено уширение проезжей части, выставлен новый бортовой камень. Установлена половина всех необходимых опор будущего нового совещения, сформированы 2 заездных кармана для остановок общественного транспорта и часть ведущих к ним новых тротуаров. 

Для безопасного продолжения работ необходимо частично ограничить улицу для движения транспорта. Поэтому с 08 часов утра 11 августа  на участке ул. Монтажников от здания №62 до здания №49Г проезжая часть будет полностью перекрыта. 

Объехать закрытый участок можно будет по проезду вдоль домов №139 - №145 по ул. Алёши Тимошенкова.

Ограничения продлятся с 08:00 часов утра 11 августа  до 24:00 23 августа 2021 года. А в целом работы на перекрестке должны быть завершены к концу сентября. 

Оптимизация перекрестка ул. Монтажников и ул. Алеши Тимошенкова -не единственный объект, который будет отремонтирован в этом году в Красноярске по нацпроекту «Безопасные качественные дороги». Кроме перекрестка в поселке Водники по нацпроекту уже ремонтируют улицу Павлова, а после завершения процедуры экспертной оценки проектной документации начнут ремонт на улице Маерчака, рассчитанный на 2 года.
Дополнительная информация для СМИ: Светлана Трушкова (227-22-62)

