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С 5 июня в Красноярске будут временно ограничены проезд и парковка транспорта по улице Кирова
Это связано с проведением аварийного ремонта тепловых сетей. Работы ведут ООО Фирма «Блик», АО «Красноярская теплотранспортная компания». 

Для обеспечения безопасности на улице Кирова будут временно закрыты для транспорта 2 полосы движения на участке от проспекта Мира до улицы Карла Маркса в районе здания по адресу ул. Кирова, 26. Полосы будут перекрыты на участке длиной не более 50 метров. Это ограничение будет действовать в течение месяца – с 07:00 часов утра  5 июня до 22:00 5 июля 2020года.
Кроме того, автомобилям будет временно запрещено останавливаться и парковаться на участке улицы Кирова от проспекта Мира до улицы Карла маркса по нечетной стороне. 

Все ограничения будут действовать в течение месяца - с 07:00 часов утра  5 июня до 22:00 5 июля 2020года.
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Напомним, что в центре города сейчас также перекрыты участки улиц Марковского, и Сурикова. Водителям рекомендовано выбирать альтернативные пути для проезда. 

