С 21 декабря в Красноярске временно изменится схема организации движения и остановки транспорта в районе двух скверов в Свердловском районе города
Это связано с подготовкой и проведением новогодних мероприятий. Речь идет о сквере «Паниковский» (ул. Кольцевая) и сквере Универсиады (ул. Ключевская). 

Полностью для движения транспорта в этом году будет временно закрыт только один участок - по ул. Кольцевая от дома № 14 до строения № 10б/1. Это ограничение будет введено только в день открытия новогодней елки -  с 16:00 до 22:00 21 декабря 2019 года.

Кроме того, в этот же день, 21 декабря, с 9 часов утра до 22.00 также будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта на участках:

по ул. Кольцевая от дома № 8 до дома № 14 с 09:00

по ул. Королева от дома № 5 до дома № 8 
В районе сквера Универсиады, где также размещается новогодняя елка, и ледовый городок, временно изменится схема остановки и стоянки транспорта. 
Оставлять автомобили будет временно запрещено по ул. Ключевская вдоль сквера «Универсиады» на участке от дома № 93 до здания № 101 «А» по ул. Свердловская. Это ограничение будет также действовать всего один день, с 9:00 часов утра до 21:00 18 декабря 2019 года.
Для водителей будут выставлены временные дорожные знаки. 

