Департамент городского хозяйства администрации г. Красноярска информирует о том, что по фактам, изложенным в репортаже телеокмпании «ТВК» от 26 августа 2017 года,  об отсутствии должного количества рабочих на объектах, где в данный момент ведется капитальный ремонт, проведена проверка. Заказчик работ -  МКУ «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства»  - выдал предписание подрядной организации «СпецПромПроект» устранить данные нарушения. 
Следует отметить, что после проведения 29 августа выездного совещания штаба по контролю за дорожным ремонтом в Красноярске количество рабочих смен на объектах увеличено с двух до трех. В департаменте городского хозяйства принято решение увеличить количество контрольных выездов в ночное время. Не все подрядные организации оказались готовы к столь напряженному ритму работы, к нескольким подрядчикам подготовлены претензии. Например, подрядная организация «СпецПромПроект», которая занимается ремонтом на проспекте Мира, уже недополучит порядка 1 млн рублей, такие же меры при необходимости будут приниматься и в отношении остальных организаций. Вместе с тем, необходимо заметить, что большинство подрядчиков все же работают добросовестно, а на увеличение сроков производства работ во многом повлияли объективные причины – обильные осадки, выпавшие в 20-х числах августа, а также неучтенные виды работ, такие, например, как новые колодцы на пр. Мира, которые не были указаны в проектной документации.
Ни один объект не будет принят, а работы не будут оплачены, пока акт приемки не подпишут члены рабочей группы. Все замечания, которые поступают от активных горожан и членов общественных организаций, принимаются к сведению, по фактам проводятся проверки, все замечания отрабатываются и исправляются за счет подрядных организаций. 
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