С 5 августа в Красноярске будет перекрыт для движения транспорта участок ул. Ленина – от ул. Вейнбаума до ул. Диктатуры Пролетариата.
На ул. Ленина продолжается капитальный ремонт в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги». Работы ведет ООО «ПромСтрой».  Ограничение будет действовать с 23.00  5 августа до 23.00  17 августа.
Для устройства асфальто-бетонного покрытия в это время будут перекрыты следующие участки ул. Ленина:
- от ул. Вейнбаума до ул. Перенсона,
- от ул. Перенсона до ул. Кирова,
- от ул. Кирова до ул. Диктатуры Пролетариата.
Сквозное движение по перекресткам будет возможно. Однако на период временного ограничения также будет запрещен въезд транспортных средств: на ул. Ленина со стороны ул. Белинского.  Там будут установлены временные дорожные знаки  «Въезд запрещен».
В связи с завершением работ на участках в районе ул. Парижской Коммуны эта улица будет возвращена к постоянной схеме движения.  Автомобили по ней с 5 августа смогут двигаться в двухстороннем режиме. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на ул. Ленина в районе перекрестка с ул. Обороны начнется ремонт тепловых сетей. Работы ведет ООО «Фирма БЛИК». Для этого в с 4 августа для движения будут закрыты 3 полосы по нечетной стороне ул. Ленина в районе дома по адресу ул. Обороны, 2б. Ограничение будет действовать на участке длиной 20 метров с 07:00 04 августа до 20:00 07 августа 2018 года. 
На период временного ограничения также будет запрещена парковка транспортных средств на ул. Обороны в районе дома по адресу ул. Обороны, 2б, на участке длиной 50 метров.
