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АКТ № 04-05-3
О результатах плановой проверки соблюдения муниципальным 
бюджетным учреждением здравоохранения «Городская поликлиника № 2» при размещении заказов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов

г. Красноярск






                                    14.06.2013
Наименование органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере размещения заказа: департамент общественной безопасности администрации города Красноярска.

Проверка проведена в соответствии с распоряжением администрации города от 22.04.2013 № 28-об «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Городская поликлиника № 2» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов». 

Основание проверки: распоряжение администрации города от 14.12.2012 № 130-об «Об утверждении плана проверок размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на первое полугодие 2013 года». 

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов и иных нормативных правовых актов муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Городская поликлиника № 2».

Сроки проведения проверки: с 13.05.2013 по 07.06.2013.

Проверяемый период: с 01.01.2012 по 13.05.2013.
Предмет проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Городская поликлиника № 2» при размещении заказов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов.

Проверка проведена инспекцией в составе:

- Каринцева (Лаврентьева) Любовь Геннадьевна, заместитель начальника отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска, руководитель инспекции;

- Гейн Татьяна Александровна, консультант отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска;

- Лапшина Екатерина Александровна, ведущий специалист отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска.

Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская поликлиника № 2» (далее по тексту – учреждение, заказчик), адрес местонахождения: г. Красноярск, ул. Киренского, д. 118, ИНН 2463032807.

Настоящей проверкой установлено следующее.
Проверка осуществлялась в порядке и согласно требованиям, установленным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков». 
Контрольное мероприятие проведено инспекцией в два этапа: 
- первый этап проверки предусматривал рассмотрение заказов, находящихся в стадии размещения, на предмет их соответствия требованиям законодательства о размещении заказов;
- второй этап проверки проводился по завершенным (размещенным) заказам для нужд учреждения, договоры по которым заключены.
Должностные лица заказчика, исполняющие обязанности по размещению заказа в проверяемом периоде, в отношении которых проведена проверка: Романов Евгений Николаевич, заместитель главного врача по экономическим вопросам, согласно приказам от 11.01.2012 № 1-орг «О назначении ответственных лиц и организации работ по основной деятельности МБУЗ «ГП № 2» на 2012 год», от 09.01.2013 № 1-орг «О назначении ответственных лиц и организации работ по основной деятельности МБУЗ «ГП № 2» на 2013 год».
При проведении первого этапа проверки установлено, что учреждением проводилась процедура размещения заказа – открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на поставку с доставкой эндоскопического оборудования.

Дата подведения итогов открытого конкурса 24.05.2013.

Во время проведения проверки на основании п. 8 ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон № 94-ФЗ) 07.06.2013 заключен договор № 4090 с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе и был признан участником открытого конкурса.

Также, на момент проведения проверки учреждением проводилась процедура размещения заказа – открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на поставку с доставкой операционного микроскопа.

Дата подведения итогов открытого конкурса 03.06.2013.

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе, в соответствии с ч. 4 ст. 27 Федерального закона № 94-ФЗ, конкурс признан не состоявшимся. Единственная поданная заявка отклонена в связи с не предоставлением документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени участника размещения заказа в соответствии с требованиями раздела 14 и приложения 2 к конкурсной документации (представленная копия доверенности не заверена нотариально).
При проведении первого этапа проверки установлено, что объявленные процедуры по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд учреждения проведены без нарушения требований законодательства. 
При проведении второго этапа проверки установлено следующее.
В проверяемый период учреждением осуществлены следующие закупки:

- 8 (восемь) запросов котировок в 2012 году на общую сумму 820076,00 руб.;
- 43 открытых аукциона в электронной форме в 2012 году на сумму 7178935,77 руб. и 40 открытых аукционов в электронной форме в 2013 году на сумму 4554127,59 руб.;

Проверкой размещения заказа путем проведения торгов, запросов котировок нарушений не выявлено.

Требования Федерального закона № 94-ФЗ об обязательности обоснования начальной (максимальной) цены, требования, касающиеся содержания документации об открытом аукционе в электронной форме, извещений о проведении запросов котировок, сроков размещения извещений на официальном сайте, протокола рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок соблюдены.

При проверке договоров, заключенных с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ, нарушений не выявлено.

Учреждением заключено дополнительное соглашение от 21.09.2012 к договору от 11.09.2012 № 90907 на поставку с доставкой перчаток для нужд МБУЗ «ГП №2» изменяющим срок поставки с 10 до 40 рабочих дней.

В соответствии с ч. 5 ст. 9 Федерального закона № 94-ФЗ при заключении и исполнении контракта изменение условий контракта, указанных в извещении о проведении запроса котировок по соглашению сторон или в одностороннем порядке, не допускается.

Таким образом, должностным лицом заказчика – заместителем главного врача по экономическим вопросам допущено нарушение условий контракта, что является административным правонарушением, предусмотренным ч. 2 ст. 7.32 КоАП РФ - изменение условий контракта на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, в том числе увеличение цены товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена Федеральным законом.
При проверке соблюдения заказчиком требований ст.15 Федерального закона № 94-ФЗ установлено следующее.

В соответствии с ч. 1 ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ муниципальные заказчики обязаны осуществлять размещение заказов у субъектов малого предпринимательства в размере не менее чем десять и не более чем двадцать процентов общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством Российской Федерации от 04.11.2006 № 642 (далее по тексту - Перечень), путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.

На закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с Перечнем в 2012 году учреждению было выделено 14 193 012,94 руб. Учреждением размещено 3 заказа у субъектов малого предпринимательства путем проведения специальной процедуры в форме запроса котировок на общую сумму 379 315,00 руб., что составляет 2,7 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд учреждения в соответствии с Перечнем. 
Таким образом, в действиях должностного лица заказчика – заместителя главного врача по экономическим вопросам содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 11 ст. 7.30 КоАП РФ – не размещение должностным лицом заказчика заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков у субъектов малого предпринимательства в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
При проверке размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее – план-график) нарушений не установлено.

При проверке соблюдения заказчиком требований ст.18 Федерального закона № 94-ФЗ установлено следующее. 
Главным врачом учреждения заключены следующие договоры:

- № 4543 от 22.02.2012 подача тепловой энергии и теплоносителя на сумму 391020,64 руб. с ОАО «ТГК-13»;

- № 403 от 16.02.2012 подача тепловой энергии и теплоносителя на сумму 418193,23 руб. с ООО «КрасТЭК»;

- № 4279 от 01.01.2013 продажа электрической энергии на сумму 465400,00 руб. с ОАО «Красноярскэнергосбыт». 

Согласно ст. 4 Федерального закона от 17.08.1995 №147-ФЗ «О естественных монополиях» услуги по передаче тепловой и электрической энергии, относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий. 

В соответствии с ч. 1 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ в реестр контрактов не включаются сведения о контрактах и иных гражданско-правовых договорах заключенных в соответствии с п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ. Указанные договоры, заключены учреждением на сумму, превышающую установленный Центральным банком Российской Федерации предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке.

Таким образом, заказчик в соответствии с требованиями ч. 3 ст. 18  Федерального закона № 94-ФЗ, обязан в течение трех рабочих дней со дня заключения договора направить сведения о заключении договора в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Кроме того, включению в реестр контрактов подлежат договоры № 10-13 от 27.02.2013 на сумму 110338,20 руб.,  № 11-13 от 27.02.2013 на сумму 446475,24 руб.,  заключенные в соответствии с п. 29 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ, на содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных по адресам: пр. Свободный, д. 65 и ул. Киренского д. 118 соответственно.

Проверкой установлено, что указанная информация в реестр муниципальных контрактов заказчиком не направлялась. Таким образом, инспекцией сделан вывод о наличии в действиях должностного лица заказчика – заместителя главного врача по экономическим вопросам признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7.4 КоАП РФ - непредставление сведений либо несвоевременное представление сведений о заключении контракта либо о его изменении, исполнении или расторжении в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестров контрактов, заключенных по итогам размещения заказов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
В связи с нарушением срока поставки товара по договору от 11.12.12 № 2012.163014 заказчиком принято решение о взыскании с поставщика ООО «СибИТ-Проекты» неустойки в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных договором. Поставщику направлено письмо от 11.04.2013 № 234 об уплате неустойки. 
В соответствии с ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ заказчик обязан в течение трех рабочих дней со дня принятия решения о взыскании неустойки направить сведения в уполномоченный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Проверкой установлено, что указанная информация в реестр муниципальных контрактов заказчиком не направлялась. Таким образом, инспекцией сделан вывод о наличии в действиях должностного лица заказчика – заместителя главного врача по экономическим вопросам признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7.4 КоАП РФ - непредставление сведений либо несвоевременное представление сведений о заключении контракта либо о его изменении, исполнении или расторжении в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестров контрактов, заключенных по итогам размещения заказов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд. 
Сведения об исполнении договоров, заключенных с победителями запросов котировок, направлены с нарушением установленных сроков:
	Предмет договора, дата, номер
	Дата исполнения договора, основание исполнения договора
	Дата публикации на официальном сайте сведений об исполнении договора

	Договор на поставку с доставкой перчаток от 11.09.2012 № 90907 
	12.11.2012 

(платежное поручение от 12.11.2012 № 2177)
	30.04.2013 



	Договор на поставку с доставкой игл и шприцов от 24.09.2012 № 4722 
	12.11.2012 

(платежное поручение от 12.11.2012 № 2182)
	30.04.2013 



	Договор на поставку с доставкой наборов реагентов от 17.12.2012 № 51010 
	26.12.2012 

(платежное поручение от 26.12.2012 № 2634)
	29.04.2013 



	Договор на поставку с доставкой реагентов биохимических от 02.11.2012 № 128
	13.11.2012 

(платежное поручение от 13.11.2012 № 2188)
	29.04.2013 




В соответствии с ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ, п. 4 Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 № 1191, сведения о заключении, изменении, исполнении, расторжении контракта направляются заказчиками в течение трех рабочих дней через официальный сайт. 

Инспекцией сделан вывод о нарушении срока направления сведений об исполнении договоров более чем на 3 дня. Иных нарушений в рассматриваемой части в проверяемый период не выявлено.
Таким образом, должностным лицом заказчика – заместителем главного врача по экономическим вопросам допущено нарушение установленных законом сроков уведомления федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство) об исполнении договора, что является административным правонарушением, предусмотренным ст. 19.7.4 КоАП РФ - непредставление сведений либо несвоевременное представление сведений о заключении контракта либо о его изменении, исполнении или расторжении в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестров контрактов, заключенных по итогам размещения заказов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
Сведения в реестр недобросовестных поставщиков учреждением не направлялись. 
По результатам проведенной проверки инспекция приняла 
следующее решение:
1. Установлено 12 фактов нарушения требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов:
1.1. Нарушены требования ч. 5 ст. 9 Федерального закона № 94-ФЗ в части  изменения условий договора №90907 от 11.09.2012, указанных в извещении о проведении запроса котировок.

1.2. В нарушение ч. 1 ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ заказчик осуществил размещение заказов у субъектов малого предпринимательства в размере менее десяти процентов общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с Перечнем, путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.

1.3. Нарушены требования ч. 3 ст. 18  Федерального закона № 94-ФЗ в части не представления сведений в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, уполномоченный на ведение реестра контрактов:

- о заключении договора передачи тепловой энергии и теплоносителя от 22.02.2012 № 4543 на основании п. 1 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ;

- о заключении договора передачи тепловой энергии и теплоносителя от 16.02.2012 № 403 на основании п. 1 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ;

- о заключении договора продажи электрической энергии от 01.01.2013 № 4279 на основании п. 1 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ;

- о заключении договора на содержание и ремонт общего имущества от 27.02.2013 № 10-13 на основании п. 29 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ;

- о заключении договора на содержание и ремонт общего имущества от 27.02.2013 № 11-13 на основании п. 29 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ;

- о принятом решении о взыскании неустойки в связи с нарушением срока поставки товара по договору от 11.12.12 № 2012.163014.

1.4. Нарушены требования ч. 3 ст. 18  Федерального закона № 94-ФЗ в части не соблюдения сроков направления сведений об исполнении договоров:

- на поставку с доставкой перчаток от 11.09.2012 № 90907
- на поставку с доставкой игл и шприцов от 24.09.2012 № 4722

- на поставку с доставкой наборов реагентов от 17.12.2012 № 51010

- на поставку с доставкой реагентов биохимических от 02.11.2012 № 128.
2. В соответствии с ч. 12 ст. 17 Федерального закона № 94-ФЗ передать в уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации - Службу по контролю за ценообразованием и размещением государственного заказа Красноярского края, информацию по фактам, содержащим признаки административного правонарушения, и подтверждающие данные факты документы для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.

3. Предписания об устранении выявленных нарушений законодательства о размещении заказов не выдавались. 
Согласно п. 49 Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская поликлиника № 2» в течение 10 рабочих дней со дня получения копии акта проверки вправе представить в контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки. 
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