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Карла Маркса ул., 93, г. Красноярск, 660049, тел. (8-391) 226-10-30, факс (8-391) 211-98-76
e-mail: adm@admkrsk.ru, www.admkrsk.ru, ИНН/КПП 2451000840/246601001

АКТ № 04-05-2
О результатах плановой проверки соблюдения муниципальным 
образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» при размещении заказов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов

г. Красноярск






                                      25.04.2013
Наименование органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере размещения заказа: департамент общественной безопасности администрации города Красноярска.

Проверка проведена в соответствии с распоряжением администрации города от 18.03.2013 № 15-об «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов». 

Основание проверки: распоряжение администрации города от 14.12.2012 № 130-об «Об утверждении плана проверок размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на первое полугодие 2013 года». 

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов и иных нормативных правовых актов муниципальным образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1».

Сроки проведения проверки: с 01.04.2013 по 19.04.2013.

Проверяемый период: с 01.01.2012 по 01.04.2013.
Предмет проверки: соблюдение муниципальным образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» при размещении заказов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов.

Проверка проведена инспекцией в составе:

- Лаврентьева Любовь Геннадьевна, заместитель начальника отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска, руководитель инспекции;

- Гейн Татьяна Александровна, консультант отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска;

- Козырева Светлана Михайловна, главный специалист отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска;

- Лапшина Екатерина Александровна, ведущий специалист отдела по контролю в сфере размещения муниципального заказа департамента общественной безопасности администрации города Красноярска.

Субъект проверки: муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» (далее по тексту – учреждение, заказчик), адрес местонахождения: г. Красноярск, ул. Сурикова, д. 19.

Настоящей проверкой установлено следующее.
Проверка осуществлялась в порядке и согласно требованиям, установленным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков». 
Контрольное мероприятие проведено инспекцией в два этапа: 
- первый этап проверки предусматривал рассмотрение заказов, находящихся в стадии размещения, на предмет их соответствия требованиям законодательства о размещении заказов;
- второй этап проверки проводился по завершенным (размещенным) заказам для нужд учреждения, договоры по которым заключены.
Должностные лица заказчика, исполняющие обязанности по размещению заказа в проверяемом периоде, в отношении которых проведена проверка: Бородич Ольга Анатольевна, директор, согласно приказам от 27.01.2012 № 6.1, от 28.03.2013 № 30 «О назначении ответственного за размещение заказов в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»».
При проведении первого этапа проверки установлено, что объявленные процедуры по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд учреждения отсутствуют. 
При проведении второго этапа проверки установлено следующее.
В проверяемый период учреждением осуществлены следующие закупки:

- 8 (восемь) запросов котировок (2 запроса котировок на поставку моющих и чистящих средств, 2 запроса котировок на выполнение работ по монтажу системы видеонаблюдения, 1 запрос котировок на поставку с доставкой школьной мебели, 1 запрос котировок на поставку с доставкой бумаги для офисной техники, 1 запрос котировок на поставку с доставкой энергосберегающих ламп, 1 запрос котировок на поставку шкафов офисных). Запрос котировок на поставку с доставкой бумаги для офисной техники признан несостоявшимся ввиду отсутствия поданных участниками размещения заказа заявок. По итогам состоявшихся запросов котировок заключены договоры на общую сумму 403 738,12 руб.;
- 1 (один) открытый аукцион в электронной форме на выполнение работ по ремонту внутренней лестницы здания муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1», объекта культурного наследия «Дом Зельмановича. Неоренессанс, 1910-1911 г.г., Архитектор Соколовский», признанный несостоявшимся ввиду отсутствия поданных участниками размещения заказа заявок;
- заключено 2 договора с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) в соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон № 94-ФЗ): 1 договор на поставку тепловой энергии в 2012 году на сумму 150 215,14 руб., 1 договор на 2013 год на поставку тепловой энергии в 2013 году на сумму 273 256,00 руб.;
- в 2012 году заключено 83 договора на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ на общую сумму 998 040,19 руб., в 2013 году по состоянию на 01.04.2013 заключено 20 договоров на общую сумму 501 732,09 руб.
Проверкой размещения заказа путем проведения торгов, запросов котировок нарушений не выявлено.

Требования Федерального закона № 94-ФЗ об обязательности обоснования начальной (максимальной) цены, требования, касающиеся содержания документации об открытом аукционе в электронной форме, извещений о проведении запросов котировок, сроков размещения извещений на официальном сайте, протокола рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок соблюдены.

При проверке договоров, заключенных с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 94-ФЗ нарушений не выявлено.

При проведении соблюдения заказчиком требований ст.15 Федерального закона № 94-ФЗ установлено следующее.

В соответствии с ч. 1 ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ муниципальные заказчики обязаны осуществлять размещение заказов у субъектов малого предпринимательства в размере не менее чем десять и не более чем двадцать процентов общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством Российской Федерации от 04.11.2006 № 642 (далее по тексту - Перечень), путем проведения торгов, запроса котировок, в которых участниками размещения заказа являются такие субъекты.

На закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с Перечнем в 2012 году учреждению было выделено 1 755 310,00 руб. Учреждением размещено 6 заказов у субъектов малого предпринимательства путем проведения специальной процедуры в форме запроса котировок на общую сумму 215 914,88 руб., что составляет 12,3 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд учреждения в соответствии с Перечнем. 
Запрос котировок на поставку бумаги признан несостоявшимся, так как до окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 15.03.2012 10:00 часов заявок не поступило. 

В соответствии с ч. 7 ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ повторное размещение заказа путем запроса котировок, участниками которого являются субъекты малого предпринимательства, учреждением не проводилось. 

На закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с Перечнем в 2013 году учреждению выделено 843 233,00 руб. Планом-графиком размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика на 2013 год, опубликованным учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее по тексту – официальный сайт), размещение заказа у субъектов малого предпринимательства не предусмотрено.
При проверке размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее – план-график) установлено следующее.

Бюджет города Красноярска на 2012 год и плановый период 2013 - 2014 годов утвержден решением Красноярского городского Совета депутатов от 14.12.2011 № В-283. План-график на 2012 год размещен учреждением на официальном сайте 28.12.2011. Изменения, внесенные в план-график на 2012 год, размещены на сайте с соблюдением установленных сроков, без отражения в графе 14 обоснования внесения изменений.

Решение Красноярского городского Совет депутатов «О бюджете города на 2013 год и плановый период 2014 - 2015 годов» принято 18.12.2012 за № 21-328. 

План-график на 2013 год размещен учреждением на официальном сайте 23.01.2013.

В соответствии с пунктом 5 приложения 1 к Приказу 20н планы-графики размещаются на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. 

В нарушение пункта 5 приложения 1 к Приказу 20н план-график на 2013 год размещен учреждением на 5 дней позже установленного срока.

Таким образом, в действиях должностного лица заказчика – директора учреждения содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ - опубликование должностным лицом заказчика на официальном сайте в сети «Интернет» информации о размещении заказа с нарушением требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов.
Проверка соблюдения сроков заключения договоров по результатам проведенных торгов, запросов котировок показала следующее.

Извещение о проведении запроса котировок на поставку с доставкой моющих и чистящих средств для учреждения размещено на официальном сайте 16.04.2012. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок на поставку с доставкой моющих и чистящих средств опубликован на официальном сайте 24.04.2012. Договор № 2 на поставку с доставкой моющих и чистящих средств учреждением заключен 22.05.2012. 

В соответствии с ч. 7.1 ст. 47 Федерального закона № 94-ФЗ контракт может быть заключен не ранее чем через семь дней со дня размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок и не позднее чем через двадцать дней со дня подписания указанного протокола.
Таким образом, учреждением нарушен установленный срок для заключения договора на поставку с доставкой моющих и чистящих средств - на 8 дней.
Вышеизложенное свидетельствует о наличии в действиях должностного лица заказчика – директора учреждения признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.2 ст. 7.32 КоАП РФ - нарушение должностным лицом заказчика сроков заключения контракта на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, а равно уклонение должностного лица заказчика от заключения контракта на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.
Проверкой соблюдения срока направления учреждением сведений о заключении, изменении, исполнении, расторжении договоров для размещения на официальном сайте установлено следующее:

	Предмет договора, дата, номер
	Дата публикации на официальном сайте сведений о заключении договора
	Дата публикации на официальном сайте сведений об исполнении договора, основание исполнения договора

	Договор на поставку с доставкой шкафов офисных от 26.06.2012 №  4 
	03.07.2012
	03.07.2012 

(платежное поручение от 27.06.2012 № 7206, дата списания средств со счета учреждения 28.06.2012)


В соответствии с ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ, п. 4 Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 № 1191, сведения о заключении, изменении, исполнении, расторжении контракта направляются заказчиками в течение трех рабочих дней через официальный сайт. 

Инспекцией сделан вывод о нарушении срока направления сведений о заключении договора от 26.06.2012 № 4 на 2 дня. Иных нарушений в рассматриваемой части в проверяемый период не выявлено.
Таким образом, директором учреждения допущено нарушение установленных законом сроков уведомления федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство) о заключении договора, что является административным правонарушением, предусмотренным ст. 19.7.4 КоАП РФ - непредставление сведений либо несвоевременное представление сведений о заключении контракта либо о его изменении, исполнении или расторжении в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестров контрактов, заключенных по итогам размещения заказов, в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
Сведения в реестр недобросовестных поставщиков учреждением не направлялись. Договоры исполняются надлежащим образом, претензионная работа не проводилась ввиду отсутствия оснований.

По результатам проведенной проверки инспекция приняла следующее решение:
1. Установлено 3 факта нарушения требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов:
1.1. План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на 2013 год размещен учреждением на официальном сайте с нарушением срока, предусмотренного п. 5 приложения 1 к Приказу 20н.
1.2. Нарушение предусмотренного ч. 7.1 ст. 47  Федерального закона № 94-ФЗ срока для заключения договора на поставку с доставкой моющих и чистящих средств № 2 от 22.05.2012 на 8 дней.
1.3. Нарушение предусмотренного ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ срока направления сведений о заключении договора на поставку с доставкой шкафов офисных № 4 от 26.06.2012 на 2 дня. 
2. В соответствии с ч. 12 ст. 17 Федерального закона № 94-ФЗ передать в уполномоченный на осуществление контроля в сфере размещения заказов орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации - Службу по контролю за ценообразованием и размещением государственного заказа Красноярского края, информацию по фактам, содержащим признаки административного правонарушения, и подтверждающие данные факты документы для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

3. Предписания об устранении выявленных нарушений законодательства о размещении заказов не выдавались. 
Согласно п. 49 Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» в течение 10 рабочих дней со дня получения копии акта проверки вправе представить в контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки. 
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	Главный специалист отдела по контролю 

в сфере размещения муниципального заказа 

департамента общественной безопасности администрации города Красноярска
	
	С.М. Козырева
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