2

Информация о мероприятиях, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)

Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций.
В этот день, 9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года).
 	Россия, в числе первых подписавшая Конвенцию 9 декабря 2003 года, ратифицировала ее в марте 2006 года.
Этот день – один из подходящих поводов для подведения текущих итогов реализации антикоррупционных мер, а также определения проблемных аспектов и выработки перспективных задач совершенствования противодействия коррупции. Такого мнения придерживаются красноярские органы власти.
В рамках реализации общегосударственной политики администрацией города в Международный день борьбы с коррупцией проведено заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции в городе Красноярске (далее – Комиссия).
В связи со складывающейся эпидемической ситуацией заседание Комиссии состоялось в онлайн режиме.
На заседании Комиссии заслушаны актуальные вопросы, касающиеся коррупционных рисков, выявленных Контрольно-счетной палатой города Красноярска, а также предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведенного заседания заместитель председателя Контрольно-счетной палаты города Красноярска Хандошко Ольга Игоревна довела до участников заседания информацию о том, что управленческая деятельность, в том числе связанная с планированием и использованием бюджетных средств, закупочной деятельностью, управлением и  распоряжением имуществом, предоставлением муниципальных услуг, является предметом постоянной системной контрольной деятельности и самого пристального внимания. При проведении Контрольно-счетной палатой города Красноярска контрольных или экспертно-аналитических мероприятий дается всесторонняя оценка деятельности объектов контроля, в том числе с точки зрения законности, результативности, эффективности, экономности использования бюджетных средств, соблюдения установленных требований и регламентных процедур, принимаемых управленческих решений и иных параметров.
Результаты проводимой работы, конкретные рекомендации по устранению выявленных нарушений и недостатков сообщаются проверяемым субъектам, что позволяет сделать их деятельность в данном направлении более содержательной и продуктивной, устранить пробелы правового регулирования, урегулировать вопросы, связанные с проведением анализа контрольных (критических) точек, которые могут приводить к различным причинам и признакам коррупционных рисков. 
Также докладчиком по указанному вопросу сообщено, что в соответствии с требованиями законодательства и заключенными соглашениями материалы проведенных мероприятий направляются в соответствующие надзорные и правоохранительные органы, Красноярский городской Совет депутатов, администрацию города Красноярска. 
Заместитель руководителя управления кадровой политики и организационной работы администрации города Красноярска Марин Максим Евгеньевич отчитался о мероприятиях в рамках проведенной кампании по предоставлению муниципальными служащими органов администрации города Красноярска сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год. 
С докладом о выявленных фактах предоставления недостоверных и (или) неполных сведений выступил помощник прокурора города Красноярска Ивкова Елена Владимировна.
По результатам заседания Комиссией даны рекомендации по повышению эффективности работы по противодействию коррупции, устранению причин и условий, способствующих нарушениям законодательства, предложен ряд организационных и практических мер разъяснительного, методического и контрольного характера, направленных на исключение нарушений при представлении муниципальными служащими сведений.
В работе Комиссии приняли участие депутаты Красноярского городского Совета депутатов, представители правоохранительных и контрольных органов, в том числе прокуратуры города Красноярска и                   МУ МВД «Красноярское». 
Несмотря на то, что Международный день борьбы с коррупцией не обведен в календаре красным цветом, его значимость от этого не уменьшается. В этой связи органами администрации города Красноярска, муниципальными предприятиями и учреждениями на собственном уровне также проводились приуроченные к этой дате мероприятия. 
Готовились обзоры актуальных изменений действующего законодательства и судебной практики по вопросам противодействия коррупции, дополнительно доводилась информация об антикоррупционных обязанностях, запретах и ограничениях, действующих на муниципальной службе в настоящее время. В дистанционном формате с муниципальными служащими проводились информационно-консультационные семинары, на которых рассматривались методические рекомендации по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов.
Муниципальные служащие администрации города Красноярска приняли участие в антикоррупционном диктанте, организованном прокуратурой Красноярского края совместно с управлением Губернатора Красноярского края по профилактике коррупционных и иных правонарушений и ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет».
Образовательными учреждениями организовывались видеоуроки, творческие мастерские, выпуски буклетов «Добровольные пожертвования», конкурсы рисунков и видеороликов, классные часы: «Стоп  коррупция», «Коррупция в мире сказок», правовые игры.
И это далеко не исчерпывающий перечень мероприятий, реализованных в связи с указанной датой.  
Проведение перечисленных мероприятий направлено на формирование у населения и муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий, учреждений нетерпимости к проявлениям коррупции во всех сферах жизнедеятельности общества  и выполнение иных задач, поставленных перед администрацией города Красноярска антикоррупционным законодательством.



 

