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Информация о мероприятиях, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)

Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций.
В этот день, 9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года).
 	Россия, в числе первых подписавшая Конвенцию 9 декабря 2003 года, ратифицировала ее в марте 2006 года.
В этот день повсеместно проводятся мероприятия, направленные на поиск новых решений проблемы корумпированности общества, в том числе и на территории города Красноярска.
Красноярские органы власти уделяют особое внимание вопросам реализации мер противодействия коррупции и придерживаются мнения, что такая дата –  один из подходящих поводов для подведения текущих итогов реализации антикоррупционных мер, а также определения проблемных аспектов и выработки перспективных задач совершенствования противодействия коррупции. 
Так, 7 декабря 2022 года под председательством заместителя Главы города – руководителя департамента общественной безопасности                 Будникова М.В. проведено заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции, на котором рассморены вопросы о реализации мер противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательства имущественного характера, о результатах внешнего финансового контроля, осуществляемого Контрольно-счетной палатой города Красноярска.
В канун Дня борьбы с коррупцией и 9 декабря включительно в общественном транспорте был размещен видеоролик «Знаешь о фактах коррупции – сообщи по телефону доверия (в том числе анонимно)»,                        226-10-60.
В редакции газеты «Городские новости» была организована  работа телефона доверия (211-71-17), по которому можно было позвонить и сообщить (в том числе анонимно) о фактах коррупционных действий муниципальных служащих органов и территориальных подразделений администрации города, а также работников муниципальных учреждений и предприятий города Красноярска. 
На официальной странице администрации города в социальной сети «ВКонтакте» был проведен опрос граждан на тему коррупции. Всего просмотрели опрос 1700 человек. Приняло участие в нем 77 человек. 
Совместно с ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»                 5–7 декабря 2022 года  проведено обучение 30 муниципальных служащих органов администрации города по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации». 
В работе экспертного форума «Противодействие коррупции на муниципальном уровне. Конфликт интересов», проведенного ККГБУ «Институт государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края» в онлайн-формате 09.12.2022 в рамках XIII Сибирского муниципального марафон – форума «Эффективность муниципального управления как фактор развития регионов России» приняли участие 5 муниципальных служащих органов администрации города. 
Организованы распространение среди населения информационных материалов о современных способах обращения за государственными и муниципальными услугами в электронном виде, а также опрос в форме анкетирования «Оценка уровня информационной открытости деятельности администрации города» на официальном сайте администрации города. 
Также в указанную дату организован прием граждан должностными лицами администрации города по вопросам противодействия коррупции. График приема был опубликован в газете «Городские новости».
Несмотря на то, что Международный день борьбы с коррупцией не обведен в календаре красным цветом, его значимость от этого не уменьшается. Эта позиция нашла отражение в плане противодействия коррупции в администрации города Краснорска на 2022 год, которым предусмотрено проведение ее органами, а также муниципальными предприятиями и учреждениями мероприятий, приуроченных к этой дате.
В этой связи в многообразных форматах проводились организационно-методические семинары, интеллектуальные игры, тренинги, викторины, круглые столы, осуществлялся показ видеороликов по вопросам противодействия коррупции, организовывались различного рода тестирования, направленные на проверку знаний законодательства о противодействии коррупции, готовились обзоры актуальных изменений действующего законодательства и судебной практики по вопросам противодействия коррупции.
И это далеко не исчерпывающий перечень мероприятий, реализованных в связи с указанной датой.  
Проведение перечисленных мероприятий направлено на формирование у населения и муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий, учреждений нетерпимости к проявлениям коррупции во всех сферах жизнедеятельности общества  и выполнение иных задач, поставленных перед администрацией города Красноярска антикоррупционным законодательством.
