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[bookmark: _GoBack]Администрацией города Красноярска в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в 2018 году проведены следующие общегородские мероприятия:
· 03-07.12.2018 выездные мероприятия в компании и организации связи города с целью увеличения количества граждан, зарегистрированных в Единой системе идентификации и аутентификации, для реализации возможности получения муниципальных услуг в электронной форме. 
· 05-07.12.2018 обучение муниципальных служащих администрации города (50 чел.) по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации». 
· 07.12.2018 внеочередной прием должностными лицами администрации города по вопросам противодействия коррупции первыми заместителями Главы города, руководителями департаментов экономической политики и инвестиционного развития, общественной безопасности, муниципального имущества и земельных отношений, кадровой политики и организационной работы. График приема граждан опубликован в газете «Городские новости» от 23.11.2018              № 140.
· 12.12.2018 очередное заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции в городе Красноярске.
Кроме того, органами администрации города на собственном уровне были реализованы различные мероприятия, посвященные указанной дате. Проводились  семинары для муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений, предприятий, в том числе с участием представителей органов прокуратуры, Юридического института ФГАОУ ВО СФУ, а также  собрания коллективов, круглые столы по вопросам противодействия коррупции, тестирование  муниципальных служащих на знание законодательства о противодействии коррупции, анкетирование по изучению мнения о коррупции в городе Красноярске, организовано распространение среди граждан памяток и буклетов по противодействию коррупции и ряд иных.







