




Информация
о результатах антикоррупционного мониторинга деятельности  управления  архитектуры администрации города Красноярска.

На основании распоряжения администрации города от 22.10.2018 362-р   проведён антикоррупционный мониторинг деятельности управления архитектуры администрации города Красноярска (далее Управление) за период 2015-2017 гг.
Планы противодействия коррупции в Управлении в 2015, 2016, 2017 годах принимались. Вместе с тем, по истечении отчётного периода  результаты работы по противодействию коррупции в Управлении подводились не системно.
Предъявляемые квалификационные требования к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, соответствуют  требованиям законодательства.
Информация о вакансиях публикуется в общедоступных источниках.
Замещение вакантных должностей муниципальной службы осуществляется на конкурсной основе с размещением информации об условиях и итогах проведения конкурса в средствах массовой информации.
Муниципальные служащие, назначенные ответственными за реализацию антикоррупционной политики, проходят обучение по программам дополнительного профессионального образования в сфере противодействия коррупции на муниципальной службе.
 Нарушений законодательства о противодействии коррупции, выразившихся в представлении муниципальными служащими Управления неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено. 
Фактов регистрации поступивших от муниципальных служащих Управления уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения и уведомлений  о случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
 Фактов замещения должностей муниципальной службы служащими, имеющими близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей), находящимися в непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому, в управлении не выявлено.
За период 2015 - 2017 годов  Управлением проведена работа по приведению в соответствие с действующим законодательством ранее изданных  правовых актов и   антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов администрации города.
В  проектах выявлены следующие коррупциогенные факторы: определение компетенции по формуле «вправе», широта дискреционных полномочий, неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям, которые были устранены в рамках доработки соответствующих проектов.
По представлениям  и протестам прокуроров об устранении нарушений законодательства в области противодействия коррупции приняты меры по устранению выявленных нарушений, привлечению виновных к дисциплинарной ответственности и недопущению подобного впредь.
Анализ содержания представлений показал, что выявленные нарушения несоблюдения норм законодательства из года в год не повторяются и аналогичные представления не вносятся. 
[bookmark: _GoBack]В результате проведения контрольных мероприятий выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов, о контрактной системе в сфере закупок, что  свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих должностных обязанностей ответственными за осуществление закупок сотрудниками Управления, а также об отсутствии должного контроля за данным направлением деятельности со стороны руководства. В результате экономия бюджетных средств, сложившаяся от проведенных конкурентных процедур на конец анализируемого периода снизилась по сравнению с началом периода.
 Вместе с тем, снизилось количество жалоб на действия Управления в Управление Федеральной антимонопольной службы РФ по Красноярскому краю.
Информация о деятельности Управления,  размещенная на официальном сайте и в информационном киоске администрации города, не является полностью актуальной. 
При рассмотрении письменных обращений граждан и юридических лиц в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и ответов  на них   фактов, имеющих признаки коррупционности, не выявлено. 
Наряду с этим, в работе Управления с письменными обращениями граждан и документами юридических лиц имели место случаи нарушения сроков рассмотрения документов, заявителям в случае превышения сроков рассмотрения обращений промежуточные ответы не давались, сроки исполнения в необходимых случаях в установленном порядке не продлялись. За допущенные нарушения  виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.
Зафиксирована одна публикация о предполагаемом факте коррупции, в котором говорилось о возможных нарушениях закона о конкуренции. СМИ предоставлено опровержение с комментариями.
 

