ПРОЕКТ

«Семейные группы – детям Красноярска»
В Красноярске формируются территориальные Клубы «Молодых Активных Мам». 
Организация территориальных клубов  Молодых Активных Мам  (клуб «МАМ») является одной из задач социального проекта «Семейные группы – детям Красноярска», реализуемого на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций. 

Клубы «МАМ» задумывались как способ решения целого ряда проблем горожан: постродовой стресс и трудности социальной адаптации у мамочек, недостаток навыков обращения и воспитания своего чада, а самое главное, нехватка мест в детских садах. Помимо решения этих проблем, Клубы «МАМ» помогают молодым матерям организовать собственный бизнес в сфере работы с детьми – проводят обучение всем необходимым тонкостям для начала своего дела, будь то семейная группа или детский развивающий центр.

На первую встречу 20 сентября 2011 года, организованную инициаторами проекта, «Ассоциацией работающей молодёжи» под руководством Фонда поддержки социального развития Красноярского края  «РОСТ», были приглашены активные мамы, специалисты КГБУ «Краевой центр семьи» и МБУ «Центр медико-психологической и социальной помощи подросткам и молодёжи». 
В ходе знакомства с мамами был выявлен круг интересующих тем для изучения и обсуждения в рамках Клуба, как-то: основы воспитания детей, правила общения с ними, правильная социализация малышей, детские страхи, тема наказаний. 
Приглашённые специалисты разработали лекции по заявленным темам и начнут работу с мамами уже на следующей встрече. 

Ближайшее занятие состоится 04 октября 2011 года по адресу: ул. Киренского, 71, кв. 3. 
В дальнейшем встречи Клуба будут проходить каждый вторник, а раз в две недели (на выходных) участникам предлагается совместно выезжать на природу или в городские развлекательные центры. 
Если Вы желаете присоединиться к Клубам «МАМ», пообщаться с мамами, научиться вести свой бизнес, то обращайтесь: 

- Недбайлова  Татьяна: 8 913 599 18 43 (Свердловский район);
- Кузьмина Алёна: 8 950 400 01 04 (Свердловский район);
- Гузнова Светлана: 8 906 912 85 96 или 8 913 198 88 18 (Центральный район);
- Сиротинин Александр: 2 95 09 19 (Октябрьский район).
Руководитель проекта
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президент Фонда социального развития

Красноярского края «РОСТ»
