ПРОЕКТ 
«Азбука современности. Философия сказки»

Маленькие мультипликаторы сочиняют сказки и готовятся к созданию большого мультфильма

	

	А в Центре онкогематологии пластилин и цветная бумага продолжают превращаться в живых человечков, буквы и корабли. Маленькие мультипликаторы вместе с Алисой Павловой сочиняют сказки и готовятся к созданию большого мультфильма.


 Философия сказки. Смех сквозь повязки.

Вот уже два месяца мы сочиняем сказки вместе с ребятишками из онкогематологического центра. Проходит это ежедневно и приносит радость не только маленьким пациентам, но и нам. Дети видят очень мало вокруг себя. Полжизни они проводят в больнице, мало с кем общаются. Но ребят нельзя жалеть… Они не хотят этого. Познавать жизнь – вот их желание. Благодаря тем, кто к ним приходят, у детей появляется возможность узнать жизнь вне больницы. А еще у них есть возможность поделиться своими мыслями и чувствами с другими людьми: не только с соседями по палате, мамой и папой, но и с теми, кто живет другой жизнью.

Кажется, чем может поделиться ребенок, жизнь которого проходит в больнице? Но у этих детей в душе очень много добра, откровений, фантазий, которые они готовы рассказать всем, кто будет внимательно их слушать. Много мыслей, радости, смеха. И никто из них не расскажет о том, как больно, скучно, страшно. Только веселые и светлые мысли. И рисунки. Они вообще не пользуются черными карандашом или краской. Если петух, то весь разноцветный, не только хвост, но и каждое перышко! Если человечек, то одежда на нем - всех цветов радуги. И глаза. Ярко-голубого цвета. 

Мы вместе сочиняем сказки. Может, в них нет особенного сюжета, они не подчиняются законам литературного жанра, они неказистые, неуклюжие… Но они полны интересных событий и веселых персонажей. Они добрые и настоящие. Отважный хомяк Алины, летающий в космосе; веселый повар Димы, готовящий борщ; зеленый осьминог Егора, у которого 2 ноги чтобы ходить и шесть шариков вместо остальных щупалец. 

Хорошо, когда дети могут поговорить и подумать не о своей болезни, но и о чем-то интересном. Их улыбку видно даже через белую маску на лице! Не каждому врачу удается увидеть такое среди своих маленьких пациентов. А нам удается. Каждый день. И это волшебство, это философия сказки.

***

Еще один веселый день нашего проекта

Сегодняшняя встреча с ребятами началась с игры в «Ассоциации». Друг за другом мы говорили слова, которые приходили нам в головы. Чего здесь только не было: лимон шел после слона, а учебник после пирожков! Игра получилась быстрой, легкой и неожиданной — то, что нужно для начала творческой работы.

Следующая игра — «Каракули». Я рисовала закорючки на листах, а ребята, передавая их друг другу, дорисовывали эти закорючки. У нас получились интересные и веселые картинки, ведь, каждый раз перемещаясь, рисунок обрастал все новыми деталями.

После разноцветных фломастеров мы взяли в руки пластилин. Каждый ребенок получил «секретное задание» — на ушко я говорила им то, что они должны лепить. А потом, когда все было готово, мы вместе угадывали в разнообразных фигурках животных и предметы. С подобным творческим заданием ребята справились хорошо, весь процесс сопровождался улыбками и смехом.

Напоследок я попросила детей нарисовать волшебные деревья. Поговорив немного о сказочной флоре, я обнаружила, что ребята намного больше меня знают о том, какие эти деревья бывают. Вот кто внимательно слушал мамины и бабушкины сказки! После беседы детишки принялись рисовать, подойдя к этому заданию со всей ответственностью. А в завершении мы немного подурачились и станцевали все вместе «Дядю Джоржика» (наш любимый танец).

Ну что ж... Игровой этап нашего проекта закончился. Мы сдружились с ребятами и каждый день они ждут нас к себе в гости. Теперь самое время заняться серьезными вопросами — изготовлением мультфильма. Завтра начнем изучать это непростое мастерство.
***

Подробную информацию об этапах реализации проекта можно посмотреть на сайте: www.tvorigora.ru/projects#tales
Юлиана Позолотина, 

председатель КРДМОО 

«Ассоциация любительского видео»
