ПРОЕКТ

«Мы вместе!»

29-31 июля 2011 года организацией «ВМЕСТЕ ПРОТИВ РАКА» совместно с организациями-партнёрами было положено начало проекту «Мы вместе!», который направлен на поддержку семей, в которых женщины перенесли онкологические заболевания. 
Данный проект реализуется на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций.

В рамках проекта была проведена 3-х дневная антистрессовая программа, включающая упражнения по йоге, дыхательные техники, техники на восстановление физического тела и нервной системы. Также участникам проекта были даны основы здорового питания, которые применялись на протяжении всех трёх дней.

Новизна проекта заключалась в том, что данная программа проводилась во время сплава по р. Мана. Завораживающая красота нашей природы, вода, тишина, совместное обустройство стоянок, приготовление пищи, семейные конкурсы, спортивные мероприятия, песни у костра – всё это было направлено на одно - выявление внутренних ресурсов человека, восстановление жизненных сил, принятия себя в новом качестве, на укрепление семейных взаимоотношений на пути выздоровления.

На этом наш проект не закончился. Ежемесячно до конца года мы будем встречаться для проведения психологических тренингов, а также для практических занятий по здоровому питанию. Уже одно то, что к проекту хотят присоединиться те, кто по каким-либо причинам не смог поехать, кому не хватило места, говорит о том, что он нужен, полезен и востребован.
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