ПРОЕКТ
«Связь поколений»

	В рамках реализации проекта «Связь поколений» Совет ветеранов  ОВД г. Красноярска планировал провести выставку – конкурс «Рукоделия из бабушкиного сундучка»,   мастер – классы по изготовлению поделок, разработать положение о спортивном мероприятии «Веселые старты» и провести это спортивное мероприятие, организовать группы здоровья и приобрести для них спортивный инвентарь.
На настоящее время по проекту во всех районных первичных ветеранских организациях отделов полиции в период с 26.09.2011 года по 3.10.2011г. были организованы  и  проведены выставки «Рукоделия из бабушкиного сундучка».  Была организована выставка творчества пенсионеров 30.09.2011г. в день чествования пенсионеров пожилого возраста в  помещении  Управления вневедомственной охраны по пр. Мира 72 . По  представленным фотоотчетам  «первичек»  нами оформлена стенная газета «Ветеран МВД».
В период проведения выставки – конкурса, во всех «первичках»  проводились мастер – классы по вязанию крючком, вышивке лентами, вязанию, изготовлению поделок из конфет и бисероплетению. Особый интерес среди посетителей этих мастер-классов вызвал такой вид рукоделия как бисероплетение и поделки из конфет. В связи с этим мы приняли решение организовать занятия на постоянной основе. Один раз в неделю проводятся  занятия по бисероплетению для работающих сотрудников и пенсионеров, один раз - для детей сотрудников.  Занятия по изготовлению поделок из конфет запланированы на 15, 22 ноября 2011г. 
С 10 по 20 октября в здании МУ МВД России «Красноярское» проведен заключительный этап выставки-конкурса «Рукоделия из бабушкиного сундучка».  Кроме того  в рамках реализации настоящего проекта мы  приняли  участие в работе  VII Красноярского Городского форума 14-15 октября, проводившегося в выставочном  центре «Сибирь».  Нами была организована выставка прикладного творчества, в ходе которой проведены мастер-классы по вышивке лентами, бисероплетению и изготовлению поделок из конфет. Фотоотчет прилагается.
Все участники  заключительного этапа конкурса – выставки   награждены грамотами, дипломами и  подарками. 
Помимо выставки – конкурса «Поделки из бабушкиного сундучка» в отделе полиции № 4 прошла  персональная выставка фотографий «Люблю тебя, мой край родной»  пенсионера МВД Бинчурова  Сергея Ивановича. Частично экспозиция этой выставки была нами представлена и на городском форуме.
	 8 ноября с 11-00 до 12-30ч. в  помещении спортивного зала отдела полиции  № 6 («Свердловский»),  по ул. 60 лет Октября 79 г. Красноярска   прошло спортивное мероприятие  «Веселым стартам – годы не помеха».  
	В спортивном мероприятии  было заявлено 8 команд по 4 человека, однако по объективным причинам непосредственно  приняло участие только 6 команд (24 человека: 12 ветеранов-пенсионеров и 12 детей).  Мероприятие прошло в атмосфере спортивного азарта, фотоотчет прилагается.  
Все команды были награждены грамотами. Каждый  участник   соревнований награжден грамотой, медалью и подарком  - теннисной ракеткой. 
Кроме того для присутствующих детей из числа болельщиков  был проведен спортивный конкурс «Самый ловкий».  Всем детям-участникам   вручили грамоты, медали «Самый ловкий» и подарки.
	После спортивного мероприятия  для всех участников и болельщиков было организовано чаепитие.
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