ПРОЕКТ 
«Физкультпривет!»

	В рамках реализации социального проекта «Физкультпривет», исполнителем  которого является Красноярское региональное отделение «Федерация спорта слепых» (руководитель Прудкова  Валентина Ивановна)  организованы  группы здоровья для инвалидов по зрению старше 18 лет. 
	Время проведения занятий: вторник - четверг с 13.00 до 15.00 часов по адресу пр. Мира 22а.
	В группах здоровья занимаются как взрослые инвалиды по зрению, так и дети – учащиеся Красноярской коррекционной общеобразовательной школы интерната № 1 четвертого-пятого вида (ул. Красноярский рабочий, 90 Б) и Красноярской коррекционной общеобразовательной школы интерната № 1 третьего-четвертого вида (ул. Ломоносова, 19). 
	Занятия в группах здоровья ведут тренеры С.П. Гулер, Н.Ф. Яковлева, С.С. Корнеева. 
 14 октября 2011 года по адресу: пр. Мира 22а состоялась спортивно-массовое мероприятие «Физкультпривет», посвященное Международному Дню пожилого человека.
В мероприятии участвовало 10 ветеранов ВОС и 8 учащихся Красноярской коррекционной общеобразовательной школы интерната №1. Мероприятие проводили руководитель группы здоровья Гулер С.П. и преподаватель школы Лизер Н.В. Деты и взрослые под веселое музыкальное сопровождение провели оздоровительную зарядку «Солнечный лучик». После оздоровительной зарядки взрослые и дети мило беседовали за кружкой чая.
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