                                              Пресс-релиз

Общественной организации «Красноярская региональная Чувашская

                                национально-культурная автономия»
        7 июля 2012   пройдет юбилейный национальный праздник чувашей  10 краевой «Акатуй» в с. Красный Маяк  Канского  района. Начало в 12 часов. В программе нынешнего Акатуя спортивные соревнования, игры, состязания. Состоится концерт заслуженных артистов Чувашии и чувашских коллективов художественной самодеятельности. Будут  конкурсы подворий, блюд национальной кухни, домашнего пива, изделий народного творчества. Прибудут мастера из г. Чебоксары для  проведения выставки и демонстрации чувашского костюма
           Акатуй — весенний праздник чувашей, посвященный земледе​лию. Этот праздник объединяет ряд обрядов и торжественных ритуалов, которые возникли далеко до нашей эры в процессе освоения чувашами культурного земледелия.  В старом чувашском быту акатуй начинался перед выходом на весенние полевые работы и завершался после окон​чания сева яровых. Традиционные обряды подготовки и проведения акатуя видоизменялись с учетом передвижения чувашей по миру.  
            По рассказам красноярских чувашей «Акатуй» в Енисейской губернии регулярно проводился, соблюдая старинные обряды в 19 и начале 20 веков в чувашских поселениях края.
            Примечательной особенностью современных праздников акатуй  являются награждение передовиков производства, выдающихся общественных деятелей, кон​церты самодеятельных и профессиональных художественных кол​лективов, спортивные  состязания, конкурсы подворий, чувашского пива, и многое другое. 
           С 2003 года краевой «Акатуй» проведен: в Больше-Муртинском (п. Большая Мурта – 2003 год) , Казачинском (с. Рождественское – 2004 год, д.Казанка – 2007 год, с. Казачинское – 2009 год), Сухобузимском (2005 год), Емельяновском (д. Шуваево – 2006 год), Березовском (с. Бархатово – 2008 год), Козульском (п. Козулька – 2010 год) районах, г. Красноярске (2011 год). На праздник съезжаются представители чувашей со всех районов и городов края, соседних регионов. 
              Справки по телефону 8 913 529 5455, веб-сайт chuvashkrsk.org           
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