 «Синдром добра» - люди с синдромом Дауна 
вдохновили художников на создание выставки плакатов.

21 мая 18:00
Малый концертный зал филармонии
Пл. Мира, 2 «Б»

21 мая в 18 в Малом концертном зале Красноярской филармонии состоится торжественное открытие передвижной выставки плакатов «Синдром добра», посвященной людям с синдромом Дауна.
Цель – изменить отношение россиян к людям с синдромом Дауна.
На сегодняшний день во всем мире существует множество предрассудков, связанных с людьми  с синдромом Дауна. Диагноз «Даун» часто употребляется как ругательство. Эти люди постоянно испытывают непонимание и неприязнь окружающих и вынуждены буквально бороться за достойное существование и дружелюбное отношение окружающих.
Известные российские и зарубежные дизайнеры из 6 стран мира -  России, Канады, Франции, Израиля, Мексики, Японии  - создали серию плакатов, посвященных этой теме.
После торжественного открытия и просмотра плакатов, программа выставки  будет продолжена совместным концертом хора «Каприччио» и организации «Открытые сердца». В ходе мероприятия будет также объявлен Конкурс фотографий и плакатов «Люди разные важны».

Организатором выставки в Красноярске выступила организация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями «Открытые сердца». Плакаты и фотографии предоставлены благотворительным фондом «Даунсайд.ап». 
Мероприятие пройдет в рамках проектов «Социальный калейдоскоп» и «Открыто» между общественной организацией «Открытые сердца», Красноярской краевой филармонией и творческим объединением «Твори гора» . 
Информация по тел: 2420-925, e-mail: elenaniga@mail.ru ; http://kras-deti.ru/

Авторы плакатов: Сигео Фукуда, Казумаса Нагаи (Япония), Алан Ле Кернек (Франция), Давид Тартаковер (Израиль), Алехандро Магелланес (Мексика), Игорь Маистровский (Канада), Владимир Чайка, Борис Трофимов, Андрей Логвин, Эрик Белоусов, Игорь Гурович, Анна Наумова, Дмитрий Кавко, Протей Темен, Юрий Сурков, Юрий Гулитов, Петр Банков, Андрей Шелютто, Эркен Кагаров, Сергей Косьянов (Россия).
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