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29 февраля 2012 года в Молодежном Центре Железнодорожного района г. Красноярска состоялась церемония подведения итогов краевого конкурса «Социальная звезда».
Конкурс проводится в Красноярском крае уже 6 лет, за это время в нем приняли участие более 500 человек. Участники конкурса – люди, которым не все равно, что происходит с их близкими, друзьями, соседями. Люди, которые находят единомышленников и созидают на благо своих сел, городов и даже просто дворов. 
Церемония началась с приветственных слов сопредседателей оргкомитета краевого Благотворительного сезона Сухотина Игоря Валентиновича, исполнительного директора Центра социальных программ Компании РУСАЛ  и Печковской Ирины Петровны, генерального директора Агентства общественных инициатив.
В этом году конкурс проводился по четырем номинациям, в качестве экспертов выступили известные общественные деятели и журналисты г. Красноярска. Победителями в номинации 
«Территория добра» стали 

Симдянкин Кирилл Игоревич - студент Красноярского фармацевтического колледжа. Волонтер Дома-интерната №3, Центра «Парус» с двухгодичным стажем, инициатор добровольческих и благотворительных проектов.
Роот  Галина  Павловна - студентка Красноярского фармацевтического колледжа, активный участник  добровольческого движения. Председатель студенческого совета, организатор волонтерской деятельности студентов колледжа. 

Главный приз получил:

Камынин Николай Викторович - ветеран боевых действий  в Республике Чечня. Принимает  активное участие в мероприятиях, направленных на пропаганду здорового образа жизни в г. Лесосибирске; организует мероприятия патриотического воспитания детей и молодежи.

В номинации «Лидер профессионального сообщества» победили: 
Леу Лидия Александровна - начальник отдела молодёжной политики г. Норильска. Инициатор волонтёрского молодёжного движения при отделе молодёжной политики «Союз волонтёрских общественных инициатив». Организатор благотворительных и социальных акций «Подари ребёнку праздник»,  «День молодого избирателя», форум «Россия сильна молодыми!». 

Родихин Владимир Геннадьевич – с 2002 года инициатор детских соревнований по водно-моторному спорту «Формула будущего». Деятельность номинанта в качестве детского тренера СТК «Енисей-2», а также его спортивные проекты с первых дней своего существования активно поддерживаются администрацией города и края.

Обладателем главного приза стала

Красина Нина Дмитриевна - педагог Шошинской школы и настоящий профессионал своего дела. Не жалеет своего личного времени, постоянно посещает трудные семьи, первой приходит туда, где нужна помощь.
Победители в  номинации «Моя малая Родина»:

Маликова Елена Геннадьевна - социальный педагог Еловской средней общеобразовательной школы. Автор и организатор социальных проектов и благотворительных акций. В ее копилке добрых дел: реабилитация сложных детей, сбор вещей, реставрация памятников и многое другое.

Рожкова Надежда Даниловна - руководитель  волонтерского отряда «Доброе сердце». Руководитель проектов, направленных на сохранение памяти о ветеранах Великой отечественной войны: «Парк Победы», «Мемориал», «Возрождение».Составитель книги «Колокола памяти».

«Золотую» звезду конкурса получил:

Грузинский Аркадий Аркадьевич – собственными силами восстановил мост через речку Карабула, детскую площадку на месте пожарища. Построил остановку для школьного автобуса. Под его руководством создана  добровольная дружина, благодаря которой предупреждено более десятка пожаров. 

В номинации «И добрым словом» победили:
Воробей Анна - корреспондент газеты «Канские ведомости». Координатор проекта «Золотая метла»,  который  реализуется в Канске и Канском районе. В акции участвуют жители города и района, которые отмечают лучших дворников, дворы и территории.

Суворов Андрей Николаевич - внештатный корреспондент газеты « Городские новости». Руководитель туристического клуба « Край света». Руководитель спортивно-туристических проектов: « Стартуют все», «Радуга» , Фестиваль «Школа выживания», « Вертикаль», «Рожденные от солнца». Обо всех этих проектах Андрей Николаевич  пишет в своих материалах.

Обладателем «золотой» звезды стала
Пензина Елена Евгеньевна – главный редактор программы «Версия», активно освещающий социальную тематику, в том числе тему благотворительности в Красноярском крае. Елена всегда открыто проявляет свою гражданскую позицию и как журналист, и как депутат на различных общественных площадках. В ее архивах: видеосюжеты «Я помогаю детям», видеосюжет о сборе средств, для проведения операции Саше Перепечко, сбор средств для курса лечения в Германии Семену Никулину. 

В этом году экспертный совет учредил отдельные призы «Авангарду социальных инициатив». Призы в этой номинации получили известные в крае общественные активисты, многие голы активно развивающие социальные инициативы. Призы,  экспертного совета получили:
Храмов Геннадий Иванович  21 год возглавляет чувашскую автономию в Красноярском крае. Благодаря личному вкладу Геннадия Ивановича в крае созданы 18 самодеятельных ансамблей чувашской песни, танцев, фольклора. Организованы выставки чувашских книг, созданы два музея чувашской культуры в чувашских деревнях. За заслуги в общественной работе в 2003 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный  работник  культуры Чувашской Республики», награжден Знаком «За активное участие в развитии гражданского общества».

Котик Валентина Даниловна - С 2007 является активным членом  КРОО «Наше наследие». С 2005 года организация успешно реализовала несколько проектов, направленных на приобщение школьников к особенностям декоративно-прикладного творчества народностей Сибири. Среди них: «Заветы старины далекой», «Сибирская деревянная игрушка», «Музей сибирской игрушки», «Эстафета поколений». Сейчас Валентина Даниловна по просьбе настоятеля Покровского Храма  г. Назарово  учит детей Воскресной школы особенностям декоративно-прикладного творчества православной культуры.

Антонюк Светлана Владимировна - Центр дополнительного образования детей «Перспектива», г. Зеленогорск. Светлана Владимировна - организатор социальных и благотворительных акций, автор Школы социального успеха для детей г. Зеленогорска, бессменный координатор краевой грантовой программы. Воспитала десяток молодых Социальных звезд в городе.
Участников конкурса поздравили:
Додатко Алексей Игоревич, заместитель председателя Красноярского городского Совета депутатов
Мартынова Валентина Дмитриевна, член Союза журналистов России, эксперт

Лавриченко Кирилл Константинович – начальник отдела новых технологий и взаимодействия с общественными объединениям департамента социальной политики администрации г. Красноярска
Кочнева Любовь Харлампьевна - заместитель председателя Союза журналистов Красноярского края, шеф-редактор программ «Радио России» филиала ВГТРК ГТРК «Красноярск» 

Попкова Галина Васильевна руководитель проекта СМИ Всероссийской демографической программы «Святость материнства».
Дополнительная информация:
Конкурс «Социальная звезда» проводится в Красноярском крае в рамках краевого благотворительного сезона» 

Организаторы конкурса:

· КРОО «Агентство общественных инициатив» 

· БО «Фонд «Центр социальных программ» ОК РУСАЛ

Партнеры:

· ООО «Компания Позитроника»

· Муниципальное учреждение «Молодежный центр железнодорожного района» г. Красноярска.

· Благотворительный фонд имени Людмилы Пимашковой

При поддержке:

· Департамента социальной политики администрации города Красноярска

Контакты:
8 (391) 227-47-51, e-mail: kroo-aoi@mail.ru
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