В администрации города 14 марта 2013 состоялось обсуждение итогов исполнения отраслями бюджета города за 2012 год. Кроме того, 11 апреля 2013 года на заседании Координационного совета по совершенствованию организационно-экономического взаимодействия отраслей социальной сферы администрации города были рассмотрены предложения по совершенствованию работы отраслей социальной сферы по исполнению бюджета города.  
Значительная часть расходов бюджета сосредоточена на обеспечении функционирования сети учреждений социальной сферы, которые оказывают широкий спектр услуг.  Расходы на социальную сферу в 2012 году составили 18,8 млрд. руб., что составляет 64% расходов бюджета города. Социальная сфера – это совокупность отраслей, обслуживающих базовые социальные потребности городского сообщества: образование детей и взрослых, медицинское сопровождение, культурный и спортивный досуг, социализация молодежи и т.д. 
Механизмом рационального и эффективного расходования средств бюджета являются городские целевые программы. В 2012 году в отраслях социальной сферы действовало 17 целевых программ, из них 7 межведомственные программы.

Наиболее значимой является программа «Дети Красноярска». В 2012 году было создано 1 175 мест для детей дошкольного возраста. 

Кроме того, ведется поэтапная работа по комплексному капитальному ремонту в рамках программы «Безопасность образовательных учреждений». В отчетном периоде ремонтировали шесть объектов. По пяти объектам работы завершены (школы №39 и №99 в Октябрьском районе, школа №2 Советского района, школа №12 Железнодорожного р-на и лицей №2 Центрального района). Ремонт школы №34 Свердловского района продолжится в текущем году. Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт для  четырех школ.

В учреждениях здравоохранения проводился капитальный ремонт, приобреталось технологическое и медицинское оборудование, мебель и бытовая техника.

Не остался без внимания вопрос социальной защищенности пожилых людей, ветеранов, инвалидов, малоимущих семей. Мерами социальной поддержки воспользовалась треть населения города (350 тыс. человек). В 2012 году выплаты семьям, имеющим детей-инвалидов, возросли с 2 тыс. рублей до 5 тыс. рублей. По итогам реализации 2-х городских программ «Социальная поддержка населения» и «Старшее поколение» оказана адресная материальная помощь более 18 тыс. получателям.
По итогам прошедших заседаний были приняты решения о разработке плана  организационных мероприятий по совершенствованию работы, направленной на полное освоение бюджетных средств, посредством  регламентации межведомственного взаимодействия и совершенствования работы по мониторингу рисков неосвоения средств.

