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Контактные данные специалистов, 

курирующих взаимодействие органов исполнительной власти 
с некоммерческими общественными организациями 

на территории Красноярского края и города Красноярска
1. Управление общественных связей Губернатора Красноярского края 
(660009, г. Красноярск, пр. Мира, 110):
 
· Рафиков Рашит Гиззатович, заместитель начальника Управления (взаимодействие с религиозными объединениями), тел. 211-14-62,       e-mail: rafikov@krskstate.ru; 
· Цокаев Рамзан Дадишевич, консультант отдела по делам национальностей и религий (взаимодействие с национально-культурными объединениями), тел. 242-92-39, e-mail: tsokaev@krskstate.ru;
· Долженкова Светлана Ивановна, главный специалист Управления (взаимодействие с общественными объединениями), тел. 221-35-41
2. Департамент социальной политики администрации города Красноярска (660049, г. Красноярск, ул. К. Маркса, 93):
· Антонов Денис Александрович - заместитель руководителя департамента, т. 226-15-88, e-mail: antonov@admkrsk.ru  (взаимодействие с религиозными и общественными объединениями)
· Лавриченко Кирилл Константинович - начальник отдела новых технологий и взаимодействия с общественными объединениями, т. 226-15-89, e-mail: kirill@admkrsk.ru  (взаимодействие с общественными объединениями)
· Коновалова Елена Васильевна - консультант отдела новых технологий и взаимодействия с общественными объединениями, т.226-12-48, e-mail: hudyakova@admkrsk.ru (взаимодействие с национально-культурными  объединениями)
Уважаемые коллеги!

По указанным выше контактным данным Вы можете получить дополнительную информацию, консультации в случае обращения к Вам представителей некоммерческих общественных организаций.
