Городской конкурс «Лучшая социально ориентированная некоммерческая организация года»
[bookmark: _GoBack]
В соответствии с Протоколом конкурсной комиссии №1 от 27.11.2023 срок приема документов продлевается до 1 декабря 2023 года. 

В декабре 2023 года будет определена лучшая социально ориентированная некоммерческая организация (далее по тексту – СО НКО) по двум номинациям.
Первая номинация – «Лучшая практика СО НКО». При подведении итогов в рамках указанной номинации, будут применены такие критерии, как: продолжительность деятельности организации; уровень вовлечения участников в проводимые СО НКО мероприятия; привлечение для реализации заявляемой практики СО НКО грантовых ресурсов, субсидий; вовлечение жителей города в процесс реализации заявляемой практики; привлечение организаций-партнеров в целях реализации практики. Кроме того, будут присваиваться баллы за количество публикаций о деятельности СО НКО в СМИ, на официальных сайтах партнеров, социальных сетях в течение анализируемого года. Также будет оцениваться наличие у СО НКО конкретных успехов и достижений, наград, побед в конкурсах, связанных с реализацией заявленной практики.
Вторая номинация – «Профессионал в своем деле». Участники в рамках этой номинации будут оцениваться по следующим критериям: продолжительность деятельности организации; количество проведенных мероприятий на территории города Красноярска; уровень вовлечения участников в проводимые СО НКО мероприятия; наличие у СО НКО конкретных успехов и достижений, наград, побед в конкурсах, связанных с деятельностью организации за отчетный период; количество заявок на грантовые конкурсы за отчетный период; объем привлеченных грантовых средств на реализацию социальных проектов и (или) сумма доходов от оказания социальных услуг населению в анализируемом году; участие членов/участников/сотрудников СО НКО в образовательных программах, семинарах, тренингах и других мероприятиях в целях их профессионального развития (за исключением прохождения обучения в собственной организации). Организация должна значиться в реестре поставщиков социальных услуг и (или) реестре некоммерческих организаций - исполнителей общественно-полезных услуг. Также в качестве критериев заявлено: участие в организации массовых мероприятий на территории города Красноярска (требуется документальное подтверждение участия); привлечение членов/участников/сотрудников СО НКО в качестве экспертов на дискуссионные площадки; наличие актуального официального сайта, где ежемесячно в течение анализируемого года размещалась информация о деятельности СО НКО, а также отчеты о деятельности СО НКО, ее устав; наличие актуальных официальных групп в социальных сетях, где ежемесячно в течение анализируемого года размещалась новостная информация о деятельности СО НКО; количество публикаций о деятельности СО НКО в СМИ, социальных сетях и на официальных сайтах партнеров в течение анализируемого года, за исключением официальных ресурсов участника конкурса.
Для участия в конкурсе необходимо предоставить: сопроводительное письмо на имя председателя конкурсной комиссии (заместителя Главы города по общественно-политической работе – руководителя департамента социального развития Е.Г. Юрьевой); 
анкету согласно приложению 1 к Положению о проведении городского конкурса «Лучшая социально ориентированная некоммерческая организация года», утвержденному постановлением администрации города Красноярска от 05.05.2016 №260 (далее по тексту – Положение); 
копию устава организации, заверенную печатью и подписью руководителя организации; 
выписку из ЕГРЮЛ, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов, заверенную печатью и подписью руководителя организации; 
описание проведенных мероприятий, реализованных проектов, программ, оказанных услуг в рамках заявленной номинации по итогам отчетного периода, имеющих положительный социальный эффект, подписанное руководителем организации, в рамках критерий, указанных в приложении 3 Положения; 
дополнительные материалы (по желанию).
Отчетный период деятельности СО НКО, за который конкурсной комиссией будут рассматриваться представленные документы – 2022 год.
Срок приема документов до 23 ноября 2023 года. Документы можно направить через  официальный сайт администрации города Красноярска: https://grants.admkrsk.ru/contests/sonko-2022; по электронной почте: konkurs-sonko@admkrsk.ru.
Срок проведения конкурса: с 24 ноября 2023 года по 30 ноября 2023 года.
По результатам определения конкурсной комиссией победителей, СО НКО получит ценный подарок и диплом Главы города. 
Подробнее с информацией о конкурсе можно ознакомиться по ссылке: http://www.admkrsk.ru/citytoday/socialpolicy/Pages/konkurssonko.aspx.
Контактные телефоны для получения консультаций по вопросам участи​​я в конкурсе: Журавлева Анна Викторовна, 226-15-86; Соколова Валентина Геннадьевна, 226-10-93. ​
	Участие в конкурсе принимают СО НКО, зарегистрированные в установленном законодательством порядке на территории города Красноярска и осуществляющие уставную деятельность согласно заявленной номинации.





