ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска
г. Красноярск                                              11:00                                                 21.04.2016                                                                                   
Председатель – Пальчик Н.Б., председатель Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска
Секретарь – Крикун Вероника Владимировна, главный специалист отдела по вопросам семьи и организации социальной помощи главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска
Присутствовали: Бурлаченко Л.М., Лукина А.К., Спирина Н.М., Цивилева В.И., 
(кворум имеется)
Приглашенные:

Заместители руководителя главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска (Герасимова А.Н., Ефимович Т.В.), начальники и исполняющие обязанности начальников отделов  главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска (Туронок И.А., Майер Т.Г.).,
Нига Е.С., директор общественной организации «Открытые сердца». 

Повестка заседания:
1.1. Итоги работы отрасли «Социальная защита населения  в городе Красноярске за 2015 год».
Докладчики: Герасимова Антонина Николаевна, заместитель руководителя главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска;

Туронок Ирина Антоновна, начальник отдела по вопросам семьи и организации социального обслуживания главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска.
2.1. Внесение изменений в Положение об Общественном совете при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска и регламента его работы.
Докладчик: Майер Татьяна Геннадьевна, консультант отдела кадровой и организационной работы главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска.

3.1. Утверждение плана работы Общественного совета на 2016 год.
Докладчик: Пальчик Наталья Борисовна, директор Красноярской региональной общественной организации «Кризисный центр  для женщин и их семей, подвергшихся насилию «Верба» - председатель.
4.1. О проведении «Декады качества 2016».

Докладчик: Туронок Ирина Антоновна, начальник отдела по вопросам семьи и организации социального обслуживания главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска.

5.1. Разное

1.1. СЛУШАЛИ:

Береговую Н.Ю., руководителя главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска – приветственное слово о вступлении в должность руководителя главного управления и дальнейшей организации работы Общественного совета, его взаимодействия с главным управлением.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
СЛУШАЛИ:

- Герасимову А.Н., заместителя руководителя главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска – об итогах работы отрасли «Социальная защита населения  в городе Красноярске» за 2015 год;
- Туронок И.А., начальника отдела по вопросам семьи и организации социального обслуживания главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска – об итогах работы отрасли «Социальная защита населения  в городе Красноярске» за 2015 год в части организации социального обслуживания и деятельности муниципальных бюджетных учреждений социального обслуживания.

РЕШИЛИ: 
- принять информацию к сведению и использовать в дальнейшей работе.
2.1. СЛУШАЛИ:

- Майер Т.Г., исполняющего обязанности начальника отдела кадровой и организационной работы главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска – о внесении изменений в Положение об Общественном совете при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска и утверждении регламента его работы (Приложение).
РЕШИЛИ:
- утвердить представленную редакцию Положения и регламента работы Общественного совета и руководствоваться ею в дальнейшей деятельности;
- членам Общественного совета направить в главное управление социальной защиты населения администрации города Красноярска кандидатуры для расширения состава Общественного совета (срок исполнения: до 01.05.2016; ответственный исполнитель: члены Общественного совета);

- внести изменения в состав Общественного совета, включив в него Нигу Елену Степановну, директора общественной организации «Открытые сердца». 
3.1. СЛУШАЛИ:

- Туронок И.А., начальника отдела по вопросам семьи и организации социального обслуживания главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска – о проведении «Декады качества 2016».

РЕШИЛИ:
- в рамках «Декады качества 2016» организовать посещение членами Общественного совета муниципальных учреждений социального обслуживания и управлений социальной защиты населения администраций районов в городе Красноярске (срок исполнения: с 16.05.2016 по 27.05.2016; ответственный исполнитель: Туронок И.А.);

- направить в электронном виде членам Общественного совета перечень муниципальных учреждений социального обслуживания и управлений социальной защиты населения администраций районов в городе Красноярске с указанием адресов для организации посещения (срок исполнения: до 01.05.2016; ответственный исполнитель: Крикун В.В.);

- членам Общественного совета по итогам посещения сформировать оценку качества деятельности муниципального учреждения социального обслуживания или управления социальной защиты населения администраций районов в городе Красноярске и высказать рекомендации по совершенствованию системы социальной защиты населения города Красноярска, определив «точки роста» и направления развития (срок исполнения: следующее заседание Общественного совета; ответственный исполнитель: члены Общественного совета);

- направить в электронном виде членам Общественного совета для ознакомления и анализа критерии рейтинга, на основании которых проводится оценка муниципальных учреждений социального обслуживания края (срок исполнения: до 01.05.2016; ответственный исполнитель: Туронок И.А.).
4.1. СЛУШАЛИ:

- Пальчик Н.Б., председателя Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска – об утверждении плана работы Общественного совета на 2016 год (Приложение).
РЕШИЛИ:
- утвердить план деятельности Общественного совета на 2016 год;
- вносить изменения и дополнения в план в течение года при необходимости.
5.1. СЛУШАЛИ:

- Пальчик Н.Б., председателя Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска – о проведении следующего заседания Общественного совета и об организации работы Общественного совета в период отсутствия председателя.
РЕШИЛИ:
- с июля 2016 и на весь период отсутствия председателя Общественного совета Пальчик Н.Б. возложить исполнение обязанностей председателя на члена Общественного совета Спирину Наталью Михайловну;
- следующее заседание Общественного совета провести в середине июня 2016 года на базе социальной усадьбы «Добрая» КРОО «Свет надежды»;
- на следующем заседании Общественного совета рассмотреть итоги проведения «Декады качества 2016» и разработать программу конкурсов для муниципальных учреждений социального обслуживания города Красноярска;
- на следующем заседании Общественного совета рассмотреть порядок и критерии формирования независимой системы оценки качества работы муниципальных учреждений социального обслуживания города Красноярска, утвердить перечень муниципальных учреждений, в которых будет проведена независимая оценка качества работы в 2016 году.
Председатель Общественного совета                                                          Н.Б. Пальчик                                                     

Секретарь Общественного совета






В.В. Крикун
т. 226-11-51

