
Пресс-релиз
Г.Красноярск                                                                           10.02.2015
11 февраля для детей с ограниченными возможностями состоится занятие по мульттерапии.


В «Городском реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Радуга» специалистами мультстудии «Академия волшебников» проводятся занятия, на которых дети самостоятельно создают мультфильмы с помощью техники «пластилиновая перекладка». Такая мульттерапия проводятся в рамках реализации государственной программы Красноярского края «Содействие развитию гражданского общества». На полученные грантовые средства, мультстудия проводит мастер-классы для детей с особыми потребностями в интернатах, реабилитационных центрах  по всему Красноярскому краю. 
На данный момент специалисты «Академии Волшебников» работают с первой группой, с которой уже созданы и отсняты 3 сюжета для анимационного мультфильма «Путешествие колобков». В группе занимаются 6 подростков с ограниченными возможностями  в возрасте от 15 -17 лет. 
«Мы всегда стараемся применять новые формы работы и приветствуем участие в нашей работе различных общественных организаций и фондов. Для детей это не просто увлекательное занятие, но и реабилитационный процесс, - говорит Наталья Боброва, руководитель главного управления социальной защиты населения администрации Красноярска. - Ребята с нетерпением ждут каждой встречи: на занятиях они придумывают новые сюжеты для будущего мультфильма, создавая героев  и их маленькие миры, учатся работать в коллективе. Соответственно – это развитие творческого мышления, умение взаимодействовать  с другими и, что важно для детей с ограниченными возможностями, мелкой моторики».
[bookmark: _GoBack] Занятие по мульттерапии  для детей с ограниченными возможностями центра «Радуга» состоится 11 февраля 2016 года  по адресу: ул. Воронова, 19 «а»  в 10:00. 
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