Пресс-релиз

 В соответствии с Федеральными законами от 25.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из основных обязанностей муниципального служащего является ежегодное предоставление представителю нанимателя (работодателю) сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
         Учитывая профилактический характер коррупционных правонарушений при предоставлении данных сведений, в администрации города состоялся семинар по теме «Предоставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - обязанность муниципального служащего и основной антикоррупционный механизм муниципальной службы». В семинаре приняли участие руководители, муниципальные служащие  - представители кадровых подразделений органов и территориальных подразделений администрации города.

С вступительным словом на семинаре выступил А.Л. Игнатенко, первый заместитель Главы города – руководитель департамента Главы города, подчеркнув масштабность и важность предстоящей кампании по предоставлению муниципальными служащими сведений доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; обобщил итоги работы в 2012 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. 
О правовых последствиях непредставления, а также представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проинформировала старший помощник прокурора г. Красноярска, юрист 1 класса Капошко Е.В. Представитель прокуратуры проанализировала типичные нарушения при заполнении сведений муниципальными служащими, дала юридическую оценку понятиям «недостоверные» и «неполные» сведения, подвела итоги прошедшего календарного года на основании проверок прокуратуры.
В ходе проведения семинара представители управления кадровой политики и организационной работы администрации города еще раз акцентировали внимание муниципальных служащих на действующих нормативных правовых документах, рекомендациях, на которые необходимо опираться при заполнении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; на ужесточение контроля за качеством заполнения сведений, разъяснены спорные моменты и проблемные вопросы на практических примерах. Также доведены до сведения новеллы при размещении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Главы города, муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, а также их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей на официальном сайте администрации города.   
