Уважаемые участники резерва управленческих кадров 
администрации города Красноярска!
Обращаем Ваше внимание, что резерв управленческих кадров - это специально сформированная группа граждан высококвалифицированных,  имеющих высокий потенциал к развитию, способных после специализированной подготовки и обучения занять руководящие должности в сфере муниципального управления.

Целевые должности, для которых формируется резерв управленческих кадров:

1) первый заместитель Главы города;

2) заместитель Главы города;

3) руководитель администрации района в городе;

4) первый заместитель руководителя администрации района в городе; 

5) руководитель департамента, главного управления, управления; 

6) заместитель руководителя департамента, главного управления, управления, администрации района в городе;
7) руководитель управления администрации района в городе;

8) заместитель руководителя управления администрации района в городе;

9) руководитель муниципального учреждения или предприятия.

Для выдвижения граждан в качестве кандидатов для включения в резерв управленческих кадров администрации города необходимо ознакомиться с:

-    порядком формирования резерва управленческих кадров;

- методическими рекомендациями (инструкцией) по заполнению интерактивной формы анкеты кандидата для включения в резерв управленческих кадров.

В анкетах, поступающих для рассмотрения Комиссией по формированию и подготовке резерва управленческих кадров администрации города Красноярска, наиболее часто встречающая ошибка – некорректное заполнение поля «Описание». 
Уточняем, что «Описание» - это не краткое резюме кандидата. Согласно Положению о порядке формирования резерва управленческих кадров администрации города Красноярска, утвержденному распоряжением от 29.11.2011 № 171-р, описанием является изложение:

- основных достигнутых результатов профессиональной деятельности с обязательным указанием объективно измеряемых показателей под руководством кандидата;
-  успешно реализованных проектов;
-  иных сведений, характеризующих профессиональную, социальную и личностную компетентность кандидата (отзывы, характеристики, поощрения и др.).
