Пресс-релиз

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», в целях противодействия коррупции и ознакомления муниципальных служащих с установленными правовыми и организационными основами осуществления контроля за соответствием расходов лица, замещающего государственную должность (иного лица), расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей общему доходу данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, в администрации города состоялся семинар по теме «Представление сведений о расходах – обязанность муниципальных служащих и один из механизмов по противодействию коррупции на муниципальной службе». В семинаре приняли участие руководители, муниципальные служащие  - представители кадровых подразделений органов и территориальных подразделений администрации города.
С вступительным словом на семинаре выступил А.Л. Игнатенко, первый заместитель Главы города – руководитель департамента Главы города, определив цели и задачи семинара, подчеркнув антикоррупционную составляющую при предоставлении муниципальными служащими сведений о расходах.
 О правовых последствиях непредставления, а также представления заведомо недостоверных или неполных сведений о расходах  проинформировала старший помощник прокурора г. Красноярска, юрист 1 класса Капошко Е.В. Представитель прокуратуры обратила особое внимание, что обязанность, предусмотренная Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», возникает в отношении сделок, совершенных с 1 января 2012 года.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения семинара представители управления кадровой политики и организационной работы администрации города довели до сведения муниципальных служащих  информацию об организации работы по представлению муниципальными служащими администрации города сведений о расходах, обратили внимание на действующие нормативные правовые документы, рекомендации, которыми необходимо руководствоваться при заполнении сведений о расходах/доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; на усиление контроля за качеством заполнения сведений, разъяснены спорные моменты и проблемные вопросы на практических примерах. 
Подробная информация о семинаре, а также учебно-методические материалы размещены на портале администрации города в разделе «Кадровая политика».

