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Конкурс на присуждение премии Главы города «Красноярск рукотворный» инициативным горожанам города Красноярска проводится администрацией города Красноярска в целях привлечения жителей города Красноярска к участию в социально значимых мероприятиях, реализуемых на территории города, стимулирования горожан к популяризации профессиональной деятельности в различных сферах, вовлечения горожан в преобразованиеобщественных, культурных пространств, улучшение городской среды и облика города.
Информационное сообщение
о проведении в 2017 году городского конкурса на присуждение премии Главы города «Красноярск рукотворный» инициативным горожанам города Красноярска

Администрация города Красноярска объявляет ежегодный конкурс на присуждение премии Главы города «Красноярск рукотворный» инициативным горожанам города Красноярска (далее - конкурс).

Конкурс проводится в соответствии с постановлением администрации города от 19.05.2017 № 324 «О премии Главы города «Красноярск рукотворный» инициативным горожанам города Красноярска». 

Целью конкурса является:

1) привлечение горожан к участию в социально значимых, актуальных мероприятиях и проектах, реализуемых на территории города и направленных на содействие органам власти в динамичном развитии города;
2)  стимулирование горожан к популяризации профессиональной деятельности в различных сферах (дошкольное, общее образование, культура, спорт, в том числе школьный, здравоохранение, охрана окружающей среды, общественная безопасность и т.д.);

3) вовлечение горожан в преобразование общественных, культурных пространств, улучшение городской среды и облика города.

Конкурс объявлен на присуждение премии Главы города «Красноярск рукотворный» (далее - Премии) по следующим номинациям:

1) «Волонтерство», присуждаемой по следующим направлениям деятельности:

пропаганда здорового образа жизни;

охрана природы и сохранение чистоты окружающей среды;

профилактика и борьба с курением, алкогольной и наркотической зависимостью;

оказание помощи престарелым, инвалидам, детям-сиротам, малоимущим, мигрантам, беженцам, бездомным и другим людям, которые нуждаются в материальной и моральной поддержке;

помощь животным, поддержание заповедников и зоопарков;

интернет-добровольчество;

помощь в организации благотворительных концертов, фестивалей;

оказание помощи органам правопорядка, медикам, спасателям;

2) «Подвижничество»,присуждаемой лицам за успехи в педагогической, спортивной, врачебной и иных видах деятельности, выходящей за рамки их повседневных профессиональных обязанностей, являющейся примером самоотверженности, силы духа, верности своему делу и своим идеалам, путем внесения значительного личного вклада в решение серьезных общественных проблем, а также в социальное и духовное развитие населения города;

3) «Простор для творчества»,присуждаемой лицам, добившимся существенных успехов в:

различных видах деятельности, направленных на создание среды творческого, культурного пространства;

сохранении, возрождении и приумножении художественно-эстетических, культурных традиций города Красноярска и Красноярского края; 

новационных, креативных подходах по преобразованию общественных пространства, улиц, домов, зеленых участков.

Участниками конкурсного отбора могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, проживающие на территории города Красноярска. 

Срок проведения конкурса: в период с 20июля по 03ноября 2017 года.
Для участия в конкурсном отборе претенденты (представители) предоставляют следующую конкурсную документацию:

1) заявку на участие в конкурсе установленной формы на печатном и электронном носителях, с приложением фото участника;

2) письменное согласие участника конкурса на обработку его персональных данных; 

3) копии второй, третьей и пятой страниц паспорта участника конкурса; 

4) копии свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации; 

5) копии страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования; 

6) дополнительные материалы (если имеются): публикации в средствах массовой информации, видеоматериалы, любые иные материалы о результативности реализованных гражданских инициатив, обосновывающие, либо поясняющие, почему соискатель заслуживает премии.
Срок приема конкурсной документации на участие в конкурсном отборе: с 20июля по 18августа 2017 года. 

Конкурсная документация предоставляется с 9.00 до 18.00 часов в отдел служебной корреспонденции и контроля управления делами администрации города непосредственного или направляется по почте: 660049, г. Красноярск, ул. К. Маркса, 93.

Консультации по вопросам подготовки заявок на участие в конкурсе можно получить в отделе развития социальной сферы и социального партнерства департамента социально-экономического развития администрации города по тел.: 8 (391) 226-12-58, 226-12-55.
Порядок и условия проведения конкурса размещены на официальном сайте администрации города www.admkrsk.ru (рубрика «Город сегодня», разделы «Социальная политика», «Конкурсы»).
Итоги Конкурса оглашаются на торжественной церемонии награждения в дни проведения ежегодного Красноярского городского форума. Победителям Конкурса вручается денежная премия, диплом Главы города. 
Информация о победителях конкурса размещается на официальном сайте администрации города в телекоммуникационной сети «Интернет» и публикуется в газете «Городские новости» до 29 декабря текущего года.
