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Учителя с большой буквы
Личность человека зависит от его учителей. Ведь формирование нашего мировоззрения и получение знаний происходит под их влиянием.
Чуть ли не главнейшими чертами учителя является способность к пониманию, терпеливость и, как ни удивительно это звучит, творчество. Потому что профессия учителя является не менее творческой, чем профессии художников, писателей, ведь к каждому ребёнку нужен особый подход. А ещё мне кажется, что быть учителем — одна из сложнейших задач, ведь один человек должен научиться объединять в себе психолога, научного работника, оратора, актёра, организатора и много других «ролей». Ответственность невероятная: ошибка учителя не так заметна, как ошибка врача, например, но может привести к непредвиденным последствиям. А еще учитель — чуть ли не единственная профессия, в которой профессиональные качества человека не так важны, как личные Можно даже сказать, что характер учителя является одним из главных профессиональных требований. И если мы сравним ребенка с самородком, то очевидно, что именно учителя делают огранку самородка, заставляя его блестеть…
Моим первым учителем была Калашникова Людмила Владимировна. Она встретила нас первого сентября и провела с нами четыре самых трудных школьных года. Людмила Владимировна научила нас не только писать и читать, но и думать, мыслить, рассуждать логически, она была нам (маленьким ребятишкам, пришедшим из детского сада) «второй мамой»,  доброй и справедливой.
С другим замечательным педагогом, Теричевой Ольгой Петровной, я с первого класса и до сих пор дополнительно занимаюсь английским языком. Эта учительница сейчас работает и в школе, и в университете, и как репетитор. Благодаря её урокам я научился не только грамотно читать, писать и понимать английский, но и серьёзно увлёкся филологией и, в общем-то, всей наукой в целом.
В прошлом году я прошёл конкурс в математический класс, классным руководителем которого стала Нина Михайловна Водолеева, учитель, как говорится, от Бога.
Она строила уроки так, что материал урока был хорошо понятен даже для самых «альтернативно одарённых» учеников. Нина Михайловна умела разрешать самые трудные конфликты и споры, радовалась вместе с нами нашим успехам и достижениям и не унывала после наших неудач.
Я перечислил выше всего трёх человек, выбранных наугад, но не по причине того, что они были лучше, ибо, воистину сказано «Нет плохих учителей; есть только плохие ученики». Ведь понятно, что люди, ставшие учителями не по призванию, быстро покинут эту работу; для них, людей, не привыкших общаться с детьми, эта работа может показаться сложной и бесполезной. Но вот истинные учителя, Учителя с большой буквы — о них можно написать много. И список этот можно продолжать до бесконечности.
