Елизавета Новохацкая, 8 класс, школа № 10

Учитель: Н. С. Голдырева
Учить жизни или учить науке

Почему школу называют вторым домом? Почему для учеников их классный руководитель — вторая мама? Все так говорят. А кто задумывался, почему?

Вот родился человек. С детства родители контролировали его во всем, учили правильным вещам, запрещали то, что должно быть недопустимым. Они учили начальной стадии познания жизни. Но тут ребёнку исполнилось уже семь — оптимальное время идти в школу.

Школа — вторая ступень посвящения ребёнка в жизнь. Наступает ответственный момент: маленький человек должен сам устанавливать для себя нормы поведения, должен учиться общаться со сверстниками. Тут-то и приходят на помощь учителя. Представьте, как им приятно видеть ваши детские, улыбающиеся личики. Ведь вы такие наивные, прямо ангелочки! Да, так вы и поверили. Учителя ведь знают, что за каждой улыбкой скрывается личность, которая быстро или медленно, но всё равно раскроется, преподнося свои сюрпризы.

Как мы в детстве пускали хрупкие и нежные бумажные кораблики в бурлящие воды дворового фонтана, так и первого сентября родители, отпускают своего ребенка в бурлящую школьную жизнь. Но если мы будем тянуть кораблик за ниточку, он с нашей помощью пройдет все испытания, да? Так и учителя. В момент первой встречи появляется та самая нить.

Вы когда-нибудь заглядывали в глаза учителя? Они — как архив истории. Если вы однажды или дважды, неважно, мысленно обзывали учителя, то задумайтесь сейчас — зачем? Ни вам, ни учителю от этого лучше не станет. Вернее было бы вежливо извиниться, исправиться. Добрые слова всегда бальзам на душу, который нужен нашим учителям, чтобы залечить раны от наших двоек. Да, да, вы раните их несделанным домашним заданием. На уроках они рассказывают, объясняют, показывают. Это — их труд, их жизнь. Главная награда — отдача от учеников. Если учитель видит, что ученик готов, значит, он понятно рассказывал, объяснял, показывал. И если вы думаете, что при принятии от вас зачёта учитель цепляется за все, лишь бы «подколоть» вас, то вы ошибаетесь. Проверяя вас, он проверяет свою работу, свои старания. Каждый учитель переживает за вас, жаждет ваших побед, ведь это его труды. Запомните это.

Мастерство учителя — великая наука. Здесь должно быть и понимание, и участие, и проникновенность, и хладнокровность. Мастерство и в том, чтобы эти качества применять в нужный момент. Учителя сопровождают нас всю жизнь: в школе, в дальнейшем образовании, на работе и в жизни — и мы сами для себя становимся учителями. Учителя — профессионалы, умеющие быть настоящими мамами для всех, а школа — дом, в котором много таких мам. Быть учителем — дар, который даётся не каждому. Его развитие зависит от учеников, которые здесь становятся наставниками. Мы все созданы в помощь друг другу. Не забывайте это!

