Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города «Об отклонении проекта внесения изменений в проект планировки улично-дорожной сети и территорий 
общественного пользования городского округа город Красноярск и о направлении его на доработку»  



В соответствии со статьей 16 Федерального закона  от 16.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации подготовка и утверждение документации по планировке территории осуществляется органом местного самоуправления. Решение о подготовке документации по планировке территории принимается органами местного самоуправления самостоятельно либо на основании предложений физических или юридических лиц.
Проект проекта внесения изменений в проект планировки улично-дорожной сети и территорий общественного пользования городского округа город Красноярск (далее - Проект) разработан АО «Территориальный градостроительный институт «Красноярскгражданпроект» в соответствии с постановлением администрации города Красноярска от 25.10.2017 № 689 «О подготовке проекта внесения изменений в проект планировки улично-дорожной сети и территорий общественного пользования городского округа город Красноярск» (в ред. от 09.02.2018).
Постановлением администрации города от 22.10.2018 № 651 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки улично-дорожной сети и территорий общественного пользования городского округа город Красноярск» по указанному Проекту назначены публичные слушания в срок с 30.10.2018 по 30.11.2018.
В настоящее время процедура рассмотрения проекта на публичных слушаниях завершена. Подготовлены итоговые документы публичных слушаний – протокол публичных слушаний от 26.11.2018 и заключение о результатах публичных слушаний от 29.11.2018.
Заключение о результатах  публичных слушаний по рассматриваемому Проекту опубликовано в газете «Городские новости» от 30.11.2018 № 143 и размещено на официальном сайте администрации города. Материалы Проекта и документы публичных слушаний имеются в деле.
В силу пункта 13 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации глава местной администрации поселения или глава местной администрации городского округа с учетом протокола публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории и заключения о результатах публичных слушаний принимает решение об утверждении документации по планировке территории или об отклонении такой документации и о направлении ее в орган местного самоуправления на доработку с учетом указанных протокола и заключения.
На основании изложенного, прошу рассмотреть и согласовать проект постановления «Об отклонении проекта внесения изменений в проект планировки улично-дорожной сети и территорий общественного пользования городского округа город Красноярск и о направлении его на доработку». 
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