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Информация 
об организации работы дошкольных образовательных учреждений района по раннему выявлению семейного неблагополучия и профилактике жестокого обращения  с детьми

В соответствии со статистическими отчетами дошкольных образовательных учреждений районов в городе (далее – ДОУ) «Сведения                      о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми. Форма 85к» на 01.01.2020 в Центральном районе проживало 6672 ребенка от 0 до 7 лет. В настоящее время 3652 ребенка получают дошкольное образование.
По данным комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Центрального района на 01.09.2020 на профилактическом учете стоят 2 ребенка дошкольного возраста из семей категории социально опасное положение (далее – СОП), которые посещают ДОУ Центрального района – МБДОУ № 269, МБДОУ № 273.
10 детей дошкольного возраста из 8 семей категории СОП проживают на территории Центрального района и не посещают детские сады Центрального района по разным причинам.
Система выявления семейного неблагополучия в ДОУ строится            в соответствии с Порядком межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних г. Красноярска по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» семей и детей, а также детей, находящихся             в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествий с участием детей (постановление КДНиЗП администрации              г. Красноярска от 24.11.2015 № 9). 
Система тесно связана с получением своевременной и объективной информации о несовершеннолетнем, об обстановке, в которой он находится. 
Элементы системы:
Социальный паспорт. 
При зачислении ребенка в ДОУ собирается и ежегодно актуализируется информация о семьях воспитанников (полная/неполная семья, имею ли родители образование, стоит ли семья на учете у субъектов системы профилактики, какая семья по составу, по статусу и т.д.).
На основании социального паспорта формируется план работы                       с родительской общественностью и сотрудниками детского сада.
Система учета посещаемости воспитанников детского сада. 
По муниципальному заданию посещаемость не может быть ниже 90%. 
Для достижения таких показателей заведующие проводят собеседования с  родителем  при  зачислении ребенка в детский сад, знакомят  
с Правилами внутреннего распорядка, Уставом, образовательной программой, объясняют значимость соблюдения режима дня дошкольника, обращают внимание на  посещаемость, подписывают договор. Далее воспитатель ведет контроль семьи воспитанника: кто привел – доверенное лицо или родители, кто забрал, фиксируются опоздания, пропуски, выясняются причины, находятся варианты совмещения детского сада и учреждений дополнительного образования или здравоохранения, если этого требует расписание занятий ребенка. 
Учет образовательных результатов воспитанников ДОУ. 
В каждом ДОУ специалистами отслеживается уровень усвоения образовательной программы. При низких показателях развития родителям рекомендуют обращаться в ТПМП с целью определения статуса ОВЗ                        и оказания своевременной и актуальной помощи ребенку, чтобы решить проблемы до поступления в школу, чтобы предотвратить социальную неуспешность ребенка.
Создание условий для ранней коррекции с целью профилактики неуспешности ребенка. Все чаще в ДОУ приходят дети со статусом ОВЗ, соответственно ДОУ должно обеспечить каждому ребенку условия освоения образовательной программы. 
Для 318 детей с тяжелыми нарушениями речи открыты компенсирующие группы в МБДОУ № 95, МБДОУ № 120, МБДОУ № 121. МБДОУ № 257, МБДОУ № 269, МБДОУ № 273, в двух образовательных площадках МАОУ СШ «Комплекс Покровский». Проблемы с речью наиболее распространенное явление среди дошкольников, по другим нозологиям всего 31 ребенок. Эти дети посещают комбинированные группы в МБДОУ № 95, МБДОУ № 121, МБДОК № 222, МБДОУ № 257, МБДОУ               № 273, в двух образовательных площадках МАОУ СШ «Комплекс Покровский».
Специалисты дошкольных образовательных учреждений.
Значительная роль в системе выявления неблагополучия отводится воспитателю, человеку, который наиболее близко общается с ребенком,                 с членами его семьи, понимает особенности возраста и характера ребенка,              и может своевременно среагировать на неадекватные реакции воспитанника или изменения в его внешнем виде, например, увидеть  синяки и ссадины, заметить подавленное состояние ребенка, тревожность и т. д. 
В ДОУ имеются педагоги-психологи  (штатные или по договору с МКУ ЦППМиСП № 9), которые работают с детьми в плане развития эмоционально-волевой сферы, а с родителями и педагогами проводят консультации по повышению психолого-педагогической компетентности по вопросам воспитания и развития дошкольника.
В МАОУ СШ «Комплекс Покровский» в сентябре 2018 года создан Центр поддержки детей с особыми образовательными потребности, в апреле 2020 года  – структурное подразделение «Служба профилактики негативных проявлений». Обе организации помогают педагогам и родителям выстроить оптимальный образовательный маршрут для детей с ОВЗ, одаренных или               с аддиктивным поведением. 
В профилактике жестокого обращения с детьми особо стоит отметить работу с родителями воспитанников просветительского характера                            и мероприятия по совместному досугу. Здесь на родительских собраниях и при личных встречах, а также с помощью чатов групп детского сада распространяется информацию об этапах развития ребенка, освещаются вопросы детской безопасности, правовые основания тех или иных возможных проблем из жизни семьи.
Значительная часть воспитанников ДОУ составляют дети из семей мигрантов. Зачастую это многодетные семьи, они комплектуются в детские сады по льготе. В детских садах Центрального района с данной категорией семей нет проблем, они нормально адаптируются, в том числе и за счет особой работы педагогического коллектива учреждения.  
Традиционно в каждом детском саду в образовательную программу включены праздники 23 февраля, 8 марта, Новый год, День знаний, День Победы и др., которые проводятся с участием родителей. Такие мероприятия позволяют вовлечь родителей в образовательную деятельность, сформировать понимание культурного досуга семьи, увидеть взаимоотношения родителей и ребенка в общем действии.
Кроме того, в календарь событий Центрального района для дошкольников и их родителей включены мероприятия, посвященные праздникам. Например, новогодним праздникам (районный этап городского конкурса на лучшую новогоднюю игрушку, открытие районной елки Центрального района, Новогодний утренник для одаренных детей, Дню Победы (районное мероприятие «Журавли моей памяти…», акция «Дерево Победы»). Реализуются конкурсные  мероприятия, например, фестиваль дошкольного творчества «Страна чудес», районный конкурс хореографического искусства «Танцеворот», районный этап фестиваля двигательно-игровой деятельности среди воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений (8 видов) и т. д.
Особое внимание уделяется вопросам безопасности ДОУ. Во всех учреждениях установлены системы видеонаблюдения, телефоны                              с автоматическим определением номера, строго соблюдается пропускной режим. 
Пропускной режим обеспечивается в МБДОУ № 92, МБДОУ № 94 частными охранными предприятиями, в остальных учреждениях силами работников (вахтерами и дежурными администраторами). В некоторых учреждениях разработаны формы пропусков (родители и доверенные лица входят на территорию учреждения по пропускам), в других есть электронные чипы, но в любом случае руководители ДОУ обеспечивают контроль доступа в учреждение.
В каждом ДОУ разработан порядок приема и возврата ребенка. Создан список родителей и доверенных лиц, которые имеют право приводить             и забирать ребенка. Имеются проблемы с семьями, в которых родители                   в разводе, оба имею право на воспитание ребёнка, но один из них проживает с ребенком, другой – без ребенка, иногда у этих родителей не сходятся взгляды на то или иное событие. В этом случае руководитель учреждения проводит собеседование с семьей и берет график приема-возврата ребенка, договаривается относительно проведения диагностик, в том числе медицинских. Но проблемы остаются, так как разведенным родителям трудно договариваться о совместном воспитании ребенка и детский сад становится посредником в этой непростой ситуации.
В период самоизоляции в соответствии с рекомендациями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 08.04.2020 № 24-00-05/02-4470-2020 в Центральном районе функционировали дежурные группы в МБДОУ № 120, МБДОУ № 44,                      на одной образовательной площадке МАОУ СШ «Комплекс Покровский».                В апреле в них было 114 воспитанников, на 07.08.2020 - 331 человек. Дежурные группы открывались и расширялись на основе  потребностей родителей (законных представителей) по микрорайонам. В этот период времени был усилен контроль заведующих за исполнением порядка приема    и возврата детей, за пропускным режимом учреждений.



Ответственный секретарь комиссии                                                  Е.Р. Боброва                                          


