                                                                        Приложение №1 

                                                                                     к постановлению КДН и ЗП города

                                                                                 № 8 от 19.07.2011
Порядок помещения безнадзорных и беспризорных детей

в специализированные  учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации; 

Порядок оказания медицинской помощи детям  в г. Красноярске
Основания и порядок помещения детей в специализированные учреждения социальной защиты города, госпитализация детей в стационары города, регулируются Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Красноярского края от 02.11.2000 №12-961 «О защите прав ребенка», Законами Красноярского края о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации круглосуточного приема, содержания, выхаживания и воспитания детей в возрасте – с рождения до четырех лет (3 года 11 месяцев 29 дней), заблудившихся, подкинутых, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей, в муниципальных бюджетных учреждениях здравоохранения; а также круглосуточного приема в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, несовершеннолетних в возрасте от четырех до восемнадцати лет (17 лет 11 месяцев 29 дней), иными нормативно-правовыми актами и настоящим Постановлением.
Возраст с рождения до 4 лет (3 года 11 месяцев 29 дней)
 Субъект, выявивший ребенка в возрасте с рождения до 4 лет (3 года 11 месяцев 29 дней), вызывает бригаду скорой помощи, для оценки его здоровья и решения вопроса о помещении ребенка в учреждение здравоохранения г. Красноярска согласно настоящему Порядку оказания медицинской помощи детям, утвержденного главным управлением здравоохранения администрации г. Красноярска.

Круглосуточный прием и содержание заблудившихся, подкинутых и других детей в возрасте с рождения до 4 лет (3 года 11 месяцев 29 дней), не нуждающихся в стационарном лечении, осуществляется в учреждениях в зависимости от возраста согласно настоящему Порядку оказания медицинской помощи детям, утвержденного главным управлением здравоохранения администрации г. Красноярска: 

- с рождения до 1 месяца жизни: выявленных в Кировском, Ленинском, Свердловском районах – в МБУЗ «Городская клиническая больница  №20 им. И.С. Берзона» (ул. Инструментальная, 12, главный врач - Фокин Владимир Александрович, тел. 264-14-66); выявленных в Железнодорожном, Октябрьском, Советском, Центральном районах -  в МБУЗ «Городская детская клиническая больница №1» (ул. Ленина, 149, главный врач - Колодина Анна Алексеевна, тел. 211-75 -26);
- от 1 месяца жизни до 1 года – в МБУЗ «Городская клиническая больница  №20 им. И.С. Берзона» (ул. Инструментальная, 12, главный врач - Фокин Владимир Александрович, тел. 264-14-66);

- от 1 года до 4 лет (3 года 11 месяцев 29 дней) – в МБУЗ «Городская детская больница №8» (б-р Солнечный, 7, главный врач - Маслова Маргарита Юрьевна, тел. 253-45-30, 225-51-12).

В соответствии с приказом главного управления здравоохранения администрации города от 21 .07.2011 № 314 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям» с приложением.

Возраст от 4-х лет до 18 лет (17 лет 11 месяцев 29 дней)
Круглосуточный прием и содержание оказывают: 

· МКУ «Городской центр социальной реабилитации несовершеннолетних «Забота», 

находящийся ул. Королева, 4 г, тел. 236-21-67, директор Немытышева Тамара Андреевна;

· МКУ «Социальный приют для детей  «Надежда», находящийся ул. Охраны труда, 1а, корпус №-6, тел.221-61-27, директор Шалаева Марина Борисовна;

· МКУ «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Росток», находящийся ул. П. Железняка, 4г, тел. 228-09-40, 220-13-88, директор Артемьева Яна Борисовна;

· МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Ленинского района г. Красноярска», находящийся ул. Шевченко, 68а, тел. 266-66-50, директор Кабаненкова Светлана Владимировна

 - КГБУ «Краевой социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», находящийся ул. Павлова,17,  тел. 262-55-77, 262-51-29, директор Бучацкий Олег Леонидович.

Территориальное обслуживание несовершеннолетних осуществлять в соответствии с приказом главного управления социальной защиты населения администрации города №07-10/49 от 19 июля 2011 «О круглосуточном приеме несовершеннолетних» с приложением (прилагается), приказ считать неотъемлемой частью постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города №8 от 19.07.2011.

 Если ребенок (дети) в возрасте от 4 до 18 лет (17 лет 11 месяцев 29 дней), оказавшийся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении и нуждающийся в стационарном лечении заболел, то его направляет субъект системы профилактики, выявивший ребенка, на госпитализацию, путем транспортировки бригадой скорой помощи, в стационары на территории г. Красноярска в зависимости от патологии согласно настоящего Порядка оказания медицинской помощи детям, утвержденного главным управлением здравоохранения администрации г. Красноярска: 
· МБУЗ «ГДКБ №1»: с неврологической патологией в возрасте – с рождения до 17 включительно (Карла Маркса, 86), с патологией периода новорожденности (жители левобережья, в том числе по социальным показаниям и все нуждающиеся в реанимационной помощи) (Ленина, 149), с инфекционными заболеваниями в возрасте - дети с рождения до 14 лет 11 месяцев 29 дней (Тельмана. 49);

· МБУЗ «ГДБ №4» (Щорса, 83): с ЛОР-патологией;

· МБУЗ «ГДКБ №5» (Щорса, 83) на госпитализацию или лечение в Центр амбулаторной лечебно-консультативной хирургии (дневной стационар): с хирургической (гнойно-септической) патологией, с патологией челюстно-лицевой области;

· МБУЗ «ГДБ №8» (40 лет Победы, 14): с общей соматической патологией, неинфекционными заболеваниями кожи в возрасте от 1 года до 17 лет включительно и дети в возрасте от 1 года до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей;

· МБУЗ «ГКБ №20 им И.С. Берзона» (Инструментальная, 12): с патологией периода новорожденности (правобережье, в том числе по социальным показаниям), грудного возраста (в том числе по социальным показаниям), патологией органов дыхания, мочевыделительной системы, кардиологической, эндокринной, гастроэнтерологической патологией, хирургической патологией – с 1 месяца жизни до 14 лет 11 месяцев 29 дней (нейрохирургической, торакальной, травматолого-ортопедической, урологической, хирургической общего профиля); хирургической, ЛОР-патологией дети в возрасте с 15 лет до 17 лет 11 месяцев 29 дней, с отравлениями - дети с рождения до 9 лет 11 месяцев 29 дней;

· КГБУЗ «ККОДБ им. проф. П.Г.Макарова» (Карбышева, 36): с офтальмологической патологией, в том числе с травмами органов зрения;

· КГБУЗ «ККБ №1» (Партизана Железняка, 3а): с патологией органов дыхания, аллергическими заболеваниями;

· КГБУЗ «ККДБ» (Академика Киренского, 2а): с онкогематологией, новорожденные и дети раннего возраста (с врожденными аномалиями развития) для оперативного лечения;

· МБУЗ «ГБ №1» (Вейнбаумана, 15): с хирургической патологией дети в возрасте с 15 лет до 17 лет 11 месяцев 29 дней;

· МБУЗ «ГБ №4» (Кутузова, 71): с хирургической патологией дети в возрасте с 15 лет до 17 лет 11 месяцев 29 дней;

· МБУЗ «ГКБ №6 им. Н.С.Карповича» (Курчатова, 17): с хирургической и инфекционной патологией дети в возрасте с 15 лет до 17 лет 11 месяцев 29 дней, с отравлениями - дети в возрасте с 10 лет;

· МБУЗ «ГКБ №6 им. Н.С.Карповича» (Курчатова, 17), в МБУЗ «ГКБ №20 им. И.С.Берзона» (Инструментальная, 12), МБУЗ «ГКБ №7» (Академика Павлова, 4), МБУЗ «ГБ №1» (Вейнбаумана, 15): направляются подростки с хирургической патологией в соответствии с приказом ГУЗ администрации г.Красноярска от 05.06.2008г. № 327 «Об организации работы хирургической службы в связи с открытием хирургического корпуса МБУЗ «ГКБ №20 им. И.С.Берзона»;

· КГБУЗ «ККВД №1» (Брянская, 79): с кожно-венерологическими заболеваниями;

· КГБУЗ «ККПД №1» (Курчатова, 14).

Территориальное обслуживание несовершеннолетних осуществлять в соответствии с приказом главного управления здравоохранения администрации города от 21 .07.2011 № 134  «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям» с приложением (прилагается), приказ считать неотъемлемой частью постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города от 19.07.2011 №8.

В случае возникновения проблем с помещением детей и подростков в учреждения социальной защиты населения и здравоохранения, обращаться по телефонам:
Главное управление здравоохранения администрации города:

 телефон 226-10-36;
Главное управление социальной защиты населения администрации города:

 телефон 226-10-43;
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города: 
телефон 226-10-78;

Приемная дежурного администрации города(круглосуточно): тел.212-02-01
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