                                                                        Приложение №1 

                                                                                     к постановлению КДН и ЗП 
                                                                                 № 9 от 30.09.2009
(в ред. постановления КДН и ЗП  

от 11.04.2012 №5)
Порядок помещения безнадзорных и беспризорных детей

в специализированные  учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации; 

Порядок госпитализации детей для оказания медицинской 

помощи в г. Красноярске.

Основания и порядок помещения детей в специализированные учреждения социальной защиты города, госпитализация детей в стационары города, регулируются Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законами Красноярского края о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации круглосуточного приема, содержания, выхаживания и воспитания детей в возрасте до четырех лет, заблудившихся, подкинутых, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей, в муниципальных учреждениях здравоохранения; а также круглосуточного приема в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, несовершеннолетних в возрасте от четырех до восемнадцати лет, иными нормативно-правовыми актами и настоящим постановлением.

Возраст до 4 лет 

Круглосуточный прием и  содержание заблудившихся, подкинутых и других детей в возрасте до 4 лет, не нуждающихся в стационарном лечении, осуществляется в зависимости от возраста: 

-от 0 до 1 месяца жизни: выявленных в Ленинском, Кировском, Свердловском районах – в МБУЗ «Городская клиническая больница  №20 им. И.С. Берзона» (ул. Инструментальная, 12, главный врач - Фокин Владимир Александрович, тел.264-14-66); выявленных в Железнодорожном, Октябрьском, Советском, Центральном районах -  в МБУЗ «Городская детская клиническая больница №1» (ул.Ленина, 149, главный врач - Колодина Анна Алексеевна, тел. 211-75 -26);
- от 1 месяца жизни до 1 года – в МБУЗ «Городская клиническая больница  №20 им. И.С. Берзона «(ул. Инструментальная, 12, главный врач - Фокин Владимир Александрович, тел.264-14-66);

- от 1 года до 4 лет – в МБУЗ «Городская детская больница №8 (б-р Солнечный, 7, главный врач - Маслова Маргарита Юрьевна, тел.225-51-12)».

В соответствии с приказом главного управления здравоохранения администрации города №314 от 21.07.2011 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям» с приложением.
Возраст от 4-х лет до 18 лет 
Круглосуточный прием и временное содержание оказывают: 

· МКУ «Городской центр социальной реабилитации несовершеннолетних «Забота», 

находящийся ул. Королева,3а, тел. 236-21-67, директор Немытышева Тамара Андреевна;

· МКУ «Социальный приют для детей  «Надежда», находящийся ул. Охраны труда, 1а, корпус №-6, тел.221-61-27, директор Шалаева Марина Борисовна;

· МКУ «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Росток», находящийся ул. П. Железняка, 4а, тел. 228-09-40, 220-13-88, директор Артемьева Яна Борисовна;

· МБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Доверие», находящийся ул. Шевченко, 46а, тел. 2685-685, директор Кабаненкова Светлана Владимировна

 - КГБУ «Краевой социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», находящийся ул. Павлова,17,  тел. 262-50-77, 262-51-29, директор Опарова Анжела Александровна.

Территориальное обслуживание несовершеннолетних осуществлять в соответствии с приказом главного управления социальной защиты населения администрации города от 09.02.2012 №07-10/11 «О внесении изменений в приказ от 19.07.2011 №07-10/49 «О круглосуточном приеме несовершеннолетних» с приложением(прилагается), приказ считать неотъемлемой частью постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города от 11.04.2012 №2.

 Если ребенок (с 4 до 15 лет) и подросток (с 15 до 18 лет) болен, направление на госпитализацию осуществляется медицинским работником учреждения социальной защиты в соответствии с профилем».

Дети в возрасте от 4 до18 лет, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении и нуждающиеся в стационарном лечении, направляются на госпитализацию, в соответствии с профилем выявленной патологии в лечебные учреждения города:
Территориальное обслуживание несовершеннолетних осуществлять в соответствии с приказом главного управления здравоохранения администрации города №314 от 21.07.2012 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям» с приложением(прилагается), приказ считать неотъемлемой частью постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города №2 от 11.04.2012.

В случае возникновения проблем с помещением детей и подростков в учреждения социальной защиты населения и здравоохранения, обращаться по телефонам:
Главное управление здравоохранения администрации города:

 телефон 226-10-36;

Главное управление социальной защиты населения администрации города:

 телефон 226-10-43;

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города: 
телефон 226-10-78;

Приемная дежурного администрации города(круглосуточно): тел.212-02-01
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