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1.Описание случая

При выявлении учащихся и  семей,  требующих особого внимания, специалистами социально-психолого-педагогической службы гимназии было обращено внимание на ученицу 5 класса Марию Р.. Родители Марии (Евгений и Татьяна) находились в разводе, и девочка остро переживала эту жизненную ситуацию. Ситуация осложнялась тем, что папа девочки вступил к этому моменту в повторный брак, после чего переехал в г. Дивногорск. В связи с переменой места жительства папы, у родителей девочки возникли разногласия о месте проживания Марии. По решению суда Мария оставалась на попечении у матери, а фактически уже в течение месяца проживала у отца в г. Дивногорске.

 В сентябре 2011 г. отцом девочки была предпринята попытка забрать документы Марии из гимназии, для дальнейшего определения ее на обучение в г. Дивногорске. Но в связи с вышеизложенными обстоятельствами, Евгений получил отказ. В ответ на это Евгений подал  заявление в администрацию гимназии, в котором он просил принять меры по защите прав его дочери Марии. Заявление включало в себя следующие пункты (сохранен авторский текст)

У матери абсолютно не хватает времени, чтобы заниматься с дочерью уроками, отсутствует контроль над выполнением домашнего задания, воспитательный процесс основывается на страхе наказания.

В силу занятости матери детей работой, дети вынуждены основную часть работы по дому выполнять сами в ущерб образовательному и воспитательному процессам.

Дети нередко уходят в школу без завтрака, неопрятно одетые, в подчас грязную одежду. 

Мария заинтересована в смене ОУ, так  же как и места проживания, так как проживание в существующих дома условиях, грубо нарушает её права.

На мои предложения и замечания Татьяна Владимировна отвечает грубо, не позволяя мне реализовывать свое право на участие в их воспитании.

2.Описание основных действующих лиц

Татьяна Романова – мать пятерых детей. Образование средне-специальное, на данный момент времени получает высшее педагогическое образование. После развода с мужем, самостоятельно обеспечивает детей, без материальной поддержки бывшего супруга. Вынуждена работать в 2-х бюджетных организациях одновременно. Является прихожанкой N религиозной общины. В настоящий момент испытывает острое чувство обиды на бывшего супруга, так как он долгое время не оказывал помощи в воспитании и обеспечении детей, несмотря на устные договоренности. Ситуация стала критической, когда Мария, без разрешения матери переехала жить к отцу. Согласна наладить отношения с Евгением и принять помощь в воспитании и материальной поддержке детей;

Евгений Романов – отец пятерых детей. Образование средне - техническое.  В настоящий момент переживает «кризис среднего возраста». Занимается частным предпринимательством (цветочный киоск). Является прихожанином N религиозной общины. После развода не мог оказать материальную помощь детям, в связи с покупкой машины и вложении денег в развитие собственного бизнеса. Находится в браке с Оксаной. Готов взять попечительство над всеми совместными с Татьяной детьми;

Мария Романова – ученица 5 класса. После развода родителей согласилась на предложение отца переехать жить в г. Дивногорск, после чего резко прекратила общение с матерью, обвинив её в том, что она не заботится о детях; 

Дарья Романова – ученица 5 класса. После переезда Марии к отцу, стала выполнять больше обязанностей по дому, помогая матери по уходу за младшими детьми. Дарья расстроена сложившейся ситуацией, в связи с редким общением с отцом и Марией;
Оксана Романова – новая супруга Евгения Романова. Имеет высшее психологическое образование. Детей нет (по медицинским аспектам). В конфликтные отношения с бывшей супругой Евгения не вступает. Согласна на совместное проживание с детьми Евгения.

3.Условия внешней среды

Условия проживания в семье Татьяны: имеются отдельные спальные и рабочие места для занятий музыкой и выполнений домашних заданий. С летнего периода в квартире продолжается ремонт, начатый совместно с Евгением. Проведение ремонта создает существенные неудобства, а именно: постоянное присутствие рабочей пыли, стоящие в квартире материалы для ремонта, частичное функционирование сантехники (отсутствие раковины на кухне, сломанный душ).

Условия проживания в семье Евгения: Мария проживает вместе с бабушкой в однокомнатной квартире. Условия проживания соответствуют санитарным нормам, для ребенка предоставлено рабочее и спальное место. Евгений совместно с женой в настоящий момент проживают на даче. 

4.Варианты развития событий

· При возвращении Марии к матери против её воли, возможно, нарушение детско-родительских отношений с мамой. Нарушение конструктивного взаимодействия между родителями;

· Нарушение детско-родительских отношений всех детей с папой в связи с запретом Татьяны на общение. Нарушение конструктивного взаимодействия между родителями;

· Восстановление детско-родительских отношений детей с родителями. Восстановление конструктивных отношений между родителями.

5.Модель работы 

По факту заявления Евгения, сотрудниками гимназии были реализованы следующие мероприятия:

Оповещение отдела по охране прав детей УО администрации Ленинского района, о сложившейся ситуации.

Посещение квартир (квартира мамы в г. Красноярске, квартира папы в г. Дивногорске, квартира бабушки в г. Дивногорске).

Социально-психолого-педагогического сопровождение ребенка попавшего в кризисную  ситуацию. Формы работы: проведение серии консультаций, направленных на снятие психологического дискомфорта в связи с разводом родителей, формирование позитивного настроя на будущее и восстановления мотивации к обучению.

Коррекция детско-родительских отношений (восстановление отношений Марии с мамой, восстановление отношений папы с остальными детьми, вставшими на сторону мамы и прекративших общение с папой). Применяемые формы работы: беседы родителей с администрацией гимназии и классным руководителем девочки, консультации психолога и социального педагога.  

Коррекция отношений Татьяны и Евгения. Формы работы: проведение восстановительных процедур по восстановлению конструктивного взаимодействия между бывшими супругами.

6. Результаты

Восстановление отношений Марии с мамой.

Восстановление отношений папы с остальными детьми, вставшими на сторону мамы и прекративших общение с папой. 

Восстановление конструктивного взаимодействия между бывшими супругами.

7. Контроль за развитием ситуации

Организация процесса по систематическому и непрерывному сбору информации о состоянии детско-родительских отношений. Продолжение социально – психолого - педагогического сопровождения Марии.
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