Приложение

к постановлению КДН и ЗП

от 19.12.2012 №13

Информация
Организация индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, их семьями, находящимися в социально опасном положении  ее эффективность в образовательных учреждениях города

(по результатам проведенных проверок в октябре – ноябре 2012 года)

Органы управления образованием и общеобразовательные учреждения города Красноярска осуществляют профилактическую работу среди несовершеннолетних в рамках своей компетенции  в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Красноярского края от 31.10.2002 № 4-608 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», отраслевыми нормативно-правовыми актами, постановлениями городской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. 

Выявление  неблагополучия несовершеннолетних в ОУ осуществляется через анкетирование, проводимое ежегодно в начале учебного года социальными педагогами и классными руководителями. Результаты анкетирования анализируются для организации в целом профилактической работы в ОУ и выявления неблагополучия в конкретной семье. Особое внимание при анкетировании обращается на вновь прибывших учащихся и первоклассников. Данная форма работы позволяет выявлять неблагополучие на ранних стадиях и уже в начальной школе организовать индивидуально-профилактическую работу, привлечь школьных специалистов для коррекционной работы с несовершеннолетними и их родителями.

Социальный паспорт ОУ составляет основу для планирования профилактической работы, содержит выводы и рекомендации для классных руководителей, социальных педагогов.
Организацию профилактической работы с детьми из «группы риска»(состоящих на внутришкольном учете, учете ПДН, учет СОП) и раннего выявления несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, администрации ОУ города организуют совместно со службой социально-психологического сопровождения (психолог, социальный педагог) осуществляют систематический мониторинг социально-психологического благополучия учащихся. На основе мониторинга формируется банк данных по детям «группы риска». Социальный педагог ведёт всю нормативную документацию на эту категорию учащихся.

Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении, ведется образовательными учреждениями при взаимодействии с управлениями образования районов, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, муниципальными учреждениями социальной защиты населения(ресурсными методическими центрами).  


Работа по выполнению нормативно правовых актов федерального, регионального, муниципального уровней по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних проводится во всех проверенных учреждениях. Правовые акты различных уровней размещены в отдельных папках в каждом проверяемом ОУ.

Также в ОУ разработаны и утверждены локальные акты, такие, как: Положение о Совете профилактики, Положение о постановке и снятии с внутришкольного учета, план работы Совета профилактики, протоколы Совета профилактики, совместный план профилактики с органами внутренних дел, план антинаркотической работы школы. 

В должностных инструкциях работников всех проверяемых ОУ определена ответственность за профилактику безнадзорности и правонарушений.

Во всех ОУ созданы Советы профилактики(далее СП), действующие на основании положения, плана работы. Состав СП ежегодно утверждается приказом руководителя учреждения. Деятельность СП фиксируется в протоколах.

В ОУ были проанализированы документы по работе с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, на учете ПДН, с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП, а также была проведена беседа с социальными педагогами школ.

Предоставленные документы по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП, показали, что взаимодействие РМЦ и КДН и ЗП со ОУ налажено, вся информация по работе с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП, в школы поступает (копии постановлений, анализ программ ИПР и др.). ОУ также направляют информацию по несовершеннолетним и свои предложения в ИПР в РМЦ. Копии постановлений КДН и ЗП в ОУ направляются, но зачастую при поступлении не регистрируются. 

Беседа со специалистами ОУ показала: социальные педагоги и педагоги-психологи школ не всегда знают нормативные правовые акты, регулирующие отношения, возникающие в связи с деятельностью по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. При работе с несовершеннолетними, состоящими на учете (категории СОП, внутришкольном, ПДН), работниками ОУ используются только беседы, другие формы и методы социально-педагогической и психолого-педагогической работы с обучающимися часто не планируются. Отсутствует индивидуальный подход в работе с данной категорией несовершеннолетних и выявление причин, приведших к их проблемам.

 Железнодорожный район
В ходе проверки проведен анализ работы МБОУ СОШ № 86, №19, ЦО №1 по исполнению положения «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска в организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении» (далее Положение). 
На учете в МБОУ СОШ № 86 состоит 8 детей из 6 семей, находящихся в СОП. Куратором случая является классный руководитель  (1 семья, в ней 2 ребенка). Специалисты, входящие в рабочую группу по семьям регулярно посещают заседания межведомственных рабочих групп. 

Деятельность специалистов, ответственных за проведение работы с семьями СОП закреплена в должностных инструкциях.

В личных делах несовершеннолетних имеется информация о проводимой работе (фиксируется документально, рукописно), постановления о выявлении, постановке на учет и проведении индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально-опасном положении. 

Замечания:

- программы ОУ содержат стандартный перечень мероприятий учреждения, а не конкретные мероприятия; 

- в отчетах не указаны конкретные даты проведения мероприятий ИПР. 

На учете в МБОУ СОШ № 19 состоит 3 детей из 2 семей, находящихся в социально-опасном положении. Кураторами случая данных семей являются сотрудники ОУ.  


В учреждении имеются нормативные документы по работе с семьями, находящимися в социально-опасном положении. Деятельность специалистов, ответственных за проведение работы с семьями СОП закреплена в должностных инструкциях. Специалисты, входящие в рабочую группу по семьям регулярно посещают заседания рабочих групп.


В личных делах имеется информация о проводимой работе (фиксируется документально, рукописно), постановления о выявлении, постановке на учет и проведении индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП. Было отмечено, что в учительской создан специальный «Экран успеваемости», который позволяет постоянно отслеживать успеваемость.  

Замечания:

- программы ОУ содержат стандартный перечень мероприятий учреждения, а не конкретные мероприятия;

- в отчетах не указаны конкретные даты проведения мероприятий ИПР.

На учете в МБОУ «Центр образования № 1»  состоит 4 детей из 4 семей, находящихся в СОП. Из них 3 семьи состоит на учете в Центральном районе, 1 - в Октябрьском районе. Кураторами случая данных семей являются сотрудники ЦО. Сотрудники работают в тесном взаимодействии с другими специалистами органов и служб системы профилактики. Социальным педагогом так же ведется профилактическая работа: заключено соглашение с «Центром диагностики и консультирования № 1» о проведении обучающих тренингов для педагогов школы и тренингов профилактической направленности с учениками ЦО.


Специалисты, входящие в межведомственную рабочую группу по семьям регулярно посещают заседания рабочих групп.


Замечания - в отчетах не указаны конкретные даты проведения мероприятий ИПР.
 Рекомендовано при направлении отчетов  в РМЦ «Качинский» вносить свои предложения в корректировку ИПР. 
Кировский район
В ходе проверки проведен анализ работы МБОУ СОШ №  80, № 63, ВСОШ Центр образования №5.
В каждом ОУ создана  система работы с семьями и детьми, находящимися в СОП. Организация работы осуществляется через деятельность классного руководителя, психолого-социальной службы ОУ, администрации школы. В целях повышения эффективности профилактической работы  учреждения осуществляют межведомственное взаимодействий с другими учреждениями системы профилактики: медицинскими учреждениями, центром планирования семьи, молодежным центрам, ЦЛПиДО № 10.  Организация совместной деятельности образовательных учреждений  осуществляется на основе договоров и  согласованных планов.

Работа с семьями, находящимися в СОП, ведется в соответствии с Положением. Внутри ОУ на каждого несовершеннолетнего, стоящего на учете, сформировано дело, в котором находятся все документы от постановки на учет до аналитических материалов, а также лист фиксации работы с семьей (социального педагога, психолога, классного руководителя, специалистов учреждений системы профилактики), где отражается проведенная работа (с датами и  подписью специалиста) № 63, а также указывается информация о проделанной работе с семьей, где отмечается взаимодействие с другими ведомствами (№ 63, 80).

Администрацией ОУ осуществляется контроль за деятельностью классных руководителей, социально-психологической службы через:

- включение в план внутришкольного контроля вопросов по организации работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в сложной жизненной ситуации (школы № 63, 135, ЦО №5);

- отчеты классного руководителя и социально-психологической службы о работе с семьей, находящейся в социально опасном положении (школа № 63);
-заслушивание деятельности классных руководителей и служб сопровождения о работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, на оперативных совещаниях, заседании методического объединения классных руководителей, педагогическом совете (школа № 63).
Замечания:
- Отсутствуют даты утверждения планов индивидуальной профилактической работы, написания характеристик на несовершеннолетних, входящих документов КДНиЗП (№ 80, 63, ЦО №5). 

- Материалы по выполнению плана индивидуальной профилактической работы не в полном объеме подтверждают его реализацию классным руководителем, службами сопровождения (№ 80, ЦО №5).

- Слабый контроль со стороны администрации за организацией в ОУ деятельности с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних(№ 80, ЦО №5).

Рекомендовано:

- Включить в планы  контрольной деятельности ОУ направления, связанные с организацией  работы с семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних (№ 80, ЦО №5).

- Осуществлять делопроизводство согласно соответствующей инструкции.

- Усилить психолого-педагогическую составляющую в организации профилактической работы через внедрение специальных образовательных программ.

Ленинский район

В ходе проверки проведен анализ работы МБОУ СОШ № 79, МБОУ СОШ № 65, МБОУ СОШ № 89 по вопросу организации индивидуальной профилактической работы, с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП.

В МБОУ СОШ № 79 обучается – 421 несовершеннолетний, из них состоит на учете:

- социально опасном положении – 6;

- ОУУМиДН ОП МУ МВД Росси «Красноярское» – 6;

- внутришкольном – 3.


В ОУ работа с семьями и детьми, находящимися в СОП ведется согласно Положению.
Отчетные документы об участии в реализации программы ИПР  не раскрывают в должной мере деятельность образовательного учреждения по индивидуальной профилактике безнадзорности и реабилитации несовершеннолетних, находящихся в СОП и их семей. Отсутствуют даты составления отчетного материала. Работа психолога с данной категорией учащихся не была представлена.

Спектр проводимых мероприятий в рамках индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями слишком узок: беседы, рейды с представителями учреждений системы профилактики.

Меры по воспитанию учащихся, категории СОП, не в полной мере обеспечивают получения общего образования: 2 из 6 учащихся данной категории не посещают занятия,  еще 2 – систематически пропускают занятия. 

Регламенты работы межведомственной рабочей группы и работы куратора случая выполняется в полном объеме.

Информация об участии в заседаниях межведомственных рабочих групп представлена (имеются планы – графики заседаний МРГ).

Ответственность за организацию ИПР в учреждении закреплена в должностных обязанностях заместителя директора по воспитательной работе и социального педагога. Контроль их деятельности по реализации ИПР осуществляет директор школы.

Замечание: нет системности в проведении индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними, категории СОП. 

Рекомендовано: 

-ставить даты составления документов (присутствуют не на всех документах);

-предлагать кандидатуры в кураторы случая специалистов ОУ;

-при составлении мероприятий в ИПР учитывать индивидуально-личностные особенности учащихся данной категории;

-планировать первоочередные мероприятия в соответствии с проблемами несовершеннолетнего и его семьи.

В МОУ СОШ № 65 обучается 632 учащихся из них: 199 коррекционных.

На учете состоит: 

- социально опасном положении – 3;

- ОУУМиДН ОП МУ МВД Росси «Красноярское» – 4;

- внутришкольном – 10.

Учет несовершеннолетних и их семей, находящихся в СОП, проводится.

Отчетные документы об участии в реализации программы ИПР раскрывают в должной мере деятельность образовательного учреждения по индивидуальной профилактике безнадзорности и реабилитации несовершеннолетних, находящихся в СОП и их семей. 

Информация об участии в заседаниях межведомственных рабочих групп представлена. 

 Хорошо выстроено взаимодействие с куратором случая закрепленного за несовершеннолетними и их семьями, а так же с ресурсно-методическим центром.

Ответственность за организацию ИПР в учреждении закреплена в должностных обязанностях заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Контроль деятельности участников образовательного процесса по реализации ИПР осуществляет заместитель директора.

Регламент работы с документами и информацией соблюдается.

Работа психолога с данной категорией учащихся прослеживается:  проводится диагностика, конкретные рекомендации, динамика изменений качеств личности ребенка.

Характеристики несовершеннолетних, находящихся в СОП раскрывают индивидуально-личностные особенности учащихся, что позволяет правильно оценить проблему (запрос). Прослеживается системность проведения индивидуальной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися с СОП. В качестве рабочего инструментария используют «Школьную карточку учащегося, состоящего на учете в ОДН, СОП», качество заполнения, которой носит индивидуальный подход, а так же отражает особенности семьи и ребенка.

План первоочередных мероприятий конкретизирован, учитывает их индивидуально-личностные особенности, что позволяет оптимизировать процесс организации социально-психологической и педагогической помощи учащимся.

Перечень проводимых мероприятий в рамках индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями разнообразен. План содержит конкретные индивидуальные и групповые мероприятия, обеспечивающие результативность профилактической работы. 

Легко прослеживается исполнение пунктов плана первоочередных мероприятий с подростком. Хорошо выстроено взаимодействие с куратором случая. 


Все 3 несовершеннолетних, находящихся в СОП, посещают занятия во второй половине дня.

Рекомендовано: 

- сформировать отдельные папки, отражающие индивидуальную работу с конкретным учащимся и его семьей СОП из имеющихся документов.

- предлагать кандидатуру в кураторы случая специалистов ОУ.

В МБОУ СОШ № 89 обучается – 544, из них состоит на учете:

- социально опасном положении – 2;

- ОУУМиДН ОП МУ МВД Росси «Красноярское» – 4;

- внутришкольном – 17.

Учет несовершеннолетних и их семей, находящихся в СОП, проводится.

Отчетные документы об участии в реализации программы ИПР также, не раскрывают в должной мере деятельность образовательного учреждения по индивидуальной профилактике безнадзорности и реабилитации несовершеннолетних, находящихся в СОП и их семей. 

Информация об участии в заседаниях межведомственных рабочих групп представлена.

На основании приказа, ответственность за организацию ИПР в учреждении возложена на заместителя директора по воспитательной работе.

Работа психолога с данной категорией учащихся не прослеживается.

План первоочередных мероприятий одинаков для всех несовершеннолетних, находящихся в СОП, без учета их индивидуально-личностных особенностей, что не позволяет оптимизировать процесс организации социально-психологической и педагогической помощи учащимся.

Аналитические отчеты, направляемые учреждением в РМЦ, составляются не регулярно. 

Регламент работы межведомственной рабочей группы выполняется.

Рекомендовано: 
- предлагать кандидатуру в кураторы случая специалистов ОУ;

- при составлении мероприятий в ИПР учитывать индивидуально-личностные особенности учащихся данной категории;

- расширить спектр мероприятий, предлагаемых в ИПР, регулярно направлять аналитические отчеты в РМЦ; 

- планировать первоочередные мероприятия в соответствии с проблемами несовершеннолетнего и его семьи;

- организовать занятость категории СОП во второй половине дня для эффективности организации индивидуальной профилактической работы. 

Октябрьский район
В ходе проверки проведен анализ работы ОУ (МБОУ СОШ №72,№133, МБОУ Лицей №10, МБОУ школа-интернат №1)
 МБОУ школа-интернат №1 

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на учете, налажена на высоком уровне. Выстроено межшкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними данных категорий. Собран и обобщен опыт работы. Социальный педагог и педагог-психолог имеют свои накопительные папки. Создана методическая папка, где представлены словарь понятий и терминов, схема проведения опроса «трудного подростка», рекомендованы методы и приемы психолого-педагогического воздействия при сопровождении детей группы риска, программы психолого-педагогического сопровождения подростков группы риска, схема анализа отклоняющегося поведения, материалы по изучению личности подростка, методы работы с несовершеннолетними. Социально-психологическая и педагогическая помощь несовершеннолетним с отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении, организована на высоком уровне.

Для повышения правовой компетентности педагогических работников есть правовая библиотека, где можно ознакомиться с законами.

Отслеживается результативность воспитательной деятельности учащихся группы риска, сведения о занятости несовершеннолетних, стоящих на внутришкольном учете.

Вся деятельность по работе с несовершеннолетними данных категорий находится в правовом поле, существует четкая организация внутришкольного взаимодействия по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП, состоящими на внутришкольном учете; по проведенным мероприятиям и их анализу можно отследить динамику состояния каждого несовершеннолетнего и скорректировать дальнейшие действия. 

Особо можно отметить пошаговую программу индивидуального сопровождения несовершеннолетних группы риска и индивидуальный план работы с ними.

В школе-интернате обучается 1 несовершеннолетний категории СОП. В папке с материалами собрана полная информация по данному ребенку: учетная карта несовершеннолетнего, заявление об использовании персональных данных, план первоочередных мероприятий, постановления согласно действующему Положению, программа ИПР, протоколы заседаний МРГ, акт ЖБУ, акт планового обследования, аналитические отчеты, оценка результативности, материалы от других субъектов системы профилактики, что позволяет куратору случая оперативно с ней работать и корректировать при необходимости свои действия и действия других членов МРГ. 

МБОУ СОШ № 72

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на учете, налажена на высоком уровне. Выстроено межшкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними данных категорий.

Особо следует отметить раннее выявление подростков группы риска (социальный паспорт класса, анкетирование школьников, информация, полученная через наблюдение, семинары, на которых рассказывается о признаках неблагополучия) и первичную профилактику.

В ОУ проводятся педагогические консилиумы, на которых обязательно присутствуют родители несовершеннолетнего.

ОУ тесно сотрудничает с общественной организацией по профилактике наркомании и алкоголизма.

В ОУ собраны нормативно-правовая база и методические материалы, помогающие педагогическим работникам эффективно организовать работу с подростками, имеющими проблемы с поведением, обучением и/или находящимися в ТЖС.

 В состав МРГ введена мать несовершеннолетнего, что очень важно как для налаживания взаимоотношений с семьей, так и для разделения ответственности.

Анализ протоколов заседаний МРГ показал, что куратору случая удалось организовать работу МРГ на очень высоком уровне: 100-процентное присутствие членов МРГ на заседаниях, активное включение в работу всех членов МРГ, активный формат ведения заседания, все члены МРГ вносят предложения по корректировке ИПР, планируются конкретные мероприятия в соответствии с существующим состоянием дел, ответственность всех членов МРГ обозначена.

Следует отметить, что содержание индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, соответствует проблемам подростков и их семей, мероприятия образовательного учреждения направлены на решение конкретных проблем учащихся и их семей. Кроме того, фиксация промежуточных результатов проведенной работы позволяет проводить анализ результативности и эффективности профилактической работы специалистов образовательного учреждения.

При анализе документации были выявлены следующие недостатки: в постановлениях отсутствует отметка о дате их поступления в ОУ, в протоколах заседаний МРГ подпись только куратора случая.

В папке с накопительными материалами индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним, состоящим на момент проверки на внутришкольном учете, не содержится сведений о семье учащегося. Работа с семьей несовершеннолетнего, также в документах не отражена.

МБОУ СОШ № 133

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на учете, налажена на высоком уровне. Выстроено межшкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними данных категорий.

Следует отметить раннее выявление подростков группы риска (социальный паспорт класса, анкетирование родителей, своевременное информирование работниками школы социального педагога о детях, имеющих признаки неблагополучия) и первичную профилактику (после получения информации о признаках неблагополучия у ребенка классный руководитель пишет представление на ребенка, организуется посещение семьи и составляется акт ЖБУ, психолог составляет психологическую характеристику на несовершеннолетнего, заводится учетная карта семьи и составляется и реализуется план работы с семьей и подростком).

Создана нормативно-правовая база для повышения правовой компетентности педагогических работников ОУ; накоплен качественный методический материал, что позволяет социальному работнику не только самому использовать полученные знания в работе, но и оказывать методическую помощь своим коллегам по организации работы  с несовершеннолетними, имеющими различные проблемы.

 Деятельность ОУ по работе с несовершеннолетними находится в правовом поле, существует четкая организация внутришкольного взаимодействия по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП, состоящими на внутришкольном учете. 

В ОУ обучается 1 несовершеннолетний категории СОП. В папке с материалами собрана следующая информация по данному ребенку: заявление об использовании персональных данных, план первоочередных мероприятий, постановления согласно действующему Положению, программа ИПР, протоколы заседаний МРГ, акт ЖБУ, аналитические отчеты, оценка результативности, материалы от других субъектов системы профилактики, диагностика педагога-психолога, что позволяет куратору случая оперативно работать информацией и корректировать при необходимости свои действия и действия других членов МРГ. 

При анализе документации были выявлены следующие недостатки: в постановлениях отсутствует отметка о дате их поступления в ОУ.
МБОУ Лицей № 10

На начало учебного года в лицее произошла смена социального педагога. Сейчас работают 2 социальных педагога, которые не имеют опыта работы по данной специальности.

Беседа со специалистами показала: социальные педагоги недостаточно хорошо знают нормативные правовые акты, регулирующие отношения, возникающие в связи с деятельностью по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. При работе с несовершеннолетними, состоящими на учете, отсутствует индивидуальный подход. 

Организация внутришкольного взаимодействия по работе с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, не отлажена. 

В лицее ведется учет занятости детей в летнее время и внеурочное время, есть список учащихся, состоящих на внутришкольном учете, список детей из неблагополучных семей. Существуют индивидуальные карты детей группы риска, но на данный момент они не заполнены. Сделать вывод об организации работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, и несовершеннолетними группы риска сложно, так как документы разрозненны, многие «задвоены», некоторые отсутствуют.

Документы, отражающие работу ОУ по работе с несовершеннолетними, состоящими на учете, разрозненны, сложно понять динамику разрешения проблем по конкретному ребенку, нет оценки результативности запланированной работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете.
При работе с детьми, состоящими на внутришкольном учете, и их родителями отсутствует индивидуальный подход к проблемам конкретного ребенка, не прослеживается работа по выявлению положительных сторон личности ребенка, а также по установлению контактов с семьей и установлению доверия с семьей. Отсутствует анализ работы с данной категорией.

Социальные педагоги не в полном объеме используют технологии диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения; социально-педагогические диагностики (опросы, индивидуальные и групповые интервью), социально-педагогическую коррекцию, снятие стрессов.

Рекомендовано:

Руководителям ОУ проанализировать работу педагогического коллектива по данному направлению и рекомендации данные в ходе проверки использовать в работе.

Вывод: деятельность ОУ №№ 133, 72, школы-интерната № 1 по выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в СОП, и организацию работы с ними, признать удовлетворительной и заслуживающей изучения и распространения как положительной. 

Свердловский район
В ходе проверки проведен анализ работы  ОУ (МБОУ СОШ №№ 93, 92, 76, 62) с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП.
МБОУ СОШ №93 

В ОУ ведется внутришкольный учет несовершеннолетних, нарушающих устав образовательного учреждения (систематические пропуски уроков без уважительной причины, нарушение дисциплины и др.), а также склонных к совершению правонарушений. На несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете ведется список, в котором отражены ФИО учащегося, домашний адрес, основания постановки на учет, вид занятости во внеурочное время и отметка о снятии с учета.

На каждого несовершеннолетнего, состоящего на внутришкольном учете, заведена учетная карта, которая содержит ФИО несовершеннолетнего, его дату рождения и домашний адрес. В ходе анализа учетных карт несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете, выявлено следующее:

В учетных картах отсутствует информация о родителях (лицах, их заменяющих) и других членах семьи учащихся. Также не указаны дата и причины постановки несовершеннолетних на внутришкольный учет, не разработаны индивидуальные планы (программы) профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями с целью коррекции поведения и снятия с внутришкольного учета. Кроме того не указаны промежуточные (итоговые) результаты проводимой работы, не отражена динамика в поведении несовершеннолетних.

В качестве основных и единственных форм работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, используются беседы с учащимися и их родителями. При этом не указывается, кто проводит беседы, с какой конкретной  целью и какие результаты приносят беседы.

В учетных картах и во вложенных в них документах не отражены мероприятия, проводимые специалистами ОУ  в целях решения проблем учащихся и коррекции их поведения. Формы работы и мероприятия, указанные в учетных картах не соответствуют проблемам учащихся, указанных в краткой характеристики. Не проводится работа по выявлению ресурсов учащихся и использовании их в профилактической работе.

По результатам проверки директору МБОУ СОШ № 93 рекомендовано:

- обеспечить индивидуальный подход при проведении профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете: на каждого учащегося разработать индивидуальный план работы с привлечением специалистов школы и других субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений города Красноярска; определять цель и задачи проводимой работы; проводить анализ результатов работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете.

-  усилить работу с семьями (родителями и лицами, их заменяющими) несовершеннолетних; 

-  обеспечить качественное ведение внутренней документации.

- обеспечить исполнение требований ст.14 ФЗ-120.

МБОУ СОШ № 76

На момент проверки в ОУ обучается  6 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. На каждого несовершеннолетнего ведется папка с характеризующими и накопительными материалами, в соответствии с Положением. 

Дополнительно: 

ведется Социальная карта, которая содержит сведения о несовершеннолетнем (ФИО, дата рождения, домашний адрес), сведения о составе семьи и  образовании родителей, род занятий учащегося, интересы ребенка, его умственные способности, уровень воспитанности, отношение ребенка к учебе, доминирующие качества и ценностные ориентации. Кроме того, в социальной карте указаны члены семьи, не живущие с ребенком, но принимающие участие в его жизни, кратко охарактеризованы взаимоотношения в семье и условия жизни ребенка, а также, определен человек (кто-то из родственников или друзей), который проводит с ребенком большее количество времени; 

листок отслеживания достижений учащегося – содержит табель успеваемости и информацию о внеурочной и общественной занятости;

протоколы психологического обследования;

карта психолого-педагогического сопровождения – заполняется педагогом-психологом школы и содержит проблему ребенка, описание сильных сторон учащегося, основные направления психологического сопровождения ребенка, рекомендации учителям и ответственных за исполнение рекомендаций.

Методический блок – содержит рекомендации для родителей и «трудных» подростков, правила работы с подростками, в зависимости от их индивидуальных особенностей (агрессивные, склонные к совершению правонарушений и т.д.). 

Таким образом, выборочный анализ папок с накопительными и характеризующими материалами несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, показал, что организованная в ОУ система учета учащихся указанной категории позволяет в полной мере оценить ситуацию ребенка, его семьи и спланировать индивидуально профилактическую работу с несовершеннолетним. Следует отметить в качестве положительного опыта работы  специалистов ОУ их достаточное внимание на индивидуальные особенности ребенка (его сильные стороны, доминирующие качества, предпочтения, интересы и ценностные ориентации), что позволяет достигать более эффективных результатов индивидуальной профилактической работы. 

Кроме того, следует отметить работу психолога ОУ, которая заключается не только в проведении бесед с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, и их родителями, но и в проведении систематической диагностики учащихся с использованием психологических диагностических технологий, составления рекомендаций по работе с учащимися в школе и проведении коррекционных занятий с несовершеннолетними (например, упражнение на повышение самооценки, упражнения на самовнушение, упражнения на снятие тревожности и т.д.).

По результатам проверки директору МБОУ СОШ № 76 рекомендовано:

- Обеспечить качественное ведение текущей документации учреждения;

- Исключить случай формального подхода к оформлению документов, отражающих личностные особенности учащихся (характеристики, протоколы психологического обследования и т.д.).

- Обеспечить исполнение требований Положения, в том числе, в части оформления отчетной документации и осуществления межведомственного взаимодействия

МБОУ СОШ № 92

В ОУ  на учете в ПДН состоит один учащийся, этот же несовершеннолетний поставлен на учет как находящийся в социально опасном положении за совершение общественно-опасного деяния. Кроме того, на внутришкольном учете состоит 12 несовершеннолетних. 

На каждую из вышеперечисленных категорий учащихся ведутся списки, в которых указаны: ФИО несовершеннолетних, дату их рождения, домашний адрес и причину постановки на учет.

На каждого несовершеннолетнего ведется учетная карта, регулярно составляются характеристики, проводится работа с семьей.

В ходе анализа учетной карты учащегося,  находящегося в социально опасном положении и состоящего на учете в ПДН, установлено следующее.

Профилактическая работа с указанным несовершеннолетним состоит из двух блоков: работа с самим учащимся и работа с его семьей. Организована занятость несовершеннолетнего во внеурочное время – подросток посещает секцию баскетбола в СОШ № 92.

В учетной карте несовершеннолетнего указаны его краткая характеристика, причина и дата постановки на учет в ПДН, а также  характеристика семьи подростка.

В целях профилактики правонарушений и коррекции поведения к работе с подростком привлечен педагог-психолог школы, который в системе проводит диагностику личностных особенностей несовершеннолетнего, используя конкретные психологические методики и тесты (диагностика межличностных отношений, диагностика эмоционально-волевой сферы, диагностика познавательных процессов, скрининговая диагностика межличностных отношений и т.д.). Результаты диагностики кратко представлены в учетной карте. На основе результатов психологического обследования с подростком проводится профилактическая работа: подросток включен в группу по развитию коммуникативных навыков, педагогом-психологом проводятся индивидуальные занятия с учащимся по развитию познавательных процессов и коррекции эмоционально-волевой сферы.

Работу с семьей осуществляют: классный руководитель, социальный педагог, инспектор ПДН и директор школы. Родители вместе с подростком приглашаются на заседания СП, с матерью социальным педагогом и директором регулярно проводятся индивидуальные беседы по вопросу коррекции поведения несовершеннолетнего и профилактики правонарушений. 

Таким образом, индивидуально-профилактическая работа в несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, и их семьями осуществляется в соответствии с Положением. В ОУ организовано взаимодействие между специалистами школы (классный руководитель, социальный педагог, педагог-психолог,  инспектор, директор), что позволяет проводить комплексную и согласованную работу по профилактике правонарушений. Кроме того, специалистами ОУ осуществляется межведомственное взаимодействие с другими субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений (учреждения социального обслуживания населения, КДНиЗП, ПДН).

Следует отметить качественную, профессиональную работу педагога-психолога ОУ с учащимися, состоящими на учете.

По результатам проверки директору МБОУ СОШ № 92 рекомендовано:

- обеспечить качественное ведение текущей документации.

МБОУ СОШ № 62

На момент проверки в ОУ на учете состоит 2 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, и 6 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН (учащиеся 5 – 10 классов), на внутришкольном учете 22 несовершеннолетних. 

На несовершеннолетних указанных категорий ведется списочный учет. В Списках указаны ФИО несовершеннолетних, их домашний адрес и причина постановки на учет. 

 5 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, заняты во внеурочное время в спортивных секциях школы. На каждого несовершеннолетнего заведена учетная карта, содержащая: сведения о несовершеннолетнем (ФИО, дата рождения, класс), краткую характеристику учащегося, краткую характеристику родителей, информацию о работе школы с родителями. К учетной карте приложены характеристики на учащихся, представления на СП и  представления школы в КДНиЗП.

Учетные карты несовершеннолетних, состоящих на учете, не систематизированы по категориям несовершеннолетних, размещены в разных папках, накопительный и характеризующий материал на несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, хранится в нескольких документах, не обобщены и не проанализированы результаты работы с несовершеннолетними. 

В мероприятиях, направленных на работу с несовершеннолетними, не указаны конкретные мероприятия, обозначены лишь общие направления деятельности инспектора в учебном заведении (принимать меры к подросткам, уклоняющимися от учебы, пропускающими уроки, допускающих грубые нарушения общешкольных правил поведения; проводить профилактическую работу с учащимися школы, состоящими на учете в ПДН и на внутришкольном учете; принимать меры к родителям злостно уклоняющимися от воспитания своих детей, жестоко обращающимися с детьми, злоупотребляющими спиртные напитки и т.д.). 

По результатам проверки директору МБОУ СОШ № 62 рекомендовано:

- организовать работу по систематизации учета несовершеннолетних «группы риска» (находящихся в социально опасном положении, состоящие на учете в ПДН и состоящее на внутришкольном учете), обеспечить качественное ведение учетных карт несовершеннолетних, указанных категорий, их датирование и своевременное визирование подписью ответственных лиц;

- организовать работу с родителями (лицами, их заменяющими) в целях достижения более эффективных результатов профилактической работы с несовершеннолетними; 

- разработать индивидуальные программы (планы) профилактической и реабилитационной работы с учащимися, состоящими на учете, привлекая к их реализации психолога, инспектора ПДН, и других специалистов школы. В программы (планы) включать мероприятия с учетом проблем и потребностей учащихся и их семей. При разработке программ (планов) учитывать сильные стороны (личностный ресурс) учащихся и их семей. 

- проводить систематический анализ результатов индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними, состоящими на учете;

- организовать межведомственное взаимодействие с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений в части индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними, состоящими на учете, в том числе для психолого-педагогической диагностики и коррекции;

- усилить работу по привлечению к работе в школе психолога, имеющего специальное образование и соответствующую квалификацию.

- обеспечить качественное ведение текущей документации.

Советский район
В ходе проверки проведен анализ работы  ОУ (МБОУ СОШ №5, №18, №145, КГКСОУ КСКОШИ VIII вида № 6) с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП.

Краевое государственное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Красноярская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида №6»

В ОУ разработаны и приняты положения о деятельности школьного консилиума, о профориентации учащихся, о школьном Совете профилактики, о постановке на внутришкольный учет, об организации работы социального педагога, правила поведения учащихся. Ведется журнал взаимодействия с инспектором ПДН ОП № 5. Разработана программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2011-2013 годы».

Для работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, в ОУ организовано взаимодействие педагогов и специалистов. К профилактической работе указанных специалистов привлекаются классные руководители, социальный педагог, педагог-психолог, заместители директора по учебной и воспитательной работе, совет профилактики, родительский комитет.

На каждого несовершеннолетнего, состоящего на внутришкольном учете ведется Карта индивидуального сопровождения учащегося «группы риска»,
В ОУ на каждого ребенка ведется дневник коррекционной работы, где отражается работа логопеда, психолога, дефектолога, фиксируются наблюдения за ребенком и полученный результат.

По результатам проверки директору КГКСОУ КСКОШИ VIII вида № 6  рекомендовано:

Организовать четкое внутришкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП, стоящими на внутришкольном учете и на учете в ПДН;

Обеспечить индивидуальный подход при проведении профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете: на каждого учащегося разработать индивидуальный план работы с привлечением специалистов школы и других субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений города Красноярска; определять цель и задачи проводимой работы; 

Проводить анализ результатов работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, СОП.

Усилить работу с семьями (родителями и лицами, их заменяющими) несовершеннолетних; 

Обеспечить качественное ведение внутренней документации(сформировать индивидуальную папку несовершеннолетнего, находящегося в СОП, внести предложения в программу ИПР).

Обеспечить исполнение требований ст.14 ФЗ-120.

МБОУ СОШ № 5

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на учете, налажена на высоком уровне. Выстроено межшкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними данных категорий.

Ведется работа по раннему выявлению подростков группы риска (списки детей, состоящих на внутришкольном(ВЩУ) учете, группы риска, список трудных семей — корректируются ежемесячно) и первичной профилактике (занятость детей во внеурочное время — 100%). Вся информация заверена печатью и директором школы, имеет реквизиты ОУ.

В ОУ собраны нормативно-правовая база и методические материалы, помогающие педагогическим работникам эффективно организовать работу с подростками, имеющими проблемы с поведением, обучением и/или находящимися в ТЖС. Разработаны и приняты положения о школьном Совете профилактики, о постановке на ВШУ и снятии с учета и др. Есть совместные планы работы по профилактике с ПДН, договор о сотрудничестве с МБОУ «ЦПМСС № 6». Документация ведется в соответствии с порядком документооборота.

Вся деятельность по работе с несовершеннолетними находится в правовом поле, существует четкая организация внутришкольного взаимодействия по работе с несовершеннолетними, стоящими на внутришкольном учете; по каждому несовершеннолетнему можно отследить динамику и скорректировать дальнейшие действия. Школа при сборе информации, ее анализе и планировании индивидуальной работы с несовершеннолетними использует положительный опыт работы края и города (индивидуальная карта Ковалевского, Положение о взаимодействии г. Красноярска и др.). Вся информация по несовершеннолетнему собрана в Карте индивидуально-профилактической работы (состав рабочей группы по сопровождению несовершеннолетнего и его семьи, ФИО наставника, ИПР, утвержденная на заседании профилактической комиссии, характеристика, заверенная директором и имеющая дату составления, виды индивидуальной работы, акты ЖБУ, занятость на каникулы, индивидуальная программа психологического сопровождения).

К картам индивидуально-профилактической работы прилагаются характеристики несовершеннолетних, информация о занятости несовершеннолетних и акты обследования материально-бытовых условий.

Следует отметить, что в ОУ на высоком уровне проводится психологическая диагностика причин противоправного поведения несовершеннолетних. Коррекционная психолого-педагогическая работа с учащимися спланирована и осуществляется системно, в соответствии с проблемами и индивидуальнымим особенностями детей.

Кроме того, уделяется достаточное внимание изучению семьи и ближайшего окружения несовершеннолетних, состоящих на учете.

МБОУ СОШ № 18

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на учете, налажена на высоком уровне. Выстроено межшкольное взаимодействие по работе с несовершеннолетними данных категорий.

ОУ заключены договора о сотрудничестве с муниципальными учреждениями социального обслуживания населения, с МБОУ «ЦПМСС № 6», составлен план совместной деятельности с инспектором по делам несовершеннолетних.

Следует отметить раннее выявление подростков группы риска (учет обращений учителей, родителей, учащихся) и первичную профилактику (досуговая занятость учащихся группы риска — 100%, работа с детьми группы риска учителей физкультуры, библиотекаря, учителей-предметников по индивидуальным планам).

В ОУ обучается 2 несовершеннолетних категории СОП. 

Следует отметит, что в ОУ системно и на высоком профессиональном уровне организована работа по диагностике проблем несовершеннолетних и их семей, причин противоправного поведения несовершеннолетних и их внутренних и внешних ресурсов. Большая работа проводится с семьями несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете, что позволяет комплексно решать проблемы детей и более эффективно проводить коррекционную работу.  

Кроме того в ОУ большое внимание уделяется фиксации и анализу промежуточного результата проводимой работы, что позволяет своевременно скорректировать действия и добиться запланированного результата. 

Выборочный анализ папок с накопительными материалами показал, что в ОУ организовано взаимодействие как внутри образовательного учреждения, так и межведомственное взаимодействие с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

МБОУ СОШ № 145

В ОУ работа с детьми группы риска и детьми, стоящими на внутришкольном учете, ведется. Разработаны алгоритмы координационной деятельности по отслеживанию и контролю детей из неблагополучных семей, по работе с родителями; рекомендации для родителей слабоуспевающих детей, положения о постановке и снятии с учета и др. Составлен социальный паспорт ОУ.

В ОУ есть система работы с детьми, стоящими на внутришкольном учете: ведется учет несовершеннолетних категории риска, где указана следующая информация: класс, ФИО, домашний адрес, телефон, причины постановки на учет, занятость во внеурочное время; разработаны индивидуальные программы реабилитации: дата, характеристика проблемы, задачи, действия, ФИО ответственного, планируемый результат; основание постановки на учет, характеристика, заверенная классным руководителем и директором школы, справка классного руководителя о работе с несовершеннолетним, акт ЖБУ, текущая работ с несовершеннолетним, работа социального педагога с данным ребенком, психолого-педагогическая характеристика.

Собрана нормативно-правовая база.

При анализе документации были выявлены следующие недостатки: отсутствует анализ проделанных мероприятий, не проводится оценка результативности и эффективности, нет корректировки программ, отсюда непонятно, насколько верно составлена программа и какой результат был достигнут в результате проделанной работы.

Рекомендовано:

Систематически проводить анализ проделанной работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете и учете ПДН.

Руководителям ОУ проанализировать работу педагогического коллектива по данному направлению и рекомендации данные в ходе проверки использовать в работе.

Обновить печатную подборку законодательной базы, используемой в работе специалистов, либо не включать в нее законодательные акты Российской Федерации, субъекта Федерации и муниципальные акты, используя в работе их электронную версию в СПС «Консультант Плюс», имеющуюся на базе учреждений, сформировав из них отдельную электронную папку для удобства в использовании.

Вывод: деятельность ОУ №5 № 18, 145, КГКСОУ КСКОШИ VIII вида № 6 по выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в СОП и на внутришкольном учете, и организацию работы с ними, признать удовлетворительной,  деятельность ОУ №5 признать удовлетворительной и заслуживающей изучения и распространения как положительный опыт. 

Центральный район

В ходе проверки проведен анализ работы  ОУ (МБОУ СОШ №51, №4) с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в СОП.

МБОУ СОШ № 51

В ОУ №51 имеется Положение об учете неблагополучных семей и учащихся на внутришкольный учёт, в котором прописаны основания для постановки и снятия, сроки проведения индивидуальной профилактической работы, административные меры воздействия к учащимся. Утвержден пакет документов для постановки на учёт: представление на постановку на учёт; учётная карточка учащегося (семьи); характеристика учащегося (семьи); планы индивидуальной профилактической работы; представление на снятие с учёта; информационные таблицы контроля над поведением, обучением, посещаемостью занятий. В протоколах заседаний СП в полной мере отражена проведённая работа. С 2012 года разработан Порядок действий педагогов и других сотрудников школы в случаях чрезвычайных происшествий.

Важным фактором в профилактике безнадзорности и правонарушений и снятия их последствий играет внеурочная занятость учащихся. С начала учебного года в школе ведется мониторинг внеурочной занятости учащихся. Классными руководителями принимаются меры к организации досуга учащихся «группы риска».   Все учащиеся, состоящие на учете,  имеют досуговую занятость - посещают кружки и секции, участвуют в мероприятиях школы). 

ОУ разработаны собственные алгоритмы работы с учащимися группы риска, находящихся в СОП, на основе имеющегося пакета документов – «Положения о взаимодействии субъектов системы профилактики…», имеется алгоритм действия социального педагога. Ведется журнал учета работы социального педагога с учащимися и их родителями. Представленные для проверки документы в основном систематизированы по направлениям работы, по срокам работы. Специалисты ОУ ведут систематическую работу по выявлению и организации индивидуальной профилактической работы с учащимися и их семьями, находящимися в СОП.

Рекомендовано:

В документах СОП соблюдать структуру в соответствии с Положением, четко отслеживать регистрацию входящей и исходящей документации; 

Грамотно оформлять документы (сведения и информация должны быть исчерпывающие,  достоверны,  датированы, содержать сведения об исполнителях, и быть подписаны руководителем); планы работы специалистов учреждения должны содержать отметку об исполнении мероприятий с конкретным результатом; необходимо соблюдать сроки проведения психолого-педагогического сопровождения в отношении учащихся, которые по решению комиссии сняты с учета в СОП и находятся на контроле образовательного учреждения.

МБОУ  СОШ № 4

Организацией работы по профилактике правонарушений несовершеннолетних руководит  заместитель директора по воспитательной работе, координируя деятельность специалистов школы. Должностные инструкции специалистов школы содержат обязанности по  профилактики безнадзорности и правонарушений учащихся, а также работе «кураторами случаев» с детьми, находящимися в СОП. С 2012 года разработан Порядок действий педагогов и других сотрудников школы в случаях чрезвычайных происшествий.

Одним из направлений профилактической работы школы является оказание социально-психологической и педагогической помощи учащимся с отклонениями в поведении, либо имеющим проблемы в обучении. В школе реализуется «Комплексная программа профилактики и коррекции девиантного поведения учащихся», основными задачами которой являются оказание своевременной психолого-педагогической помощи ребенку, оказавшемуся в сложной жизненной ситуации; формирование у учащихся «здоровых» моделей образа жизни; повышение психолого-педагогической компетентности родителей и педагогов школы. 
В ОУ разработаны и реализуются: алгоритм работы с детьми и семьями, находящимися в СОП; система работы по предупреждению пропусков уроков учащимися школы; алгоритм социально-педагогической помощи и поддержки детей «группы риска». Согласно алгоритмам строится индивидуальная работа с проблемными учащимися. Через беседы с учащимися и их  родителями,  посещение на дому, заседания СП, работу психолого-медико-педагогической комиссии, заседания малых педсоветов, включение учащегося в досуговую деятельность специалисты школы оказывают помощь каждому учащемуся «группы риска».

В ОУ имеется положение о постановке учащихся на внутришкольный учёт, в котором прописаны основания для постановки и снятия, сроки проведения индивидуальной профилактической работы, административные меры воздействия к учащимся. Утвержден пакет документов для постановки на учёт: представление на постановку на учёт; учётная карточка учащегося (или семьи); характеристика учащегося; планы индивидуальной профилактической работы; представление на снятие с учёта; сведения по контролю над поведением, обучением, посещаемостью занятий учащегося. Однако отсутствуют протоколы заседаний советов профилактики, что не позволяет проанализировать эффективность работы СП. Следует отметить неудовлетворительную работу социального педагога школы, который в неполной мере выполняет свои обязанности по исполнению разработанных  и утвержденных алгоритмов действий по вопросам организации профилактики безнадзорности и правонарушений среди учащихся, ИПР с учащимися группы риска.

В настоящее время на внутришкольном учете  состоит 8 учащихся, большинство из них – за систематические пропуски уроков. Трое учащихся состоят на учете в ОДН (в ОП № 1 МУ МВД РФ «Красноярское» -1), в СОП состоят на учете -3 (из Центрального района - 2). На каждого ученика, состоящего на учете ВШУ и в ПДН, заведена учетная карточка, однако при изучении данных карточек установлено, что в них нет сведений о проводимой работе и мерах, принимаемых классным руководителем, психологом, социальным педагогом, инспектором ПДН (нет характеристик, сведений об успеваемости, актов обследования условий проживания учащегося в семье).

Работа с учащимися и их семьями, находящимися в СОП, в учреждении недостаточно систематизирована. Личные дела на учащихся, находящихся в СОП не сформированы, отсутствует часть необходимых документов:

Замечания и рекомендации:

Для эффективной  работы с категорией СОП необходимо изучить Положение «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних г. Красноярска в организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении» (в ред. от 15.12.2011постановление № 15 (далее – Положение); 

На каждого учащегося категории СОП необходимо создать отдельное личное дело (социальный паспорт). В документах соблюдать структуру в соответствии с Положением, четко отслеживать регистрацию входящей и исходящей документации; грамотно оформлять документы (сведения и информация должны быть исчерпывающие, достоверны, датированы, содержать сведения об исполнителях, и подписаны руководителем). 

Планы работы специалистов учреждения должны содержать отметку об исполнении мероприятий с конкретным результатом; необходимо четко отслеживать наличие документов от других субъектов системы профилактики.  

Внимательное соблюдение сроков проведения психолого-педагогического сопровождения в отношении учащихся, которые по решению комиссии сняты с учета СОП и находятся на контроле образовательного учреждения, позволит своевременно анализировать эффективность работы с семьей; 

Социальному педагогу необходимо пользоваться утвержденными  алгоритмами работы школы.
Подведя итоги выборочных проверок ОУ необходимо отметить -

Во всех ОУ выявлены одни и те же недостатки по работе с детьми «группы риска»(внутришкольный учет, учет ПДН , учет СОП): 

отсутствует полная информации по детям, находящимся в СОП; 

отсутствует четкая организация внутришкольного взаимодействия по работе с несовершеннолетними, находящимися в СОП, стоящими на внутришкольном учете и на учете в ПДН;

социально-психологическая и педагогическая помощь несовершеннолетним с отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении, организована не в полном объеме; 

не в полном объеме идет работа по привлечению несовершеннолетних, стоящих на учете, в общедоступные спортивные секции, технические и иные кружки, клубы; 

при выборе формы работы с данными несовершеннолетними не выявляются и не учитываются их индивидуальные особенности и потребности;
при работе с детьми данной категории и их родителями отсутствует индивидуальный подход к проблемам конкретного ребенка, не прослеживается работа по выявлению положительных сторон личности ребенка, а также по установлению контактов с семьей и установлению доверия с семьей; 

социальные педагоги не в полном объеме используют технологии диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения; социально-педагогические диагностики (опросы, индивидуальные и групповые интервью), социально-педагогическую коррекцию, снятие стрессов; педагоги-психологи не в полном объеме используют диагностику и коррекцию нормального и аномального развития ребенка; методы убеждения, аргументации своей позиции, технологии установления контактов с обучающимися, воспитанниками разного возраста, их родителями (лицами, их заменяющими), что является их непосредственной обязанностью согласно Единому квалификационному справочнику должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования».
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