Приложение

к постановлению КДНиЗП от 18.05.2012 №7
Информация о постановке на учет в социально опасное положение  семей несовершеннолетних, совершивших преступления
Комиссиям по делам несовершеннолетних и защите их прав:

В соответствии со ст. 13 Положения о комиссиях по делам несовершеннолетних, утв. Указом Президиума ВС РСФСР от 03.06.1967) «Районные в городах комиссии по делам несовершеннолетних совместно с ОВД осуществляют наблюдение за поведением несовершеннолетних, подвергнутых мерам воспитательного воздействия, осужденных к наказанию не связанному с лишением свободы, условно осужденных и досрочно освобожденных от отбывания наказания, поведением несовершеннолетних, возвратившихся из специальных учебных учреждений, контроля за поведением осужденных, а также ведут учет этих несовершеннолетних».

В соответствии со ст. 11 Закона Красноярского края от 31.10.2002 N 4-608 в ред. 31.03.2011) 
 Комиссии в муниципальных образованиях совместно с другими органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних также выявляют семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение (злоупотребляют спиртными напитками, наркотическими веществами, ведут аморальный образ жизни), либо жестоко обращаются с ними (допускают физическое и (или) психологическое насилие по отношению к детям).

Комиссии в муниципальных образованиях ведут персональный учет несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, принимают решения об организации в отношении указанных несовершеннолетних и семей индивидуальной профилактической работы и контролируют выполнение принятых решений.

В соответствии с Постановлением администрации города от 04.10.2006 №820 «О ведении в городе Красноярске учета несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении».

В соответствии с Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города от 09.02.2011 №2(в ред. постановления КДНиЗП от 15.12.2011 №15) «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних г. Красноярска в организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении».

Комиссиям по делам несовершеннолетних и защите их прав администраций районов в городе:

- организовать учет несовершеннолетних, совершивших преступления с проведением анализа по совершенным преступлениям, определения статуса семьи и несовершеннолетнего для проведения индивидуальной профилактической работы;

- ежеквартально проводить сверку семей, состоящих на учете в ПДН за отрицательное влияние на своих детей с другими органами и учреждениями системы профилактики для определения статуса семей, детей в них проживающих для организации индивидуальной профилактической работы.
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