Приложение

Информация к заседанию КДН и ЗП по вопросу «Взаимодействие образовательных учреждений района и центров диагностики и консультирования по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»
Железнодорожный район

Основной целью взаимодействия МБОУ «Центр диагностики и консультирования № 1» с  образовательными  учреждения  района  по  повышению  эффективности  работы  в сопровождении  несовершеннолетних   «группы  риска»   является   профилактическая  и просветительская   работа с участниками образовательного процесса по предупреждению развития поведения, отклоняющегося от социальной нормы.
Ежегодно между образовательными учреждениями района и Центром заключаются Договоры о сотрудничестве. В рамках договоров специалистами Центра предлагается работа со всеми участниками образовательного процесса.

Индивидуальные и групповые консультации педагогов-психологов образовательных учреждений по особенностям сопровождения детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, состоящих на учете в ПДН. В рамках РМО (по отдельному плану) для педагогов-психологов образовательных учреждений проводятся семинары, групповые консультация. В рамках «Школы молодого психолога» на базе ЦДиК проводятся консультации психологов ОУ по составлению документации сопровождения детей «группы риска». Однако, регулярная смена специалистов из ОУ приводит к снижению эффективности профилактической или коррекционной работы с несовершеннолетними.


Также МБОУ СОШ №12, №86, №32, №75 организовали систему занятий, состоящих из 8-10 циклов работу с трудными классами. Работа проводится специалистамим Центра на базе ОУ. Причем специалисты этих школ присутствующие на семинарах и тренингах прошли обучение, могут продолжить работу самостоятельно.


Важно отметить, что специалистами социально-психологических служб ОУ организованы групповые консультации для педагогов школ, направленные на понимание возрастных особенностей учащихся и закрепление эмоциональной стабильности, формирования конструктивного взаимодействия с подростками.
Кировский район
Центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения № 10. 
В соответствии с Уставом учреждения Центр осуществляет свою деятельность по запросу и письменному заявлению родителя (законного представителя).

Основные задачи:
- оказание комплексной помощи детям и подросткам,
- разработка и внедрение индивидуально -  ориентированных психолого-педагогических программ и технологий,
- подготовка рекомендаций для учителей и родителей по подбору и использованию наиболее оптимальных форм и методов дифференцированного обучения и воспитания,

- оказание консультативно-методической помощи другим общеобразовательным учреждениям города.

Направления  деятельности: 

- комплексная и дифференциальная диагностика психического, физического и личностного развития ребёнка

- выявление возможностей, интересов, способностей и склонностей детей

- разработка и организация дифференцированного обучения по общеобразовательным программам (основным и дополнительным)

Взаимодействие:
1.Заключены договора  с 46 ОУ Кировского района. 

2.Заключен договор с учреждением здравоохранения «Городской детской клинической больницей №5».

3.Центр является базовой образовательной площадкой ККИПКиППРО 

Специалисты Центра являются руководителями:

· РМО учителей-логопедов и учителей-дефектологов

· РМО педагогов-психологов

· РМО социальных педагогов

ПРОЕКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В ОРГАНИЗАЦИИ СВОБОДНОГО ПРОСТРАНСТВА ДЕТЕЙ «ГРУППЫ РИСКА»
Цель: Сопровождение и организация сферы самореализации и актуализации личностного потенциала детей в качестве меры предупреждения безнадзорности и правонарушений.

Задачи:

1. Проведение методического совещания с социальными педагогами образовательных учреждений с целью определения содержания внеурочной деятельности с детьми «группа риска».

2. Вовлечение детей в различные кружки, клубы по интересам, творческие мастерские.

3. Организация мероприятий с участием детей обозначенной категории. Свободная, творческая форма работы ориентирована на раскрытие личностного ресурса школьников, положительных сторон характера, представляющих опору в проведении коррекционной и реабилитационной деятельности.

4. Формирование детского коллектива из числа участников, выступающего в качестве инициативной группы для планирования творческой досуговой деятельности и вовлечения в нее других детей.
Принципы деятельности

1. Приоритет интересов ребенка.

2. Комплексность. 

3. Командный подход. 

Ленинский район

«Центр психолого-медико-социального сопровождения №2»

Целенаправленная и систематическая работа с детьми «группы риска, осуществляется с помощью согласованной работы узких специалистов Центра – педагогов-психологов, психотерапевта, учителей-логопедов, учителей-дефектологов.

Получение информации о детях «группы риска», о детях, находящихся в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в оказании профилактических, коррекционных и реабилитационных мер, создание базы данных осуществляется через согласованную работу с КДНиЗП, органами управления образования, органами опеки и попечительства, органами внутренних дел.

Ежегодно (на учебный год) заключаются договорные отношения с образовательными учреждениями района. Определяются ключевые направления деятельности, как в рамках профилактических мероприятий с детьми, так и просветительской деятельности с родительской общественностью (по вопросам воспитания и гармонизации детско-родительских отношений, информирования о возможности формирования различных видов зависимостей у детей). На сегодняшний день (на 2012-2013 учебный год) заключено 43 договора с ОУ и ДОУ района. 
В рамках профилактической направленности в Центре командой специалистов реализуется метод превентивной деятельности, основанный на восстановительной технологии психологической прививки. Эта деятельность распространяется на детей группы риска, обучающихся в общеобразовательных школах Ленинского района, в том числе, состоящих на внутришкольном учете и на учете в КДНиЗП. Формой работы в данном случае являются  2х дневные акции, проводимые непосредственно с детьми.

За 2012 год, согласно реализации основных направлений деятельности в рамках договорных отношений с ОУ района, данные акции были подготовлены и проведены с учащимися 7х классов Лицея № 12, СОШ № 16, СОШ № 65, СОШ № 94.

В течение года, на основании договора с реабилитационным Центром, осуществлялась коррекционно-реабилитационная работа с подростками ПЛ № 36. Целью данной работы являлась профилактика асоциального поведения и социализация несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом.  Работа велась в рамках программы «Жизненные трудности человека.  На пороге взросления».


В качестве специалистов, педагоги-психологи Центра неоднократно привлекаются к участию в уголовных процессах, следственных действиях с участием несовершеннолетних, стоящих на учете в КДНиЗП, для решения вопроса о психологической характеристике личности подростка с учетом возрастных и индивидуальных особенностей его психического развития. Осуществляется взаимодействие с судебными органами через участие в судебных заседаниях, написание заключений по результатам экспериментально-психологического обследования на несовершеннолетнего  по запросу суда. 

Налажено тесное сотрудничество с правоохранительными органами ОП № 8. Работа строится по их запросам, в основном это присутствие на допросах несовершеннолетних с целью соблюдения прав ребенка. За 2012 год педагоги-психологи Центра присутствовали на 26 заседаниях.

В рамках просветительской деятельности, с целью повышения родительской компетентности, подготовки и включения родителей в решение коррекционно-воспитательных задач, решения профилактических задач, специалистами Центра, ежегодно, проводится ряд семинаров, акций, тренингов.

На базе ЦПМСС № 2 для свободного посещения родителей и детей работает детско-родительский клуб «МЫ вместе». В течение года до 10-12 семей посещают занятия этого клуба. 

Цель данного клуба: сформировать у детей и родителей коммуникативную компетентность с целью взаимопонимания и эффективности общения.

Октябрьский район(информация в постановлении)
Центр психолого-медико-социального сопровождения №5 Сознание

Свердловский район
Муниципальное образовательное учреждение для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи Центр диагностики и консультирования №8 "Эго"
Основная цель деятельности Центра: своевременное оказание профессионально-квалифицированной комплексной психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям, имеющих проблемы в развитии, обучении и средовой адаптации.

Задачи деятельности Центра:

-осуществление индивидуально ориентированной педагогической, психологической, социальной, медицинской и юридической помощи детям; 

-оказание помощи детям, испытывающим трудности в усвоении образовательных программ; 

-оказание помощи другим общеобразовательным учреждениям по вопросам обучения и воспитания детей с проблемами школьной и социальной адаптации 

Работает Служба комплексного психолого-педагогического, медико-социального и правового сопровождения образования Свердловского района (Модель помощи).

Советский район

Центр психолого-медико-социального сопровождения № 6"
В районе налажено взаимодействие с МБУ «Центр медико-психолого-социального сопровождения № 6». Между ЦМПСС и всеми образовательными учреждениями района заключены договора о взаимодействии и методическом сопровождении социальных педагогов.

Состоялось плановое совещание директоров ОУ на котором рассмотрен вопрос об организации профилактической работы с несовершеннолетними «группы Риска», о мерах по снижению совершений преступлений, правонарушений и ООД учащимися ОУ.

На базе МБОУ СОШ № 5 пройдет семинар с социальными педагогами и психологами ОУ по данной тематике.

Специалист ЦМПСС № 6 является куратором методического объединения школьных психологов, в рамках которого рассматриваются вопросы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  

По заявкам образовательных учреждений специалисты ЦМПСС проводят с учащимися, родителями, педагогическими коллективами тренинги и семинары. 

Ежегодно на территории района проводится родительско – психолого – педагогическая конференция, в которой обязательно работают секции по вопросам профилактики правонарушений, коррекции девиантного поведения. По направлению образовательных учреждений района и личному заявлению специалисты ЦПМССС проводят психолого – педагогическое консультирование, диагностику и коррекцию.

Центральный район (информация в постановлении)
"Центр диагностики и консультирования № 9"
3

