                                                                                                                         Приложение №1
                                                                                       к постановлению комиссии по делам

                                                                                    несовершеннолетних и защите их прав

                                                                               администрации города от 28.11.2013 №11

Информация

о взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» семей и детей, а также детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествий с участием детей в районах города Красноярска
Основной целью внедрения системной работы с неблагополучными семьями с детьми в городе является обеспечение непрерывного сопровождения каждого нуждающегося в помощи государства ребенка всеми учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Под непрерывным сопровождением понимается оказание комплексной поддержки и семье и (или) ребенку от 0 до 18 лет при выявлении факторов неблагополучия на различных этапах жизни ребенка и осуществление индивидуальной профилактической работы и мониторинга органами и учреждениями государственной(муниципальной) системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних изменения неблагоприятной жизненной ситуации и устранения причин, поставивших семью в социально опасное положение(трудную жизненную ситуацию).

Основными этапами работы по выявлению семейного неблагополучия являются:

- сбор и систематизация информации;

- выявление детей и семей, вызывающих настороженность в части социального благополучия;

- оценка уровня жизни несовершеннолетнего и степени угрозы его жизни и здоровью;

- в случае подтверждения семейного неблагополучия (наличия признаков семейного неблагополучия) передача сведений о семье, несовершеннолетнем в районную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы опеки и попечительства, подразделения по делам несовершеннолетних;

- организация социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних и социального патроната над семьей, профилактическая работа по предупреждению социально опасных ситуаций в семье с целью стабилизации внутрисемейных отношений на ранних стадиях семейного неблагополучия и снижения количества семей и детей, находящихся в социально опасном положении;

-анализ работы с семьей с целью прогнозирования ситуации, планирования деятельности субъектов взаимодействия, принятия мер к родителям, не исполняющим обязанности по воспитанию, обучению и содержанию, защите прав несовершеннолетнего.

Для организации системной работы с неблагополучными семьями, оперативного выявления факторов неблагополучия на различных этапах жизни ребенка в городе действует Порядок взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» семей и детей, а также детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествий с участием детей, Положение о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска в организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении. 
Кроме того межведомственное взаимодействие основывается на реализации документов одобренных протоколами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Красноярского края: 

алгоритм межведомственного взаимодействия при раннем выявлении нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних и оказанию помощи семье и детям, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении;
примерный порядок экстренного реагирования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных образованиях Красноярского края на факты чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних;
примерный регламент организации учета несовершеннолетних и семей группы риска и проведения социального расследования (диагностики) нарушения прав детей.

Организация работы с социальным неблагополучием в районах города.
Железнодорожный район
При поступлении информации о неблагополучии КДНиЗП района действует в соответствии с Порядком. Информация фиксируется в журнале учета чрезвычайных происшествий и жестокого обращения с детьми, направляется в органы и учреждения системы профилактики для проведения обследования условий жизни и воспитания ребенка, проведения профилактической и реабилитационной работы.
В МБУЗ «Городская детская клиническая больница №1» утвержден план работы с детьми из семей, находящихся в ТЖС и СОП  обо всех выявленных случаях социального неблагополучия информация передается в КДН и ЗП, органы опеки и попечительства, подразделения по делам несовершеннолетних.
Органы управления образованием и общеобразовательные учреждения (далее  ОУ) осуществляют профилактическую работу среди несовершеннолетних в рамках своей компетенции.  
Организации профилактической работы с детьми из группы риска и раннего выявления несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, администрация школ района проводит совместно со службой социально-психологического сопровождения (психолог, социальный педагог) осуществляется систематический мониторинг социально-психологического благополучия учащихся. В Железнодорожном районе 10 ОУ, 12 ставок социальных педагогов. В соответствии со штатным расписанием в 8 учреждениях по 1 ставке социального педагога, в 2 учреждениях (в гимназии № 9 и школе № 86) - по 2 ставки. Это обусловлено количеством обучающихся, сложностью контингента, спецификой микроучастка. 

Во всех ОУ района созданы Советы профилактики (далее СП), действующие на основании положения, плана работы. На школьном СП и заседаниях рабочих групп разрабатываются индивидуальные программы сопровождения учащихся «группы риска», включающие работу с учителями, родителями, детьми и другими участниками образовательного процесса. 

Специалистами управления социальной защиты населения администрации Железнодорожного района  (далее - Управление) в связи с полученной информацией семья посещается по месту жительства с целью уточнения сведений. Информационные письма при подтверждении фактов направляются  в КДНиЗП для  рассмотрения вопроса о целесообразности постановки несовершеннолетнего и его семьи на учет как находящихся в социально опасном положении; в ОУУПиДН отдела полиции № 7 для рассмотрения вопроса привлечения родителей к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ. В 2013 году специалистом Управления было направлено 8 писем.

в Управлении имеется банк данных неблагополучных семей. В него включаются семьи:

- ранее состоявшие на учете как находящиеся в социально-опасном положении; 

- семьи, не имеющие установленного статуса, но вызывающие настороженность в части социального благополучия;

- семьи, рассмотренные на КДНиЗП, по которым было принято решение о том, что семья находится в трудной жизненной ситуации.

В 2013 поставлено на учет 2 неблагополучные семьи, в них 3 детей; снято 12 семей, в них 16 детей. 

Сведений о жестоком обращении со стороны родителей в отношении несовершеннолетних детей в 2013 году в Управление не поступало.

МБУ «ЦСПСиД «Качинский» поступает информация из КДН и ЗП, других субъектов профилактики района, кроме того в отношении 4-х семей информация поступила из ресурсно-методических центров Свердловского, Октябрьского и Ленинского районов города Красноярска. Семьи были посещены специалистами ресурсно-методического центра Железнодорожного района по месту жительства. Далее информация была передана в районы, где данные семьи состоят на учете в социально опасном положении. Полученная информация была рассмотрена на заседаниях КДНиЗП администрации Железнодорожного района.

Органы опеки и попечительства района при поступлении информации о жестоком обращении с детьми направляют сообщение в правоохранительные органы для привлечения к установленной законом ответственности, а так же в КДНиЗП.
Согласно Порядка в журнале учета  фактов чрезвычайных происшествий и жестокого обращения с детьми в 2013 году зафиксировано 3 случая по трем  семьям, в которых четверо детей. Даная информация согласно Порядка была направлена в  комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Красноярска и в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Красноярского края. С семьями и несовершеннолетними организована индивидуальная профилактическая работа.
  Кировский район
КДН и ЗП района проведены расширенные заседания:
- в марте 2013 рассмотрены вопросы «О раннем выявлении социального неблагополучия семей с детьми, в том числе, сопряженных с жестоким обращением  детьми»; «Об исполнения Порядка взаимодействия субъектов системы профилактики г. Красноярска по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» детей, а также детей, находящихся в обстановке, представляющей грозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествиях с участием детей»

- в октябре проведен семинар по теме «Профилактика насилия над детьми и чрезвычайных происшествий с участием детей» с участием заместителей директоров по воспитательной работе образовательных учреждений района,  социальных педагогов образовательных учреждений,  уполномоченных по правам несовершеннолетних образовательного пространства,  психологов образовательных учреждений, специалистов КСРЦН, ГДКБ №5.


В отношении родителей согласно ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ рассмотрено 257 административных дел. Направлено 25 информаций для проведения необходимой проверки и принятия мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних в ОП №3 – 14, в отдел опеки и попечительства – 11.

МБУЗ «ГДКБ № 5» обслуживает детское население Кировского района  с численностью 23201 человек от 0 до 18 лет. 

В МБУЗ «ГДКБ № 5» за период 2013 года из родильных домов г. Красноярска информация о женщинах, вызывающих социальную настороженность не поступала. Фактов невозможного проживания по месту жительства новорожденного после выписки из родильного дома выявлено не было. 

Педиатрами поликлиники выявлено 9 случаев, имеющих факторы индивидуального или семейного медико–социального риска и нуждающихся в медико-психолого-социальной помощи. По выявленным фактам информация была направлена в КДНиЗП, МБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Первомайский», органы опеки и попечительства РУО, отдел полиции № 3 (находятся на контроле комиссии).  

За 9 месяцев  2013  было зарегистрировано 2 случая жестокого обращения с несовершеннолетними. В  течение 24 часов после установления фактов  информация была подана  в   органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В ОУ сформирована нормативно-правовая база по организации работы с семьями и детьми, находящимися в группе риска, социально опасном положении.

Организация работы осуществляется через деятельность классного руководителя, психолого-социальной службы образовательного учреждения, администрации школы. Администрация ОУ района совместно со службой социально-психологического сопровождения (психолог, социальный педагог) осуществляют систематический мониторинг социально-психологического благополучия учащихся. На основе мониторинга формируется банк данных по детям «группы риска». Социальный педагог ведёт всю нормативную документацию на эту категорию учащихся.

В целях повышения эффективности профилактической работы  учреждения осуществляют межведомственное взаимодействий с другими учреждениями системы профилактики, медицинскими учреждениями, центром планирования семьи, молодежными центрами, ЦЛПиДО № 10. Организация совместной деятельности ОУ осуществляется на основе договоров и  согласованных планов.
В 2013 году ОУ района:

- было выявлено 65  несовершеннолетних, семей, находящихся в социально опасном положении, либо вызывающих настороженность в части социального благополучия;

- направлено 44 информационных сообщений  в правоохранительные органы для привлечения к ответственности лиц, допустивших безнадзорность  детей, проблемы в обучении, содержании;

- 24 письма было направлено в органы опеки и попечительства для проверки фактов нарушения прав и законных интересов ребенка;

-  27 сообщения было направлено в КДНиЗП района (по месту фактического проживания ребенка) для обеспечения координации мер по установлению причин социально опасного положения или трудной жизненной ситуации, диагностике имеющихся проблем;

- выявлено 8 случаев жестокого обращения с несовершеннолетних, информация о данных несовершеннолетних направлялась незамедлительно в КДН и ЗП администрации района, в ОП №3, в отдел опеки и попечительства.

В отдел опеки и попечительства района  поступало 130 сообщений о социальном неблагополучии семей, о нарушении прав и законных интересов несовершеннолетних (ОУ - 19, ЛПУ - 18, учреждения социальной защиты населения - 19, ОВД - 40, от граждан  - 34). Специалистами проведено обследование условий проживания несовершеннолетних – 179.

По итогам проводимой работы:

- 1 несовершеннолетний был  отобран  у родителей в порядке ст. 77  СК РФ и помещен  в государственное учреждение.   
Управление социальной защиты населения( далее - УСЗН):

В 2013 году в УСЗН из органов и учреждений системы профилактики поступило 106 информаций о социальном неблагополучии семей и несовершеннолетних, при посещении семей по месту жительства все факты семейного неблагополучия подтвердились. С семьями  проводиться  индивидуальная профилактическая работа.
В течение 2013 года проведены обследования жилищно-бытовых условий проживания 135 семей СОП, ТЖС и «группы риска», составлено 105 актов обследования. 

В отчетный период информации о жестоком обращении родителей с ребенком, чрезвычайных происшествий с участием детей в УСЗН не поступало. 

Ленинский район
При поступлении информации КДНиЗП действует согласно Порядка. Информация фиксируется в журнале учета чрезвычайных происшествий и жестокого обращения с детьми, направляется в органы и учреждения системы профилактики для проведения обследования условий жизни и воспитания ребенка, проведения профилактической и реабилитационной работы. Деятельность субъектов организована следующим образом: 
В МБУЗ "ГДП № 4" входят пять поликлиник и отделение восстановительной медицины.   Одна из основных задач детской поликлиники - сохранение здоровья и жизни детей, предотвращение младенческой и детской смертности, в том числе случаев смерти детей на дому.


Главным врачом поликлиники ежегодно издаются приказы, которые регламентируют работу по активному выявлению детей, находящихся в социально-опасном положении, межведомственному взаимодействию при выявлении несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, взаимодействию с правоохранительными органами при выявлении телесных повреждений у детей, утверждены критерии неблагополучных семей: 

-  «О работе с несовершеннолетними, находящимися  в социально-опасном положение»;  

- «О взаимодействии с правоохранительными органами при выявлении телесных повреждений у детей»;

-    «Об утверждении критериев неблагополучных семей».

Разработан алгоритм оказания медицинской помощи детям, находящимся в социально-опасном положении, а также,  план работы с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, план мероприятий по снижению младенческой смертности, которые ежегодно корректируются и согласно которым проводятся такие  мероприятия как:

- работа по увеличению числа женщин, охваченных дородовым патронажем путем активного выявления беременных, проводится еженедельная выверка в женской консультации беременных женщин;        

-  активное выявление беременных до 18 лет, передача сведений о них в органы социальной защиты населения Ленинского района;

- организована консультация заведующими педиатрическими отделениями новорожденных, тяжело больных детей, детей проживающих в асоциальных семьях, детей первого года жизни;

- своевременная 100% госпитализация больных детей из асоциальных семей, детей из группы риска, при необходимости с привлечением работников субъектов системы профилактики (полиции, опеки);


Участковыми педиатрами и медицинскими сестрами проводится активная работа в неблагополучных семьях. Ответственными за выявление детей, находящихся в социально-опасном положении являются участковые педиатры. На уровне структурного подразделения контролируют эту работу заведующие педиатрическими отделениями. 

          При первичном выявлении детей, заведующая педиатрическим отделением регистрирует акт и направляет информацию в КДНиЗП через кабинет медико-социальной помощи. Так же информация передается в органы опеки и попечительства, органы социальной защиты, органы внутренних дел. Заместитель главного врача по медицинской части осуществляет координацию  и взаимодействие  МБУЗ «ГДП № 4» с другими субъектами системы профилактики. 

         КДНиЗП в поликлинику ежемесячно направляется информация о семьях, взятых на учет и снятых с учета. Заместитель главного врача доводит информацию до руководителей структурных подразделений, далее информация поступает к участковым педиатрам через кабинет медико-социальной помощи. Врачи составляют план наблюдения детей в неблагополучных семьях, ежемесячно осуществляют патронаж этих семей и предоставляют заместителю главного врача информацию о проведенных патронажах и состоянии здоровья детей. 

         Участковыми медицинскими работниками МБУЗ «ГДП № 4» в 2013 году выявлено 7 детей, находящихся в неблагополучных семьях, из них 3 ребенка поставлены на учет, как находящиеся в социально-опасном положении, на которых оформлена «Учетная карточка несовершеннолетнего»  На всех выявленных детей информация подается в учреждения системы профилактики и в КДНиЗП, куда направляется акт на несовершеннолетнего.

        Уточненные списки детей, проживающих в неблагополучных семьях, ежегодно предоставляются во все заинтересованные ведомства района.  

        Социальный работник поликлиники и участковые медицинские работники принимают активное участие в совместных рейдах субъектов системы профилактики района по неблагополучным семьям.

         Фактов жестокого обращения с несовершеннолетними  в 2013 году не зарегистрировано.

         Обращений в органы полиции  с целью уточнения местонахождения детей  в 2013 году – 1.

О наличии признаков неблагополучия в семье и для определения статуса семьи, за 10 месяцев 2013 года поступила информация из КДНиЗП администрации Ленинского района на  129 семьей. 

Из них 55 семей признаны согласно Постановлениям КДНиЗП, находящимися в СОП, 69 семей поставлены на патронажный контроль в отделение профилактики безнадзорности и социального сиротства несовершеннолетних для сопровождения семьи в выходе из ТЖС.

В МБУ ЦСПСиД «Доверие» поступает информация о семьях, относящихся к перечисленным целевым группам:
УСЗН администрации Ленинского района – 15

Здравоохранение:  ГДП№4- 31, женская консультация-69

МБОУ -19

ОП ПДН – 272

Устные сообщения граждан- 24

В результате межведомственного взаимодействия, за 10 месяцев 2013 года специалистами по социальной работе по поступившей информации обследованы –  588 семьей. Из данного количества обследованных семей специалистами выявлены семьи, находящиеся на ранней и средней стадии кризиса, нуждающиеся в поддержке и сопровождении в выходе из ТЖС  211 выявленные семьи поставлены на патронажный контроль для проведения профилактической и реабилитационной работы. 

В Учреждении имеется банк данных выявленных семей находящиеся в трудной жизненной ситуации, в форме списка семей состоящих на учете, карты учета и личного дела на каждую семью, состоящую на патронажном контроле, в котором отражается вся проведенная с семьей профилактическая работа (общее количество семей состоящих на учете -  2628 из них на  211 оформлены личные дела и карты учета). 
В 588 выявленных семьях, вызывающих настороженность в части социального неблагополучия:
В течение трех суток специалистами были проведены обследования условий жизни и воспитания детей в данных семьях, составлены акты обследования условий проживания несовершеннолетних. В 53 семьях обследование проведено совместно с инспектором ПДН ОП и 41 со специалистами отдела по охране прав детей УО;
В 4 случаях факт безнадзорности, беспризорности и социального неблагополучия семей и детей был подтвержден,  информация незамедлительно  была направлена в органы опеки и попечительства, органы внутренних дел для принятия мер по защите прав и интересов несовершеннолетних, в КДНиЗП (по месту фактического проживания ребенка). По информации специалистов, 4 семей были признаны находящимися в СОП и поставлены на учет;
С семьями, которым был установлен статус - трудная жизненная ситуация,  приняты меры по оказанию всех видов социальных услуг: психолого-педагогическое сопровождение семьи с риском отказа от новорожденных детей, социально-бытовой патронаж семьи (домашний помощник), формирование реабилитационной среды для семьи и ребенка (семейные клубы, консультирование семьи по социальным, социально-правовым и др. вопросам, психолого-педагогическое сопровождение ребенка группы риска в социальном пространстве (реабилитационный досуг), групповая работа с родителями, применяющими физические наказания или склонными к домашнему насилию и др. 
В результате проведенной работы за 10 месяцев 2013 года снято с патронажного контроля в связи с улучшением ситуации в семье -  121 семья.
Также, с целью оказания социальной поддержки семьям, находящимся в ТЖС  и СОП, была оказана такая услуга как устройство детей в возрасте  4-18 лет в стационарное отделение  для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации и в отделение дневного пребывания несовершеннолетних. 
Отделением дневного пребывания несовершеннолетних проведена профилактическая и реабилитационная работа с 49 несовершеннолетними и их родителями.   
 За 10 месяцев 2013 года учреждением было зафиксировано 4 случая явных признаков жестокого обращения с ребенком, из них 1 был выявлен специалистами Центра. При выявлении случая, специалисты в течение одного дня провели обследование условий жизни и воспитания ребенка и составили подробный акт обследования, проинформировали о случае  руководителя Центра, в свою очередь руководитель,  направил информацию в ОП №8, КДНиЗП.
В 3-х остальных зафиксированных случаях  жестокого обращения с ребенком, дети помещены в стационарное отделение МБУ ЦСПСиД «Доверие» для проведения реабилитационных мероприятий, информация направлена в отдел по охране прав детей УО, ОП, КДНиЗП.
Вся информация о случаях  жестокого обращения с ребенком фиксируется в журнале, который хранится в Отделении социально правовой помощи МБУ ЦСПСиД «Доверие» и регламентируется инструкцией  «Алгоритм действий сотрудников Центра при выявлении фактов жестокого обращения с несовершеннолетними»
В ОУ, ДОУ  изданы приказы, регламентирующие деятельность специалистов по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» семей и детей, а также детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу их жизни и здоровья, чрезвычайных происшествий с участием детей, назначены ответственные за данное направление.

Во всех ОУ приказом по учреждению: 

- утверждено положение о постановке на внутришкольный  учет неблагополучных семей;

- назначены уполномоченные по правам участников образовательного процесса.

При выявлении случаев жестокого обращения с детьми ОУ действуют согласно Порядка.

В ОУ на информационных стендах размещена информация о телефонах доверия.

Управление образования ежемесячно проводит мониторинг выполнения Порядка.

Количество случаев жестокого обращения с детьми, выявленных образовательными учреждениями: 2011 год – 4 случая; 2012 год – 4 случая; 10 месяцев 2013 – 2 случая.

        В целом межведомственные действия по работе с неблагополучными семьями осуществляются своевременно, слаженно, информация предоставляется оперативно, достигнуто взаимопонимание со всеми службами. Для профилактики безнадзорности, беспризорности детей, предупреждения жестокого обращения  с детьми, младенческой смертности необходимо продолжить систематическую работу по раннему выявлению неблагополучных семей и детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу жизни и здоровью.  Но улучшение ситуации возможно только при изменении социально-экономического положения в целом.
Октябрьский район

Проблема своевременного выявления случаев жестокого обращения с детьми, также факторов риска семейного неблагополучия является в деятельности КДНиЗП одной из основных задач. 
За 9 месяцев 2013 года КДНиЗП организованно и проведено 20 межведомственных рейдов с целью выявления и мониторинга семей с признаками неблагополучия и состоящих на учете как семьи в социально опасном положении.

В поле зрения КДНиЗП попадают несовершеннолетние и их семьи имеющие признаки неблагополучия через все субъекты системы профилактики, другие учреждения и организации, граждан и т.д. Комиссия выстраивает свои дальнейшие действия в соответствии с Порядком, каждый факт неблагополучия несовершеннолетнего находится под пристальным вниманием специалистов системы профилактики района, которые помогают несовершеннолетним и семьям преодолеть  или ликвидировать признаки неблагополучия. За 10 месяцев 2013 года в комиссию поступило 64 информации о неблагополучии семей (93 ребенка). После обследования ситуаций в данных семьях 44 семьи поставлены на учет в КДНиЗП, как семьи с признаками раннего неблагополучия и 18 семей переведены в категорию СОП.
При анализе рассмотренных административных дел за 2012- 2013, можно сделать вывод, что главным инициатором возбуждения дел по ст. 5.35.ч.1 КоАП РФ (ненадлежащие исполнение родительских обязанностей) являются родственники неблагополучных родителей. Они пишут заявления в полицию с просьбой привлечь их к ответственности за уклонение от своих обязанностей, злоупотребление алкоголем и т.п. Реже информация поступает от соседей, знакомых,  представителей ОУ. 

Изучив ситуацию, комиссия ставит эти семьи  на учет по ранней профилактике неблагополучия. Некоторые школы выходят с представлениями на родителей по фактам пропусков детьми занятий без уважительных причин. Как правило, эти факты обнаруживают более серьезные проблемы в семье, требующие внешнего контроля и постановки на контроль семей с признаками раннего неблагополучия.
В Октябрьском районе выстроена система организации индивидуальной профилактической работы  с несовершеннолетними и их семьями, которая включает в себя следующие мероприятия:

- создание единого банка данных всех субъектов системы профилактики о     несовершеннолетних и семьях, находящихся в трудном социальном положении и тяжелой жизненной ситуации, о детях, состоящих на внутришкольном учете в общеобразовательных учреждениях и учете в ОУУМ и ПДН ОМ №2 УВД по городу Красноярску;

- рейды межведомственной комиссии в неблагополучные семьи с участием социальных  педагогов ОУ, классных руководителей, психологов;

- реализация школьных  проектов, программ по профилактике аддиктивного поведения учащихся;

- открытие «горячих линий», «телефонов доверия» для выявления и разрешения проблем, связанных с получением образования и проблемами детей в школе;

-оказание материальной помощи УСЗН по ходатайствам учреждений профилактики семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации;

- обобщение и распространения опыта реализации эффективных профилактических проектов и программ, реализуемых в ОУ района, ведущих к выраженной тенденцией снижения рисков аддиктивного поведения у учащихся. Обмен опытом  заместителей директоров по воспитательной работе  по профилактике правонарушений и их рецидивов.

Здравоохранение

В поликлиниках района работа организована в соответствии с нормативной документацией. Ведется учет различных категорий несовершеннолетних в том числе, находящихся в социально опасном положении и с признаками раннего  неблагополучия.
 На всех несовершеннолетних имеются медицинские карты, все вовремя посещают участковых врачей и в основном выполняют их предписания. В КДНиЗП и другие органы и учреждения системы профилактики направляется информация о семьях, где есть признаки неблагополучия. В 2013 году выявлено 8 семей, в них 21 несовершеннолетний с признаками раннего неблагополучия.
Образование

В ОУ и ДОУ происходит наиболее тесное взаимодействие с семьей ребенка, воспитатель и классный руководитель владеет  самой полной и точной информацией о проблемах семьи. Это происходит при составлении социального паспорта класса, затем при непосредственном наблюдении и общении с детьми и их родителями. Здесь необходимо главное качество педагога – неравнодушие и конечно умение выстроить доверительное отношение, как с детьми, так и с родителями. 


В каждом  ОУ района имеются социальный паспорта, а также есть общий социальный паспорт Октябрьского района, составленный специалистами ЦПМСС «Сознание» паспорт района включает в себя 5 разделов:

 - количество учащихся ОУ;

- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации;

- дети «группы риска»;

- двуязычные дети;

- тубинфицированные дети. 


В раздел «Дети находящиеся  в ТЖС» включены 8 категорий детей, большая часть которых принадлежит многодетным и малообеспеченным семьям. Детям группы риска – это дети, состоящие на внутришкольном учёте в ОУУПиДН ОП №2, дети из семей с ранними признаками неблагополучия и находящимися  в СОП. Эти разделы непосредственно касаются категорий, подверженных большему риску неблагополучия. В некоторых ОУ к данной категории относятся свыше 50% учащихся. Около треть учеников требуют повышенного внимания со стороны педагогов иных субъектов системы профилактики.

В процентом соотношении по всем ОУ района количество детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на начало сентября 2013 составляет 23%,детей «группы риска» - 2,7% из них конкретно дети из семей с ранними признаками неблагополучия только 1,3%.


Для своевременного выявления семейного неблагополучия в районе разработан проект «Ранняя профилактика  семейного неблагополучия как способ предупреждения раннего сиротства». В рамках данного проекта службами системы профилактики ежегодно проводится анализ ситуации в динамике по различным направлениям:

-выявление фактов жестокого обращения с детьми (фактов отобрания у родителей при непосредственной угрозе жизни или здоровья детей в 2013 нет. Лишения родительских прав в связи с жестоким обращением -0, хотя всего лишено родительских прав  -31 родитель, ограничено в родительских правах -4 человека)

-выявление и устройство детей, оставшихся без попечения родителей (в 2013 году выявлено 57 детей),

-выявление фактов оставления детей в родильных домах выявление фактов сверхраннего материнства  всего отказов от новорожденных в родильных домах- 29 детей, устроено органами опеки и попечительства -23 ребенка).

-выявление безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (2 семьи, в них два ребенка).
 
Социальная защита населения
При выявлении безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, семей с признаками социального неблагополучия, а также при получении информации о неблагополучии от субъектов профилактики, специалисты МБУ «ЦСПСиД«Октябрьский» начинают действовать в соответствии Порядком.
В течение трех суток проверяют поступившую информацию, проводят обследование условий жизни и воспитания ребенка, составляют акт обследования жилищно-бытовых условий и направляют его в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Октябрьского района. Информация о выявленных случаях семейного неблагополучия  направляется также в органы опеки и попечительства, полицию. В случае если ситуация в семье представляет угрозу для жизни и здоровья ребенка, предпринимаются все меры по изъятию ребенка из семьи и помещения его в специализированное учреждение (в 2013 году в Центре таких случаев не было).

 За 2013 год всего была получена информация о 95 фактах, вызывающих настороженность в части социального благополучия несовершеннолетних и их семей. После обследования подтвердились 83 факта семейного неблагополучия, все семьи были поставлены на картотечный учет и в МБУ «ЦСПСиД «Октябрьский».
КДНиЗП рассмотрев акты обследования и рекомендации по установлению статуса,  определила: поставить на учет в категории «СОП» – 19 несовершеннолетних. Остальные 74 ребенка и их семьи, были поставлены на учет, как находящиеся в трудной жизненной ситуации. 

Со всеми семьями ведется профилактическая и реабилитационная работа, оказывается необходимая социальная помощь по выводу семей из сложившейся трудной ситуации в соответствии с установленным статусом. 

В 2013 году полицией были выявлены 2 ребенка с признаками жестокого обращения, информация о них поступила в Центр и семьи были незамедлительно обследованы совместно со специалистами органов опеки и попечительства. В ходе обследования случаи жестокого обращения не подтвердились, о чем были составлены акты обследования и предоставлены в КДНиЗП, семьи поставлены на профилактический учет.
Свердловский район
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
 При выявлении несовершеннолетних, семей находящихся в социально опасном положении, либо вызывающих настороженность в части социального неблагополучия, органы и учреждения направляют в КДНиЗП информацию о случае.


За истекший период 2013 года в КДНиЗП поступила 476 информация от органов и учреждения системы профилактики.  Комиссией  поставлены на учет как находящиеся в социально опасном положении 125 семей. 23 семьи было поставлено на учет в органы социальной защиты населения как находящиеся в трудной жизненной ситуации по постановлению КДНиЗП.

При получении протоколов по ст. 5.35 КоАП РФ в материалах в которых содержится информация об антисанитарном содержании жилья, несоблюдения элементарных правил гигиены, отсутствия дом спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, необходимых для обеспечения должного ухода за детьми, о систематическом пьянстве родителей, комиссией рассматривается вопрос о постановке семьи на учет как находящейся в социально опасном положении. За истекший период 2013 в КДНиЗП поступило 99 информаций о семейном неблагополучии в рамках протоколов об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.


По поступившим информациям комиссией направляются поручения в органы и учреждения системы профилактики. В 2013 было направлено 556 поручений. 


135 семей были рассмотрены на заседании комиссии на определение статуса семьи (СОП, ТЖС, организация ИПР).


За истекший период 2013 года в Свердловском районе не было выявлено  случаев жестокого обращения и насилия по отношению к несовершеннолетним. Однако на учете в КДНиЗП состоит на учете СОП 3 семьи, в которых законные представители применяли физическую силу в отношении своих детей. Этот факт расценивается комиссией как безусловный признак социально опасного положения детей.


Также на учете в комиссии состоит 86 семей, 123 несовершеннолетних на картотечном учёте, 37 несовершеннолетних на списочном учете. 

За истекший период в комиссию поступило 26 информаций из органов и учреждений системы профилактики о чрезвычайных происшествиях с участием несовершеннолетних. Из них:

- о попытке суицида 5 информаций;

- о завершенном суициде 2 информации;

- о действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетних 6 информаций;

- о самовольном уходе несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет 1 информация;

- об изъятии несовершеннолетнего 4 информации;

- о помещении в государственное учреждение 2 информации;

- о совершении преступления в отношении своего ребенка законным представителем 2 информации;

- о совершении преступления несовершеннолетним, получившего общественный резонанс (захват заложников);

- о внезапной смерти несовершеннолетних 2 информации;

- о несовершеннолетнем, выпавшим из окна 1 информация.
 Здравоохранение

 За истекший период 2013 направлено 23 сообщения о 25 детях из МБУЗ ГДП №2 о несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях вызывающих социальную настороженность. В результате рассмотрения указанных информаций 5 семей было поставлено на учет как находящиеся в трудной жизненной ситуации. В отношении 2 семей организована индивидуальная профилактическая работа. В отношении каждого несовершеннолетнего КДНиЗП проведена работа. 

В УСЗН за 2013 год поступило 8 сообщений из женской консультации о беременных женщинах, которые вызывают настороженность в части социального неблагополучия. 

20 сообщений на беременных женщин не было передано из женской консультации в УСЗН районо на причине того, что женщины не давали согласие на передачу персональных данных.

Образование

ОУ Свердловского района в 2013 году выявляли несовершеннолетних, семьи, находящиеся в социально опасном положении, а также семьи, не имеющие статуса, но вызывающие настороженность в части социального благополучия, а также несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях. Данные по несовершеннолетним, систематически пропускающих занятия по неуважительной причине, образовательные учреждения подают ежемесячно на последнее число месяца в рамках всеобуча. 

За 2013 год в КДНиЗП поступило 9 представлений из ОУ в отношении несовершеннолетних допускающих пропуски занятий без уважительной причины. А также поступило 26 сообщений о семейном неблагополучии детей. Впервые за многие годы информация стала поступать из учреждений дошкольного образования – за 2013 2 информации.

ОУ направлено 20 информаций в правоохранительные органы для привлечения к ответственности лиц, допустивших безнадзорность  детей, проблемы в обучении, содержании детей. 

ОУ направлено 11 информаций  в органы опеки и попечительства для проверки фактов нарушения прав и законных интересов ребенка;

Для разрешения выявленной проблемы  сотрудниками ОУ проводится следующая работа:

выявление причин возникшей ситуации, в случаях, где это необходимо привлекается педагог-психолог;

проведение индивидуально-профилактических работ в пределах компетенции школы (беседы, посещение семей и обследование   жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних, рекомендации родителям);

по необходимости составление программ дальнейшей работы с несовершеннолетними и их  семьями с привлечением психолога, соц. педагога, зам. директора по ВР, классных руководителей);

вовлечение несовершеннолетних в систему дополнительного образования. 

За 2013 год в ОУ Свердловского района было выявлено 3 случая с признаками жестокого обращения с детьми. 2 случая действия были совершены законными представителями несовершеннолетних, 1 сожителем матери. Информации об указанных случаях были направлены в правоохранительные органы для рассмотрения уголовных дел: две информации в ОП №6, одна информация в ОП Кировского района. 

В результате рассмотрения материалов в отношении одного в возбуждении дела отказано, в отношении другого возбуждено уголовное дело на сожителя матери. 

Во всех из выявленных фактов сотрудники образовательных учреждений действовали в соответствии с последовательностью действий прописанных в Порядке.

Деятельность органов опеки и попечительства.


Выявлено за 9 месяцев  2013 года 95 детей, из числа оставшихся без попечения родителей.


На учете в отделе состоит 382 ребенка, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (из них 7 детей, которые проживают в семьях приемных родителей), 43 ребенка, воспитываются в семьях усыновителей.


В 2013 году увеличилось количество граждан, желающих принять на воспитание в свою семью детей: за 9 месяцев  уже обратились 34,  в 2012 – 35, в 2011 – 26. Это связано с тем, что упростилась процедура  сбора документов для граждан: увеличился срок действия медицинского заключения о состоянии здоровья, исключены требования по предоставлению документов, подтверждающих соответствие жилого помещения санитарным и техническим правилам и нормам, расширен перечень документов, подтверждающих доходы кандидатов в опекуны, усыновители. Для граждан, которые уже имеют успешный опыт воспитания детей-сирот, предусмотрена возможность не проходить подготовку.


Количество родителей, лишенных в родительских правах, за 9 месяцев 2013 уменьшилось по сравнению с 2011, 2012 годами, растет количество родителей, восстановленных в своих правах, однако количество детей, отобранных у родителей, по сравнению с 2012 возросло. 


За период 2013 года в отдел опеки и попечительства поступала информация о непосредственной угрозе жизни и здоровью детей от субъектов системы профилактики в отношении 5 детей. Дети были отобраны у родителей в соответствии со статьей 77 Семейного кодекса Российской Федерации. 

В случаях поступления информации о фактах жестокого обращения с ребенком сотрудниками отдела опеки направляется сообщение в правоохранительные органы для привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности. В отношении 3 граждан возбуждены уголовные дела. Также направлялись сообщения в КДНиЗП по месту фактического проживания ребенка.

Органы и учреждения социальной защиты населения.

         В УСЗН поступило 42 информации от органов и учреждений системы профилактики о необходимости проведения профилактической работы с семьей. 


Специалистами управления направлено 82 информации  в органы и учреждения системы профилактики с целью информирования о выявленных фактах ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, проведено обследование условий проживания 67 семей, по каждому посещению составлен акт обследования. 


Трое несовершеннолетних помещены в МКУ ГСРЦН «Забота» в связи с трудной жизненной ситуацией.  


За период 2013 информация о жестоком обращении родителей с ребенком и чрезвычайных происшествий с участием детей в адрес УСЗН Свердловского района не поступала.


УСЗН формирует и ведет банк данных (в краевой электронной базе «АСП») о несовершеннолетних и их семьях, находящиеся в социально опасном положении. Основанием для внесения сведений о семье данной категории или снятия её с учета является постановление КДН и ЗП. Так же УСЗН совместно с МБУ «КЦСОН Свердловского района» формируют банк данных (список) о семьях, состоящих на профилактическом учете, как находящиеся в трудной жизненной ситуации (группа риска). Один раз в квартал производится сверка списка семей данной категории для решения вопроса о целесообразности проведения с ними дальнейшей профилактической работы или снятия их с учета. 

На 13.11.2013 на профилактическом учете в УСЗН состоит 70 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 111 детей, и 67 семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в которых воспитывается 104 ребенка.

В МБУ «КЦСОН Свердловского района» поступило 127 информационных писем от субъектов системы профилактики и составлено 103 акта обследования условий жизни несовершеннолетних.

Результатами полученной информации стало подтверждение 103 фактов (55 семей, находящихся в социально опасном положении; 48 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации) безнадзорности, беспризорности и социального неблагополучия семей и детей. Информация по данным фактам направлена в КДНиЗП Свердловского района.

При установлении социального статуса семьи и несовершеннолетних, специалистами МБУ КЦСОН принимаются меры по их социальной поддержке и социальной реабилитации. Так за отчетный период 6 несовершеннолетних были устроены в МКУ ГРСЦН «Забота».

    Для организации  работы учреждением сформирован реестр данных семей находящиеся в трудной жизненной ситуации, семьи находящиеся в социально опасном положении. 
За отчетный период в адрес учреждения поступило одно информационное письмо о жестоком обращении родителей с ребенком из КДНиЗП. Специалист отделения профилактики незамедлительно провел обследование условий жизни и воспитания ребенка. Составлен план первоочередных мероприятий. В течение суток акт обследования условий жизни и воспитания ребенка и план первоочередных мероприятий, направлен в КДНиЗП Свердловского района. Постановлением КДНиЗП от 28.03.2013 № 110 семья была поставлена на учет, как находящаяся в социально опасном положении. 07.06.2013 в Свердловском районном суде состоялось заседание по обвинению отца несовершеннолетнего по ч. 1 ст. 116 УК РФ. Решением судебного заседания уголовное преследование в отношении отца было приостановлено, в связи с примирением сторон. За время работы с семьей с родителями неоднократно проводились профилактические беседы, направленные на недопущение повторных правонарушений, преступлений против ребенка, повышение уровня правовой сознательности родителей, беседы о ведении здорового образа жизни.

Советский район

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

При выявлении безнадзорных и беспризорных, совершающих антиобщественные поступки, общественно опасные деяния несовершеннолетних, а так же родителей или иных законных представителей, не исполняющих родительские обязанности, а так же при выявлении несовершеннолетних и семей, вызывающих настороженность в части социального благополучия субъекты системы профилактики направляют информацию в КДНиЗП.  КДНиЗП действует в соответствии с Порядком и п. 2  Положения «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска и организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении», утвержденным постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города 09.02.2011 №2. За 9 месяцев на заседаниях КДН и ЗП администрации Советского района было рассмотрено 147 акта – заключения по определению статуса семьи и несовершеннолетних из них: СОП – 16; ТЖС – 109; не подтвердилось – 9; смена места жительства – 5; ЛРП (дети в государственном учреждении) - 8

При поступлении информации в КДН и ЗП о жестоком обращении с детьми или ЧП с их участием, комиссия действует в полном соответствии с Порядком. Информация фиксируется в журнале учета чрезвычайных происшествий и жестокого обращения с детьми, направляется в органы и учреждения системы профилактики для проведения обследования условий жизни и воспитания ребенка, проведения профилактической и реабилитационной работы. Всего за истекший период в комиссию поступило 38 сообщений о чрезвычайных происшествиях с участием детей и выявлено 10 фактов жестокого обращения с детьми.

При исполнении Порядка комиссия сталкивается с проблемой несвоевременного информирования со стороны отделов полиции. В связи с эти в адрес начальников ОП были направлены письма для принятия мер по недопущению нарушений указанного порядка. Кроме того считаем целесообразным исключать из числа сообщений о ЧП так называемые несчастные случаи, которые не могли быть предотвращены, не требуют дальнейшей реабилитации (смерть ребенка от неизлечимого заболевания), а так же сообщения о преступлениях в отношении детей, совершенные  длительное время назад. 

Здравоохранение 

За истекший период 2013 года в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав из учреждений здравоохранения (МБУЗ ГДБ № 8 и МБУЗ ГДП № 3) направлено 5 сообщений о фактах «социального неблагополучия»  в семьях, воспитывающих малолетних детей. По результатам проверки полученной информации из  1-ой семьи несовершеннолетние были отобраны в связи с условиями, представляющими угрозу их жизни и здоровью, в 4-х семьях выявлена трудная жизненная ситуация, для преодоления которой семьи поставлены на контроль в учреждения органов системы профилактики. 

Кроме того в комиссию поступила информация из МБУЗ ГБКБ № 20, что при поступлении несовершеннолетнего  на лечение у него были обнаружены ссадины и гематомы. Систематически в ОП № 5,9,10,11 из БСМП приходит информация о несовершеннолетних, совершивших попытки суицида – 10.

В районе расположены 2 родильных дома, из которых за отчетный период информация не поступала. Так же осуществляют деятельность 3 женские консультации. За истекший период в комиссию поступила информация о 7 несовершеннолетних вставших на учет по беременности и родам, 5 беременным, ранее лишенным родительских прав и 3 беременным, состоящим на учет в ККНД. Все семьи поставлены на контроль.

 Учреждения образования

На территории района функционирует 29 СОШ, 1 коррекционная школа, Мариинская гимназия и Кадетский корпус. В 2013 году из образовательных учреждений района поступила информация в отношении 9 семей, воспитывающих 11 несовершеннолетних.  В 87 %  случаев речь шла о неисполнении родителями обязанностей по обучению своих несовершеннолетних детей. В 3 семьях выявлена трудная жизненная ситуация, для преодоления которой семьи поставлены на контроль в учреждения органов системы профилактики, на срок от 3 до 6 месяцев.

Все 9 сообщений направлены из ОУ.  От 59 ДОУ района сведений о фактах «социального неблагополучия» не поступало. В 2013 году в комиссию поступило 1 сообщение в связи с обращением родителя в ДОУ о привлечении воспитателя к ответственности по факту нанесения побоев воспитаннику. В ходе проверки информация не подтвердилась, воспитатель ДОУ уволилась по собственному желанию.

Орган опеки и попечительства

Основной задачей органов опеки и попечительства является защита прав и интересов детей в случаях, когда родители (законные представители) в силу каких-либо обстоятельств не исполняют обязанности по их воспитанию, содержанию, образованию.

В 2013 году специалистами опеки и попечительства управления образования администрации Советского района в г. Красноярске было выявлено 68 детей, чьи права были нарушены. В отношении этих несовершеннолетних приняты следующие виды устройства:

- опека/попечительство,  помещено в государственные учреждения – 50 человек;

- по результатам профилактической работы с семьями – 18 детей  возвращены в кровную семью.

Фактов жестокого обращения, ЧП с участием детей, специалистами ОО и П выявлено не было.

Органы и учреждения социальной защиты

Одним из приоритетных направлений деятельности учреждений социальной защиты является организация работы по своевременному выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, оказание различных видов социальных услуг и помощи.  УСЗН формирует банк данных семей СОП – 39 семей/74 ребенка (на конец 3 квартала); семей находящихся в трудной жизненной ситуации – 49 семей/78 детей (на конец 3 квартала).

В 2013  специалистами учреждений социальной защиты было выявлено 10 случаев «социального неблагополучия»,  по всем семьям информация была направлена в КДН и ЗП, при рассмотрении которой 1 семья была поставлена на учет как семья, находящаяся в социально опасном положении. В 9 случаях выявлена трудная жизненная ситуация. Фактов жестокого обращения, ЧП с участием детей, специалистами учреждений социальной защиты выявлено не было
Центральный район

В соответствии с Порядком, субъекты системы профилактики района информируют КДНиЗП, нуждающихся в помощи государства в связи с безнадзорностью, а также о выявлении несовершеннолетних, семей, находящихся в СОП, ТЖС, вызывающих настороженность в части социального благополучия. При поступлении комиссия действует согласно Порядку. Полученная информация, направляется в субъекты системы профилактики для проведения обследования условий жизни и воспитания ребенка, проведения профилактической и реабилитационной работы. 

Комиссия ежемесячно в субъекты системы профилактики направляет списки несовершеннолетних и их семей, находящихся в СОП; ежеквартально проводит сверку с УСЗН состоящих на учете в банке данных о несовершеннолетних и их семьях, находящихся в СОП, с ОДН ОП №1 и ПДН МУ МВД РФ «Красноярское» состоящих на учете несовершеннолетних и родителей.

Комиссия ведет учет фактов жестокого обращения родителей и других близких родственников с несовершеннолетними (электронный журнал), чрезвычайных происшествий с участием детей (электронный журнал). 
В соответствии с постановлением КДНиЗП района межведомственные рейды субъектами системы профилактики проводятся не реже одного раза в месяц. По результатам проведения мероприятий составляются акты обследования ЖБУ семьи с выводами и предложениями по дальнейшей работе. В межведомственных рейдах за 9 месяцев участвовали специалисты субъектов: ОДН ОП №1 и ПДН МУ МВД РФ «Красноярское», комиссии, МБУ «ЦСПСиД «Парус», ФКУ УИИ ГУФСИН, школ (№ 51, МБОУ «В(С)ОУ ЦО № 1», КС(К)ОШ VIII вида № 8), УСЗН района, ОКПМиС, в комиссию представлено 42 актов.
Комиссией, после снятия некоторых семей с учета СОП, принимаются решения о проведении с ними дальнейшей профилактической работы. С данными семьями используются такие профилактические меры как социальный патронаж, организация психолого-педагогического сопровождения, индивидуальной профилактической работы, предоставление мер социальной поддержки семье. Такие меры позволяют поддержать семьи, осуществить дополнительный контроль их стабильного положения после снятия с учета. На профилактическом контроле после снятия с учета по итогам работы 9 месяцев находятся 9 семей/ 11 детей. 

Для повышения качества работы по ранней профилактике социального неблагополучия семьи в УСЗН принят локальный нормативный акт, регламентирующий работу по выявлению семей с детьми, имеющих признаки социального неблагополучия, постановке их на ведомственный учет и организации ИПР. На внутреннем ведомственном учете в течение 3-х кварталов состояло 18 семей ТЖС/ 31 ребенок.  По состоянию на 1.10.2013 на ведомственном учете состоит 9 семей ТЖС, в которых воспитывается 18 детей.

Согласно постановлению комиссии администрации г. Красноярска №11 от 27.11. 2012г. «Об обеспечении защиты прав детей, проживающих в неблагополучных семьях» с января 2013 года комиссией организовано проведение мониторинга вопросов профилактики детско-семейного неблагополучия, в виде картотечного учета, который позволяет вести учет семей на ранней стадии семейного неблагополучия. На картотечном учете в комиссии по итогам работы за 9 месяцев состоит 28 семей (52 ребенка) в т. ч. 12 семей (22 ребенка), в которых ведется профилактика раннего семейного неблагополучия. В ходе работы 6 семей (11 детей), состоящие на картотечном учете, были переведены на учет СОП.

Для профилактики безнадзорности детей, предупреждения жестокого обращения с детьми необходимо продолжить систематическую работу по раннему выявлению неблагополучных семей и детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу жизни и здоровью. 
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