                                        ИНФОРМАЦИОННАЯ  СПРАВКА

о состоянии и мерах, направленных на предупреждение совершения преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних в г. Красноярске в 2016 году.

             За 11 месяцев 2016 года в отношении несовершеннолетних совершено       595 преступлений, что на 223 или  27,3% меньше аналогичного периода прошлого года.  Количество насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних также  сократилось на 12, 2% (с 378 до 332).  
    Вместе с тем, увеличилось количество потерпевшими несовершеннолетних в возрасте до 14 лет на 8,3% (со 193 до 209). 

    По социальному положению 46% потерпевших являются учащимися школ, 12,3% учащимися учреждений профессионального образования, 12,5% были не организованы. 

 На фоне общего снижения пострадавших от преступных проявлений несовершеннолетних увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в отношении детей и подростков. 

  Так, с 1 до 3 увеличилось количество преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ «Убийство». Во всех случаях указанные преступления не доведены до их логического конца по независящим от преступных лиц, обстоятельствам (ОП№ 8 Ленинского района, ОП№ 7 Железнодорожного района, ОП№ 2 Октябрьского района). 

  Увеличилось количество фактов  причинения  детям тяжкого вреда здоровью на 50% (с 14 до 21 преступления).   

   В том числе в 6 случаях тяжкий вред здоровью причинен родителями, либо по их вине, в 3-х случаях по вине должностных лиц (медицинские работники, педагоги), в 7- ми случаях в результате дорожно-транспортных происшествий. 

   В текущем году увеличилось количество погибших  детей и подростков (с 5 до 6):

- 3-м несовершеннолетним причинена смерть по неосторожности  сотрудниками здравоохранения на территориях ОП№1 Центрального района, ОП№2 Октябрьского района, ОП №5 Советского района   (ст. 109 УК РФ)

-  убийство матерью новорожденного ребёнка в ОП№12 Свердловский район (ст. 106 УК РФ). 

- 1 малолетний погиб в результате употребления наркотического вещества в ОП№9 Советский район (ст. 109 УК РФ в отношении отца). 

-  1 ребёнок погиб в результате ДТП ОП№2 Октябрьский район.
   Подвергся истязанию 1 ребёнок со стороны отчима ОП№8 Ленинский район (117 УК РФ).  
     Против жизни и здоровья несовершеннолетних совершено 174 преступления (- 76 или – 30,4%). По-прежнему к большинству преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних, относятся преступления, вязанные с причинением побоев (ст. 116 УК РФ) – 138 (- 80 или – 36,7%), в том числе 56 (-23,1%) родителями. 

      В текущем году в 2 раза (с 53 до 109) увеличилось количество преступлений против половой свободы и неприкосновенности. 
    Имеют место факты оставления без помощи детей, находящихся в положении опасном, для жизни или здоровья и лишенных возможности принять меры к самосохранению по малолетству, ст. 125 УК РФ (3).
      Насильственная преступность достаточно распространена среди самих несовершеннолетних. Ими в 2016 году совершено 86 тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе 1 убийство, 5 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, 1 изнасилование, 44 грабежей и разбоев.

    Одним из важных направлений деятельности отделов внутренних дел является правовое просвещение и информирование детей и родителей, пропаганда здорового образа жизни, которое осуществляется в сотрудничестве с учреждениями образования, спорта, здравоохранения. Всего за 2016 год инспекторами ПДН было подготовлено и освещено в средствах массовой информации 110 имидживых и профилактических материалов, в образовательных учреждениях города проведено 11980 бесед и выступлений, в том числе 1192 перед родителями учащихся. Принято участие в проведении межведомственных акциях «Остановим насилие против детей», «За здоровье и безопасность наших детей», «Неделя добра», «Помоги пойти учиться» и других. 
 В целях пресечения противоправных деяний, обеспечения личной и имущественной безопасности детей и подростков сотрудниками ПДН из неблагополучных семей  изъято 492 (+33,3%) несовершеннолетних, в отношении 98 (+5,4%) родителей (законных представителей) собраны и направлены в органы опеки и попечительства характеризующие материалы, с целью решения вопроса о лишении родительских прав.

    Большое внимание сотрудниками полиции уделяется выявлению на ранней стадии неблагополучных родителей, своим поведением и образом жизни оказывающих отрицательное влияние на несовершеннолетних детей. За  11 месяцев 2016 года на учет в ПДН поставлено 575 таких родителей, к административной ответственности по ст. 5.35 КАП РФ привлечено 1936  родителей или лиц, их заменяющих.

     К уголовной ответственности за причинение побоев несовершеннолетним детям (ст. 116 УК РФ) привлечено 56 родителей, по фактам жестокого   обращения с детьми (ст. 156 УК РФ) – 2 родителя (ОП№1,7). 
              В целях предупреждения преступлений и правонарушений совершаемых несовершеннолетними и в отношении их в ночное время суток по ст. 1.4 Закона Красноярского края за неисполнение родителями и иными лицами ст. 15 Закона Красноярского края «О защите прав ребёнка»  собрано 580 материалов. 

   С целью предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения защиты их прав и законных интересов в 2016 году усилены меры превентивного характера, в первую очередь направленные на выявление причин и условий, способствующих правонарушениям, и принятие мер по их устранению или нейтрализации. Сотрудниками ПДН в органы и учреждения системы профилактики, другие ведомства и организации, органы местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» направлено 2114 письменных информаций с предложениями о принятии конкретных мер. 
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