Приложение №1
 постановлению КДНиЗП

от 03.06.2015 №4

Информация

О мерах комиссии города, направленных на усиление межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по раннему выявлению и учету несовершеннолетних и их семей с признаками социального неблагополучия, а также детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествий с участием детей

Справочно: По итогам 4-х месяцев2015 года на учете в ПДН состоит 524(+55) родителей, отрицательно влияющих на детей, из которых 110(+29) имеют судимость, 387 родителей злоупотребляют спиртными напитками, 22 родителя страдают наркотической зависимостью.
За 4 месяца 2015 сотрудниками органов внутренних дел привлечено 703 родителя к административной ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (ч.1ст.5.35 КоАП РФ
).
 За 4 месяца 2015 снизилось количество потерпевших несовершеннолетних со 231 до 196, но вместе с тем на 1% (с 109 до 110) увеличилось количество насильственных преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних (таблица 1).
25 несовершеннолетних стали потерпевшими в результате нанесения им телесных повреждений, 21 родитель привлечен к уголовной ответственности за причинение вреда здоровью несовершеннолетним. По фактам жестокого обращения с детьми по ст.156 УК РФ привлечено к уголовной ответственности два родителя.
Погибло 3 несовершеннолетних (Советский, Октябрьский, Центральный районы), из них 1 ребенок от насильственных причин (Советский), 4 несовершеннолетним – причинен тяжкий вред здоровью (Кировский, Свердловский, Железнодорожный, Центральный), из них 1 ребенок от насильственных причин (Центральный)
31.05.2015 на территории Ленинского района произошло чрезвычайное происшествие - факт преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности совершенного в отношении несовершеннолетней, отягощенный убийством бабушки на ее глазах, которое совершили арендаторы, проживающие в квартире бабушки, аренда заключена на 6 месяцев через агентство недвижимости.
26.04.2015 на улице Парижской Коммуны из - за словестного конфликта перешедшего в драку погиб несовершеннолетний, одной из причин произошедшего является сдача посуточно квартир несовершеннолетним круглосуточно через интернет. Кроме погибшего в этой квартире проводили время еще 5 несовершеннолетних из 4 районов города (Железнодорожный, Кировский, Октябрьский, Советский). Все несовершеннолетние старше 16 лет, учатся в образовательных учреждениях. По поручению городской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – комиссия), комиссиями данных районов организованы  проверки воспитательной работы в образовательных учреждениях: гимназии №8, где обучался погибший,  школы №46, №70.

По результатам проверок один несовершеннолетний и его семья поставлены на учет в комиссию, как находящиеся в социально опасном положении. С несовершеннолетней учащейся школы №70, скорректирован план психолого - педагогической индивидуальной работы. Всем образовательным учреждениям порекомендован – контроль внеурочной занятости учащихся, проведение мероприятий с родительской общественностью о рисках нахождения несовершеннолетних детей в позднее время суток.
Городской комиссией направлен запрос в МУ МВД России Красноярское в целях защиты физического, психического и нравственного развития несовершеннолетних, об установлении собственника жилья на ул. Парижской Коммуны  и применения к нему мер административного или уголовного преследования.
Эти два случая объединяет одно – они произошли во внешне благополучных семьях. 

В связи с произошедшим чрезвычайным случаем с нанесением тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней в декабре 2014 года в Центральном районе и по итогам заседаний краевой комиссии 25.03.2015, городской комиссии 06.04.2015 приняты следующие меры. 
В целях усиления координации и контроля за районными комиссиями, городской комиссией вводятся следующие меры: установлен график заслушивания председателей комиссий районов города на заседании городской комиссии по вопросам ранней профилактики семейного неблагополучия. Вводится в практику посещение членами городской комиссии районных комиссий с целью оказания методической помощи, а также проведения обучающих семинаров, будут проводиться проверки субъектов системы профилактики.
Для установления более точной процедуры регистрации и эффективного расследования полученных информаций о чрезвычайных случаях, жалоб от детей о случаях физического и психического насилия, обеспечения адекватной защитой детей - жертв злоупотреблений в кругу своей семьи, рабочей группой подготовлены изменения в «Порядок взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Красноярска по раннему выявлению случаев «социального неблагополучия» семей и детей, а также детей, находящихся в обстановке представляющей угрозу их жизни и здоровью, чрезвычайных происшествий с участием детей».

 В целях защиты прав несовершеннолетних направлено представление в МУ МВД России «Красноярское» «О недостатках в работе службы участковых уполномоченных полиции и делам несовершеннолетних в жилом секторе». На представление получен ответ, где указано, что в Отделы полиции направлено указание о ежемесячном рассмотрении на заседаниях комиссий районов в городе информации о работе, проводимой участковыми уполномоченными и инспекторами по делам несовершеннолетних полиции по раннему выявлению и профилактике безнадзорности и семейного неблагополучия, с целью принятия дополнительных мер по предотвращению несчастных случаев и происшествий с участием детей.
Постановление комиссии города от 06.04.2015 №4, направлено в Министерство здравоохранения Красноярского края с просьбой, закрепить персональную ответственность главных врачей учреждений здравоохранения за несвоевременное оповещение субъектов системы профилактики о признаках социального неблагополучия семей с детьми.

Из межведомственных проверок учреждений здравоохранения города нами установлено, что не всегда несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении наблюдается в поликлинике (филиале) по месту фактического жительства.

Так, например, для более эффективной работы в Ленинском районе при Красноярской детской поликлинике №4 работает кабинет медико-социальной помощи, который укомплектован социальными работниками.

Во втором полугодии городской комиссией будет рассмотрен вопрос о межведомственном взаимодействии комиссий, органов опеки и попечительства, органов здравоохранения и полиции.

В планах городской комиссии стоит изучение вопроса о выявлении скрытого семейного неблагополучия, через создание системы раннего выявления отклонений в развитии детей через организацию работы психолого- педагогических служб образовательных учреждений, районных методических объединений педагогов - психологов, психолого – педагогических центров, центров помощи семье и детям социальной защиты населения.
В соответствии с постановлениями краевой комиссии от 25.03.2015 №1 и городской комиссии от 06.04.2015 министерством социальной политики Красноярского края, главным управление социальной защиты населения администрации города проведены проверки в МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Росток».

 По итогам проверок директору Центра, заместителю директора Центра вынесено дисциплинарное взыскание - выговор, заведующим отделения профилактики социального сиротства и семейного неблагополучия, отделения реализации программ социальной реабилитации объявлено замечание. 
Выявленные недостатки в сопровождении семьи несовершеннолетней в Центральном районе стали возможными в том числе по причинам организационного характера, поскольку члены комиссии, за исключением ответственного секретаря и специалистов-инспекторов по работе с детьми, работают в ее составе на нештатной основе.

Комиссия является коллегиальным органом и законодательно не предусмотрено привлечение к персональной ответственности членов комиссии за работу органов и учреждений системы профилактики несовершеннолетних. Вопрос о возможной ответственности членов комиссии будет рассмотрен на заседании городской комиссии в июне месяце.

� ч.1 ст.5.35 «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию детей» Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
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