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Информация
О чрезвычайных происшествиях с участием детей на территории города Красноярска, меры принятые по профилактике преступлений совершенных несовершеннолетними

На территории города Красноярска за 9 месяцев 2016 года рост насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних произошел с 288 в 2015 году до 342 (+54). Количество преступлений совершенных против половой неприкосновенности несовершеннолетних возросло с 40 в 2015 году до 142 в 2016 году (+102).
В Ленинском районе за 9 месяцев 2016 года зафиксирован рост насильственных преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних. Наибольший рост дают преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних (ст. 132  УК РФ - с 2 до 23, ст. 135 УК РФ с 1 до 35), которые совершены гражданином В.  посредством  социальной сети «В Контакте» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в 2015 году и распространяются не только на территорию Ленинского района в городе, но и другие районы города, другие регионы. Причинами и условиями, способствующими совершению данных преступлений, являются свободный доступ несовершеннолетних сети «Интернет» и отсутствие контроля со стороны родителей, в отдельных случаях выявленное неблагополучие семей (Железнодорожный район), иные причины.
[bookmark: _GoBack]По Железнодорожному району 12.10.2016 внесено представление ГСУ СК России по Красноярскому краю - председателю краевой комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления по п. «б» ч.4 ст.132, ч.ч.1,2 ст.135 УК РФ по сети «Интернет» в отношении малолетней К. Следственным комитетом установлены факты не принятия комплексных мер комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Железнодорожного района по защите прав малолетней К.. 2003 г.р. и ее двух младших братьев Г.   
За 9 месяцев 2016 года несовершеннолетними на территории города Красноярска совершено 47 (-12) преступлений против жизни и здоровья (удельный вес в общей массе преступности несовершеннолетних составляет 18%). В большинстве случаев - это преступления, связанные с причинением побоев, либо вреда здоровью небольшой тяжести, которые совершаются несовершеннолетними в ходе выяснения отношений при помощи физической силы (42).
Так, 09.10.2016 года в 15.30 часов во дворе дома  № 93 по ул. Судостроительная несовершеннолетний А. 02.12.2002 г.р., учащийся МБОУ СШ № 45, причинил ножевое ранение в область сердца, повлекшее смерть несовершеннолетнему К. 21.11.2002 г.р., учащемуся МБОУ СШ №81.
Подозреваемый: А, уроженец г. Красноярска, воспитывается в полной благополучной семье. Несовершеннолетний и его семья на учете в ПДН ОП №12 МУ МВД России «Красноярское»,  КДНиЗП Свердловского района не состоит.
Потерпевший: К., воспитывался матерью, на учете в ПДН ОП №12 МУ МВД России «Красноярское»,  КДНиЗП Свердловского района не состоял.
Проверка по данному факту проводится СО ГСУ СК РФ по Свердловскому району г. Красноярска.
Меры, принимаемые отделами полиции Межмуниципального управления МВД России «Красноярское», с 14.10.2016 по 27.10.2016 года сотрудниками полиции  в образовательных организациях проводится оперативно – профилактическое мероприятие «Подросток»: 
- Проинформированы педагогические коллективы всех образовательных организаций о фактах, имевших место 09.10.2016 года в Свердловском районе города Красноярска для изменения подходов к планированию воспитательной работы в учебных коллективах, своевременному выявлению несовершеннолетних, имеющих отклонения в поведении и склонных к совершению противоправных деяний и принятию мер по их предупреждению;
-  Составлены графики проведения бесед, выступлений перед учащимися и родителями сотрудниками органов внутренних дел (ПДН, ОУР, УУП, ОД, СО) в образовательных организациях. На 24.10.2016 года в образовательных организациях проведено 643 выступления. Из них: с несовершеннолетними – 456, с родителями – 135;
- Проведены рабочие встречи с руководителями образовательных организаций (обсуждены вопросы по выработке и реализации совместных профилактических мер по предупреждению совершения преступлений несовершеннолетними, выявлению и предупреждению на ранней стадии конфликтных ситуаций между учащимися, выявлению лиц, провоцирующих подростков на совершение массовых правонарушений);
- Осуществляются проверки по месту жительства несовершеннолетних, родителей, состоящих на профилактическом учете в ПДН МУ МВД России «Красноярское». (На учете в ОВД состоит 635 (+0,8%) несовершеннолетних, из них школьников – 417 (+15,5%), 169 (-14,8%) – учащихся учреждений профессионального образования, 8 (-27,3%) – потребителей наркотических средств (по уведомлению наркологов), 5 (-44,4%) – спиртных напитков).
  - Проводятся рейдовые мероприятия по местам концентрации несовершеннолетних, с целью предупреждения преступлений, административных правонарушений. (Выявлено 75 административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними).
- В целях предупреждения массовых несанкционированных сборов  учащихся, профилактики законопослушного поведения в адрес главного управления образования администрации города Красноярска 10.10.2016 было направлено письмо  об организации классных часов и родительских собраний с участием сотрудников ПДН Отделов полиции МУ МВД России «Красноярское».
Предложение:
Продолжить проведение профилактических мероприятий в образовательных организациях города Красноярска, направленных на  предупреждение совершения преступлений несовершеннолетними, выявление и предупреждение на ранней стадии конфликтных ситуаций между учащимися, выявление лиц, провоцирующих подростков на совершение массовых преступлений и правонарушений. 
Меры принятые главным управлением образования администрации города Красноярска:
Издан приказ главного управления образования от 12.10.2016 №529/п «Об организации работы в МОУ».
Поручено руководителям территориальных отделов главного управления образования администрации города:
- В срок до 22.12.2016 провести проверки воспитательной работы  в образовательных учреждениях, предоставить справки проверок по каждому образовательному учреждению.
Руководителям образовательных учреждений районов в городе:
- взять под особый контроль внутришкольный профилактический учет, организацию досуга несовершеннолетних;
- организовать семинары-тренинги для классных руководителей школ, школьных психологов, социальных педагогов по решению конфликтных ситуаций;
- провести родительские собрания, на которых уделить особое внимание общению детей в социальных сетях, ношению предметов, способных причинить вред;
- вменить в обязанность социальных педагогов, педагогов-психологов, классных руководителей мониторинг состояния межличностного общения обучающихся образовательных учреждений в социальных сетях.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Свердловского района 12.10.2016 проведено экстренное заседание «О совершении несовершеннолетним А. общественно опасного деяния (ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку) и не подлежащего уголовной ответственности в связи с тем, что к моменту совершения общественно опасного деяния не достиг возраста, с которого наступает уголовная ответственность».
В заседании приняли участие руководители образовательных организаций района (МБОУ СШ №6, 17, 23, 34, 42, 45, 62, 76, 78, 92, 93, 97, 137, ОШ №25, МАОУ Гимназия №5, МАОУ «Гимназия № 14 управления, экономики и права», МАОУ «Лицей №9 «Лидер», КГБОУ КОШ №4, КГБПОУ «Красноярский политехнический техникум», КГБПОУ «Красноярский монтажный колледж», КГБПОУ «Красноярское художественное училище (техникум) им. В.И. Сурикова», КГАПОУ "Красноярский техникум сварочных технологий и энергетики", КГАПОУ «Красноярский техникум транспорта и сервиса»), выработаны меры, направленные на предупреждение правонарушений несовершеннолетних.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ленинского района 20.10.2016 проведено заседание «О мерах, направленных на профилактику преступлений среди несовершеннолетних».
В заседании комиссии из образовательных организаций Ленинского района приняли участие представители образовательных организаций  (МБОУ СШ №44, 65, 53, Гимназии №7, МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи № 2»),  молодежный центр  ММАУ «ИТ-Центр», по итогам заседания комиссии выработаны меры, направленные на предупреждение правонарушений несовершеннолетних, усиление межведомственного взаимодействия, в том числе проведение уроков интернет – безопасности специалистами молодежного центра в школах Ленинского района.


Ответственный секретарь Комиссии                                               И.В. Кочеткова
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