Приложение №2

постановлению комиссии

 от 24.11.2015 №9

О мерах принимаемых комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав администраций районов в городе по профилактике насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних
Железнодорожный район

За 9 месяцев 2015 года на территории Железнодорожного района выявлено 8 фактов насилия родителей в отношении детей, из них по ст.116 УК РФ, ст.156 УК РФ – 2 (1факт не подтвердился, 2 в делопроизводстве). Все несовершеннолетние и их семьи поставлены на учет в органы и учреждения системы профилактики, как находящиеся в социально опасного положения (далее СОП). 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее комиссия), 13.11.2015 рассмотрен вопрос о мерах принимаемых субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению насильственных преступлений и жестокого обращения с детьми. Для предупреждения детско семейного неблагополучия, насильственных преступлений и жестокого обращения с детьми на территории Железнодорожного района принято решение о дополнительных мерах: проведение родительских собраний, классных часов в образовательных организациях по разъяснению законодательства несовершеннолетним, законным представителям (особое внимание обратив на разъяснение ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, обучению, содержанию несовершеннолетних, насилию в отношении детей); организацию занятости учащихся во внеурочное время.
ПДН совместно с УУП, комиссией осуществлять проверки по месту жительства семей, состоящих на профилактическом учете в ПДН, находящихся в СОП, с целью осуществления контроля за ситуацией в семьях, проведения более качественной и эффективной индивидуальной работы с каждой конкретной семьей, оказание необходимой помощи и поддержки, своевременной защиты прав  и интересов несовершеннолетних, оказания содействия в организации досуговой деятельности детей, родители которых состоят на профилактическом учете в ПДН ОП№7 МУ МВД России «Красноярское», СОП. ОП №7 при проведении оперативно-профилактических мероприятий оперативно  информировать комиссию о зафиксированных фактах нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе о фактах сожительства лиц, освободившегося из мест лишения свободы, с одним из родителей несовершеннолетнего ребенка. Участковым уполномоченным  ОП №7 при проверке по месту жительства лиц судимых, находящихся под административным надзором обращать внимание на лиц, проживающих совместно с лицами имеющих несовершеннолетних детей (условия проживания несовершеннолетнего, взаимоотношения и т.д.). В случае выявления неблагополучия в данных семьях незамедлительно информировать ПДН.
Кировский район
За 10 месяцев 2015 на территории района зарегистрировано 56 (+21) насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ не выявлено.

Из 56 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, 87,5 % совершены взрослыми лицами, 12,5 % - совершены несовершеннолетними.

Потерпевших несовершеннолетних зарегистрировано 86 (-1). Из них:

- до 14 лет – 27 (+9),

- школьников – 52 (+4),

- учащихся профтехобразования – 15 (+2),

- лиц женского пола – 24 (+2).

В отношении родителей, которые причинили телесные повреждения детям, возбуждено 18 (+8) уголовных дел. Возбуждено 1 уголовное дело по ст. 111 УК РФ (ум. прич. тяж. вреда здоровью).

С данными семьями проводится индивидуально-профилактическая работа, направленная на недопущение повторного жестокого обращения с детьми, восстановление детско - родительских отношений.

В связи с происходящими чрезвычайными ситуациями с несовершеннолетними, ростом насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних на территории Кировского района вопросы выносились на рассмотрение комиссии 24.06.2015, 29.07.2015, 18.11.2015.
Комиссия считает, что причинами и условиями жестокого обращения родителей (законных представителей) с несовершеннолетними являются:

- злоупотребление родителей спиртными напитками,

- наличие в семье отчима, который не принимает участия в воспитании, пренебрежительно относится к ребенку,

- уклад семьи, когда для поддержания власти нередко используется физическое насилие.

Причинами и условиями чрезвычайных ситуаций с участием детей являются:

- недосмотр со стороны родителей и интерес ко всему новому у детей (отравления, ожоги, падения),

- незнание и пренебрежение родителями, детьми основных правил безопасности поведения, отсутствие доверительных отношений между детьми и родителями.
К проблемам комиссией отнесено: «закрытость» семьи, нежелание несовершеннолетнего идти на контакт, не предоставление в КДНиЗП информации из ПДН ОП №3 о принятых мерах в отношении родителей несовершеннолетних по фактам жестокого обращения с детьми и ЧП с участием детей.

Для предупреждения детско семейного неблагополучия, насильственных преступлений и жестокого обращения с детьми на территории Кировского района принято решение о дополнительных мерах:
Территориальному отделу главного управления образования: организовать работу по раннему выявлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, для своевременной организации индивидуальной профилактической работы и  предоставления необходимой помощи;

усилить контроль через внеклассную деятельность за учащимися группы риска, на примерах состоявшихся личностей формировать мировоззрение несовершеннолетних;

проводить между учащимися, родителями и учителями совместные мероприятия, имеющие событийное значение;

продолжить формирование ЗОЖ у учащихся;

продолжить проведение психолого-педагогического тестирования несовершеннолетних, тематические родительские собрания.

МБУ Красноярской межрайонной детской клиническая больница № 5 ежеквартально направлять в ПДН ОП №3, комиссию списки семей с признаками социального неблагополучия.

ПДН ОП №3 направлять в КДН и ЗП информацию о принятых мерах в отношении родителей несовершеннолетних по всем фактам жестокого отношения и ЧП  участием детей; 

Следственному отделу по Кировскому району г. Красноярска Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю:

- рекомендовать направлять в комиссию ежеквартально информацию о всех фактах жестокого обращения с несовершеннолетними и чрезвычайных происшествий с участием детей,  находящиеся в производстве СК по Кировскому району, со статистикой возбужденных уголовных дел в отношении взрослых лиц, совершивших преступления в отношении несовершеннолетних, а также отказных материалов.
 Ленинский район
За 9 месяцев 2015 года на территории Ленинского района по данным ИЦ зарегистрировано 61 насильственное преступление, совершенное в отношении несовершеннолетних  (АППГ – 68). Снижение составило 10%.

Зафиксирован рост преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних с 2 до 6 случаев. Все 6 преступлений совершенны взрослыми лицами. Из них 5 совершены в отношении несовершеннолетних, проживающих в Советском, Свердловском и Центральном районах. Одна несовершеннолетняя проживает на территории Ленинского района. Семья поставлена на учет в органы и учреждения системы профилактики как находящаяся в социально опасном положении. В целях координации деятельности органов и учреждений вопрос об эффективности взаимодействия органов и учреждений системы профилактики по организации индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении рассматривался 1 июля 2015 года. 


50% преступлений произошло через сеть «интернет». В связи с ростом количества преступлений, совершенных взрослыми, через компьютерные информационные системы, в образовательных учреждениях проводятся: классные часы, направленные на «половое воспитание несовершеннолетних»;  родительские собрания, внимание родителей обращено на ужесточение контроля, за доступом детей к «социальным сетям».

В комиссию поступило 15 сообщений о фактах жестокого обращения с детьми в семье. В 14 случаях возбуждены уголовные дела по: ст. 116 УК РФ – 13, ст. 115 УК РФ – 1. 


В связи с тем, что в 10 случаях преступления совершены родителями, в 1 случае отчимом, в 3 сожителем, семьи проверялись на наличие признаков СОП. В результате: в СОП поставлено 8 семей; с целью ранней профилактики семейного неблагополучия поставлено на учет 2 семьи, 2 семьи уже состояли в СОП. В отношении опекунов уголовные дела не возбуждались. Вопрос, о социальной поддержки детей и подростков, состоящих на учете в органах системы профилактики комиссией рассматривался 23 сентября 2015 года.

В целях обеспечения соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних комиссией вынесено три представления об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних в отношении.

Но вместе с тем, 26.02.2015 выявлен факт жестокого обращения с несовершеннолетним В., 15.06.2012 г.р., возбуждено уголовное дело. В ходе расследования уголовного дела в отношении матери малолетнего В. установлено, что в период с декабря 2014 по февраль 2015 года действиями матери были причинены телесные повреждения. Семья состояла на учете в комиссии с 31.07.2015, как находившаяся в социально опасном положении.
11 ноября 2015 проведено заседание комиссии  о насильственных преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, где обращено внимание на ответственность должностных лиц по контролю за исполнением постановлений комиссии, составлению и выполнению программ индивидуальной профилактической работы.
Октябрьский район

Работа по профилактике жестокого обращения с детьми является одним из направлений деятельности комиссии. В 2015 году на территории Октябрьского района жертвами преступных посягательств стали 79 несовершеннолетних, на 13 % меньше аналогичного периода прошлого года. Согласно данным ИЦ значится 35 насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, что меньше на 6% предыдущего периода. Большая часть детей являются школьниками.

По видам преступления делятся следующим образом: 1- ст. 111 УК РФ (неочевидное), 1 – ст. 112 УК РФ (неочевидное), 1 – ст. 115 УК РФ (неочевидное), 22- ст. 116 УК РФ, 2- ст. 132 УК РФ, 3- ст. 161 УК РФ, 2- ст. 162 УК РФ, 1- ст. 163 УК РФ.
Из 22 преступлений, предусмотренных ст. 116 УК РФ: 2 совершены знакомыми матери, 4 неустановленными лицами, 9 родителями, 3 посторонними лицами, 3 несовершеннолетним, 1 родственником (тетя).
За 9 месяцев текущего года в комиссию поступило 134 протокола по ч.1ст.5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, из них повторно 40 материалов (34 семьи), в которых 59 детей,   поставлены в категорию «социально опасное положение», с ними организована индивидуально профилактическая работа. 35 семей постановлены на контроль по ранней профилактике семейного неблагополучия. Принято 7 постановлений о начале процедуры по лишению родительских прав. Всего в комиссии и субъекты системы профилактики поступило 98 сообщений о семейном неблагополучии. 

Выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 119 УК РФ. Так, 18.09.2015  в комиссию поступила информация о том, что 06.09.2015 в дежурную часть ОУУПиДН ОП № 2 поступило спецсообщение от гражданки В., 1965 г.р., что ее дочь в состоянии наркотического опьянения пыталась зарезать своего пятилетнего ребенка. По данному факту проведена проверка в ходе, которой установлено, что 06.09.2015 около 20.00 ч. Р., 2009 г.р., играл дома с котенком, тем самым создавая шум. Данный факт стал раздражать мать малолетнего К., которая взяла нож и угрожала убийством сыну. К. употребляет наркотики, с сыном не проживает, от его воспитания самоустранилась. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ, которое находится в производстве ОД. 

Гр. К. была приглашена на заседание комиссии 22.09.2015, но не явилась. Комиссия подготовила материалы на данную семью, которая ранее находилась на контроле по ранней профилактике семейного неблагополучия, семья поставлена на учет, как находящаяся в социально опасном положении. Также было принято решение о начале процедуры по лишению родительских прав матери К.
Чрезвычайное происшествие с несовершеннолетней С. 2009 г.р. произошло 11.10.2015 года, семья С. состояла на контроле комиссии по ранней профилактике семейного неблагополучия с 12.02.2013 года в связи со склонностью матери к употреблению спиртных напитков. По факту ЧП комиссией проведено экстренное совещание 11.10.2015 года, заседания комиссии: 13.10.2015 о мерах реагирования по чрезвычайному происшествию с несовершеннолетней С.; 20.10.2015 о постановке на учет, проведении индивидуальной профилактической работы с семьей, находящейся в СОП; 28.10.2015 о дополнительных мерах по организации системы работы с семьями категории «раннее неблагополучие»; 10.11.2015 о дополнительных мерах при организации работы с семьями всех групп риска. 
В целях обеспечения прав и законных интересов несовершеннолетних, координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, своевременного выявления фактов семейного неблагополучия, изменений в семья всех групп риска 11 и 12 ноября 2015 года были проведены совещания с участием руководителей образовательных организаций района, на которых была представлена информация о преступлениях, совершенных на территории города Красноярска за 9 месяцев 2015 года в отношении несовершеннолетних. 

В рамках совещания еще раз уточнены вопросы межведомственного взаимодействия, рассмотрены признаки неблагополучия и трудной жизненной ситуации, обращено внимание на ответственность должностных лиц, самостоятельно интерпретирующих информацию об изменениях в семьях всех групп риска, обозначена необходимость организации системной работы и контроля ее исполнения внутри учреждений, высказаны замечания в части конкретизации планов профилактической работы учреждений, озвучена необходимость более активного привлечения к участию в родительских собраниях и внутришкольных профилактических мероприятиях членов комиссии района. 

В декабре 2015 комиссией запланирован методический семинар, на котором в рамках работы площадок будут обсуждаться наиболее актуальные проблемы межведомственного взаимодействия по вопросам выявления семей с признаками неблагополучия, сопровождения семей, находящихся в социально опасном положении. 
Свердловский район

За 9 месяцев 2015 на территории Свердловского района согласно данным ИЦ зарегистрировано 38 (АППГ 28) насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Рост составил 35,7%.

Наибольший рост произошел по преступлениям по ст. 132 УК РФ. Из 10 преступлений 2 совершены несовершеннолетним; 8 совершены взрослыми лицами; из них 4 сожителем матери; 3 матерью; 1 посторонним гражданином. Потерпевшими по данным преступлениям являются 4 несовершеннолетних.

- в отношении несовершеннолетнего К. совершено два эпизода;

- в отношении несовершеннолетней К. совершено три эпизода;

- в отношении несовершеннолетней О. один эпизод;

- в отношении несовершеннолетней Д. совершено четыре эпизода (по указанной несовершеннолетней комиссия не была поставлена в известность сотрудниками полиции и следственного комитета. По данному факту прокурором района было направлено представление.)
Также на территории Ленинского района в отношении 1 несовершеннолетней Д., совершено 2 насильственных преступления, совершенное 1 посторонним гражданином.

16.09.2015г. по инициативе помощника прокурора Свердловского района было проведено заседание комиссии, где был рассмотрен вопрос «Межведомственное взаимодействие по вопросам чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних» в частности, работы с сообщениями, поступающими в комиссию, в отношении несовершеннолетних, пострадавших от насильственных действий сексуального характера. Было решено просить помощника прокурора Свердловского района (Жалба И.В.) информировать начальников ОП 6, 12 МУ МВД России «Красноярское» (следствия, дознания); руководителя СО по Свердловскому району г. Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю об исполнении соглашения «О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Красноярского края по реабилитационному сопровождению несовершеннолетних, пострадавших от преступных насильственных действий и жестокого обращения, а также несовершеннолетних, оказавшихся в конфликте с законом». 


Преступление по ст. 125 УК РФ произошедшее на территории района вызвало общественный резонанс, прошло по средствам массовой информации. Мать несовершеннолетней оставила дочь в автомобиле с закрытыми окнами в летний жаркий день. Семья поставлена на учет в органы и учреждения системы профилактики как находящаяся в социально опасном положении.


Из 11 преступлений по ст. 116 УК РФ 4 совершены  членами семьи (братья, сожители), из них 1 законным представителем. 

Семьи, в которых преступления в отношении детей совершаются законными представителями, ставятся на учет в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав как находящиеся в социально опасном положении. 

Вопрос о стоянии преступности в районе, в том числе преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, рассмотрен на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 22.10.2015.
Советский район

На территории Советского района за 9 месяцев 2015г. по данным ИЦ зарегистрировано 39 насильственных преступлений (+ 9 (30%)  в сравнении с АПППГ), совершенных в отношении несовершеннолетних. 

Рост преступлений фиксируется на территориях обслуживаемых ОП № 5 и 11, на обслуживаемой территории отделами полиции № 9,10 количество насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних в 2015 году снизилось.

Наибольший рост по зафиксированным преступлениям произошел по ст. 132, 134, 116 УК РФ, в 15 % (6 человек) случаев несовершеннолетние стали жертвами домашнего насилия, в 33 % жертвами насилия со стороны несовершеннолетних, во многих случаях ранее не знакомых, 26 % преступлений совершено неустановленными лицами.

По инициативе комиссии проводились рабочие встречи с представителями образовательных организаций района (29.01.2015, 24.02.2015), на которых указывалось на необходимость максимального вовлечения детей и подростков в организованные формы занятости, принятия мер по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних и в отношении них; рассмотрены вопросы межведомственного взаимодействия по вопросам своевременного информирования о выявленных фактах детского и семейного неблагополучия. 

20.04.2015 состоялось расширенное заседание указано на необходимость принятия мер к неукоснительному исполнению действующих регламентов, усилить работу по профилактике насильственных преступлений в отношении детей.

Дважды 28.04.2015, 02.09.2015 проводились встречи  с представителями общественности (председатели территориальных советов, председатели советов многоквартирных домов) с целью обратить внимание общественности на раннее выявление социального неблагополучия в семьях, на предупреждение жестокого обращения с детьми, насилия в семьях. По результатам встреч в планы работы инспекторов по работе с населением включена графа взаимодействие с комиссией, еженедельно по вторникам в комиссию направляется информация о неблагополучных семьях (поступило 2 информации о неблагополучии семей).

26.08.2015 года по инициативе помощника прокурора было проведено заседание комиссии, где был рассмотрен вопрос «Об организации мер, направленных  на недопущение сексуального и иных видов насилия в семьях» в частности, работы с сообщениями, поступающими в комиссию, в отношении несовершеннолетних, пострадавших от насильственных действий сексуального характера. 

17.09.2015 года состоялась совещание с начальниками отделов полиции № 5,9,10,11 МУ МВД России «Красноярское» с участием представителей отдела по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних, отдела по обеспечению деятельности комиссии, территориального отдела образования под председательством руководителя администрации района Ю.В. Егорова по вопросам межведомственного взаимодействия по профилактике детского и семейного неблагополучия.

05.11.2015 года состоялась встреча с руководителями средних общеобразовательных организаций района с участием руководителя главного управления образования администрации г. Красноярска А.В. Лапкова. По итогам совещания руководителям образовательных организаций даны поручения:

1. Провести анализ планов мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, при необходимости внести дополнительные мероприятия по профилактике насильственных преступлений в отношении детей;

2. В ноябре 2015 года провести тематические классные часы по вопросам безопасности несовершеннолетних, правовой грамотности и половому воспитанию;

3. В ноябре, декабре 2015 года на родительских собраниях с участием представителей комиссии и инспекторов ПДН отделов полиции, довести информацию до родителей о преступности в отношении несовершеннолетних на территории района за 9 месяцев текущего года, разъяснить нормы административного, уголовного и семейного законодательства;

4. Обновить информационные стенды в школах, разместить сведения о службах примирения, телефонах доверия;

5. Повысить качество работы служб примирения в образовательных организациях.

В период с 11.11.2015 по 13.11.2015 комиссией проводилась сверка с участковыми уполномоченными отделов полиции граждан, ранее привлеченных к уголовной ответственности за совершение насильственных преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних, находящихся на административном надзоре, проживающих на территории района. По результатам сверки выявлено 12 граждан, из которых 2 проживают в семьях, воспитывающих несовершеннолетних детей. В адрес начальников отделов полиции направлены письма об организации профилактической работы с данной категорией граждан, направленной на предупреждение совершения повторных преступлений.

24.11.2015 года состоится рабочее совещание по вопросам профилактики насильственных преступлений в отношении детей с участием руководителей детских дошкольных учреждений района.

Во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Красноярска № 7 от 14.08.2015 г. на территории района запланировано проведение ежеквартальных рейдов по местам концентрации несовершеннолетних, членами комиссии совместно с органом опеки и попечительства и правоохранительными органами по выявлению несовершеннолетних, нарушающих п. 3 статьи 15 Закона Красноярского края от 02.11.2000 г. № 12-961 «О защите прав ребенка».
Предложения:

Проанализировав итоги деятельности за 2015 год мы выявили не включенность в деятельность по раннему выявлению службы по контролю за оборотом наркотических веществ, в то время как данная служба, в рамках основной деятельности  располагает сведениями о лицах, воспитывающих несовершеннолетних детей, привлеченных к ответственности за противоправные деяния в сфере незаконного оборота наркотических веществ. Своевременная постановка этих семей на учет, поможет предотвратить преступления в отношении детей.

Кроме того есть проблема по информированию о совершенных преступлениях со стороны следственного комитета, что делает невозможным оказание помощи в защите прав несовершеннолетних, ставших жертвами насилия. 

Просим  комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Красноярска ходатайствовать перед комиссией Правительства Красноярского края о заключении договоров о совместном сотрудничестве с управлением федеральной службы по контролю за оборотом наркотических веществ России по Красноярскому краю и главным следственным управлением следственного комитета РФ по Красноярскому краю.

Центральный район

На территории Центрального района зарегистрирован рост преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних (с 0 до 4), что является фактическими случаями, произошедшими в Советском районе города. Данные преступления находились на расследовании в следственном отделе по Центральному району г. Красноярска ГСУ СК РФ по Красноярскому краю. Были объединены в одно уголовное дело, которое передано в суд Советского района по месту совершения данных преступлений. 

По данным ИЦ ГУВД КК за 9 месяцев на территории обслуживания ОП №1 МУ МВД РФ «Красноярское» зарегистрировано 37 насильственных преступлений  (2014 – 28), где потерпевшими являются несовершеннолетние, что на 32,1 % больше 2014 года, из них основную массу потерпевших составляют учащиеся образовательных учреждений (школы и ПУ) - 22 (АППГ-18). За причинение вреда здоровью несовершеннолетним (ст.112, 116) привлечено  к уголовной ответственности – 26. Комиссией за 9 месяцев получено 12 информаций о преступлениях по причинению вреда здоровью несовершеннолетним (ст.116 УК РФ), в том числе  6-х родителей, 2-х отчимов. 

По всем информациям комиссией были запрошены характеризующие материалы от субъектов системы профилактики по детско-семейному неблагополучию, направлены сведения по месту обучения несовершеннолетних, в учреждения социальной помощи, для организации индивидуальной профилактической работы и  психолого-педагогического сопровождения несовершеннолетних и их семей. Комиссией с 3 семьями организована ИПР в связи с установлением статуса семьям «надящиеся в социально опасном положении». Трое родителей не проживают в семьях с детьми, не оказывают свое влияние на несовершеннолетних. В отношении 1 родителя уголовное дело прекращено в связи с примирением сторон. 

Вопрос роста насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних на территории Центрального района обсуждался на заседании 28.10.2015 при рассмотрении анализа состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за 9 месяцев 2015года в присутствии специалистов всех субъектов  системы профилактики района. С целью обеспечения соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, по итогам заседания субъектам системы профилактики комиссией поручено следующее:

- территориальному отделу Главного управления образования г. Красноярска по Железнодорожному и Центральному районам продолжить профилактическую работу по фактам проявления жестокости среди детей и жестокому обращению с детьми в семье, по предупреждению и предотвращению самовольных уходов детей из семей; 

- администрациям образовательных организаций района обратить внимание на раннее выявление детско-семейного неблагополучия, факты жестокого обращения с детьми, профилактику самовольных уходов из дома; 

- ОДН МУ МВД РФ «Красноярское» совместно с УУП ОП №1 продолжить проведение ИПР с семьями «группы риска» по месту жительства, по выявлению фактов семейного неблагополучия, по профилактике вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных действий. С привлечением сотрудников других служб ОВД организовать профилактическую работу с учащимися и педагогическими коллективами, направленную на повышение правовой грамотности, в случае необходимости привлекать к совместной работе школьные службы примирения, а также психологов для работы с учащимися;

- другим субъектам системы профилактики продолжить работу по межведомственному взаимодействию в вопросах ранней профилактики детско-семейного неблагополучия и противоправных поступков несовершеннолетних; организации профилактики с родителями учащихся, ориентированной на недопущение совершения преступлений и правонарушений учащимися в раннем возрасте; привлечению к совместной работе школьных служб примирения, психологов школ; проведению рейдовых мероприятий и выявлению фактов раннего детско-семейного неблагополучия; организации позитивной занятости несовершеннолетних группы риска, их вовлечению в целевое времяпрепровождение.
Ответственный секретарь комиссии                                        И.В. Кочеткова
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