Приложение

постановлению КДНиЗП

 от 09.10.2015 №8

Об итогах проведения

Акций: «Помоги пойти учиться» в 2015 году

Акция проводилась в два этапа:

Первый 15.08.2015 – 01.09.2015
Второй 01.09.2015 – 01.10.2015

Задачи акции:

1. Оказание материальной помощи семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении для подготовки детей в школу;

2. Освещение хода акции средствами массовой информации, проведение концертных программ, акций, районных праздников день знаний,  книжных выставок, праздников дворов, дней открытых дверей, дней информации, познавательных уроков, викторин, обзоров литературы, организация благотворительных поездок, экскурсий, собрания для родителей, концертов творческих коллективов образовательных организаций города.

3. Выявление не обучающихся и не работающих несовершеннолетних, определение выявленных не обучающихся в образовательных учреждениях, их трудоустройство.

По результатам проведения акции отчетность, подготовленная в органах и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, передавалась для обобщения в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав районов, города:

1 этап – 5 сентября 

2 этап – 1 октября

Информация прилагается (приложение: статистика, анализ СМИ, информация). 

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении межведомственной комплексной профилактической  акции «Помоги пойти учиться» в городе Красноярске 2015
Акция «Помоги пойти учиться» в г. Красноярске проводилась в соответствии с распоряжением Главы администрации города от 23.07.2008 № 169-р, городским межведомственным планом, распоряжением руководителей администраций в районах города, ведомственными планами, планом действий по проведению краевой межведомственной акции «Помоги пойти учиться».

Акция проводилась в два этапа.

Все запланированные мероприятия выполнены

В средствах массовой информации освещение акции проводилось регулярно и достаточно полно (информация прилагается).

Работали «Телефоны горячей линии» для подростков и родителей:

В главном управлении образования, территориальных отделах главного управления образования (ежедневно с 9.00 до 18.00 кроме субботы и воскресенья).
На 01.10.2015 в главное управление образования  поступило 152 обращения.  В предыдущие годы на конец проведения городской акции количество обращений составило:  2014  – 148 , 2013 –  157, 2012  – 127. 

Основные вопросы, обозначенные в обращении:

устройство детей в образовательные учреждения – 58 обращений;

-режим работы образовательного учреждения (сменность, расписание уроков, ГПД) – 33 обращения;

-организация школьного питания – 14 обращений;

-сбор денежных средств (на охрану и пр.) – 24 обращений;

-обеспечение учебными пособиями, рабочими тетрадями –     13 обращений;

-конфликтная ситуация в образовательном учреждении (взаимоотношения «учитель – ученик») - 2 обращение;

-оказание социальной помощи в подготовке к школе – 8 обращений.

«Телефоны доверия» работали
В Психологических центрах: Медико-психологический центрах главного управления образования (ежедневно, кроме субботы и воскресенья);
в ММАУ «Молодёжный центр «Академия молодой семьи» «Телефон доверия» для подростков и молодежи «260-27-20» круглосуточно.

с 14.08 по 31.08, поступило 34 звонка, из них: 
20 - по поводу нежелания ребенка идти/учиться в школу;

6-    связанных с неудовлетворенностью учебой;

3-     связанных с особенностями подросткового возраста;

1- по поводу установления дружеских отношений;

2 -     адаптации к новому коллективу;

2- затрагивали эмоциональное давление

с 01.09 по 30.09, поступило 106 звонков. из них:                                                                           27- информационное обращение;
47- детско-родительских отношений;         
9-   нежелание ребенка учиться;                                
23- общения/взаимоотношений в коллективе.

 В течение полутора месяцев социальные службы во всех районах города проводили различные мероприятия с малообеспеченными семьями, организовывали конкурсы, викторины для детей, экскурсии, презентации, лекции для родителей и другие мероприятия. Кроме того, были проведены рейды по выявлению безнадзорных детей. С родителями, не исполняющими обязанности по обучению детей, организована профилактическая работа.

Специалистами органов и учреждений системы профилактики проведено 1180 общепрофилактических информационно-пропагандистских мероприятий.
В акции приняли участие  муниципальные молодёжные учреждения, ими были организованы пункты по приёму вещей. В целом же акция проходила в разных форматах: организация мероприятий, акций, семинаров, тренингов, консультаций, сбор средств и вещей. Особенно активное участие приняли молодёжные центры ММАУ «Молодежный центр Свое дело»; ММАУ «Центр технического проектирования»; ММАУ «Центр здоровых технологий»; ММАУ «Молодежный центр «Академия молодой семьи»; ММАУ «Красноярский волонтерский центр «Доброе дело»; ММАУ «Центр продвижения молодежных проектов «Вектор».
Также главным управлением по физической культуре, спорту и туризму были проведены Дни открытых дверей в спортивных школах, в том числе:

- МАОУДОД «СДЮСШОР «Юность», с предоставлением безвозмездного пользования услугами игрового и тренажерных залов под присмотром инструктора для детей, в том числе из малообеспеченных семей;

- 12-13.09.2015 проведен фестиваль по скалолазанию среди детей и подростков «Детский Болдер-Фест» с участием посетителей заповедника «Столбы»;

 - спортивными школами проводится набор в группы начальной подготовки на местах проведения занятий тренерами-преподавателями, в том числе и в общеобразовательных школах.
Организован сбор вещей и школьных принадлежностей. Материальная помощь подведомственными Красспорту учреждениями и их работниками оказана (в вещевой форме) 7 семьям обучающихся и  в учреждения соцзащиты города  Красноярска: Ленинского, Октябрьского, Советского и Свердловского района, а также в детские дома города.
В общеобразовательных школах распространяется информация о спортивных школах города Красноярска с указанием контактных телефонов учреждений, вида спорта  и минимального возраста детей для зачисления в школу. 

Также учреждениями Красспорта на местах проведения занятий и во время проведения акций и мероприятий размещаются объявления о наборе в группы, проводятся встречи с родителями потенциальных обучающихся, раздаются буклеты, визитные карточки спортивных школ.

МАОУДОД «СДСЮШОР по вольной борьбе» и МАУ «ЦСК» организовано проведение еженедельных учебно-тренировочных занятий для воспитанников детского дома «Самоцветы».

МБОУ ДОД «ДЮСШ №2» организовано проведение учебно-тренировочных занятий для 48 обучающихся Детского дома № 1 (Вавилова,90).

МБОУ ДОД «ДЮСШ №5» проводятся мастер-классы и тренировочные занятия  с привлечением воспитанников МБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Парус». 

МБОУ ДОД «СДЮСШОР по тяжелой атлетике» направлены информационные письма в детские дома города о возможности бесплатного посещения тренажерного зала для их воспитанников.

В рамках Дня Знаний 12.09.2015 г. Красспортом проведена торжественная линейка с участием заместителем Главы города для муниципальных спортивных школ города на стадионе «Красный Яр» в рамках открытия Кубка Главы города по регби с участием администрации, 3000 воспитанников и тренеров-преподавателей спортивных школ. Были награждены лучшие учащиеся школ, проведены презентация культивируемых спорта видов, мастер-класс по регби с основным составом женской регбийной команды «Красный Яр», а также несколько матчей детского турнира по регби. 

Во всех районах города Красноярска на базе Учреждений социальной защиты населения была организована работа пунктов по сбору гуманитарной помощи: одежды, обуви, книг, школьно-письменных принадлежностей. Информация о расположении пунктов приема вещей размещена в Управлениях, на сайтах Учреждений, а также на сайте администрации города Красноярска.

По состоянию на 01.10.2015 специалистами Управлений и Учреждений социальной защиты населения в рамках проведения  межведомственной акции «Помоги пойти учиться» различными видами помощи охвачено 6166 семей, в которых воспитывается 9508 ребенка. Из них 5139 семьи, в которых воспитывается 8095 несовершеннолетних, получили денежную помощь, а 1027 семей,  в которых воспитывается 1413 несовершеннолетних, получили помощь в вещевом выражении.

Общая сумма денежных средств, направленных за отчетный период на оказание помощи семьям в подготовке детей к новому учебному году составила 16107,45 тыс. руб., в том числе:

- Краевой бюджет (средства государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки населения» на 2014-2016 годы) – 548,5 тыс. руб.;

- Местный бюджет  (средства муниципальной программы«Социальная поддержка населения города Красноярска» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов) – 4939,7  тыс. руб.;

- Внебюджетные средства – 107,01 тыс. руб.;

- Краевой бюджет – выплата ежегодного пособия детям школьного возраста по ст. 8 Закона края от 09.12.2010 № 11-5393 – 10512,24 тыс. руб.
Активное участие в проведении акции приняли: депутат Красноярского городского Совета депутатов Козиков А.В., туристическая компания ООО «Fantasy travel», ИП Трутнев А.Д., кондитерское производство “Кувертюр”, магазин канцелярских товаров «Скрепка», ОАО «Леруа Мерлен», интернет- магазин «Волна К», Фанпарк «Бобровый лог», ООО «ДИК», КГБУДО «СДЮСШОР», ФГАОУ ВПО «Сибирский Федеральный Университет», Депутат Законодательного Собрания Красноярского края Добровольская М.И., ФГУП «Почта России», ОАО «СибЦМГО», ООО «Солнцеград». 
1

