Приложение

к постановлению КДНиЗП 

от 20.05.2014 №3
Из опыта работы:

О реализации сетевого воспитательного проекта, как направления деятельности по профилактике безнадзорности, беспризорности и предупреждения совершения правонарушений и антиобщественных действий в образовательных организациях Кировского района города

Профилактика безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних является приоритетным направлением деятельности образовательных организациях Кировского района. 


В организации работы с учащимися по профилактике зависимых форм поведения и формированию культуры здорового образа жизни важное место занимают  районные сетевые воспитательные проекты.

Цель сетевых проектов – создание единого воспитательного пространства, расширение ресурса  одного ОУ для организации профилактической деятельности на основе партнерского взаимодействия.

В Кировском районе реализуется несколько сетевых воспитательных проектов, при этом ключевая системообразующая роль принадлежит ассоциации лидеров детских общественных объединений «Мы САМИ», которая была образована 1 ноября 2005 года с целью консолидации деятельности детских общественных объединений района для реализации социально значимых проектов и инициатив. На сегодняшний день в ассоциацию входят 15 детских объединений различной направленности, это около 5 500 тысяч школьников. По инициативе членов ассоциации в районе проходят акции: «Занятость», «Подросток – мигрант», «Каникулы», «Быть здоровым здорово!», «Скажи жизни - Да!», «Здоровый мир», в рамках которых команды волонтеров организуют  конкурсы  рисунков на асфальте,  конференции с детьми группы риска, ярмарки здоровья, веселые спортивные состязания, флеш-мобы, а также  районный фестиваль «Красноярск – город здоровых, красивых, умных людей», конкурсы волонтерских команд – организаторов пропагандисткой работы и др. мероприятия.

Члены ассоциации, работающие по принципу «равный-равному», предоставляют подросткам информацию по профилактике наркозависимости, табакокурения, алкоголизма и других последствий рискованного поведения, пропагандируют занятие спортом, здоровое питание, отказ от вредных привычек.    Учащиеся, не имеющие особой успешности в обучении, становятся успешными в социально-значимой деятельности. Таким образом, решается проблема  занятости учащихся во  внеурочное время. 
Проект  «Правопорядок»  направлен на профилактику асоциального поведения и правонарушений среди подростков. Оператор проекта – школа № 90. 

Мероприятия в рамках проекта охватывают различную тематику: от правового просвещения до развития коммуникативных и организаторских способностей, обсуждение  и анализ различных ситуаций, связанных с выбором ответственности не только за свою жизнь, но и  за жизнь и судьбу другого человека, развитие самосознания, саморегуляции и способности к планированию поступков и т.д. 
Сетевой воспитательный проект «Дорожная азбука», реализуется с 2005 года, оператор  проекта школа № 49. 

Целью проекта является профилактика правонарушений на дорогах и воспитание культуры безопасного поведения. Данный проект имеет не только образовательный эффект, но и позволяет учащимся осознать свою значимость, быть включенными в различные виды деятельности и мероприятия, реализуемые в рамках проекта. 
Проект «Толерантность – дорога к миру».  Оператор проекта школа № 63.

Цель проекта: Создание воспитательной среды для развития толерантной личности.

Задачи проекта: 

- воспитание у детей школьного возраста неприятия к проявлению жестокости, насилия к природе, людям, ко всему окружающему миру;

- развитие эмпатических способностей у педагогов, детей и родителей;

- воспитание терпимости к инакомыслию;

- развитие коммуникативных способностей как основного признака личности, обладающего толерантным сознанием;

- развитие креативного мышления и творческих способностей подростков.

Организации деятельности в рамках реализации сетевых воспитательных проектов  строится на основе межведомственного взаимодействия с заинтересованными ведомствами и организациями. Социальными Партнерами образовательных организаций Кировского района по реализации сетевых проектов являются:

- КДН и ЗП администрации Кировского района г. Красноярска;

- ПДН ОП № 3 МУ МВД России «Красноярское»;
- ГИБДД города Красноярска и Красноярского края;

- УСЗН;
- Центр социальной помощи семье и детям «Первомайский»;

- Центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения № 10;

- учреждения здравоохранения (ГДП №5, КГ БУЗ ККНД №1);

- управление молодежной политики администрации города Красноярска
- Красноярская региональная молодежная общественная организация Центр «Сотрудничество» на местном уровне;

- Национальные диаспоры;
- учреждения культуры и спорта;

- представители исполнительной и законодательной власти района, города, края и др.

