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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к приказу управления молодежной политики администрации города Красноярска «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением молодежной политики администрации города Красноярска и подведомственным ему муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия учреждений молодежной политики»

[bookmark: _GoBack]
В целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановления администрации города Красноярска от 12.11.2015 № 707 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов администрации города о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Красноярска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», на основании  постановления администрации города Красноярска  от 16.02.2018 № 96 «О внесении изменений в постановление администрации города от 04.03.2016 № - № 123, руководствуясь Положением об управлении молодежной политики администрации города Красноярска, утвержденным распоряжением Главы города от 04.06.2009 № 116-р, управление молодежной политики разработан проект  приказа «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением молодежной политики администрации города Красноярска и подведомственным ему муниципальным казенным учреждением  «Централизованная бухгалтерия учреждений молодежной политики».
Проект приказа размещен в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 14.03.2018 по 21.03.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений в письменной форме: пр-кт Мира, 25, г. Красноярск, 660049, - управление молодежной политики  администрации города Красноярска, тел. приемной (8-391) 212-30-06.
Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: vlasenkoav.admkrsk.ru а также на официальном сайте 
администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактный телефон: (8-391) 212-50-33, Власенко Анастасия Владимировна главный специалист отдела социально-экономического и правового обеспечения отрасли управления молодежной политики администрации города Красноярска.
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