
 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа департамента финансов администрации города Красноярска о внесении изменений в приказ от 08.07.2016 № 198 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций департамента финансов» 

Настоящий проект приказа подготовлен в целях приведения приказа департамента финансов администрации города от 08.07.2016 № 198 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций департамента финансов» в соответствие  с постановлением  администрации  города от 29.02.2016 № 110 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов администрации города Красноярска и подведомственных им муниципальных казенных учреждений города Красноярска, а также муниципальных органов города Красноярска», а также уточнения потребности в товарах, работах, услугах.
В соответствии с проектом приказа вносятся изменения в приложения 1, 2, 5, 7, 8, 10 – 18 к приказу департамента финансов от 08.07.2016 № 198 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций департамента финансов».
Данный проект размещен для проведения общественного обсуждения в целях осуществления общественного контроля согласно требованиям правовых актов Правительства Российской Федерации и администрации города Красноярска.
Срок проведения обсуждения: с 17.09.2020 по 23.09.2020 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
При направлении замечаний и предложений к проекту правового акта участник обсуждения указывает фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты для направления ответа в форме электронного документа, и почтовый адрес для направления ответа в письменной форме.
Замечания и предложения, не содержащие указанных сведений, рассмотрению не подлежат. Не рассматриваются также замечания и предложения:
а) не поддающиеся прочтению;
б) экстремистской направленности;
в) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
г) поступившие по истечении установленного срока проведения общественного обсуждения проектов правовых актов.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в вышеуказанные сроки, рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Адрес для направления предложений в письменной форме:
Карла Маркса ул., 93, г. Красноярск, 660049, каб. 116 - департамент финансов администрации города Красноярска.
Для направления предложений в электронной форме: 
адрес электронной почты: fin@admkrsk.ru, а также на официальном сайте администрации города Красноярска http://www.admkrsk.ru/ в разделе «Администрация/Общественный контроль».
Контактные телефоны:  (8-391) 226-14-42, (8-391) 226-14-41.
Контактные лица: Иваненко Татьяна Владимировна, Морозова Наталья Викторовна. 
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