Вопрос:
На нашем доме установили рекламную конструкцию, хотя мы – жильцы дома,  согласия на это не давали. Рекламная конструкция нам мешает. Что нам делать и куда писать заявление?
Установка рекламной конструкции, в том числе монтируемой на внешней стене жилого дома, допускается при наличии разрешения на установку рекламной конструкции, выдаваемого управлением наружной рекламы администрации города. 
В соответствии с действующим порядком выдачи разрешений на установку рекламных конструкций заявителем, желающим установить рекламную конструкцию, в обязательном порядке представляется  в письменной форме подтверждение согласия собственника или иного законного владельца недвижимого имущества на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции. 
Если собственники жилья  не давали согласия на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции и разрешения на установку рекламной конструкции нет, это означает, что рекламная конструкция установлена самовольно и подлежит демонтажу.
Жильцам дома необходимо сообщить о самовольно установленной рекламной конструкции в управление наружной рекламы администрации  города. Демонтаж рекламной конструкции производится владельцем рекламной конструкции по предписанию управления.
При невыполнении обязанности владельцем рекламной конструкции по её демонтажу, заинтересованные лица вправе обратиться в суд или арбитражный суд с иском о принудительном осуществлении демонтажа рекламной конструкции.
В случае принятия судом или арбитражным судом решения о принудительном осуществлении демонтажа рекламной конструкции ее демонтаж, хранение или в необходимых случаях уничтожение осуществляется за счет собственника или иного законного владельца недвижимого имущества, к которому была присоединена рекламная конструкция. По требованию собственника или иного законного владельца такого недвижимого имущества владелец рекламной конструкции обязан возместить ему разумные расходы, понесенные в связи с демонтажом, хранением или в необходимых случаях уничтожением рекламной конструкции.

