Порядок регистрации туристических групп
Регистрацию туристических групп и отдельных граждан  необходимо осуществлять в Центрах управления в кризисных ситуациях территориальных органов МЧС России. Хранение, использование и снятие с учёта туристических групп, а также отслеживание маршрута отдельных туристов и организацию спасательных работ осуществляет Главное управление МЧС России по субъекту. Об этом гласит приказ МЧС России № 42 от 30.01.2019.
О любом мероприятии на территории Красноярского края, связанном с активными видами туризма, его руководитель обязан поставить в известность Главное управление МЧС России по Красноярскому краю по телефону 8(391)226-43-09 или по электронной почте: arm8@mchskrsk.ru.  До выхода на маршрут руководитель группы заполняет бланк регистрации туристской группы. Онлайн заявку о маршруте или мероприятии необходимо подать в Главное управление МЧС не позднее чем за десять рабочих дней до его начала.
[bookmark: _GoBack]На официальном  сайте МЧС России все онлайн-формы систематизированы в единую рубрику. Пользователю необходимо выбрать только субъект РФ, на территории которого планируется туристский маршрут, и он автоматически будет перенаправлен на страницу для заполнения заявки на соответствующий сайт территориального органа.
При подаче онлайн-заявки на регистрацию необходимо указать состав и количество участников, руководителей, контактные телефоны, подробную информацию о маршруте и т.д. Ответственный сотрудник ведомства обязан обработать заявку в течение одного рабочего дня, после чего передать сведения в спасательное подразделение, в зоне ответственности которого планируется маршрут.
Далее ответственный представитель тургруппы или индивидуальный турист получит информацию о факте регистрации по телефону или посредством смс-оповещения. В сообщении доводится информация об оперативных службах, осуществляющих дальнейшую коммуникацию  и необходимые контактные данные для уведомления об окончании мероприятия.
Спасательные подразделения с помощью имеющейся информации о маршруте при необходимости смогут своевременно организовать поиски. Кроме того, в ходе обработки заявки сотрудники МЧС России в обязательном порядке ознакомят туристов с информацией об опасностях на предстоящем маршруте, метеоусловиях, разъяснят правила безопасности, помогут проверить личное снаряжение, средства связи и маршрутные документы.
