Информация об организации, признанной победителем отбора, с которой заключается соглашение на предоставление
субсидий некоммерческим физкультурно-спортивным организациям
(за исключением государственных (муниципальных) учреждений),
осуществляющим свою деятельность на территории города
Красноярска, основной целью деятельности которых является
развитие регби, на организацию и проведение спортивных
мероприятий по данному виду спорта, а также на участие
в таких мероприятиях и ее размере.

	Протоколом комиссии от 25 января 2023 года определено:
заявление АНО «Спортивный регбийный клуб «Красный Яр» о предоставлении субсидии в размере 198 908 400 (сто девяносто восемь миллионов девятьсот восемь тысяч четыреста) рублей 24 копейки, признано соответствующем критериям, установленным пунктом 20 Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим физкультурно-спортивным организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющим свою деятельность на территории города Красноярска, основной целью деятельности которых является развитие регби, на организацию и проведение спортивных мероприятий по данному виду спорта, а также на участие в таких мероприятиях, утвержденного постановлением администрации города Красноярска от 29.06.2021 № 468.
По результатам экспертных заключений членов комиссии по каждому из критериев оценки АНО «Спортивный регбийный клуб «Красный Яр» присвоен наивысший бал, кроме того на отбор поступило только одно заявление, у комиссии отсутствуют основания для принятия решения об отказе в предоставлении субсидии.
АНО «Спортивный регбийный клуб «Красный Яр» признается победителем отбора на предоставление субсидий некоммерческим физкультурно-спортивным организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющим свою деятельность на территории города Красноярска, основной целью деятельности которых является развитие регби, на организацию и проведение спортивных мероприятий по данному виду спорта, а также на участие в таких мероприятиях в размере 198 908 400 (сто девяносто восемь миллионов девятьсот восемь тысяч четыреста) рублей 24 копейки.
