Руководителю администрации Октябрьского района г. Красноярска 

Гартману Г.П. 

Высотная ул., д.15, г. Красноярск

т/ф 247-01-21

Уважаемый Геннадий Петрович!

Для решения вопроса о размещении на сайте администрации района в Ваш адрес направляется следующая информация о результатах проверок прокуратуры района.

Прокуратурой района проведена проверка в отношении ООО «Территория», в ходе которой установлено, что ООО «Территоия» принадлежат на праве собственности и эксплуатируются водонапорная башня (г. Красноярск, ул. Минусинская, 1 Д), скважина  (г. Красноярск, ул. Минусинская, 1 О), скважина (г. Красноярск, ул. Минусинская, 1 Н).

Водонапорная башня и скважины обеспечивают водой примерно 300 домов в микрорайоне «Плодово-ягодная станция» Октябрьского района г. Красноярска, на момент проверки установлено, что система водоснабжения находится в рабочем состоянии, с учетом данных прибора учета воды в помещении скважины по ул. Минусинская, 1 О примерная добыча воды в месяц составляет 232 м3. Объем водонапорная башни – 9 м3 . При этом ООО «Территория» в нарушение требований Закона РФ от 21.02.1992 N 2395-1 "О недрах" в отношении указанных объектов осуществляется   недропользование в отсутствие лицензии

          В связи с указанными нарушениями прокуратурой района в отношении директора ООО «Территория» возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 7.3.  КоАП РФ, также в адрес директора ООО «Территория» внесено представление. Рассмотрение мер реагирования находится на контроле в прокуратуре района.
Прокурор района 

старший советник юстиции 





                 А.В. Крафт

Скорнякова Ю.В., 246-25-10

