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Октябрьского района г. Красноярска

 Гартману Г.П.

660062,  г. Красноярск,  ул. Высотная, 15

          Направляется для размещения на сайте в разделе «Прокурор разъясняет» информация в связи с  предстоящим празднованием 85-летия образования прокуратуры Красноярского края
Приложение на 2 листах

Прокурор  района

старший советник юстиции                                                                А.В.Крафт              
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  История прокуратуры 
Октябрьского района  г. Красноярска тесно взаимосвязана с историей и развитием данного района города.

Прокурорами района в разное время были Тупилко Анна Афанасьевна  (1941-1942), Назаренко Николай Кузьмич, Коган Аркадий Иосифович, Кликовский Александр Семенович, Кривцов Михаил Васильевич, Задеря Антон Герасимович, Речков Владимир Николаевич, Белокопытов Владимир Иванович, Чуриков Владимир Викторович, Матиков Андрей Яковлевич. 

          В течение  40 лет с 1946 по 1986 год прокуратуру Октябрьского района  возглавлял  Задеря Антон Герасимович. Его имя легенда для прокуратуры района. Он участник Великой Отечественной войны,  награжден орденами и медалями, в том числе орденами Отечественной войны 2-ой степени, Красной звезды. За долгую и безупречную службу в органах прокуратуры Антон Герасимович награжден орденом «Знак Почета», присвоено звание «Заслуженный юрист РФ».
           C 1986 по 2000 год прокурором Октябрьского района был  Владимир Иванович Белокопытов. Cвою  трудовую деятельность он начал с должности следователя  прокуратуры Октябрьского района, а на заслуженный отдых вышел уже с должности заместителя прокурора Красноярского края. Владимир Иванович является  почетным работником прокуратуры России.
          Прокуратура Октябрьского района всегда являлась кузницей кадров. Так,   Владимир Николаевич Речков в период с 1992 по 1999 год возглавлял прокуратуру Красноярского края, а  Владимир Викторович Чуриков после работы в должности прокурора района последовательно занимал ответственные посты заместителя прокурора края,  прокурора Волгоградской области,  прокурора г. Москва.
         Хухрянский Г.А. начал свой трудовой путь  следователем прокуратуры района, а в последующем занимал должности прокурора Советского района г. Красноярска и первого  заместителя прокурора Томской области.     
                    Поступив на службу в органы прокуратуры в 1991 году,  до настоящего времени  в прокуратуре района трудится старший помощник прокурора Лихачева Оксана Вячеславовна. Как один из лучших и опытных государственных обвинителей  она награждена медалью имени Руденко. 
                   Почти 35 лет, с 1985 года трудится в прокуратуре района и cтарший специалист первой категории Вараксина Елена Николаевна, чья работа пример образцово налаженной системы делопроизводства. Елена Николаевна удостоена медали «Ветеран органов прокуратуры РФ» за длительную и безупречную работу.
                    Несмотря на то, что в настоящее время коллектив прокуратуры в целом молодой, традиции, заложенные временем, поддерживаются и укрепляются.
                  Прокуратура района выполняет возложенные надзорные функции на территории района и ,в первую очередь,  принимает меры к защите прав и интересов граждан, в том числе социально незащищенных категорий, по погашению задолженности по выплате заработной платы перед работниками предприятий, восстановлению прав дольшиков по возводимым жилым домам.
                   В период с 1 по 13 декабря 2019 года в рамках проведения «Дней правовой пропаганды»  граждане района могут обратиться за вопросами  разъяснения законодательства в прокуратуру района  по адресу ул. Высотная 2 Г, тел. 246-25-47.
