Преступления, связанные с поджогом автотранспортных средств.

На территории Октябрьского района г. Красноярска неоднократно совершаются поджоги дорогих автомобилей, причинами к тому являются и всякого рода криминальные конфликты.

Так, за совершение такого преступления к уголовной ответственности по ч.2 ст.167 УК РФ привлечен Тихонов А.Д.  

В ходе следствия установлено, что в начале апреле 2016 года от своего знакомого Тихонову А.Д. стало известно, что в аэропорту «Емельяново» между двумя группами водителей, занимающихся частным извозом, возник спор о преимущественном праве перевозки пассажиров.

Тихонов А.Д. узнал контактные данные лица, пользующегося авторитетом у одной из групп, после чего у Тихонова А.Д. возник умысел, направленный на повреждение имущества данного лица путем поджога.

10 апреля 2016 года в ночное время Тихонов А.Д. пришел во двор одного из домов микрорайона Ветлужанка, в котором проживал обидчик его друга, и на почве внезапно возникших неприязненных отношений, облил автомобиль Ауди горючей смесью, после чего поджог его.

В результате действий Тихонова у автомобиля Ауди произошло выгорание моторного отсека, а так же оплавление передней части кузова. Ущерб от преступления составил 720 934,50 руб.

Приговором районного суда 23 ноября 2016 года Тихонов А.Д. признан  виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.2 ст.167 УК РФ, ему назначено наказание, связанное с реальным лишением свободы, сроком на 2 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

При поддержании обвинения, государственный обвинитель так же настаивал на реальном отбытии назначенного наказания и невозможности применения ст.73 УК РФ, ввиду повышенной общественной опасности совершенного преступления.
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