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    2. Начнут применяться требования к информированию клиентов при продаже полисов добровольного страхования жизни (с 1 апреля)

    Начнут применяться требования к информированию клиентов при продаже полисов добровольного страхования жизни (с 1 апреля)

    Соответствующие правила определил Банк России относительно страхования с условием периодических выплат и инвестиционного страхования. Страховая организация и ее агенты должны будут сначала предупредить клиентов о, например, порядке расчета инвестиционного дохода, отсутствии гарантий его получения, особенностях возврата денег при расторжении договора, и только потом – продавать полис. Получать информацию об условиях договора добровольного страхования потребители смогут из таблицы-памятки, которая станет обязательной частью договора.

    Узнать о том, какие еще сведения должны будут сообщать своим клиентам страховые организации, можно из нашей новости.

    Указание Банка России от 11 января 2019 г. № 5055-У "О минимальных (стандартных) требованиях к условиям и порядку осуществления добровольного страхования жизни с условием периодических страховых выплат (ренты, аннуитетов) и (или) с участием страхователя в инвестиционном доходе страховщика"

