Прокуратурой района во исполнение плана работы на второе полугодие 2016 года проведена проверка исполнения законодательства об образовании, обеспечения безопасных условий пребывания обучающихся, а также требований федерального законодательства о порядке хранения, использования и учета прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ в  общеобразовательных учреждениях района.

Установлено, что  в нарушение требований ч. 4, ч. 12 ст. 30 ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»  не во всех образовательных учреждениях района соблюдаются правила регламентирующие ограничение доступа посторонних лиц к прекурсорам.

Так, в МАОУ «КУГ № 1 «Универс», в МБОУ СШ № 95, МБОУ СШ № 72, МБОУ СШ № 99, МБОУ СШ № 36, МБОУ СШ № 30, МБОУ СШ № 3, МБОУ Лицей № 8, в незакрывающихся шкафах хранятся, серная, соляная, уксусная кислоты, перманганат калия, несмотря на то, что согласно Перечня наркотических  средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.1998  № 681, указанные химикаты внесены в Таблицу III Списка IV и в отношении которых федеральным законодательством установлены меры контроля.

Кроме этого, согласно п.п. 2-6, 10, 12 Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 09.06.2010 № 419, при осуществлении видов деятельности, связанных с оборотом прекурсоров, любые операции, при которых изменяется количество прекурсоров (далее - операции), подлежат занесению в специальный журнал регистрации операций (далее - журнал). Регистрация операций ведется по каждому наименованию прекурсора на отдельном развернутом листе журнала или в отдельном журнале. Журналы должны быть сброшюрованы, пронумерованы, заверены подписью руководителя юридического лица и скреплены печатью юридического лица. Руководитель юридического лица назначает лиц, ответственных за ведение и хранение журналов. Записи в журналах производятся лицом, ответственным за их ведение и хранение, шариковой ручкой (чернилами) в хронологическом порядке непосредственно после каждой операции (по каждому наименованию прекурсора) на основании документов, подтверждающих совершение операции. Запись в журналах каждой проведенной операции заверяется подписью лица, ответственного за их ведение и хранение, с указанием фамилии и инициалов. Журнал хранится в металлическом шкафу (сейфе), ключи от которого находятся у лица, ответственного за ведение и хранение журнала.

В нарушении указанных требований журналы регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, ответственными должностными лицами заполняются не должным образом, либо не заполняются совсем (МБОУ СШ № 30, МБОУ СШ № 73, МБОУ СШ № 82, МБОУ Лицей № 1, МБОУ СШ № 133, МБОУ СШ № 84). 

В МАОУ «КУГ № 1 «Универс» указанный журнал хранится в кабинете химии, в свободном доступе, не в сейфе.   

В МБОУ СШ № 84, МБОУ СШ № 82, МБОУ СШ № 73, МБОУ СШ № 30 не назначено лицо, ответственное за хранение журнала регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ.

По результатам проверки в связи с выявленными нарушениями на имя руководителей образовательных учреждений 06.12.2016 внесено 13 представлений, которые находятся на рассмотрении. 

Указанная информация сообщается с целью информирования граждан о возможных нарушениях, допускаемых в общеобразовательных учреждениях района. В случае обнаружения подобных фактов, данные сведения необходимо направлять в прокуратуру района для принятия соответствующих мер.
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