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Уважаемый Геннадий Петрович!

[bookmark: _GoBack]Для размещения на сайте администрации района в Ваш адрес направляется информация о результатах проведения проверок соблюдения трудовых прав мобилизованных работников.
В октябре 2022 года прокуратурой района проведено более 15 проверок соблюдения требований трудового законодательства в организациях, работники которых были мобилизованы.
В рамках проверок установлено, что трудовые договоры со всеми мобилизованными работниками приостановлены на основании соответствующих приказов, вместе с тем имеются нарушения по оплате труда призывников – заработная плата им зачастую выплачивается в очередные запланированные даты выплаты заработной платы в организации или иные сроки, тогда как выплата за все отработанные, но еще не оплаченные рабочие дни осуществляется до даты приостановки договора.
По результатам проведенных проверок в октябре 2022 года руководителям организаций внесено 5 представлений в связи с нарушением трудовых прав мобилизованных работников на своевременное получение заработной платы, возложена обязанность выплатить мобилизованным работникам компенсацию за задержку в соответствии со ст. 236 Трудового кодекса РФ. 
Кроме того, руководителям 2 организаций, расположенных на территории района, объявлены предостережения о недопустимости нарушения трудового законодательства об плате труда в отношении мобилизованных, поскольку не по всем работникам, которым выданы повестки о явке в военный комиссариат, в настоящее время решен вопрос о призыве на военную службу по мобилизации.


Прокурор района

советник юстиции                                                                                  Е.В. Горшков
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