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Прокуратурой района по обращению Коростелкина С. проведена проверка исполнения должностными лицами ООО «Центр управления проектами топливно-энергетического комплекса» (далее – ООО «ЦУП ТЭК») требований трудового законодательства в области оплаты труда.

В ходе проведенной проверки установлено, что на основании постановления заместителя прокурора Октябрьского района г. Красноярска Петровой О.С. о возбуждении дела об административном правонарушении от 26.03.2019 по факту задолженности по заработной плате на 22.03.2019 перед 59 работниками в размере 5 191 056,10 руб. постановлением Государственной инспекции труда в Красноярском крае от 18.06.2019 № 24/12-6320-19-И Шостак Я.В. привлечен к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Указанная задолженность по заработной плате образовалась, в том числе и перед следующими работниками: Жендариковым Андреем Валерьевичем  - в размере 59 068,75 руб., Золотухиным Владимиром Александровичем. - в размере 12 118 руб., Сафроновым Сергеем Николаевичем  - в размере 36 842,06 руб. 
Также установлено, что в ООО «ЦУП ТЭК» на 07.10.2019 вновь образовалась задолженность по заработной плате перед 106 сотрудниками в размере 2 657 399,86 руб., в том числе и перед следующими работниками: Жендариковым А.В. в размере 3 048,00 руб., Золотухиным В.А. в размере 12 118,00 руб., Сафроновым С.Н. в размере 31 502,56 руб.
Таким образом, Шостак Я.В., являясь должностным лицом – генеральным директором ООО «ЦУП ТЭК», зарегистрированного по адресу 107140, Российская Федерация г. Москва, ул. Красносельская Верхн., д. 3 «в», находящегося по адресу: 660028, Российская Федерация, г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, стр. 9, блок 3, пом. 309  будучи 18.06.2019 подвергнутым административному наказанию  по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ  за нарушение требований ст.ст. 22, 136, Трудового кодекса РФ вновь нарушил законодательство о труде (ст.ст. 22, 136 Трудового кодекса РФ), не выплатив своевременно заработную плату, т. е. вновь совершил правонарушение, предусмотренное ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством.
В связи с тем, что указанное правонарушение совершено повторно, указанные действия образуют состав, предусмотренный ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ – совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6 настоящей статьи – невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размере, предусмотренного трудовым законодательством – лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, если эти деяния не содержат уголовно-наказуемого деяния.
По результатам проведенной проверки, прокуратурой района 31.10.3019 в отношении должностного лица – генерального директора ООО «Центр управления проектами топливно-энергетического комплекса» (далее по тексту - ООО «ЦУП ТЭК») Шостака Ярослава Витальевича составлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ.
11.12.2019 мировым судьёй судебного участка № 69 Октябрьского района г. Красноярска Шостак Я.В. привлечен к административной ответственности по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ и ему назначен штраф в размере 20 000 руб.
