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Прокуратура Красноярского  края

Руководителю администрации Октябрьского района г. Красноярска

Гартману Г.П.
660062,  г. Красноярск,  ул. Высотная, 15

         Направляется для размещения на сайте в разделе «Прокурор разъясняет» информация по разъяснению изменений законодательства.

Приложение на   листах

Прокурор  района

старший советник юстиции                                                             А.В.Крафт

В соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 2020 г. N 404-ФЗ "О внесении изменений в статью 70 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" и статью 16 Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
"Дачная амнистия" продлена до 1 марта 2026 г. При этом теперь она касается жилых и садовых домов на земле, предназначенной не только для ведения гражданами садоводства, но и для ИЖС или личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта. Также введено требование о соответствии недвижимости параметрам объекта ИЖС.

Права на указанные дома можно оформить в упрощенном порядке. Потребуются только технический план и правоустанавливающий документ на участок, если право на землю не зарегистрировано в ЕГРН. В этом случае сведения об объекте недвижимости, за исключением данных о его площади и местоположении, указываются в техплане на основании проектной документации (при ее наличии) или декларации.

Кроме того, владельцы дачной и садовой земли, участков для ИЖС и ведения личного подсобного хозяйства, на которых до 4 августа 2018 г. начато строительство или реконструкция жилого объекта, смогут до 1 марта 2026 г. направить в уполномоченный орган уведомление о планируемом строительстве или реконструкции. В этом случае не придется получать разрешения на строительство и ввод объекта в эксплуатацию.

Соглашение о гармонизации ставок акцизов на табак в ЕАЭС прошло ратификацию.

Ратифицировано Соглашение о принципах ведения налоговой политики в области акцизов на табачную продукцию стран ЕАЭС.

Цель - гармонизировать (сблизить) ставки акцизов на табачную продукцию, реализуемую на территориях Союза.

В частности, начиная с 2024 г. каждые 5 лет будут устанавливать единую индикативную ставку акцизов и диапазоны отклонения фактических ставок от индикативной.

Ценные бумаги, фондовый рынок

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 424-ФЗ "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Центральным контрагентам дали отсрочку в связи с пандемией.

Срок получения статуса центрального контрагента увеличен на полгода - по 1 июля 2021 г.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 418-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об ипотечных ценных бумагах"

Ипотечные сертификаты участия выведут из оборота.

Скорректирован Закон об ипотечных ценных бумагах.

Ипотечные сертификаты участия выведут из оборота. Те, что обращаются в настоящее время, будут погашаться в плановом порядке.

Поправки вступают в силу по истечении 180 дней после опубликования, за исключением некоторых положений, для которых установлен иной срок.

Таможенное право, внешнеэкономическая деятельность

Приказ Минфина России от 11 сентября 2020 г. N 190н "Об определении порядка совершения таможенных операций в отношении товаров, пересылаемых в международных почтовых отправлениях в Российскую Федерацию, в том числе проставления таможенным органом соответствующих отметок, а также порядка и формы представления в таможенный орган информации, используемой при совершении таможенных операций в отношении данных товаров, посредством информационных систем таможенных органов"

Появились единые правила совершения таможенных операций в отношении товаров, пересылаемых в Россию в МПО.

Минфин определил:

- единый порядок совершения операций в отношении товаров, пересылаемых в международных почтовых отправлениях (МПО) в Россию, в т. ч. проставления таможенным органом соответствующих отметок;

- форму и процедуру предоставления сведений в отношении таких товаров посредством информационных систем таможенных органов.

Предусмотрены в т. ч. особенности взаимодействия назначенного оператора почтовой связи с таможенными органами. Установлены требования к реестру МПО и порядок его предоставления.

Приказ вступает в силу по истечении 30 дней после опубликования.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 7 декабря 2020 г. Регистрационный N 61319.

Гражданское право, приватизация

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 427-ФЗ "О внесении изменения в статью 7 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации"

ГК уточнили в части применения норм международных договоров.

Если международным договором установлены правила, отличные от норм ГК, то применяются правила международного договора.

Указано, что такие правила нельзя применять в истолковании, противоречащем Конституции. Противоречие может быть установлено в порядке, определенном федеральным конституционным законом.

Лицензирование отдельных видов деятельности

Постановление Правительства РФ от 4 декабря 2020 г. N 2027 "Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по перевозкам внутренним водным транспортом, морским транспортом пассажиров и Положения о лицензировании погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на внутреннем водном транспорте, в морских портах"

Кабмин обновил положения о лицензировании отдельных видов деятельности в сфере водного транспорта.

Правительство заново урегулировало вопросы лицензирования:

- пассажирских перевозок внутренним водным и морским транспортом, в т. ч. с использованием маломерных судов;

- погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на внутреннем водном транспорте и в морских портах.

Установлены лицензионные требования, перечень представляемых документов, порядок лицензионного контроля.

Прежние положения о лицензировании отменяются в рамках "регуляторной гильотины".

Постановление вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 июля 2021 г.

Приказ Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения от 6 ноября 2020 г. N 10217 "Об утверждении форм документов, используемых Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения в процессе лицензирования деятельности по производству и техническому обслуживанию (за исключением случая, если техническое обслуживание осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя) медицинской техники"

С 2021 г. при лицензировании производства и техобслуживания медтехники применяются новые формы документов.

Росздравнадзор обновил формы документов, используемых при лицензировании деятельности по производству и техобслуживанию медтехники. Это связано в т. ч. с внедрением реестровой модели предоставления госуслуг по лицензированию.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 г.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 4 декабря 2020 г. Регистрационный N 61278.

Закупки для государственных и муниципальных нужд

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 422-ФЗ "О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "О государственном оборонном заказе"

Из планов-графиков закупок исключены все закупки по гособоронзаказу.

Ранее в планы-графики закупок в рамках контрактной системы не включались заказы на создание, модернизацию, поставки, ремонт, сервисное обслуживание и утилизацию вооружения, военной и специальной техники. В отношении остальной части гособоронзаказа сохранялись риски раскрытия штатной численности и категорий военнослужащих, районов дислокации военных городков и объектов.

Теперь закупки по гособоронзаказу полностью исключены из планов-графиков закупок.

Также определен порядок осуществления контроля за непревышением объема финансирования таких закупок.

Постановление Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 2013 "О минимальной доле закупок товаров российского происхождения"

Установлена минимальная доля закупок отечественных промышленных и радиоэлектронных товаров.

С 2021 г. устанавливается минимальная доля закупок некоторых отечественных товаров.

В список входит 251 позиция. Отечественными признаются товары, включенные в реестр промышленной продукции, произведенной на территории России, и в единый реестр российской радиоэлектронной продукции.

Закупки, начатые до 1 января 2021 г., завершаются по прежним правилам.

Постановление Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 2014 "О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком"

Государство будет активнее закупать товары отечественного производства.

С 2021 г. для 107 видов отечественных товаров устанавливается минимальный процент закупки в рамках госконтрактов.

Определены особенности определения НМЦК, цены контракта с единственным поставщиком, начальной цены единицы товара.

С 2022 г. для заказчиков вводятся отчеты об объеме закупок отечественных товаров. Установлены правила его формирования.

Оценивать достижение минимальной доли будет Минпромторг. Установлены правила и критерии оценки.

Информация Федеральной антимонопольной службы от 3 декабря 2020 г. "ФАС России приостановила действие разъяснения о закупках препаратов с МНН "инсулин гларгин" до разработки чётких клинических рекомендаций по их назначению в различных дозировках"

Разъяснение ФАС по закупке препаратов "инсулин гларгин" пока не действует.

ФАС России приостановила действие данного ранее разъяснения о закупках препаратов с МНН "инсулин гларгин" до разработки чётких клинических рекомендаций по их назначению в различных дозировках.

В этом разъяснении ФАС указывала на недопустимость закупки конкретной дозировки названных препаратов (например, 300 ЕД/мл) без возможности поставки дозировки, позволяющей достичь эквивалентного терапевтического эффекта (например, 100 ЕД/мл). Вместе с тем разъяснялось, что для определенных категорий пациентов (дети с 2 до 6 лет) возможна закупка препаратов 100 ЕД/мл без возможности поставки дозировки 300 ЕД/мл.

Промышленность, топливно-энергетический комплекс

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 402-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и статью 23.2 Федерального закона "О теплоснабжении"

Технологический персонал организаций электроэнергетики и теплоснабжения должен получить подтверждение готовности к работе.

Принят закон по вопросам обеспечения готовности работников к профессиональной деятельности в сферах электроэнергетики и теплоснабжения. Он предусматривает обязанность проходить подготовку и получать подтверждение готовности к работе для лиц, чья деятельность связана:

- с эксплуатацией объектов электроэнергетики и энергопринимающих установок или с оперативно-диспетчерским управлением в электроэнергетике;

- с эксплуатацией объектов теплоснабжения и теплопотребляющих установок.

В рамках аттестации работников в сфере электроэнергетики будут проверять знание требований по безопасному ведению работ на объектах электроэнергетики, установленных правилами по охране труда.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 401-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О концессионных соглашениях" в части заключения, исполнения и изменения концессионных соглашений в отношении объектов по производству, передаче и распределению электрической энергии"

Президент подписал поправки о концессии объектов по производству, передаче и распределению электроэнергии.

Скорректирован Закон о концессионных соглашениях.

Соглашения для объектов по производству, передаче и распределению электроэнергии будут заключать по аналогии с соглашениями для имущества унитарных предприятий на праве хозведения и имущества бюджетных учреждений на праве оперативного управления.

Также для указанных объектов предусмотрены условия об объеме валовой выручки концессионера в рамках соглашения, в т. ч. на каждый год концессии.

Распоряжение Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 3203-р

Продлен срок исполнения обязательств организаций индустрии детских товаров и средств реабилитации по договорам о субсидировании.

Были признаны утратившими силу изданные в 2014-2017 гг. правила субсидирования российских организаций, работающих в сфере индустрии детских товаров и средств реабилитации. Это касается в т. ч. возмещения затрат на проценты по кредитам и на НИОКР.

В связи с пандемией Правительство РФ поручило Минпромторгу в отношении договоров о предоставлении по указанным правилам субсидий, заключенных до 1 марта 2020 г., и в отношении договоров, срок действия которых заканчивается в период с 1 марта по 31 декабря 2020 г., обеспечить в 2020 г. по соглашению сторон продление срока исполнения договоров до 1 года без применения штрафных санкций, если при их исполнении в связи с коронавирусом возникли не зависящие от организаций обстоятельства, влекущие невозможность их исполнения.

Изменения в договоры вносятся на основании заявлений организаций с приложением подтверждающих документов, поступивших в Министерство до 31 декабря 2020 г.

Распоряжение Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 3186-р

Кабмин обновил перечни парфюмерно-косметической продукции и товаров бытовой химии, не включаемых в ЕГАИС.

С 2021 г. будут действовать новые перечни парфюмерно-косметической продукции, товаров бытовой химии и средств личной гигиены, на оборот которых не распространяется Закон о госрегулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Ранее изданные перечни утратят силу в рамках механизма "регуляторной гильотины".

Распоряжение вступает в силу с 1 января 2021 г.

Строительство, градостроительство и архитектура

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 404-ФЗ "О внесении изменений в статью 70 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" и статью 16 Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

"Дачной амнистией" можно воспользоваться до 1 марта 2026 г.

"Дачная амнистия" продлена до 1 марта 2026 г. При этом теперь она касается жилых и садовых домов на земле, предназначенной не только для ведения гражданами садоводства, но и для ИЖС или личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта. Также введено требование о соответствии недвижимости параметрам объекта ИЖС.

Права на указанные дома можно оформить в упрощенном порядке. Потребуются только технический план и правоустанавливающий документ на участок, если право на землю не зарегистрировано в ЕГРН. В этом случае сведения об объекте недвижимости, за исключением данных о его площади и местоположении, указываются в техплане на основании проектной документации (при ее наличии) или декларации.

Кроме того, владельцы дачной и садовой земли, участков для ИЖС и ведения личного подсобного хозяйства, на которых до 4 августа 2018 г. начато строительство или реконструкция жилого объекта, смогут до 1 марта 2026 г. направить в уполномоченный орган уведомление о планируемом строительстве или реконструкции. В этом случае не придется получать разрешения на строительство и ввод объекта в эксплуатацию.

Сельское хозяйство

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 421-ФЗ "О внесении изменения в статью 40.1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации"

С/х кредитные потребкооперативы с малым количеством членов освобождены от выполнения отдельных финансовых нормативов.

С/х кредитные потребкооперативы должны соблюдать ряд финансовых нормативов, включая допустимые соотношения размеров задолженности по привлеченным и предоставленным займам.

Требование в части указанных соотношений теперь не распространяется на кооперативы последующего уровня, а также на кооперативы, число членов и ассоциированных членов в которых не превышает 200.

Транспорт и связь

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 398-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном контроле за осуществлением международных автомобильных перевозок и об ответственности за нарушение порядка их выполнения"

Изменился порядок регулирования международных автоперевозок.

Дополнен перечень мест госконтроля и надзора за международными автоперевозками.

Контроль будет возможен на остановочных пунктах, в т. ч. расположенных на автостанциях, автовокзалах, и в иных местах, находящихся в границах населенных пунктов, при обнаружении факта посадки/высадки пассажиров.

Урегулированы вопросы допуска российских перевозчиков к международным перевозкам. Будет сформирован реестр таких субъектов. Уточнена ответственность за несоблюдение установленных требований.

Российских перевозчиков, допуск которых к международным автоперевозкам был аннулирован, не допустят повторно к этой деятельности до истечения 1 года со дня аннулирования такого допуска.

Федеральный закон вступает в силу со дня опубликования, за исключением положений, для которых установлены иные сроки.

Постановление Правительства РФ от 8 декабря 2020 г. N 2044 "О внесении изменений в Правила предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий российским организациям воздушного транспорта на возмещение затрат, понесенных при выполнении мероприятий по вывозу граждан из иностранных государств, в которых сложилась неблагоприятная ситуация, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции"

Документы на субсидии за вывоз граждан из неблагополучных по COVID-19 стран авиакомпании могут подать по 10 декабря.

Правительство РФ продлило срок направления документов для получения российскими организациями воздушного транспорта субсидий на вывоз граждан из неблагополучных по COVID-19 стран. Материалы можно подать по 10 декабря 2020 г.

С 60 до 5 рабочих дней сокращен срок проверки Росавиацией поступивших материалов.

Уточнен порядок определения понижающего коэффициента, который применяется при расчете субсидии, в отношении документов, поданных с 1 июля по 10 декабря.

Решение о величине понижающего коэффициента и предоставлении субсидии будет приниматься в течение 10 рабочих дней (а не 20).

Постановление вступает в силу со дня опубликования.

Постановление Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 1998 "О категориях оснащаемых тахографами транспортных средств, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров, а также видах сообщения, в которых осуществляются такие перевозки транспортными средствами указанных категорий"

Об оснащении автобусов тахографами.

С 2021 г. транспортные средства категорий М2 и М3, осуществляющие регулярные перевозки пассажиров в пригородном и междугородном сообщении, должны быть оснащены тахографами. Для городского сообщения указанное требование вступит в силу с 2022 г.

Постановление действует до 1 января 2027 г.

Приказ Министерства транспорта РФ от 5 ноября 2020 г. N 449 "Об утверждении Порядка разработки и применения аэронавигационного паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) гражданской авиации, аэронавигационная информация о котором публикуется в Сборнике аэронавигационной информации Российской Федерации, типовых схем аэронавигационного паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) и типовых инструкций по производству полетов в районе аэродрома (вертодрома) аэроузла"

Аэронавигационные паспорта аэродрома, вертодрома и посадочной площадки нужно будет составлять по новым правилам.

С 2021 г. вводятся новые порядок формирования аэронавигационного паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) гражданской авиации и типовые схемы паспортов. Речь идет об объектах, данные о которых публикуются в Сборнике аэронавигационной информации.

Также будут применяться новые инструкции по производству полетов в районе аэродрома (вертодрома) и аэроузла.

Ранее составленные паспорта должны быть приведены в соответствие с новыми правилами при первом внесении изменений, но не позднее 1 января 2022 г.

Ранее изданные приказы по этим вопросам признаны утратившими силу.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 г.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 4 декабря 2020 г. Регистрационный N 61270.

Приказ Министерства транспорта РФ от 16 октября 2020 г. N 424 "Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда водителей автомобилей"

Сколько времени водитель должен проводить за рулем: с 2021 г. вводятся новые требования к режиму труда и отдыха.

На 2021-2026 гг. установлены новые требования к режиму работы и отдыха, условиям труда водителей автомобилей. Прежние правила отменяются в связи с реализацией механизма "регуляторной гильотины".

Новые нормы не распространяются на водителей служебных машин органов власти, автомобилей ведомственной охраны, для международных перевозок, оперативно-разыскной деятельности, оказания медпомощи, пожарной и спасательной служб, а также на водителей-военнослужащих.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 9 декабря 2020 г. Регистрационный N 61352.

Приказ Министерства транспорта РФ от 2 октября 2020 г. N 404 "Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха водителей трамвая и троллейбуса"

С нового года изменятся особенности режима рабочего времени и времени отдыха водителей трамвая и троллейбуса.

С 2021 г. будут действовать новые особенности режима рабочего времени и времени отдыха водителей трамвая и троллейбуса. Ранее изданный приказ по этому вопросу отменяется в рамках механизма "регуляторной гильотины".

Уточнено, что при разделении рабочего дня (смены) на две части перерыв между ними устанавливается не позже чем через 5 часов после начала работы, а не через 4 часа. Скорректированы нормы о времени отдыха.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 г.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 8 декабря 2020 г. Регистрационный N 61331.

Приказ Министерства транспорта РФ 31 августа 2020 г. N 348 "Об утверждении Порядка осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств"

Весовой и габаритный контроль ТС: правила.

На 2021-2026 гг. установлены правила весового и габаритного контроля ТС, оформления его результатов и организации пунктов контроля.

Контроль осуществляется уполномоченными контрольно-надзорными органами.

Стационарные и автоматические пункты организуются владельцами автодорог, а передвижные на базе автомобиля или прицепа на дорогах федерального значения - уполномоченным контрольно-надзорным органом, на иных дорогах - уполномоченным контрольно-надзорным органом, владельцем дороги.

Акт результатов измерений составляется как можно быстрее, но не более 3 часов.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 4 декабря 2020 г. Регистрационный N 61252.

Приказ Министерства транспорта РФ от 30 июля 2020 г. N 276 "Об утверждении Правил заполнения диагностической карты"

Операторы техосмотра будут заполнять диагностические карты по правилам Минтранса.

На период с 1 марта 2021 г. по 1 марта 2027 г. установлены правила заполнения диагностических карт для автобусов, городского наземного электротранспорта и иных видов ТС.

Карта оформляется по результатам техосмотра. Отдельные формы для автобусов и городского наземного электротранспорта вводятся впервые.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 4 декабря 2020 г. Регистрационный N 61280.

Приказ Министерства транспорта РФ от 28 июля 2020 г. N 259 "Об утверждении Особенностей выполнения международной автомобильной перевозки грузов третьих государств"

С нового года изменятся особенности выполнения международной автомобильной перевозки грузов третьих государств.

С 2021 г. будут действовать новые особенности выполнения международной автомобильной перевозки грузов третьих государств. Ранее изданный акт по этому вопросу отменяется рамках механизма "регуляторной гильотины".

Уточнен порядок подтверждения правомерности совершения перевозки. Усилен контроль за перевозками.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 г.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 7 декабря 2020 г. Регистрационный N 61297.

Информация, реклама и СМИ

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 415-ФЗ "О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "О рекламе"

Решено запретить рекламу, касающуюся способов сматывания счетчиков.

В законодательство внесли запрет на рекламу, касающуюся способов искажения показаний приборов учета коммунальных ресурсов.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 406-ФЗ "О внесении изменения в статью 2 Федерального закона "Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации"

Данные ПФР отнесли к официальной статистике.

Скорректирован Закон о статучете.

К субъектам учета теперь также относится ПФР. Без этого статуса государство и общество имели доступ только к ограниченной части информационных ресурсов Фонда, а публикуемые им данные не относились к официальной статинформации.

Страховая деятельность

Информационное письмо Банка России от 8 декабря 2020 г. N ИН-06-59/168 "О недопустимости установления ограничений по внесению сведений об иностранном национальном водительском удостоверении при оформлении договора ОСАГО в виде электронного документа"

Договоры Е-ОСАГО должны быть также доступны для водителей с иностранными водительскими удостоверениями.

При заключении договора ОСАГО в электронном виде сайты некоторых страховщиков не позволяют внести в заявление данные об иностранном водительском удостоверении, ограничивая соответствующее поле 10 символами, необходимыми для российского удостоверения.

Подобная практика недопустима и может повлечь санкции со стороны ЦБ.

Иные вопросы хозяйственной деятельности

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 416-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Агрохимикаты можно будет хранить в морских портах.

Скорректирован Закон об экологической экспертизе, Градостроительный и Водный кодексы.

Решено снять запрет на хранение агрохимикатов на территориях морских портов.

Новые хранилища можно будет строить только за пределами прибрежных защитных полос.

Уже существующие в границах таких полос хранилища, введенные в строй до 2013 г., продолжат работать при условии оборудования их сооружениями и системами, предотвращающими загрязнение водных объектов.

Постановление Правительства РФ от 3 декабря 2020 г. N 2011 "Об утверждении Правил мониторинга экспериментального правового режима в сфере цифровых инноваций, оценки эффективности и результативности реализации экспериментального правового режима в сфере цифровых инноваций, общественного обсуждения вопросов эффективности и результативности реализации экспериментального правового режима в сфере цифровых инноваций"

Появились правила мониторинга "регуляторных песочниц".

С 28 января 2021 г. будет действовать Закон об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в России. Такие режимы решено устанавливать в медицине, промышленности, образовании, дистанционной торговле, строительстве и некоторых других областях. В отношении них будет действовать специальное регулирование. Предусмотрены мониторинг режимов, а также оценка их эффективности и результативности. Правительство РФ определило порядок.

Мониторинг необходим для того, чтобы оценить соответствие субъектов режима показателям эффективности и результативности, установленным программой режима.

Мониторинг проводят уполномоченный орган, регулирующий орган и организация предпринимательского сообщества той или иной сферы в течение периода реализации режима. Оцениваются в т. ч. жалобы лиц, чьи права и интересы нарушены в связи с установлением режима.

Прописан порядок предоставления отчетности в рамках мониторинга и оценки.

Закреплена процедура общественного обсуждения вопросов эффективности и результативности реализации режима.

Постановление вступает в силу с 28 января 2021 г.

Приказ Федеральной службы по аккредитации от 25 июня 2020 г. N 120 "Об утверждении Административного регламента по осуществлению Федеральной службой по аккредитации федерального государственного контроля за деятельностью аккредитованных лиц"

Федеральный госконтроль за деятельностью аккредитованных лиц - по новому регламенту.

Росаккредитация утвердила новый регламент по федеральному госконтролю за деятельностью аккредитованных лиц. Ранее данный вопрос регулировался Минэкономразвития.

В частности, предусмотрено проведение внеплановых документарных и выездных проверок, мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, по госконтролю без взаимодействия с аккредитованными лицами.

Заново прописаны права и обязанности участников госконтроля. Установлен исчерпывающий перечень документов и информации, истребуемых у аккредитованного лица в ходе проверочных мероприятий.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 4 декабря 2020 г. Регистрационный N 61274.

Основы государственно-правового устройства

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 429-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Закреплен приоритет Конституции РФ над международными нормами.

Закреплено, что решения межгосударственных органов, принятые на основании положений международных договоров РФ в их истолковании, противоречащем Конституции РФ, не подлежат исполнению в нашей стране. Такое противоречие может быть установлено в порядке, определенном федеральным конституционным законом.

Указанные положения соответствуют новой редакции Конституции РФ.

Федеральный закон вступает в силу со дня опубликования.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 411-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации уставов муниципальных образований" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

Уставы и муниципальные акты разрешено подавать на госрегистрацию в электронном виде.

Уставы и муниципальные акты, а также необходимые документы можно будет подавать на госрегистрацию в электронном виде. При этом возможность предоставлять бумажные экземпляры сохранена.

Уставы и муниципальные акты, а также сведения, включенные в госреестр, размещаются на портале Минюста "Нормативные правовые акты в Российской Федерации".

Федеральный закон вступает в силу по истечении 180 дней после опубликования.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 394-ФЗ "О Государственном Совете Российской Федерации"

Президент РФ подписал Закон о Государственном Совете РФ.

Закреплены основы функционирования публичной власти, а также статус и порядок деятельности Совета, который сформирует Президент РФ.

Бюджетная система

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 423-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Президент подписал поправки к БК.

Установлено, что дефицит регионального бюджета может превысить установленные Кодексом ограничения в случае снижения разницы между поступлениями от возврата средств с банковских депозитов и средствами, размещаемыми на таких депозитах.

Срок предоставления региону (муниципалитету) бюджетного кредита на пополнение остатка средств на счете бюджета увеличен до 240 дней с возвратом до 15 декабря. Ранее это были 180 дней с возвратом до 25 ноября.

Сэкономленные на госконтрактах средства из трансферта региону будут оставлять ему, если регион направит их на региональные проекты, соответствующие федеральным.

В 2020 г. регионы смогут взять у государства деньги по ставке 0,1% годовых для погашения бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах региональных бюджетов с возвратом не позднее 1 июля 2021 г.

Поправки вступают в силу со дня опубликования.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 391-ФЗ "О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"

В 2021 и 2022 гг. расходы ФОМС превысят его доходы.

Принят бюджет ФОМС на 2021-2023 гг.

В 2021 г. дефицит бюджета составит 11,57 млрд руб. (это больше уровня дефицита 2020 г. в 8,4 раза), в 2022 г. - 1,46 млрд руб. В 2023 г. дефицита не ожидается.

Основным источником формирования доходной части бюджета являются страховые взносы на ОМС. На их долю приходится более 80% всех доходов Фонда.

Кроме того, из федерального бюджета в бюджет Фонда будут направлены трансферты на оказание медпомощи онкобольным, компенсацию выпадающих доходов по самозанятым и в связи с установлением пониженных тарифов страховых взносов, а также на обеспечение нестраховых расходов (ВМП вне базовой программы ОМС и родовой сертификат). С 2020 г. в доходах бюджета Фонда учитываются поступления налога на профессиональный доход.

Зарезервированы средства нормированного страхового запаса, которые пойдут в т. ч. на устранение кадрового дефицита врачей и среднего медперсонала в первичном звене, на стимулирующие выплаты за выявление рака при диспансеризации и профосмотрах, на исполнение судебных актов.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 390-ФЗ "О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"

В будущем году бюджет ФСС недосчитается более 17 миллиардов.

Принят Закон о бюджете ФСС на 2021-2023 гг.

В 2021 г. ожидается дефицит в 17,6 млрд руб.

Учтены снижение инфляции со 103,8% в 2020 г. до 103,7% в 2021 г., рост номинальной начисленной среднемесячной зарплаты соответственно с 50 131 до 53 096 руб., а также снижение рождаемости в течение 3 лет.

Предусмотрены трансферты на компенсацию выпадающих доходов в связи с применением пониженных тарифов взносов на ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством для отдельных категорий плательщиков.

Трансферты на обеспечение сбалансированности бюджета в части ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством не предусмотрены.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 388-ФЗ "О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"

В предстоящие три года бюджет ПФР ожидается дефицитным.

Принят бюджет ПФР на 2021-2023 гг. Ожидается превышение расходов над доходами. Так, в 2021 г. запланированы доходы в сумме 9 101,8 млрд руб. (7,9% к объему ВВП), расходы - 9 596,7 млрд (8,3%).

При формировании доходной части бюджета учтено сохранение на весь период моратория на направление страховых взносов на финансирование накопительной пенсии.

Размер материнского (семейного) капитала в 2021-2023 гг. определен исходя из темпов роста инфляции.

Предполагается, что средний размер пенсии на конец 2020 г. составит 15 032 руб., на конец 2021 г. - 15 782 руб.

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 385-ФЗ "О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"

Федеральный бюджет на 2021-2023 гг. будет дефицитным.

Президент РФ подписал Закон о федеральном бюджете на 2021 г. и плановый период 2022 и 2023 гг.

Бюджет будет дефицитным, а уровень инфляции в 2021 г. не превысит 3,7%, в 2021 и 2022 гг. - 4%. Определяются основные направления расходов.

При формировании бюджета учтены законодательные поправки, касающиеся в т. ч. обложения НДФЛ доходов в виде процентов по вкладам в банках, повышенного налогообложения доходов, превышающих 5 млн руб. в год. Установлены особенности казначейского сопровождения средств на определенные цели.

Размер маткапитала в 2021 г. составит 483 881,83 руб., а величина прожиточного минимума пенсионера для определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии - 10 022 руб. Предусмотрена индексация отдельных пособий.

Приказ Минфина России от 30 октября 2020 г. N 255н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Консолидированная бухгалтерская (финансовая) отчетность"

Консолидированная бухгалтерская (финансовая) отчетность: стандарт бухучета.

Утвержден федеральный стандарт бухучета государственных финансов "Консолидированная бухгалтерская (финансовая) отчетность".

К субъектам отчетности относятся Казначейство, финансовые органы регионов и муниципалитетов, органы управления ГВБФ, главные администраторы (распорядители) средств соответствующего бюджета. По решению главного администратора (распорядителя), финансового органа также может относиться централизованная бухгалтерия.

В состав отчетности входят консолидированные бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах, отчет о движении денежных средств, а также отчет об исполнении консолидированного бюджета, отчет об исполнении консолидированного бюджета и бюджета ГВБФ, пояснительная записка к консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, пояснения. Формы и правила их определяет Минфин.

Бюджетные и автономные учреждения применяют стандарт начиная с бюджетной и бухгалтерской (финансовой) отчетности отчетности 2022 г.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 7 декабря 2020 г. Регистрационный N 61313.

Приказ Минфина России от 28 октября 2020 г. N 246н "О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению"

Обновлен план счетов бюджетного учета.

Минфин скорректировал план счетов бюджетного учета и инструкцию по его применению.

В частности, закреплено, что бюджетный учет ведется методом начисления. Прописан порядок ведения бюджетного учета органами, осуществляющими кассовое обслуживание.

Изменения применяются при формировании учетной политики и показателей бухучета с 2021 г. При этом ряд изменений применяется при ведении учета и формировании бухотчетности на 1 января 2021 г. Положения в части аналитического учета применяются в 2020 г. по решению субъекта учета, принятому в рамках формирования его учетной политики.

Зарегистрировано в Минюсте РФ 9 декабря 2020 г. Регистрационный N 61340.

Вопросы гражданства, миграция, въезд в РФ и выезд из РФ

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 412-ФЗ "О внесении изменений в статью 15.1 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации"

Экзамен для мигрантов на знание русского языка: поправки к законодательству.

Скорректирован Закон о правовом положении иностранцев.

По итогу комплексного экзамена на знание языка, истории и основ законодательства иностранцам выдаются соответствующие сертификаты. Сейчас срок их действия составляет 5 лет.

Указано, что срок действия сертификатов определяет Правительство. Предполагается, что сертификаты для получения вида на жительство будут бессрочны, а для получения разрешения на временное проживание, разрешения на работу либо патента будут действовать 3 года.

Требования к уровню знаний будут зависеть от цели - работа, временное или постоянное проживание.

Правительство установит методику расчета стоимости экзамена.

Поправки вступают в силу по истечении 180 дней после опубликования.

Правопорядок, общественная безопасность, защита от ЧС

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 403-ФЗ "О внесении изменений в статьи 14 и 17 Федерального закона "Об оружии"

В законе прописали порядок ввоза и вывоза охотничьего оружия.

Закреплен порядок ввоза охотничьего оружия и патронов к нему иностранными гражданами. Для этого потребуется разрешение, которое выдается Росгвардией или ее территориальными органами по заявлениям юрлиц и ИП, ведущих охотничье хозяйство. Устанавливается перечень прилагаемых документов. Среди них:

- договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства, заключенный с иностранцем;

- копия охотхозяйственного соглашения заявителя с региональным органом;

- учредительные документы заявителя либо выписка из ЕГРИП;

- список номерного учета ввозимых оружия и (или) патронов;

- проекты заключений (разрешительных документов) на временный ввоз оружия и патронов к нему и их обратный вывоз;

- копия документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина.

Также урегулирован вывоз из РФ в страны ЕАЭС охотничьего оружия и патронов к нему гражданами России.

Закон вступает в силу по истечении 90 дней после даты опубликования.

Земельное право, природоохранная деятельность, природные ресурсы

Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 413-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

При оформлении кредита на строительство дома дальневосточный гектар можно будет получить в собственность досрочно.

Президент РФ подписал поправки к Закону о дальневосточном гектаре.

Как и ранее, земельный участок предоставляется в безвозмездное пользование гражданину сроком на 5 лет. Заявление о предоставлении участка в собственность может быть подано не ранее чем за 6 месяцев до дня окончания срока действия договора безвозмездного пользования. Участок может быть передан в собственность до истечения 5 лет, если на нем расположен объект ИЖС, находящийся у гражданина в собственности и соответствующий установленным требованиям.

Поправки предусматривают еще один случай досрочной передачи участка в собственность - гражданин взял кредит на строительство на данном участке объекта ИЖС. Испрашиваемый участок передается в залог кредитной организации после регистрации права собственности на него.

В декабре 2020 года приняты ряд законов, направленных  на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей
Так, Федеральным законом от 8 декабря 2020 г. N 414-ФЗ "О внесении изменения в статью 23 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" предусмотрено следующее
Скорректирован Закон о занятости. Поправки касаются профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет.  Указано, что женщина может обратиться в орган занятости не только по месту жительства, но и по месту пребывания.
Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 2020 г. N 409-ФЗ "О внесении изменений в статью 12 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" изменился порядок перенаправления маткапитала при отказе женщины тратить его на будущую пенсию.

Так, женщины, выбравшие расходование маткапитала на формирование накопительной пенсии, до назначения последней вправе отказаться от этого направления.

В течение 6 месяцев после поступления возвращенных средств на счет ПФР владелец сертификата может обратиться с заявлением о распоряжении маткапиталом на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (детьми), приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов либо с заявлением о продлении этого срока. Указанный срок может быть продлен на 6 месяцев в случае обращения с заявлением о продлении срока подачи заявления о распоряжении маткапиталом.

Если заявления не были поданы, то маткапитал снова направляется на формирование накопительной пенсии.

Для женщин, отказавшихся от использования маткапитала на формирование накопительной пенсии до введения поправок, течение 6-месячного срока начинается со дня вступления в силу изменений.

НАЛОГИ, СБОРЫ И ДРУГИЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ

Приказом ФНС России от 30.09.2020 N СД-7-15/719@

"Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной налоговой службой государственной услуги по выдаче свидетельства о регистрации организации, совершающей операции с этиловым спиртом, и формы решения о приостановлении (возобновлении) действия, об аннулировании свидетельства (дубликата свидетельства) о регистрации организации, совершающей операции с этиловым спиртом"  
Обновлена процедура выдачи свидетельства о регистрации организации, совершающей операции с этиловым спиртом 
Заявителями в рамках соответствующей госуслуги являются организации, осуществляющие определенные виды деятельности, в том числе производство неспиртосодержащей продукции, в качестве сырья для производства которой (в процессе производства которой) используется денатурированный этиловый спирт.

Предоставление госуслуги осуществляется: Межрегиональной инспекцией, в которой заявитель, отнесенный к категории крупнейших налогоплательщиков, состоит на учете, или в ведении которой находится межрайонная инспекция, в которой состоит на учете заявитель;Управлением, в ведении которого находится налоговый орган, в котором заявитель, не отнесенный к категории крупнейших налогоплательщиков, состоит на учете по месту нахождения организации. 
Срок предоставления госуслуги не должен превышать 30 календарных дней с даты представления заявления о выдаче свидетельства и документов. 
За выдачу свидетельства взимается госпошлина в размере 3500 рублей.

Признан утратившим силу аналогичный Приказ ФНС России от 25.08.2014 N ММВ-7-15/424@. Настоящий Приказ вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1-го числа очередного налогового периода по акцизам.

<Письмо> ФНС России от 12.11.2020 N ЕА-4-15/18589

"О направлении формата реестра документов по льготе по НДС"

С 23 но

http://www.consultant.ru/law/review/fed/fd2020-11-25.html#fd_theme_41
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Изменения  в законодательстве, регулирующем правовое положение иностранных граждан

15 октября 2020 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 329-ФЗ, предусматривающий внесение изменений в Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

В частности, внесенными изменениями урегулированы полномочия Правительства РФ и Министерства внутренних дел России, по вопросам выдачи разрешений на временное проживание иностранным гражданам.

Так, в силу новой редакции пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» Правительством РФ утверждаются правила определения, корректировки и перераспределения между субъектами РФ квоты на выдачу иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешений на временное проживание в РФ, установления и использования ее резерва, порядок распределения указанной квоты соответствующими комиссиями, формируемыми в субъектах РФ. 
Согласно новой редакции пункта 8 статьи 6 вышеуказанного Федерального закона к полномочиям федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел отнесены: порядок выдачи разрешения на временное проживание, форма заявления о выдаче разрешения на временное проживание, порядок его подачи, в том числе в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая портал госуслуг, перечень документов, представляемых одновременно с указанным заявлением, форма и описание отметки в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина, о разрешении на временное проживание, форма и описание бланка документа о разрешении на временное проживание.

Настоящий Федеральный вступит в силу по истечении 90 дней после дня его официального опубликования
Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт
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Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
Блокнот Красноярск   https://ok.ru/bloknotkr/topic/70197617814483
Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
Новости Красноярска"
 
      https://ok.ru/group/53274567901303/topic/69985600796023
Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
  crime news Krasnoyarsk                https://ok.ru/group/53308433957064
Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
https://ok.ru/group/52445064593487
криминальные новости Красноярского края
Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
Красноярский информационный портал  https://ok.ru/infoyarsk/topic/70116146793325
Cудом Октябрьского района г.Красноярска рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района С-на.  Он осужден по ч .2 ст. 297 УК РФ за оскорбление судьи, участвующего в отправлении правосудия, при следующих обстоятельствах.

           С-н явился к федеральному судье района в связи с рассмотрением последним его жалобы на постановление мирового судьи об административном правонарушении, cовершенном С-ным, а именно за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. 

           Когда же судья огласил решение по делу, отказав в удовлетворении жалобы, С-н оставшись недовольным вынесенным судом законным решением, находясь в коридоре около кабинета судьи публично в присутствии иных лиц умышленно высказал в адрес судьи оскорбление, содержащее негативную оценку его личности, проявив тем самым неуважение к суду

           C-ну было назначено справедливое наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства.
          Будем надеяться, что в следующий раз С-н будет взвешивать свои слова, а свое несогласие с принятым решением выражать иным цивилизованным способом- путем обжалования решения.

Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                А.В.Крафт

исп Лихачева О.В.
т 2462495
