Об итогах надзорной деятельности прокуратуры Октябрьского района в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции в 2014 году.


Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является одним из приоритетных направлении работы прокуратуры района ввиду его особой значимости. 

Прокуратурой Октябрьского района за истекший период 2014 года выявлено 206 нарушений законодательства, носящих коррупционный характер, внесено 36 представлений, к дисциплинарной ответственности по представлению прокурора привлечено 42 должностных лица, направлено исков в суд – 3, принесено 8 протестов на правовые акты, к административной ответственности привлечено 12 лиц, на рассмотрении находится 7 административных производств. 

 Прокуратурой района в 2014 году в администрацию района направлена  информация о состоянии законности, в том числе в сфере борьбы с коррупцией, с правоохранительными органами проведено 4  межведомственных совещания.   

Кроме того, согласован и утвержден график проведения профилактической работы (семинаров на тему противодействия коррупции) с муниципальными и государственными гражданскими служащими ИФНС России по Октябрьскому району г. Красноярска на 2014 год. В первом полугодии учебно-методический семинар проведен в ИНФС по Октябрьскому району, во втором полугодии также семинар проведен с муниципальными служащими администрации района по вопросам реализации отдельных антикоррупционных мер, в том числе по вопросам исполнения требований законодательства о муниципальной и государственной гражданской службе, по вопросам предоставления сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Прокуратурой района за истекший период 2014 года проведены проверки исполнения законодательства о государственной и муниципальной службе, в том числе деятельность администрации района при приеме служащих на работу и прохождения муниципальной службы, выполнения муниципальными служащими иной оплачиваемой работы. 

Также, прокуратурой района проверена достоверность предоставленных сведений о доходах за истекший 2013 год сотрудниками Отдела полиции № 2 МУ МВД России «Красноярское», установлены нарушения в части предоставления недостоверных сведений о полученных доходах. По результатам проведенной проверки прокуратурой района в адрес начальника МУ МВД России «Красноярское» внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о коррупции, о государственной службе, которое рассмотрено, признано обоснованным, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора. 

Аналогичные проверки достоверности предоставления сведений о доходах проведены в Отделении ПФ РФ по Октябрьскому району, по результатам выявленных нарушений 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечаний, также проверка проведена в отношении руководителей образовательных учреждений района, по результатам выявленных нарушений 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Кроме того, прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в части привлечения к трудовой деятельности бывших государственных либо муниципальных служащих. По результатам проведенных прокуратурой района проверок в деятельности ОАО «Сбербанка России» - Восточно-Сибирский банк установлены нарушения требований ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и ст. 64.1 Трудового кодекса РФ, при трудоустройстве в ОАО «Сбербанк России» - Восточно-Сибирский банк граждане, ранее трудоустроенные на  должностях федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, соответствующее уведомление в комиссию по урегулированию конфликта интересов не направили, новый работодатель также указанную обязанность исполнил несвоевременно. По результатам проведенной проверки в адрес управляющего ОАО «Сбербанк России» - Восточно-Сибирский банк внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, которое рассмотрено, признано обоснованным, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, в Октябрьский районный суд г. Красноярска направлено 3 исковых заявления о расторжении трудовых договоров с бывшими служащими по причине нарушения требований законодательства о противодействии коррупции при их трудоустройстве на новое место работы. 2 исковых заявления рассмотрено судом, исковые требования удовлетворены добровольным исполнением требований прокурора, 1 исковое заявление в настоящее время находится на рассмотрении. 

Кроме того, по результатам проведенных прокуратурой района проверок два юридических лица, осуществляющих деятельность на территории Октябрьского района привлечены к административной ответственности в виде штрафов по               ст. 19.29 КоАП РФ, по причине принятия на работу бывших государственных и муниципальных служащих, должности которых включены в перечни должностей службы, в случае замещения которых гражданин после увольнения с гражданской службы не вправе в течение двух лет замещать должности, а также выполнять работу на условиях гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные обязанности гражданского служащего  без направления соответствующего уведомления предыдущему работодателю. 

Приоритетным направлением работы прокуратуры района в сфере противодействия коррупции является выявление коррупционных нарушений при осуществлении надзора в бюджетной сфере, а также в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд. Так, проверки проведены в институтах СО РАН, образовательных, медицинских учреждениях района, организациях, осуществляющих дорожную деятельность. По результатам проведения проверок на незаконный локально правовой акт внесен 1 протест, внесено 28 представлений об устранении нарушений требований действующего законодательства в указанной сфере, 28 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора 10 лиц привлечено к административной ответственности в виде штрафов. 

Ввиду того, что надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции остается одним из наиболее важных и приоритетных направлений в работе прокуратуры, органами прокуратуры проверки в анализируемой сфере будут продолжены.
