Обращение к призывникам и их родителям 

«С 1 апреля начинается весенний призыв 2022 года. Служба в Вооруженных Силах – важный этап в биографии каждого мужчины. 
 В этом призыве, как и в предыдущих, призывнику в военном комиссариате будет предоставлено право выбора места службы, вида и рода вооруженных сил, конечно с учётом имеющегося наряда на призыв, категории годности по состоянию здоровья, имеющегося уровня образования и других факторов.
В том числе, для того, чтобы привить интерес к службе у призывников, уклоняющихся от мероприятий, связанных с призывом на военную службу, к явившимся в военкомат до середины мая никаких санкций и штрафов применяться не будет», - рассказал военный комиссар Свердловского района города Красноярска и города Дивногорска Кирилл Николаевич Остапчук.
Участие военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, в выполнении мероприятий в ходе проведения специальной военной операции на территории других государств, не предусмотрено. В первые две недели призыва будет обеспечена возможность присутствия ближайших родственников призывников при прохождении ими мероприятий, связанных с призывом на военную службу, в том числе на заседаниях призывных комиссий, во время вынесения решения. 
На данный момент граждане призываются на военную службу сроком всего лишь на 12 месяцев. Время службы пролетает быстро. Работодатели с уважением относятся к тем, кто прошел школу военной службы, и видят в них исполнительных, дисциплинированных и ответственных работников.
Призываем Вас, уважаемые родители, отнеситесь к мероприятиям по призыву на военную службу с полной родительской ответственностью. 
В первую очередь граждане призывного возраста проходят медицинское освидетельствование врачами-специалистами. Мы  просим всех родителей призывников - очень внимательно отнеситесь к этому важнейшему этапу призывной кампании.      Если Ваш сын имеет какие-либо заболевания, то их наличие должно быть подкреплено соответствующими медицинскими документами, которые необходимо представить в оригинале врачу-специалисту. По итогам медицинского освидетельствования призывник может быть направлен на амбулаторное или стационарное обследование в медицинское учреждение города, по его итогам может быть принято соответствующее решение.   Если Вы не согласны с решением медкомиссии, то имеете право вместе с сыном на заседании призывной комиссии заявить просьбу о повторном медицинском освидетельствовании.
Сегодня солдат полностью освобожден от всех видов хозяйственных работ – их теперь выполняют гражданские структуры. Высвобожденное время целиком посвящено боевой подготовке. Увеличено время на физическую подготовку до 25 часов в неделю (4 –5 часов в день). Прохождение военной службы по призыву даёт много возможностей молодым людям, которыми можно и нужно воспользоваться, в том числе, возможность заключения контракта о прохождении военной службы, именно в данной воинской части, в которой они изнутри посмотрели службу.
Ну, а если ты мечтаешь сделать карьеру в государственной структуре или в ведомственном учреждении, служба в Вооруженных Силах – зачастую обязательное условие приема на работу, поскольку многие предприятия и структуры вообще не берут в свой штат граждан, не прошедших военную службу.
Если ты перспективный спортсмен, например, член сборной команды Красноярского края, то тебя могут направить для прохождения службы в спортивную роту. При этом будет предоставлена возможность участвовать в соревнованиях различного уровня.
Наиболее талантливые выпускники ВУЗов и студенты, склонные к научной работе, могут быть направлены для прохождения военной службы в научные роты, где они смогут продолжить заниматься научными исследованиями по выбранным направлениям.
Если ты до службы в Вооруженных Силах уже успел пройти подготовку в одном из военно-патриотический клубов или системе ДОСААФ России, то в армии у тебя будет немало преимуществ. Ты быстрее втянешься в армейскую жизнь и сможешь занять наиболее ответственную и вместе с тем интересную должность. Например, будешь служить оператором сложной боевой техники, командиром боевой машины.
Служба в армии и на флоте – почетная обязанность гражданина России, которая дает немалые преимущества в дальнейшем. Отслужив по призыву, ты получишь право на льготное поступление в государственные ВУЗы. На основании рекомендации командира войсковой части после увольнения с военной службы по призыву, ты также получаешь право обучения на подготовительных отделениях ВУЗов за счет федерального бюджета.
Конечно армия – есть армия, где бы не проходила служба, легкой она не будет. Но ведь настоящие мужчины идут в Вооруженные Силы не за легкой жизнью. А за тем, чтобы научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну, и открыть для себя новые возможности.     
К сожалению, призывники стесняются или боятся обратиться с вопросами в военный комиссариат. При этом верят тому, что услышали где-то или прочитали в интернете. Самую точную и достоверную информацию, соответствующую требованиям буквы законы, Вы можете получить только там, где непосредственно работают с данным законом, а это и есть военный комиссариат. Для этого организованы телефоны горячей линии, по которым призывники и их родители смогут уточнить информацию:
8 (391) 236-36-17 – отделение призыва военного комиссариата (Свердловского района города Красноярска и города Дивногорска Красноярского края).
8 (391) 236-22-73 – военный комиссар (Свердловского района города Красноярска и города Дивногорска Красноярского края).
Как военный комиссар, я с удовольствием готов встретиться и побеседовать на различные темы с каждым призывником и родителями, в том числе, помочь в выборе места службы, в зависимости от Ваших способностей. В дальнейшем мы будем сопровождать ребят на протяжении всего периода службы. У меня нет для Вас часов приема – приходите в любое время, я открыт к общению с Вами и Вашими детьми.  

С уважением,
 
[bookmark: _GoBack]председатель призывной комиссии 
– заместитель главы города Красноярск А.А. Фоминых,

военный комиссар (Свердловского района г.Красноярск
и г.Дивногорск Красноярского края)   К.Н. Остапчук.

