Открыт прием заявок на участие в VIII открытом фестивале-конкурсе снежно-ледовых скульптур «Волшебный лёд Сибири»
[bookmark: _GoBack]С 13 по 19 января 2020 года на левобережной набережной реки Енисей (пешеходная зона от ул. Вейнбаума до ул. Диктатуры Пролетариата)   пройдёт VIII открытый фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур «Волшебный лёд Сибири». 
Фестиваль-конкурс проводится по двум номинациям: «Снег» и «Лёд».
Заявки команд, а также эскизные проекты принимаются до 22 ноября 2019 года на следующие адреса электронной почты: krasled@mail.ru, pbgdk@mail.ru.
В качестве призового гонорара победители среди профессиональных скульпторов в каждой номинации получат: за 1-ое место – 90 тысяч рублей, 2-ое место – 60 тысяч рублей и за третье место – 30 тысяч рублей.
Напомним, открытый фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур «Волшебный лёд Сибири» проходит в Красноярске с 2013 года. Первый фестиваль-конкурс был посвящён 165-ой годовщине со дня рождения В.И. Сурикова и 385-ой годовщине со дня основания г. Красноярска. «Волшебный лёд Сибири» уникален тем, что это единственный из подобных профильных конкурсов, который включает в себя номинации по работе со снегом и льдом. Другие международные проекты, как правило, выбирают только один материал - либо снег, либо лёд. В разные годы в Красноярск приезжали мастера из США, Китая, Латвии, Японии, а также из городов России: Архангельска, Иркутска, Казани, Кызыла, Магадана, Барнаула, Перми, Прокопьевска, Шелехова, Новосибирска, Кемерово и других. Самое же активное участие в конкурсе принимают команды из Красноярска. 

Дополнительная информация: 222-39-89 Блестов Роман
