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Пояснительная записка
к сводному отчету выполнения муниципальных заданий
муниципальными учреждениями за 2022 год 

Сводный отчет выполнения муниципальных заданий муниципальными учреждениями подготовлен на основании отчетов органов, координирующих деятельность муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений в соответствии с постановлением администрации г. Красноярска от 25.09.2015 № 601 «Об утверждении Положения о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и об оценке выполнения муниципального задания» и распоряжением администрации города Красноярска от 29.09.2016 № 292-р «Об утверждении Методики оценки выполнения муниципальными учреждениями города Красноярска муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».
Оценка выполнения муниципального задания произведена в разрезе муниципальных учреждений отраслей социальной сферы – «Образование», «Культура», «Молодежная политика и туризм», «Физическая культура, спорт», а также МАУ «Центр содействия малому и среднему предпринимательству», МАУ «Татышев-парк», МАУ «ИЦ «Городские новости»,
МБУ «Управление зеленого строительства».
По отрасли «Образование» итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Культура» итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Молодежная политика и туризм» итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Физическая культура, спорт» итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
Итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по МАУ «Центр содействия малому и среднему предпринимательству» интерпретируется как «выполнено», МАУ «Татышев-парк» – «выполнено», МАУ «ИЦ «Городские новости» – «выполнено», МБУ «Управление зеленого строительства» – «выполнено».
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