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Пояснительная записка
к сводному отчету исполнения муниципальных заданий
муниципальными учреждениями за 2020 год 

Сводный отчет исполнения муниципальных заданий муниципальными учреждениями подготовлен на основании отчетов органов, координирующих деятельность муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений в соответствии с постановлением администрации г. Красноярска от 25.09.2015 № 601 «Об утверждении Положения о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и об оценке выполнения муниципального задания» и распоряжением администрации города Красноярска от 29.09.2016 № 292-р «Об утверждении Методики оценки выполнения муниципальными учреждениями города Красноярска муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».
Оценка выполнения муниципального задания произведена в разрезе муниципальных учреждений отраслей социальной сферы – «Образование», «Культура», «Молодежная политика и туризм», «Физическая культура, спорт», а также МАУ «Центр содействия малому и среднему предпринимательству», МАУ «Центр реализации социальных проектов», МАУ «ИЦ «Городские новости».
По отрасли «Молодежная политика и туризм» итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Физическая культура, спорт» учреждениями МАУ «Спортивная школа олимпийского резерва «Энергия», МАУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Лесной», муниципальное задание не выполнено в связи с приостановкой проведения физкультурных, спортивных мероприятий, деятельности по реализации услуг по обеспечению отдыха детей и их оздоровления в соответствии с указом Губернатора Красноярского края от 27.03.2020 № 71-уг «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края». В данном случае в соответствии с со ст.3 Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации ...» муниципальное задание не признается невыполненным. Итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Образование» учреждениями МАОУ ОК «Покровский», МАОУ «Гимназия № 5», МАОУ ДО «Дом творчества», МБОУ ДО «Центр творческого образования и гуманитарного развития», муниципальное задание не выполнено в связи с приостановкой деятельности по реализации услуг по обеспечению отдыха детей и их оздоровления в соответствии с указом Губернатора Красноярского края от 27.03.2020 № 71-уг «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края». В данном случае в соответствии с со ст.3 Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации ...» муниципальное задание не признается невыполненным. Итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
По отрасли «Культура» учреждениями МАУ «Дворец культуры им. 1 Мая», МАУ «Правобережный городской Дворец культуры», МАУ «Городской Дворец культуры «Кировский», МАУ «Красноярский городской Дворец культуры» (Культурный центр на Высотной), МАУ «Дворец культуры «Свердловский», МАУ «Красноярский городской парк», МБУК «Хоровой ансамбль солистов «Тебе поемъ», МБУК «Городской духовой оркестр», МБУК «Ансамбль танца «Енисейские зори» им. Г. Петухова», МБУК «Детско-юношеский духовный хор «София», МБУК «Музей-усадьба В.И. Сурикова», МБУК «ЦБС взрослого населения им. А.М. Горького», МБУК «ЦБС для детей им. Н. Островского», МАУ «Дом кино», МБУДО «Детская музыкальная школа № 10» муниципальное задание не выполнено в связи с приостановкой деятельности по реализации услуг в соответствии с указом Губернатора Красноярского края от 27.03.2020 № 71-уг «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края». В данном случае в соответствии с со ст.3 Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации ...» муниципальное задание не признается невыполненным. Итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по всем услугам (работам) по отрасли соответствует интерпретации «выполнено», «в целом выполнено».
[bookmark: _GoBack]Итоговая оценка выполнения муниципальных заданий по МАУ «Центр содействия малому и среднему предпринимательству» интерпретируется как «в целом выполнено», МАУ «Центр реализации социальных проектов» – «выполнено», МАУ «ИЦ «Городские новости» – «выполнено».
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