До 15 октября в Красноярске продлено действие схемы организации движения по проезду возле здания краевой научной библиотеки 
Схема организации движения на участке от пр. Мира до ул. Маркса в районе здания по адресу ул. Карла Маркса, 114 изменилась 19 июня 2021 года. Движение там стало односторонним. Автотранспорт может проезжать только со стороны проспекта Мира в сторону ул. Карла Маркса. 
Такое решение принято для обеспечения безопасности и в целях оптимизации транспортных потоков. Ранее двигаться по этому проезду было в двухстороннем режиме. Однако на практике два автомобиля там могли разъехаться с большим трудом. Так как, несмотря на запрет остановки и стоянки водители постоянно оставляли на проезде свои транспортные средства. 
После изменения схемы движения на участке разрешена парковка транспорта по одной стороне (возле здания библиотеки). А также введены следующие ограничения для парковки транспорта:
- по нечетной стороне пр. Мира на участке от ул. Обороны до проезда вдоль здания Краевой научной библиотеки;
- по проезду вдоль здания Краевой научной библиотеки от пр. Мира до парковочного кармана;
- по проезду вдоль здания Краевой научной библиотеки от парковочного кармана до ул. Карла Маркса.
[bookmark: _GoBack]Мониторинг показал, что такая схема организации движения является более эффективной. Поэтому ее действие решено продлить хотя бы на время продолжения ремонтных и строительных работ в центральной части города, до 24.00 часов 15 октября 2021 года. 
Все это время за участком будут продолжать наблюдение. После - схема может быть утверждена как постоянно действующая. 


