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С 8 февраля в Красноярске будут ограничены проезд и парковка транспорта в районе спортивных объектов «Сопка» и «Кристалл арена»
Это связано с проведением II Всероссийской спартакиады между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов без ограничения верхней границы возраста. Для обеспечения безопасности будут введены следующие ограничения:
В районе ледового дворца «Кристалл арена» будет запрещено движение транспорта по проезду от ул. Октябрьская до КПП ледового дворца. Там будут действовать временные дорожные знаки «Движение запрещено». Их установят в районе здания по ул. Октябрьская, 10а. Также на этом участке будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта. 

Эти ограничения будут действовать с 18:00 08.02.2024 до 12:00 18.02.2024. 

В районе МСК «Сопка» движение транспорта будет временно запрещено по проезду от ул. Биатлонная до КПП МСК «Сопка». На этом участке также будут действовать соответствующие временные дорожные знаки. Также на этом участке будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта. 

Эти ограничения будут действовать с 18:00 08.02.2024 до 12:00 16.02.2024. 
