С 12 августа в Красноярске будут временно запрещены проезд, остановка и стоянка транспорта на улицах исторического центра 
Это связано с проведением массовых мероприятий, посвященных празднованию Дня строителя. Схема ограничений будет аналогичной тем, что обычно вводятся для обеспечения безопасности во время проведения массовых мероприятий на площади Мира. Основные ограничения будут действовать во время финала праздничного концерта, вечером 13 августа. 

Движение будет запрещено по пр. Мира. На участке от ул. 9 Января до дома по пр. Мира 7а. Там установят соответствующие временные дорожные знаки.

Полностью закрыт для транспорта будет и участок от дома по пр. Мира 7а до площади Мира;

Также движение будет закрыто по участкам ул. Каратанова от ул. Карла Маркса до дома по ул. Каратанова,4 и от дома № 4 до дома № 12 по пр. Мира;
По ул. Конституции СССР будет закрыт для проезда участок от кольцевой развязки на проездах вдоль правого берега р. Кача и здания Арбитражного суда Красноярского края по адресу: ул. Ленина;
При съезде с ул. Карла Маркса на набережную р. Енисей в районе Музейного центра «Площадь Мира» будут установлены временные дорожные знаки «Въезд запрещен»;
При съезде с ул. Карла Маркса на набережную р. Енисей в районе Вантового моста будут действовать временные дорожные знаки «Въезд запрещен»;

При съезде с моста через р. Кача в районе здания № 2Гс2 по пр. Мира на проезд вдоль ул. Карла Маркса путем будут установлены временные дорожные знаки «Въезд запрещен»;
Эти ограничения будут действовать с 17:00 до 24:00 13 августа 2023 года.

А накануне мероприятий с 18:00 12 августа 2023 до 24:00 13 августа 2023 будут запрещены остановка и стоянка транспорта:

- по пр. Мира от ул. 9 Января до площади Мира;

- по ул. Каратанова от ул. Карла Маркса до ул. Ленина;

- на парковке в районе Музейного центра «Площадь Мира»;

- на парковке в районе Красноярской краевой филармонии со стороны 
ул. Карла Маркса;
- на парковке в районе здания Арбитражного суда Красноярского края по адресу: ул. Ленина, 1;

- на парковке по ул. Конституции СССР вдоль правого берега р. Кача;
