В связи с проведением церемонии прощания с Петром Пимашковым в центральной части города изменится схема движения и парковки транспорта
Сегодня, 16 августа с 20.00 часов будет временно ограничена остановка и стоянка транспорта в районе площади Мира.
[bookmark: _GoBack]Автомобили нельзя будет оставлять на ул. Каратанова  (от ул. Карла Маркса до ул. Ленина) до 13.00 часов 17 августа и пр. Мира  (от ул. Каратанова до площади Мира до 11.00 часов  17 августа 2021 года.
Оставлять транспорт свободно можно будет на всех платных парковках в районе вантового моста и здания краевой филармонии. Они будут открыты для свободной парковки с 9.00 часов утра 17 августа 2021 года и до окончания панихиды в Большом концертном зале.  
Регулировать движение на участках, расположенных в районе краевой филармонии 17 августа  будут сотрудники ГИБДД. 
Также в связи с проведением панихиды перенесено изменение организации движения на ул. Белинского, ул. Карла Маркса и ул. Парижской коммуны. Оно связано с работами по строительству нового пешеходного моста через ул. Карла Маркса. Перекрытия были запланированы на прошедшие выходные, однако организовать их решено со среды 18 августа 2021 года. 
Напомним, что для обеспечения безопасности при проведении работ по строительству пешеходного моста для транспорта будут закрыты все съезды и выезды на ул. Карла Маркса с нижних ярусов развязок и проездов в районе ул. Белинского и вантового моста.
В частности будут перекрыты проезды:
- по ул. Карла Маркса от съезда с ул. Белинского до здания №6 по ул. Карла Маркса;
- по ул. Островная от съезда с ул. Белинского до ул. Ленина в районе сквера Победителей;
- на съезде с ул. Карла Маркса к парковке Красноярской краевой филармонии в районе здания №2Б по пл. Мира;
- на выезде с парковки Красноярской краевой филармонии в районе здания №2Б по пл. Мира на ул. Карла Маркса;
Эти ограничения продлятся до 24.00 29 августа 2021 года.
Для снижения нагрузки на центральные улицы города во время этих ограничений будет временно организовано одностороннее движение по ул. Парижской Коммуны. Автомобили там смогут проезжать только  по направлению от ул. Ленина до ул. Карла Маркса.
Эти ограничения будут введены с 18 августа 2021 года и продлятся до 29 августа 2021 года. 
Временно изменится и схема движения автобусного маршрута № 99.
В направлении центра города автобусы будут проезжать по ул. Белинского – ул. Ленина и далее по своей схеме движения. Из маршрута исключаются остановочные пункты «Филармония (по требованию)» и «ул. Каратанова». После окончания ремонтных работ движение автобусов маршрута № 99 вернется к прежней схеме.​
​Кроме того, для проведения определенных видов работ ул. Карла Маркса в районе строительства моста дважды будут полностью закрывать для проезда. Перекрытия будут производиться ночью, в выходные дни.
В частности движение будет полностью закрыто на участке ул. Карла Маркса от съезда с ул. Дубровинского в районе дома № 19 до съезда на набережную р. Енисей с ул. Карла Маркса в районе здания №1 по пр. Мира с 22.00 до 06.00 в ночь с 21 на 22 августа и в ночь с 28 на 29 августа 2021года.
​Для водителей будет выставлена временная дорожно-знаковая информация и технические средства ограничения.
​

