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C 14 августа в Красноярске будет перекрыт проезд по ул. Карла Маркса в районе строящегося пешеходного моста
Это связано с очередным этапом строительства. Работы ведет АО «Гипростроймост».  Для обеспечения безопасности в настоящий момент для движения транспорта закрыта одна полоса движения на участке длиной 100 метров по ул. Карла Маркса в районе  здания по адресу: площадь Мира, 2Б. Это ограничение будет продолжаться до 24:00 10 декабря 2021 года. 

А с 08.00 часов утра 14 августа к нему добавятся новые. Для транспорта будут закрыты все съезды и выезды на ул. Карла Маркса с нижних ярусов развязок и проездов в районе ул. Белинского и вантового моста. В частности будут перекрыты проезды: 
- по ул. Карла Маркса от съезда с ул. Белинского до здания №6 
по ул. Карла Маркса;
- по ул. Островная от съезда с ул. Белинского до ул. Ленина в районе сквера Победителей;
- на съезде с ул. Карла Маркса к парковке Красноярской краевой филармонии в районе здания №2Б по пл. Мира;

- на выезде с парковки Красноярской краевой филармонии в районе здания №2Б по пл. Мира на ул. Карла Маркса;
Эти ограничения продлятся до 24:00 29 августа 2021 года. Для снижения нагрузки на центральные улицы города во время этих ограничений будет временно организовано одностороннее движение по ул. Парижской Коммуны. Автомобили там смогут проезжать только  по направлению от ул. Ленина до ул. Карла Маркса.

Кроме того,  для проведения определенных видов работ ул. Карла Маркса в районе строительства моста дважды будут закрывать для проезда полностью. Перекрытия будут производиться ночью, в выходные дни. 
В частности движение будет полностью закрыто на участке ул. Карла Маркса от съезда с ул. Дубровинского в районе дома №19 до съезда на набережную р. Енисей с ул. Карла Маркса в районе здания №1 по пр. Мира с 22:00 часов до 06:00 часов утра в ночь с 21 на 22 августа и в ночь с 28 на 29 августа 2021года. 
Для водителей будет выставлена временная дорожно-знаковая информация и технические средства ограничения. 

