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В ночь с 11 на 12 июня в Красноярске серьезно изменится схема проезда по ул. Ладо Кецховели, Красной Армии (Южный проезд) и Советская
Это связано с ремонтом тепловых сетей. Работы ведут ООО «Тренд Консалтинг», АО «Красноярская теплотранспортная компания».

Водители временно не смогут проехать из Октябрьского района в центр города, используя привычный маршрут по Южному проезду (ул. Красной Армии).  Эта улица будет закрыта на участке от ул. Ладо Кецховели до ул. 1905 года.На перекрестке ул. Красной Армии и ул. Ладо Кецховели проезжая часть также будет сужена. 
Объехать закрытый участок водители смогут по ул. Советская. По ней, на участке от ул. Ладо Кецховели до ул. Пушкина,  будет организовано одностороннее движение и выставлены временные знаки приоритета. Уступать дорогу, временно, теперь будут водители, двигающиеся с ул. Пушкина.  Также на этом участке будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта. 

Эти ограничения продлятся с 23:00 11 июня до 24:00 20 июня 2020 года
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Также с 23.00 11 июня на ул. Ладо Кецховели будет закрыт участок от дома № 69 до пересечения с проездом к жилому дому № 28. Он расположен сразу за магазином «Командор». Там ремонтные работы ведут ООО «РегионЭнергоСтрой» и «Красноярская теплотранспортная компания».
Объехать закрытый участок можно будет по междворовыи проездам, с западной стороны дома № 69 по  ул. Ладо Кецховели.  Кроме того,  на проездах с северной, западной и южной сторон этого года будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта. Эти ограничения будут действовать  с 23:00 11 июня до 05:00 15 июня 2020 года. 
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Также работы будут проводиться и на участке по четной стороне ул. Ладо Кецховели от дома № 66 дома № 28. Их проводят ООО «Тренд Консалтинг», АО «Красноярская теплотранспортная компания». Для обеспечения безопасности на этом участке будет перекрыта правая полоса движения. Временный проезд к дому должны обеспечить организации, проводящие ремонт. 
Это ограничение будет действовать  с 23:00 11 июня  до 20:00 10 августа 2020 года. 

