[bookmark: _GoBack]С 30 ноября ул. Обороны снова станет двусторонней
Движение на ул. Обороны в Красноярске снова изменится с 30 ноября. На участке от ул. Республики до ул. Брянской улица вернется в прежний режим двустороннего движения. Двигаться водители смогут по одной полосе в каждом направлении. 
Схему организации движения на этом участке изменяли временно. На период перекрытий и ограничений движения по ул. Брянская и ул. Перенсона. Транспортные потоки перенаправляли, чтобы уменьшить заторы.  Для этого устанавливали временную дорожно-знаковую информацию и светофоры. 
Также для упорядочения движения с ул. Брянской установили светофор с зеленой стрелкой в дополнительной секции. Этот светофорный объект останется и будет работать на постоянной основе. На него будут ориентироваться водители, которые поворачивают с ул. Брянской налево на ул. Обороны. 
Наряду с этим, до 30 ноября на перекрестке ул. Обороны и Брянской установят и еще один светофор. Он предназначен для удобства водителей, выезжающих с ул. Обороны на ул. Брянскую при этом поднимаясь в горку. С момента ввода этого светофора с ул. Обороны можно будет поворачивать на ул. Брянскую как налево, так и направо. Раньше поворот налево на этом перекрестке был разрешен только после 20.00 часов. Теперь, при наличии на перекрестке светофоров со всех сторон, водители смогут поворачивать в любом направлении круглосуточно.
Также заработает зеленая стрелка при повороте направо на ул. Обороны с ул. Республики. Там уберут временные и расчехлят все постоянные дорожные знаки «направление движения по полосам».
Схема организации движения изменится с 00.00 часов 30 ноября 2022 года и будет работать в постоянном режиме. Водителей просят быть внимательными к дорожно-знаковой информации. 



