С 10 августа в Красноярске будет закрыт для движения транспорта следующий участок ул. Ленина

На ул. Ленина идет капитальный ремонт в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги». Работы ведет ООО «ПромСтрой».  

С 10 по 12 августа бригады будут работать на участках от ул. Вейнбаума до ул. Перенсона, от ул. Перенсона до ул. Кирова, от ул. Кирова до ул. Диктатуры Пролетариата. 

При этом сквозное движение по перекресткам ул. Ленина с ул. Вейнбаума, ул. Перенсона, ул. Кирова будет возможно. А перекресток ул. Ленина с ул. Диктатуры Пролетариата для движения будет закрыт. В связи с этим знак «Движение запрещено» появится и на перекрестке ул. Диктатуры Пролетариата и пр. Мира. То есть въезжать на этот участок смогут только те, кто живет или работает в расположенных там зданиях. Для удобного объезда ул. Кирова на участке от пр. Мира до ул. Ленина будет функционировать в режиме одностороннего движения по направлению от пр. Мира до ул. Ленина
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Такая схема движения будет действовать с 20.00 10 августа до 23.00 12 августа 2018 года. 

А с 23.00 12 августа до 23.00 15 августа работы будут идти только в квартале от ул. Кирова до ул. Диктатуры Пролетариата. В это время сквозное движение по перекресткам ул. Ленина с улицами Кирова и Диктатуры Пролетариата будет открыто. А ул. Кирова вернется к постоянной схеме организации движения.  То есть будет функционировать в режиме одностороннего движения на участке от ул. Ленина до пр. Мира (по направлению от ул. Ленина к пр. Мира).
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С 15 августа работы будут выполняться в следующих двух кварталах – от ул. Декабристов до ул. Профсоюзов. Закрытыми для проезда транспорта будут участки от ул. Декабристов до ул. Робеспьера и от ул. Робеспьера до ул. Профсоюзов. При этом сквозное движение по всем перекресткам будет возможно. Это ограничение продлится с 23.00 15 августа до 21.00 24 августа 2018 года.
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Отметим, что все работы будут проходить в таком графике при условии благоприятных погодных условий. 
image1.emf

image2.emf

image3.emf

