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С 27 июля в Красноярске будут введены ограничения на движение транспорта в районе парка «Покровский» на Караульной горе
Это связано с проведением праздника русской культуры, посвященного Дню Крещения Руси. Для обеспечения безопасности с 20.00 27 июля до 17.00 28 июля 2019 года будут введены ограничения на следующих участках улично-дорожной сети:

Полностью закрыта для движения транспорта будет ул. Степана Разина на участке от ул. Краснодонцев до парка «Покровский». Там будут установлены временные дорожные знаки «Движение запрещено»

Также ул. Степана Разина будет закрыта для остановки и стоянки транспорта. Соответствующие дорожные знаки появятся на участке от ул. Шахтеров до парка «Покровский»

А с ул. Авиационная водители не смогут съехать на проезд вдоль парка «Покровский», расположенный в районе дома по адресу ул. Авиационная, 73. Там установят временный знак «Въезд запрещен»
Водителей просят быть внимательными и учитывать эту информацию, выбирая маршрут. А посетителей праздничных мероприятий – предпочесть общественный транспорт. 

