17 мая в Красноярске будет полностью перекрыто движение по ул. 9 мая,  и частично по ул. Петра Ломако и ул. 78 Добровольческой бригады
Это связано со строительством надземного пешеходного перехода в районе спортивного комплекса «Арена «Север».  Этот переход возводится в рамках федерального проекта, инициированного Президентом России «Безопасные и качественные дороги».  Чтобы обеспечить полную безопасность при установке пролетных балок сооружения, вводятся следующие ограничения для движения транспорта: 

1. Полностью закрытой для движения автомобилей будет ул. 9 мая на участке от ул. Авиаторов до ул. Шахтеров.
2. Также невозможно будет проехать по ул. 78 Добровольческой Бригады вдоль здания по адресу: ул. 9 мая, 79

3. Перекрыт будет и проезд по ул. Петра Ломако вдоль здания по адресу ул. 9 мая, 74

Для того, чтобы доставить как можно меньше неудобств горожанам, работы будут выполняться в выходной день, в ночное время.  Ограничение будет действовать с 22:30 17 ноября и до 6:00 18 ноября 2018 года. Объехать перекрытый участок водители смогут по ул. Алексеева или по ул. Молокова. 
Напомним, что аналогичные работы осенью уже проводились на ул. Партизана Железняка, где строят надземный пешеходный переход в районе ледовой арены. Перекрытие тогда не вызвало существенных затруднений и практически не повлияло на заторовую ситуацию в микрорайоне.  Специалисты выражают надежду, что и на ул.9 мая  работы не приведут к значительным сложностям в организации движения. 
