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Информация о результатах антикоррупционного мониторинга деятельности департамента градостроительства администрации города  Красноярска и муниципального казенного учреждения города Красноярска «Управление капитального строительства»

На основании распоряжения администрации города от 27.09.2021                          № 263-р проведен антикоррупционный мониторинг деятельности департамента градостроительства администрации города (далее – Департамент) и муниципального казенного учреждения города Красноярска «Управление капитального строительства» (далее – МКУ «УКС») за период с 01.01.2019 по 30.09.2021 (далее – мониторинг).
Итоги мониторинга свидетельствуют о следующем. 
Департаментом, МКУ «УКС» в 2019, 2020, 2021 годах принимались планы противодействия коррупции.
Планирование работы, исполнение запланированных мероприятий, подготовка отчетности, а также система контроля за данной работой в Департаменте, МКУ «УКС» надлежащим образом не организованы.
За отчетный период в соответствии с законодательством о муниципальной службе, трудовым законодательством в порядке, установленном правовыми актами города, в Департаменте замещены 57 должностей муниципальной службы.
	Независимые эксперты участвовали в работе аттестационных комиссий, конкурсных комиссий на замещение вакантных должностей муниципальной службы в Департаменте.
	За анализируемый период 19 муниципальных служащих Департамента приняли участие в образовательных мероприятиях в области противодействия коррупции.
Требования законодательства, регламентирующие порядок предоставления муниципальными служащими, гражданами, претендующими 
на замещение должностей муниципальной службы, руководителем муниципального учреждения, лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения), соблюдены. Все муниципальные служащие Департамента, руководитель МКУ «УКС» представляли Сведения в установленный законом срок.
Сведения, представляемые гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Департаменте, муниципальными служащими, лицом, поступающим на должность руководителя МКУ «УКС», руководителем МКУ «УКС» анализировались кадровой службой Департамента.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка муниципальных служащих Департамента, руководителя МКУ «УКС», а также их супруг (супругов) и (или) несовершеннолетних детей размещались на официальном сайте администрации города в сети Интернет с соблюдением сроков, установленных законом.
За период с 01.01.2019 по 30.09.2021 прокуратурой города Красноярска выявлено 4 факта нарушения законодательства о противодействии коррупции, выразившихся в представлении муниципальными служащими Департамента недостоверных Сведений. 3 муниципальных служащих Департамента  привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Уведомления муниципальных служащих Департамента, сотрудников МКУ «УКС» о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения не поступали. 
Уведомления о случаях обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений муниципальными служащими Департамента в отчетном периоде не направлялись. 
Фактов замещения должностей муниципальной службы служащими, имеющими близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей), находящимися в непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому, в Департаменте не выявлено.
В период с 01.01.2019 по 30.09.2021 заявления о получении разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями служащими Департамента не подавались.
В отчетном периоде муниципальными служащими Департамента направлено 4 уведомления представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, из них в 1 случае несвоевременно. 
В Департаменте проведена работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих. 
За период с 01.01.2019 по 30.09.2021 Департамент обеспечил подготовку и принятие нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в 25 нормативных правовых актов администрации города. Разработаны 8 нормативных правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции Департамента.
По результатам антикоррупционной экспертизы разработанных Департаментом проектов нормативных правовых актов, проведенной юридическим управлением, коррупциогенные факторы были выявлены в 4 проектах нормативных правовых актов. Все выявленные коррупциогенные факторы были устранены.
Работа по приведению в соответствие с действующим законодательством ранее изданных правовых актов и по вопросам, относящимся к компетенции Департамента, осуществлялась Департаментом постоянно в течение анализируемого периода, систематически, изменения в правовые акты вносились по мере необходимости. 
Данная работа проводилась как по предложениям юридического управления, так и в инициативном порядке. Так, Департаментом самостоятельно с целью реализации возложенного полномочия по своевременному приведению правовых актов города в соответствие с действующим законодательством были разработаны 121 муниципальных правовых акта о внесении изменений в правовые акты города, относящиеся к компетенции Департамента.
С 01.01.2019 по 30.09.2021 органами прокуратуры принесено 8 протестов на нормативные правовые акты, разработанные Департаментом, из них 7 удовлетворены, 1 удовлетворен частично.
При этом в 7 протестах, принесенных прокуратурой города 
на нормативные правовые акты, содержались указания на наличие коррупциогенных факторов. В этой части доводы прокуратуры во всех случаях отклонены.
За период с 01.01.2019 по 30.09.2021 в Департамент поступило 
1 требование прокуратуры города об исключении коррупциогенных факторов, которое признано обоснованным.
В отчетный период Главе города, первому заместителю Главы города, заместителю Главы города, руководителю Департамента внесено 25 представлений об устранении нарушений закона, обращений о повторном рассмотрении представлений, из них признано необоснованными – 14, частично обоснованными – 7, обоснованными – 4.
Руководителю МКУ «УКС» внесено 18 представлений об устранении нарушений закона, обращений о повторном рассмотрении представлений, из них признано необоснованными – 9, частично обоснованными – 8, обоснованными – 1.
В отчетный период Департаментом, МКУ «УКС» допускались нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в части расходования средств местного бюджета, в том числе образующие составы административных правонарушений. 
Информация о деятельности Департамента, МКУ «УКС», размещенная на официальном сайте администрации города, не является актуальной.
В анализируемый период в администрацию города поступило 4 обращения граждан и организаций, в которых заявителями ставились вопросы о коррупционной составляющей в деятельности Департамента. Доводы заявителей в этой части в ходе рассмотрения обращений своего подтверждения не нашли. 
Обращения, касающиеся деятельности Департамента, МКУ «УКС» на «телефон доверия» администрации города не поступали.
За период с 01.01.2019 по 30.09.2021 было зафиксировано 24 публикации о возможных коррупционных проявлениях в деятельности Департамента. 
[bookmark: _GoBack]Фактов несвоевременного реагирования на информацию и запросы средств массовой информации о деятельности Департамента и МКУ «УКС», в том числе о возможных коррупционных проявлениях, не выявлено.
В целях исполнения распоряжения администрации города от 06.05.2014 № 146-р «Об организации работы по исполнению постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, полученных от его реализации» (в настоящее время - порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей) в Департаменте определено структурное подразделение, в которое представляются уведомления о получении подарков, и в которое подарки подлежат передаче на хранение, назначены лица, ответственные за прием подарков на хранение, а также создана комиссия по поступлению и выбытию активов, принято положение о такой комиссии. Состав данной комиссии не актуален.  



