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 ПРОЕКТ 
«Арт – городок»
 
29 июля на базе КГАУ «КЦСО «Жарки» состоялся Фестиваль Игр  «Кругосветное путешествие». 19 яхт (отрядов), получив карту-маршрут отправились в морское путешествие, заходя по дороге в обозначенные порты, где для них были приготовлены различные испытания на ловкость, сообразительность, сплоченность, взаимовыручку. За каждое пройденное испытание участники получали буквы «Секретной фразы», чем лучше пройден этап – тем больше открыто букв. К финишу экипажи яхты должны были не только придти первыми, но и разгадать свою «Секретную фразу». Все участники Фестиваля получили сладкие призы, а на закрытии фестиваля прогремел праздничный фейерверк. Особенностью игры стало участие наравне со сверстниками детей с ограниченными возможностями здоровья. 
Современное общество в настоящее время немыслимо без присутствия «разных» людей. И подчас изменять сознание взрослых сложнее, чем научить детей доверять и принимать друг друга. И в этом смысле территория лагеря – стала именно такой площадкой, где одни дети учатся быть добрыми и внимательными, учатся находить общий язык, понимать и принимать, а другие получают навыки самостоятельности, общения, взаимопонимания, доверия.

Краткая справка: КГАУ «КЦСО «Жарки» находится в живописном сосновом бору, на берегу реки Рыбная на особо охраняемой природной территории в 3 км от автодороги Заозерный – Агинское и в 23 км от города Заозерного. На территории создана инфраструктура: жилые корпуса, медицинский корпус, столовая, актовый зал, мастерская «Самоделкина», собственная котельная, хорошие подъездные пути.

 В лагере 19 отрядов, один из них – дети с ограниченными возможностями здоровья с сопровождающими. Полноправное участие во всех культурных, творческих и спортивных мероприятиях приносят детям с инвалидностью маленькие радости каждый день от самой возможности этого участия.

8 июля традиционно состоялся праздник для семей, посвященный Дню святых Благоверных – князю Петру и княгине Февронии Муромских чудотворцев, который подготовлен КРОО родителей «Открытые сердца» при поддержке департамента по социальной политике администрации города.

 
Гостей праздника встречали на гостеприимной площадке «Города приключений», острова Отдыха. На зеленой площади специально для семейного отдыха расположены небольшая сцена, лабиринт, скалодром, различные приспособления для активного отдыха. Детей и взрослых встречали волонтеры, каждому гостю они дарили свечу, иконку со св. Петром и Февронией и информацию о празднике, а также помогали участникам сориентироваться на новой для праздника площадке.

По традиции праздник начался с Молебна  святым благоверным супругам. По окончании молебна со словами поздравления с Днем семьи, любви и верности к собравшимся обратился настоятель храма Рождества Христова протоиерей Иоанн Боев. В праздничной программе  с музыкальными поздравлениями принял участие молодежный хор «Неувядаемый цвет".
Собравшиеся чествовали  самую активную семью  – семью Сушиновых, (г. Уяр) активных участников большинства мероприятий организации, крепкую и дружную семью. Гости и участники праздника получили сладкие подарки. 

Мероприятия прошли в рамках реализации проекта «Арт – городок» финансируемый за счет средств бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций.
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