ПРОЕКТ
«Белый тигр-2»

В августе 2011 года стартовал проект «Белый тигр-2». В первой части проекта, реализованной в прошлом году удалось сделать многое: при финансовой поддержке администрации города Красноярска была создана материальная база секции каратэ в школе-интернате I вида. Сама секция выросла количественно и качественно - занимающиеся в ней ребята зачислены в ДЮСАШ «ЦАС» (Детско-юношеская спортивно-адаптивная школа «Центр адаптивного спорта»). Многие из них сдали квалификационные экзамены на ученические разряды каратэ (кю). Юные спортсмены с нарушением слуха принимали участие в соревнованиях городского и краевого масштаба наравне со слышащими сверстниками. 

На основании пилотной версии адаптивной программы по каратэ, написанной в рамках первой части проекта, методистами и тренерами ДЮСАШ «ЦАС» была разработана единственная на сегодняшний день в РФ программа по каратэ глухих, которая получила высокую оценку на кафедре Адаптивной физической культуры и безопасности жизнедеятельности КГПУ им. В.П. Астафьева. Программа  в настоящий момент проходит лицензирование в ГОСКОМСПОРТЕ РФ.

В этом году глухие спортсмены снова получили возможность участвовать в спортивно-оздоровительных сборах Красноярской федерации каратэ. Сборы проводятся регулярно уже более 15 лет и являются важным этапом повышения уровня технического мастерства спортсменов и подготовки к новому спортивному сезону. Но самое главное — это великолепная возможность познакомиться с единомышленниками из других спортивных школ, клубов и секций. В рамках проекта 15 ребят отдыхали и занимались спортом  в СОЛ «Гренада» в IV оздоровительном сезоне.
Ребята из школы-интерната I вида, принимавшие участие в прошлогодних сборах, с радостью встретили своих друзей из спортивных клубов города, с которыми общались в интернете и виделись на соревнованиях. По мнению тренеров, проводивших занятия в совместных группах, барьеров в общении практически не было — ребята легко находили общий язык со сверстниками. У глухих спортсменов сборы ознаменовались первым турниром по каратэ в рамках краевой спартакиады инвалидов «Спорт без границ»,  который был проведен все там же — в «Гренаде». В рамках турнира с показательными поединками  и демонстрацией ката выступили лучшие спортсмены города, призеры и победители первенства РФ по традиционному каратэ. Заданный ими высокий уровень ребята из школы-интерната смогли поддержать — наиболее зрелищная и эмоциональная борьба развернулась в категории 11-13 лет, самой многочисленной.  Начало соревнований по ката показало, что на татами каждый выходил только за победой — спортсмены сумели продемонстрировать высокий уровень техники, понимание выполняемых элементов, силу, концентрацию и скорость. Несмотря на то, что все они занимаются в одной группе и результат, казалось, предсказуем, интрига держалась до самого финала — неожиданно для всех фаворитам едва удалось удержаться в тройке призеров, а закоренелые «середнячки» взошли на вершину пьедестала.  Абсолютным победителем среди юношей стал Эдуард Гирчев, занявший первое место в соревнованиях по ката и по кумитэ. 

Несмотря на дождливую погоду, ребятам посчастливилось сходить в поход, поучаствовать в общелагерных мероприятиях, а также почувствовать себя кинозвездами — сняться в документальном фильме о проекте, который будет готов к ноябрю.
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