ПРОЕКТ
«Мой русский язык»

19 сентября 2011 года на базе НОУ «Школа «Ин.яз» начались занятия в группе начального обучения русскому языку среди иностранных граждан. 
Занятия проходят в утреннее время 3 раза в неделю. Интенсивное обучение способствует быстрому и эффективному усвоению материала, что позволяет уже с первых занятий применять знания в реальной жизни  (например, при покупках в магазине, заказе еды в ресторане, в повседневном общении). 
Среди посетителей курсов люди разных национальностей (Канада, Малайзия, Китай, Турция), но для всех Красноярск стал местом проживания на долгое время в силу разных причин. Однако всем слушателям одинаково тяжело адаптироваться к местному устою жизни и привычкам русского населения. Многое, что для нас кажется таким простым и привычным, для них необычно и ново. Занятия в группах  не ограничивается лишь учебным процессом, в планах проведение культурных мероприятий (от посещения Красноярского драматического театра  до мастер-классов по приготовлению блюд русской кухни). 

14 сентября 2011 года на базе НОУ «Школа «Ин.яз» начались занятия в группе начального обучения русскому языку среди детей мигрантов.  
В группе обучаются дети 10-12 лет, которые в силу разных причин очутились в незнакомой стране и плохо владеют русским языком. В основном это дети из стран Ближнего Зарубежья, чьи родители приехали в Россию жить и работать. Для детей же смена привычного уклада жизни стала настоящим стрессом. Так, некогда любимые школьные предметы, например, уроки языка, стали просто пыткой, т.к. русского языка дети не знают. Для некоторых детей проблемой является сама возможность учиться в  школе, т.к. без начального знания русского языка  обучение в школе затруднительно. Примечательно, что дети, изучающие русский язык, очень прилежны, внимательны и благодарны своим педагогам, поэтому и результаты не заставляют себя долго ждать. Мы уверены, помогая детям на начальном этапе, мы имеем все шансы увидеть их в числе передовой молодежи Красноярска в будущем! 
ВНИМАНИЕ!

Продолжается набор в группы обучения русскому языку среди   иностранных граждан. Сейчас проводится набор на курсы выходного дня для начинающих, а также иностранных граждан, которые хотели бы улучшить свои знания русского языка и поучаствовать в межкультурных мероприятиях, организуемых школой. 
Обучение организовано в рамках проекта "Мой русский язык", реализуемого на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций.

Все вопросы о курсах можно задать по тел. 259-11-55, или прочитать на www.siblang.ru/my_russian.ru
Руководитель проекта 
Т.В. Черкашина,

директор НОУ «Школа «Ин.яз»

ПРОЕКТ

«Мой русский язык» -

курсы для мигрантов и иностранцев

В рамках проекта «Мой русский язык»  проходит бесплатное обучение мигрантов и иностранцев русскому языку на базе НОУ «Школа «Ин.яз»в период август - ноябрь 2011 года. 

Проект реализуется на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций.

Целью данного проекта является повышение эффективности интеграции мигрантов в российское общество путем обучения русскому языку и введению в русскую культуру.  

Задачи проекта: 

- повышение уровня владения русским языком мигрантами путем организации обучения русскому языку; 

- улучшение межнациональных отношений путем организации внеучебных мероприятий для мигрантов (связанных с русским языком, культурой, литературой,  традициями русского народа); 

- содействие занятости молодых преподавателей русского языка как иностранного. 

Основная проектная идея состоит в создании центра обучения русскому языку мигрантов на базе НОУ «Школа «Ин.яз.», задача которого состоит в выявлении и обучении русскому языку мигрантов, помощи в их интеграции.   

Структура и содержание курса: 

Для слушателей предлагается 2 варианта обучения: 
- экспресс-курс, занятия 4 раза в неделю по 4 астр.часа (продолжительность 1 месяц);

- экспресс-курс, занятия 2 раза в неделю по 4 астр.часа (продолжительность курса 2 месяца).

Для каждой группы  длительность обучения составит 64 астрономических часа. 

В рамках курса обучения используется учебник по русскому языку как иностранному: «Русский язык: 5 элементов»  (разных уровней). 

Завершающим этапом обучения является итоговое тестирование, которое проводится  с целью определения эффективности обучения. 

Тест ориентирован на проверку знаний, умений и навыков учащихся, который состоит из 5 частей: 

- чтение и понимание текста;

- слушание и понимание текста; 

- умение вести диалог; 

- проверка монологической речи (устно);

- проверка монологической речи (письменно). 

По окончании обучения каждой смены проводится совместный праздник, к которому учащиеся совместно с тьюторами готовятся в течение всего курса обучения. 

В ходе обучения, а также во внеурочное время, будут организованы совместные мероприятия по изучению русской культуры, вечера, походы в музеи и т.д.

Как записаться
Чтобы записаться в группу обучения: 

- звоните 259-11-55;

- приходите: пр. Мира, д. 53, оф. 336;

- заполняйте заявку на обучение он-лайн на www.siblang.ru\my_russian.html.

Условия поступления:

- русский язык для слушателя  – неродной; 

- слушатель постоянно проживаете в г. Красноярске на законных основаниях. 

Перед началом обучения для всех слушателей обязательно прохождение собеседования на определение уровня владения русским языком. 

Собеседование организуется в соответствии с последними требованиями работы на курсах русского языка как иностранного и состоит из: 

- заполнения слушателем бланка тестирования; 

- устной беседы с преподавателем в течение 5-7 минут; 

- написания небольшого сочинения на предложенную педагогом тему; 

- выполнения письменного теста, включающего в себя 150 вопросов. 

На основании данного тестирования слушатель зачисляется в группу соответствующего уровня. 

Руководитель проекта
Т.В. Черкашина,

директор НОУ «Школа «Ин.яз»

