ПРОЕКТ
«Столица края – встречай «Акатуй!»
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        Акатуй  -  национальный праздник чувашей   впервые, за всю историю города, проведен  в Красноярске. По рассказам старожилов  он  в Енисейской губернии регулярно праздновался, соблюдая старинные обряды в 19 и начале 20 веков в чувашских поселениях края.
            В день акатуя  было необычно удивительно и  торжественно. Самого утра налетели тучи и  щедро полили дождем. Природа словно решила помыть город, как это принято у чувашей, перед каждым торжеством прибраться, почистить жилище, подворье, улицу и украсить их. После, нарядившись в самую красивую, вышитую национальными узорами и украшениями одежду, отправлялись на праздник. Не случайно акатуй – главный праздник чувашей, а все остальные  зависели от него, ведь если будет богатый урожай, будут  песни, хороводы, народные гуляния и многие другие, приятные для каждого человека мероприятия. 

           В этом году для его проведения  была выбрана площадь Дворца Труда и Согласия в Зеленой роще. Заранее был вывешен баннер, символизирующий флаги Российской Федерации, Чувашской Республики, Красноярского края и зазывающий красноярцев на акатуй.
          Не успело солнышко выглянуть из-за туч, а чуваши Абанского, Большемуртинского, Емельяновского, Казачинского, Назаровского,  Сухобузимского районов, городов: Лесосибирска и Красноярска начали украшать свои подворья, накрывать столы с  угощениями из блюд национальной кухни и напитков по старинным рецептам. 
           На праздник приехали представители чувашей со всех районов и городов края, представители Алтайского края, Новосибирской, Кемеровской, Иркутской, Томской, Тюменьской, Читинской областей, Республики Хакасия,  Чувашской Республики.
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           В полдень из Дворца Труда и Согласия вышли длинной вереницей мужчины  и женщины  в национальных костюмах  и окружили пришедших, вовлекая их в хоровод. С этого момента все внимание организаторов и участников полностью охватило торжество, которое началось с  благословения праздника и присутствующих Управляющим Красноярской Епархии Русской Православной Церкви  — Архиепископом  Красноярским  и  Ачинским, Его Высокопреосвященством, Высокопреосвященнейшим Антонием. 

           Президент региональной чувашской НКА Геннадий Храмов официально провозгласил начало акатуя, были исполнены гимны России и Чувашии.

           Обряды подготовки и проведения акатуя видоизменялись с учетом передвижения чувашей по миру. Современный праздник включает в себя награждение передовиков производства, выдающихся общественных деятелей, концерты самодеятельных и профессиональных художественных коллективов, спортивные состязания, конкурсы подворий, чувашского пива и многое другое. На этом празднике было все, нашлось место и время взрослым и детям. 
Организатором мероприятия выступила Красноярская региональная чувашская национально-культурная автономия, которая реализовала проект на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций.
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