ПРОЕКТ
«Эко-тур» (Чистые «Столбы»)

В рамках реализации проекта «Эко-тур» (Чистые «Столбы») организован и проведен 4-дневный выездной лагерь «Нарым» (ГПЗ «Столбы»)  
Всего проживало в лагере 40 человек, из них инвалидов - 22 человек, волонтеры и сопровождающие – 18 человек.
Проект реализуется на средства бюджета города Красноярска в рамках конкурса социальных проектов среди некоммерческих организаций. 
Партнеры: 
- МОО «Красноярский городской молодежный Корпус спасателей»
- ООО «Спортмастер»
-Государственный Природный Заповедник «Столбы»
- Ротари Клуб «Красноярск-Енисей» 
Разработана и реализована программа:
1) Создание условий для долгосрочной социальной реабилитации и адаптации людей с ограниченными возможностями посредством эко- туризма.
2) Привлечение внимания населения и властных структур к проблеме загрязнения окружающей среды.
3) Обмен опытом по развитию эко-туризма для людей с ограниченными возможностями.
4) Проведен запланированный  программой слета ряд экологических и спортивно-туристических мероприятий;
5) Разработан ряд новых инициатив по развитию эко-туризма для людей с ограниченными возможностями.
6) Усилена мотивация к активному участию в общественных процессах не только людей с ограниченными возможностями, но и всех людей независимо от социального статуса. 
Проект направлен как на инициативные группы людей с ограниченными возможностями, так и на отдельных людей с ограниченными возможностями и членов их семей. К участию в проекте  привлечено 40 (всего) людей с ограниченными возможностями из Красноярска, заинтересованных в развитии туризма и спорта для инвалидов и наработавших определенный опыт в этой области, члены семей, волонтеры, инструкторы по туризму.  
Успешно взаимодействовали С ГПЗ «Столбы» (экологический отдел)
 Во время проведения проекта «Эко-тур»  сотрудниками  ГПЗ «Столбы»  прочитаны лекции по истории создания заповедника, научной деятельности на территории заповедника,  прочитаны лекции по фауне и флоре,  по структуре егерской охраны природных ресурсов. Эти мероприятия проведены, как часть плановых мероприятий  форума "Окружающая среда: адаптировать или адаптироваться?    Проведены совместные акции по уборки троп и скал от рисунков и надписей.          
 Кроме того,  в проекте было предусмотрено, что после окончания слета его участники личным примером и собственными инициативами вовлекут в спортивную и эко-туристическую деятельность еще такое же количество людей с ограниченными возможностями
Спортивно – туристические состязания:
Физическая и социальная реабилитация участников во время похода и совместных действий, общения с природой по маршруту: «Перевалка»-1-ый Столб – Скала «Дед» - Скала «Перья» - Скала «Львиные ворота»-2-ой Столб.
Творческие встречи с молодежью  
Из разных регионов РФ, Украины, Польши.  
Песни под аккомпанемент гитар возле вечернего костра.
Игровые подвижные конкурсы у костра.
Торжественное закрытие лагеря.
Награждение победителей всех состязаний и соревнований.
Пекли картошку.
Дальнейшее развитие проекта:
При консолидации усилий организаций-участников слета, отдельных лиц, Ротари-Клуба «Красноярск – Енисей», других доноров и грантодателей, а также при поддержке местных властей проект может продолжить свое развитие в форме проведения ежегодных эко-туристических слетов. Цель   проведения таких слетов заключается не только в том, что они создают условия для успешной всесторонней реабилитации его участников, но и в том, что на них будут разрабатываться и реализовываться новые идеи и концепции реабилитации и социальной интеграции людей с ограниченными возможностями посредством эко-туризма, поддержки инициатив некоммерческих организаций. 
Публикации и телевизионные новостные сюжеты будут преследовать цель привлечения новых заинтересованных организаций и лиц к дальнейшему развитию проекта, популяризации активного образа жизни для людей с ограниченными возможностями, а также должны способствовать более глубокому пониманию актуальных потребностей людей с ограниченными возможностями обществом и властью.   
Информация о проекте  размещена в печатных средствах массовой информации (газета  «Городские новости» № 127 от 26.08.2011г., статья  «Вымой скалу») и на сайте туристического клуба «Край света». 
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