Историческая справка 
о вкладе жителей города Красноярска  в Победу в  Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
Жители города Красноярска внесли значительный вклад в Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях города, проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность.

Во время Великой Отечественной войны в город Красноярск было эвакуировано 29 заводов из центральной части России. Вместе с техникой в город приезжали и специалисты, работа велась «с колёс». Рабочий день на заводах города длился до 12-16 часов. Производственные нормы выполнялись на 200-500%. Некоторые из эвакуированных заводов размещались на площадях уже существовавших предприятий города, другие – под открытым небом. Чтобы как можно скорее приступить к выпуску продукции, необходимой для фронта, сначала устанавливалось оборудование, а потом возводились стены цехов. Уже в 1943 году количество крупных промышленных предприятий в Красноярске возросло с 44 до 59 по сравнению с показателем 1941 года. 
Завод Красмаш, принявший на своей базе оборудование нескольких эвакуированных заводов, отправил на фронт 26 тысяч пушек, более 5 тысяч минометов, 220 тысяч крупных авиабомб, 3500 морских мин. Из цехов Паровозовагоноремонтного завода на фронт отправлялись поезда особого назначения: санитарные, банно-прачечные, танкоремонтные и бронепоезда; на базе завода развернулось также производство снарядов и миномётов. 
Первой продукцией завода Сибтяжмаш уже в начале ноября 1941 года стали 50-мм ротные минометы. В конце 1942 года завод начал изготовление головок для реактивных снарядов Катюш. С мая 1943 года «Красный Профинтерн» начал выпускать мощные магистральные паровозы серии «Серго Орджоникидзе». К 1945 году на Сибтяжмаше были изготовлены 
40 локомотивов, которые через всю страну провозили эшелоны с военной техникой, боеприпасами и продовольствием. 

В годы войны на Красноярском аффинажном заводе впервые были аффинированы платина и палладий, налажено крупномасштабное производство благородных металлов. 
Во время войны началась и история Красноярского комбайнового завода: в корпусах красноярского ликероводочного  завода было размещено оборудование Запорожского завода «Коммунар» и завода им. Ухтомского из г. Люберцы. Красноярский комбайновый завод, помимо выпуска продукции для сельскохозяйственных нужд, как и многие заводы города занимался выпуском боеприпасов – корпусов 45 и 76-мм. снарядов, осколочных и химических мин. 
В 1942 году свою первую продукцию на фронт отправила фабрика киноплёнки (позднее – завод «Квант»), основанная на базе фабрики № 6 города Шостка. Здесь выпускалась киноплёнка и фотобумага для нужд аэрофоторазведки, плёнка, предотвращавшая запотевание стекол противогазов, дополнительные заряды к минам.
Из цехов Красноярского паровозовагоноремонтного завода (ПВРЗ) на фронт отправлялись поезда особого назначения: санитарные, банно-прачечные, танкоремонтные, бронепоезда; на базе завода развернулось  производство снарядов и минометов.
Для прочистки паровозных котлов использовался специальный химический препарат антинакипин. С началом войны центр производства, находившийся в Беларуси, оказался оккупирован, и начальнику технической лаборатории Красноярской железной дороги Любови Шапиро удалось создать стабильное производство заменителя антинакипина из местного сырья.
В 1942-м году начала действовать «Красноярская воздушная трасса», известная как трасса «Аляска – Сибирь». По воздушной трассе общей протяженностью 6500 километров за годы войны было транспортировано 8000 самолетов. В Красноярске для прилетавших из Америки самолетов был организован ремонт и переподготовка летного состава.
На площадях авиаремонтного завода им. Побежимова в октябре 1941 года был размещён завод № 477 Наркомавиапрома, эвакуированный из Тульской области. Технология производства была перестроена в короткие сроки, здесь выпускали запчасти к самолету «СБ». В 1943 году на базу завода было переведено конструкторское бюро морского самолётостроения         Г.М. Бериева. В этом же году на заводе начался выпуск катапультового базового разведчика Бе-4, пока в конструкторском бюро шла разработка патрульной летающей лодки ЛЛ-143. Летные испытания гидросамолета прошли весной 1945 года в Абаканской протоке реки Енисей.

Город  Красноярск, как и вся страна, жил под девизом «Всё для фронта, всё для Победы!». Из города на фронт отправлялись эшелоны с вещами для бойцов, военной техникой и продуктами. За 4 года из Красноярска на фронт был направлен 1 миллион 696 тысяч тонн хлеба. Учащиеся школ во время уборочной страды создавали трудовые отряды и вместе с учителями помогали в уборке зерна и картофеля. 

С первых дней войны в городе был развернут сбор средств в фонд обороны, теплых вещей, продуктов для нужд Красной Армии. Красноярцы вносили свои сбережения на производство танков, самолетов, военной техники. Так на фронт были отправлены самолеты «Красноярский рабочий», «Красноярский комсомолец», «Красноярский колхозник», танковые колонны «Красноярский рабочий», «Красноярский комсомолец», «Красноярский колхозник», «Красноярский чекист», эшелоны пушек.
В 1942 году был сформирован медицинский эвакопункт-49, объединивший почти полтора десятка эвакуационных госпиталей и вмещающий более 10 тысяч коек. В госпиталях круглосуточно оказывали помощь тяжелораненым бойцам, из которых более 70% снова возвращались в строй. 
Одним из самых знаменитых врачей, помогавших раненным в Красноярске, был Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий. Его имя носит Красноярский государственный медицинский университет. Решением Всесоюзного Комитета по делам Высшей школы при СНК СССР и народного комиссариата здравоохранения СССР 21 ноября 1942 года путем слияния эвакуированных в Красноярск Воронежского стоматологического института, частей 1-го Ленинградского медицинского института и 2-го Ленинградского медицинского института, а также Ленинградского педиатрического института и Ленинградского стоматологического института был создан Красноярский государственный медицинский институт.
В годы войны за счет появления большого количества предприятий на территории края значительно возрос поток грузов по Енисейскому бассейну. Енисейское речное пароходство обеспечивало всем необходимым удаленные населенные пункты, расположенные по Енисею и его притокам, доставляло с севера в Красноярск продукцию Норильского комбината, продовольствие и другие грузы. 
В 1942 году в Красноярске был построен первый понтонный мост через Енисей. Это был первый автомобильный и пешеходный мост, соединивший два берега. 
За годы войны Красноярск стал крупным индустриальным центром Восточной Сибири, одним из новых промышленных арсеналов страны. За трудовые подвиги в военные годы предприятия города Красноярска были награждены высокими правительственными наградами: завод Красмаш – орденом Ленина, заводы Сибтяжмаш и ПВРЗ – орденами Трудового Красного Знамени, комбайновый завод – орденом Отечественной войны 
I степени. Тысячи красноярцев за доблестный труд в годы Великой Отечественной войны были награждены орденами и медалями.

Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2021 года № 304 за значительный вклад жителей в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов городу Красноярску присвоено почетное звание «Город трудовой доблести». 
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