Информационная справка 
о создании мемориального комплекса (стелы) 
«Город трудовой доблести»
Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество» является оператором по созданию мемориальных комплексов (стел) «Город трудовой доблести» в городах, удостоенных почетного звания.
Творческой группой под руководством скульптора-монументалиста, архитектора Стритовича Дениса Анатольевича создан архитектурно-художественный проект мемориального комплекса (стелы) «Город трудовой доблести».
В основу проекта мемориального комплекса (стелы) легли материалы красноярских историков, изучающих период Великой Отечественной войны  в Красноярском крае. 
Состав участников рабочей группы:

Ивлева Татьяна Владимировна, директор МБУК музей «Мемориал Победы», преподаватель Сибирского федерального университета;

Мезит Людмила Эдгаровна, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева;

Карпухин Константин Владимирович, научный сотрудник музея Красноярской железной дороги, краевед, член Российского военно-исторического общества;

Гурова Ирина Александровна, ученый секретарь МБУК музей «Мемориал Победы»;

Филиппов Вячеслав Викторович, краевед, исследователь Красноярской воздушной трассы.

Использованы исторические материалы и фотографии:

из фондов КГКУ «Государственный архив Красноярского края»;

музеев истории АО «Красмаш», Красноярской железной дороги, Красноярского государственного медицинского университета, Красноярского паровозовагоноремонтного завода/ электровагоноремонтного завода;

из открытых официальных источников: официальное сообщество ОАО «Красцветмет» в сети «ВКонтакте», сайт газеты «Красноярский рабочий», Сосновоборской газеты «Маяк», сайт Энциклопедии военной техники;

из материалов книг «Трудовой фронт», «Красноярск — Берлин. 1941—1945 гг.».
Общая концепция архитектурно-художественного решения мемориального комплекса (стелы) призвана сохранить память о Победе в Великой Отечественной войне и показать значительный вклад, который внесли жители города Красноярска, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях города, проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность. 
Мемориальный комплекс (стела) выполнен в лучших традициях монументального искусства, которое активно использовалось в советской архитектуре и скульптуре, как способ показать мощь и успехи страны.

Центральным элементом общей композиции является выполненная в современной форме монументального искусства стела, которая вступая в синтез с архитектурой (сталинский ампир) и пейзажем, становится важной смысловой доминантой ансамбля и местности. 

Форма стелы ассоциативно передает образ устремленного ввысь маяка, освещающего путь к Победе. Материал изготовления стелы – белый и красный гранит, обладающий прочностью и надежностью, показывает на несгибаемость и упорство русского народа. Высота стелы около 17 метров.

На фронтальной стороне стелы в верхней ее части размещен Герб города Красноярска. На боковых поверхностях стелы справа и слева в нижней части размещены два изображения боевых орудий, выпущенных на Красноярском машиностроительном заводе. На изображениях показаны боевые орудия, которые использовались в боях при обороне Москвы в 1941 году и взятии Берлина в 1945 году.

Рядом со стелой с каждой стороны установлены по три пилона из красного гранита с бронзовыми панно. Композиционное решение пилонов отсылает к развивающимся трудовым знаменам. На бронзовых панно разместилась ретроспектива производственных достижений красноярских заводов и знаковых событий из жизни города в период Великой Отечественной войны, а также четверостишия из знаменитого стихотворения поэта Игнатия Дмитриевича Рождественского «Новостройка», первого учителя советского писателя Виктора Петровича Астафьева, уроженца села Овсянка Красноярского края.
Место установки мемориального комплекса (стелы) «Город трудовой доблести» определено по итогам голосования жителей – сквер на площади перед Дворцом культуры имени 1 мая в Ленинском районе города Красноярска.
Архитектурно-художественный проект мемориального комплекса (стелы) «Город трудовой доблести» 11.08.2021 утвержден на заседании комиссии по рассмотрению обращений о наименовании и переименовании внутригородских объектов в городе Красноярске, увековечении памяти граждан и исторических событий на территории города Красноярска, в состав которой входят представители органов власти, Совета ветеранов, архитекторы, скульпторы, общественные деятели, депутаты.
Красноярским городским Советом депутатов принято решение об увековечении памяти трудовой доблести красноярцев в годы Великой Отечественной войны путем установки стелы «Красноярск – город трудовой доблести», решение оформлено постановлением Красноярского городского Совета депутатов от 12.10.2021 № 14-203П.
Работы по изготовлению и установке стелы «Город трудовой доблести», благоустройству прилегающей территории выполнены:

ООО «ПромКонструкции» г. Красноярск (генеральный директор Кардашов Сергей Владимирович);

ООО «Стимэкс» г. Красноярск (директор Вопилов Владимир Александрович);

ООО «Медный голем» г. Ростов-на-Дону (директор Дементьев Андрей Викторович);
ООО «Гуриати» г. Красноярск (генеральный директор Захаров Казбек Владимирович). 

Факты:

пятьдесят шесть плит белого камня доставлены из Канады через порт Пусан (Южная Корея) в порт Владивостока, в Красноярск доставлены самолетом;

для оформления шести пилонов, пространства от фонтана до пилонов и лестничных маршей использованы плиты из красного гранита в количестве около 100 штук толщиной 50 мм (ООО «Гуриати»);
восемь бронзовых панелей (художественные панно) изготовлены методом художественного литья из бронзы (ООО «Медный голем»);

в рамках благоустройства сквера на площади перед Дворцом культуры имени 1 мая высажено 115 деревьев и 34 кустарника, установлены 30 опор освещения, 114 светильников, выполнены работы по монтажу иллюминации (200 шт.).
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