ПРОТОКОЛ № 2
выездного заседания Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска

Социальная усадьба «Добрая»,
пос. Каменный Яр, 
Емельяновский район                          11:00                                       17.06.2016



Председатель – Пальчик Н.Б., председатель Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска

Секретарь – Туронок Ирина Антоновна, начальник отдела по вопросам семьи и организации социального обслуживания  главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска

Присутствовали: Бурлаченко Л.М., Лукина А.К.,  Спирина Н.М., Цивилева В.И., (кворум  имеется)

Приглашенные: 
Заместитель руководителя главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска (Ефимович Т.В.), Долгушина И.В., Президент Ассоциации телевещателей и телепроизводителей Красноярского края «Енисей ТВ»,  действительный член Евразийской Академии Телевидения и Радио.

Повестка заседания:
1.1.	Обсуждение  показателей, характеризующих общие критерии оценки оказания услуг,  предоставляемых муниципальными учреждениями социального обслуживания, итоги посещений нескольких учреждений. 
Докладчики: Пальчик Н.Б., председатель Общественного  совета, Спирина Н.М., Бурлаченко Л.М.- члены Общественного совета.
2.1. Утверждение перечня муниципальных  учреждений социального  обслуживания города Красноярска для проведения  независимой оценки качества  их работы членами  Общественного совета во втором полугодии 2016 года. 
     Докладчик: Пальчик Н.Б., председатель Общественного  совета 
     3.1. Знакомство со спецификой работы общественных организаций - членов общественного совета.  
          Докладчики: Пальчик Н.Б.,  Спирина Н.М., Бурлаченко Л.М., Лукина А.Н.
     4.1.  Выборы в Общественный совет новых членов совета.
          Докладчик: Пальчик Н.Б., председатель Общественного  совета
     5.1. Разное
   
1.1. СЛУШАЛИ: 
Пальчик Н.Б., председателя Общественного  совета – об участии членов Общественного совета в проведении независимой оценки качества предоставления  социальных услуг муниципальных учреждений социального обслуживания в составе рабочих групп Общественного совета при министерстве социальной политики Красноярского края:
	- МБУ «ЦСО населения Октябрьского района»;
      - МБУ «ЦСО Железнодорожного района»;
      - МБУ «КЦСОН Свердловского района»;
      - МБУ СО «ЦСПСиД Октябрьский».
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению. 
Материалы по итогам проверки представить в главное управление социальной защиты населения администрации города Красноярска.
Направить  план по работе  с детьми-инвалидами членам Общественного совета (срок исполнения: 01.07.2016; ответственный исполнитель: Туронок И.А.)
1.2. СЛУШАЛИ:
Цивилеву В.И., о необходимости выстраивания взаимодействия с учреждениями отраслей социальной сферы.
РЕШИЛИ: провести совместное заседание  с Общественным советом при главном управлении образования администрации города Красноярска (срок исполнения: до 01.11.2016; ответственный исполнитель: Цивилева В.И.)
2.1.    СЛУШАЛИ:
    Пальчик Н.Б., об утверждении перечня муниципальных  учреждений     социального  обслуживания города Красноярска для проведения  независимой оценки качества  их работы членами  Общественного совета во втором полугодии 2016 года. 
РЕШИЛИ: принять участие в независимой оценке качества работы МБУ СО «ЦСПСиД «Надежда» (срок исполнения: сентябрь – декабрь 2016 г.,  ответственный исполнитель: Спирина Н.М.)
Провести выездное заседание Общественного совета в МБУ СО «Росток» (срок исполнения: октябрь 2016 г.,  ответственный исполнитель: Спирина Н.М.) 
3.1.    СЛУШАЛИ:
Пальчик Н.Б., Спирину Н.М., Лукину А.К., Цивилеву В.И., Бурлаченко Л.М., Долгушину И.В. о профессиональной деятельности, о специфике работы общественных организаций, возглавляемых членами Общественного совета.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению. Использовать в работе Общественного совета. 
4.1.   СЛУШАЛИ:
     Пальчик Н.Б. о введении в состав Общественного совета Долгушину И.В. Одна из основных задач, которые будет решать Долгушина И.В. – формирование позитивного отношения к людям с инвалидностью через взаимодействие со средствами массовой информации. 
    РЕШИЛИ:
    Ввести в состав Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения Долгушину И.В. с 17.06.2016.


Председатель Общественного совета                                                                         Н.Б. Пальчик

 Секретарь Общественного совета                                                                              И.А. Туронок  
 

