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Об итогах деятельности главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска за 2016 год

За 2016 год адресная материальная помощь за счет средств бюджета города оказана 9 975 гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, 1 501 семье, имеющей детей-инвалидов, 306 одиноким матерям впервые родившим ребенка, 3 430 многодетным семьям, 139 вдовам, вдовцам, детям участников Великой Отечественной войны на обустройство могил, 1 859 одиноко проживающим пенсионерам, нуждающимся в ремонте жилья. Для 36 000 жителей города была организована бесплатная подписка на газету «Городские новости».
В 2016 году по направлению социальная поддержка населения города Красноярска были реализованы следующие мероприятия:
- по присвоению статуса «Дети погибших защитников Отечества» управления социальной защиты населения администраций районов приняли 12 359 человек, статус был присвоен 12 143 гражданам (нарастающим итогом);

- по оформлению бесплатной подписки на газету «Городские новости» для 36 000 чел., профинансировано 13 933,08 тыс. руб.;
- по координации деятельности по вручению персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными датами рождения, начиная с 90-летия: за 11 месяцев текущего года вручено 769 персональных поздравлений;

- по организации приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов: в городе Красноярске организовано 23 приемных семьи, из них 13 с инвалидами I группы.
По направлению деятельности на усиление взаимодействия с общественностью города, поддержке деятельности некоммерческих организаций по защите интересов пожилых людей и инвалидов, были выделены субсидии:

- 19 социально ориентированным некоммерческим организациям для реализации 23 социально-значимых проектов, направленных на поддержку ветеранов, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей (на общую сумму – 850 тыс. рублей);

- 14 социально ориентированным некоммерческим организациям в целях возмещения затрат в связи с проведением мероприятий для инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья (432,81 тыс. рублей);

- 11 социально ориентированным некоммерческим организациям, связанных с проведением 180 мероприятий по поддержке ветеранов, пенсионеров, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, семей с детьми (на общую сумму – 1 586,04 тыс. рублей).
Большое внимание уделялось поддержанию жизненной активности, расширению социально-культурных контактов и вовлечению в процесс социальной интеграции пожилых людей и инвалидов. В рамках данного направления состоялись городские и районные праздничные мероприятия, приуроченные к «Международному дню инвалидов», «Международному дню пожилых». В городских торжественных мероприятиях приняли участие более 13 тысяч горожан.
В рамках подготовки и празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. главным управлением совместно с управлениями проводилась работа по организации и проведению мероприятий, приуроченных к знаменательной дате в соответствии с планом мероприятий по отрасли «Социальная защита населения».
В 2016 году органы социальной защиты населения города принимали участие во вручении памятного нагрудного знака города Москвы «75 лет битвы за Москву» участникам обороны Москвы, проживающим на территории г. Красноярска (15 чел.), в организации поздравления ветеранов Великой  Отечественной войны индивидуальными открытками от имени Губернатора Красноярского края, Главы города Красноярска, принимали участие в организации и проведении торжественных приемов Губернатора Красноярского края, Главы города Красноярска, районных торжественно-праздничных мероприятий, торжественных встреч ветеранов с руководителями администраций районов города и других.

Управлениями, Учреждениями социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, общественными организациями ветеранов в рамках празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. проведено 395 различных культурно-массовых мероприятий, праздничных вечеров для участников и инвалидов Великой Отечественной войны, выставок, экскурсий, спортивных мероприятий и др. 
За период 2016 года, в целях урегулирования отдельных положений законодательства, приведению в соответствие действующему законодательству, специалистами главного управления разработано и согласовано 50 проектов правовых актов города по вопросам социальной поддержки и социального обслуживания населения. В целях осуществления контроля, анализа и координации деятельности отрасли социальной защиты города в 2016 году специалистами главного управления было осуществлено 18 проверок управлений и муниципальных учреждений.
Еще одним приоритетным направлением работы являлось формирование доступной городской среды. При реализации положений Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в редакции от 01.12.2014 № 419-ФЗ) и определения мер по поэтапному повышению уровня доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг главным управлением была организована и проведена следующая работа:

Органами социальной защиты населения был проведен опрос 1 856 граждан, использующих кресло-коляску для передвижения, по результатам которого была выявлена потребность в обустройстве 928 домов в городе наружными пандусами, 564 – внутренними пандусами и 1 154 – поручнями, а также составлен адресный перечень 1 386 жилых домов, нуждающихся в формировании доступности. Установлено, что в мероприятиях по повышению показателей доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения нуждаются: 209 объектов социальной инфраструктуры, 59 маршрутов пассажирского транспорта, 193 остановки пассажирского транспорта.

По результатам анкетирования с учетом предложений общественных организаций инвалидов и экспертной оценки сформирован реестр первоочередных работ по ликвидации препятствий на путях движения к наиболее востребованным объектам социальной инфраструктуры (устранение препятствий, ям, выбоин, понижение бордюрного камня) на 2017 год, состоящий из 217 объектов.

Во всех учреждениях отрасли «Социальная защита населения» (7 управлений и 14 учреждений) утверждены Паспорта доступности (на 56 объектов) в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.12.2012 № 627, которые согласованы с общественными организациями инвалидов, а также составлены и утверждены поэтапные планы мероприятий по повышению показателей доступности объектов.

В Главном управлении, а также в 7 управлениях и 14 учреждениях проведено инструктирование/обучение сотрудников по вопросам, связанным с обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры муниципальных услуг. Изданы приказы о назначении ответственного за организацию работы по обеспечению доступности, утверждены положение и инструкция по вопросам обеспечения доступности для инвалидов услуг и объектов, на которых они предоставляются.

В 14 административных регламентов предоставления муниципальных услуг по отрасли «Социальная защита населения» Главным управлением включены требования к обеспечению условий их доступности для инвалидов.

Организована масштабная и комплексная работа по обеспечению доступности на путях движения к объектам социальной инфраструктуры.
Совместно с Департаментом городского хозяйства и МКУ «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» был согласован Перечень работ по устройству пешеходной доступности на пешеходных переходах и островках безопасности путем занижения бортовых камней, ремонту тротуаров, лестниц с устройством пандусов и поручней, который насчитывает 45 объектов, 38 из которых включены на основании предложений инвалидов-колясочников, выявленных в результате опроса.
Прием выполненных работ по понижению бортового камня осуществлялся специалистами УДиБ, управлений социальной защиты населения совместно с представителями общественных организаций инвалидов, с привлечением инвалидов-колясочников.

В целях обеспечения доступности для инвалидов и маломобильных групп населения спортивных объектов 19-й Всемирной зимней Универсиады в городе Красноярске, главным управлением было организовано обследование возможных маршрутов движения граждан с ограниченными возможностями здоровья до 54 спортивных объектов Универсиады (с учетом пунктов остановок транспорта).

Для оказания помощи людям с инвалидностью при спуске/подъеме, во время выхода из квартиры на улицу, и входа с улицы в квартиру, в домах/зданиях, не оборудованных элементами безбарьерной среды, проводится организационная работа по формированию волонтерской службы. В настоящее время при участии Совета ректоров вузов Красноярского края решается вопрос формирования волонтерского отряда из числа студентов для сопровождения инвалидов и оказания им помощи в преодолении препятствий при выходе (входе) из многоквартирных жилых домов на базе муниципального молодежного автономного учреждения «Красноярский волонтерский центр «Доброе дело».
Помимо развития волонтерского движения с 2017 года вводится новая дополнительная мера социальной поддержки в виде единовременной адресной материальной помощи инвалидам-колясочникам, нуждающимся в преодолении препятствий при выходе (входе) из многоквартирных жилых домов, что позволит повысить доступность за счет привлечения третьих лиц.

Кроме того, в главном управлении состоялись встречи с представителями ООО «Аэропорт Емельяново» и Железнодорожного вокзала, на которых рассмотрены вопросы по организации доступной среды и представлены предложения по организации мероприятий доступности для инвалидов-колясочников.

В результате указанных встреч замечания, изложенные представителями общественных организаций, приняты и на их основании разработаны планы мероприятий по адаптации Железнодорожного вокзала и Аэропорта, которые планируются к реализации.
Для достижения полного и максимально эффективного участия инвалидов в жизни общества в 2016 году существенно увеличена доля участия инвалидов в проводимых органами социальной сферы мероприятиях.

В течение 2016 года для представителей муниципальных бюджетных учреждений и управлений социальной защиты населения проводились обучающие семинары с участием приглашенных экспертов, в том числе из г.Санкт-Петербурга, по вопросам, связанным с обеспечением доступности социальных объектов и оказания государственных и муниципальных услуг.

В целях обеспечения доступности оказания социальных услуг, за счет привлечения дополнительного финансирования, удалось осуществить работы по обустройству входной группы здания управления социальной защиты населениях администрации Ленинского района (ул. Юности, 11), адаптировать для социального обслуживания инвалидов (в т.ч. детей-инвалидов) помещение центра социальной помощи семье и детям «Доверие» (ул. им. Героя Советского Союза И.А. Борисевича,8), оснастить пандусом и адаптировать для инвалидов 1 этаж здания комплексного центра социального обслуживания населения Кировского района (ул. Семафорная, 401).

На 2017 год запланировано повышение доступности на 13 объектах отрасли (оснащение объектов стендами «Мнемосхема», табличками, выполненными шрифтом Брайля, тактильными знаками, оснащение входных групп кнопками вызова для обратной связи, приобретение нестационарного лестничного электрического подъемника, обустройство парковочных мест и т.д.).

Второй год муниципальные учреждения социального обслуживания в соответствии с  Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» гражданам признанным нуждающимися в социальном обслуживании оказываются социальные услуги. За 2016 год получателями социальных услуг в городе Красноярске стали 34 478 человек.

Еще одним из приоритетов деятельности отрасли на период 2016 года являлось создание условий и расширение форм работы с семьями, имеющими детей-инвалидов. В рамках этого направления был организован отдых, оздоровление и занятость 4877 детей из семей, нуждающихся в поддержке государства, что почти на 800 человек больше показателей прошлого года. Кроме того, ГУСЗН в этом году была утверждена ведомственная программа «Лето - 2016», в рамках которой на базе муниципальных для детей и подростков, не имеющих возможность выехать на лето из города, была организована работа кружков, клубов, коррекционных групп. 
Для 300 семей организован и проведен творческий фестиваль «Крылья успеха», посвященный отечественному кинематографу и приуроченный к году Российского кино.

При непосредственном методическом сопровождении главного управления ежегодно отрасль успешно представляют на конкурсах сотрудники муниципальных учреждений социального обслуживания. Даурцева Лариса Александровна, врач-терапевт муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Советского района города Красноярска» стала победителем краевого конкурса «Лучший работник учреждения социального обслуживания» 2016 в номинации «Лучший  врач учреждения социального обслуживания». Фокина Анна Николаевна, заведующий социально-реабилитационным отделением муниципального бюджетного учреждения ««Комплексный центр социального обслуживания населения Свердловского района города Красноярска» стала победителем городского конкурса «Лучший по профессии» 2016 в номинации «Лучший работник муниципальных учреждений социальной сферы».

В своей профессиональной деятельности муниципальные бюджетные учреждения социального обслуживания большое внимание уделяют внедрению в практику новых эффективных социальных технологий при грантовой поддержке. В течение 2016 года было получено грантов на общую сумму 1 784 968, 0 руб.

Главным управлением большое внимание уделялось внедрению в практику муниципальных учреждений эффективных социальных технологий, направленных на повышение качества жизни граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. В результате деятельности, организованной ГУСЗН, в муниципальных учреждениях реализуются направления работы:

- осуществляется деятельность службы социального сопровождения семей с детьми с ограниченными возможностями;

- для пожилых граждан и людей с ограниченными возможностями здоровья, во взаимодействии с управлением молодежной политики администрации города, успешно работают курсы компьютерной грамотности на базе районных Молодежных центров.
На базе муниципальных учреждений социального обслуживания продолжает функционировать служба «Социальное такси», созданная для оказания услуг по перевозке граждан к социально-значимым объектам. С целью повышения качества предоставления услуги в городском центре социального обслуживания населения «Родник» в июне 2016 года создана единая диспетчерская служба «Социального такси». В 2016 году услугами «Социального такси» воспользовались 1 462 человека.
