ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска
г. Красноярск                                              14:00                                                19.10 .2016                                                                                   
Председатель – Спирина Н.М., и.о. председателя Общественного совета при главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска
Секретарь – Сенюткина И.Н., главный специалист отдела по вопросам семьи и организации социальной помощи главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска (далее – главное управление)
Присутствовали: Басуев Д.А., Бурлаченко Л.М., Долгушина И.В., Пальчик Н.Б., Пашенных Т.М., Цивилева В.И.
(кворум имеется)
Приглашенные:

Руководитель главного управления (Береговая Н.Ю.), заместители руководителя главного управления (Герасимова А.Н., Ефимович Т.В.), начальник отдела  главного управления (Фролова Е.А.).
Повестка заседания:
1. О рассмотрении проекта муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Красноярска» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
Докладчик: Герасимова Антонина Николаевна, заместитель руководителя главного управления.
2. О выполнении органами администрации города мероприятий по организации доступной среды для инвалидов.
Докладчик: Береговая Наталья Юрьевна, руководителя главного управления.
3. О плане работы Общественного совета на 2017 год.
1. СЛУШАЛИ:

Герасимову А.Н. об основных положениях и мероприятиях муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Красноярска» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» (далее – муниципальная программа).
РЕШИЛИ: 
- рекомендовать муниципальную программу к дальнейшему согласованию и реализации;
- направить членам Общественного совета информацию об итогах конкурсного отбора социальных проектов на поддержку ветеранов среди социально ориентированных некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями, в рамках муниципальной программы;
- обеспечить открытость и доступность муниципальной программы.

2. СЛУШАЛИ:

Береговую Н.Ю. о мероприятиях по обеспечению доступной среды для инвалидов.
РЕШИЛИ: ознакомить членов Общественного совета с комплексным планом мероприятий по организации доступной среды для инвалидов.

3.  СЛУШАЛИ:

Спирину Н.М., Пальчик Н.Б., Цивилеву В.И., Басуева Д.А., Пашенных Т.М. о плане работы Общественного совета на 2017 г. 
РЕШИЛИ:
- очередное заседание Общественного совета провести в январе 2017 года на базе Красноярской региональной общественной организации «Кризисный центр для женщин и их семей, подвергшихся насилию «Верба»;
- членам Общественного совета внести предложения в план работы на 2017 год;
- проводить общественную экспертизу деятельности муниципальных учреждений социального обслуживания г. Красноярска с целью выявления проблемных зон в работе учреждений;
- на заседания Общественного совета по согласованию приглашать руководителей управлений социальной защиты населения районов в городе Красноярске (управления), директоров муниципальных учреждений социального обслуживания (учреждения);
- на заседаниях Общественного совета заслушивать информацию о приоритетных направлениях деятельности управлений, учреждений, обмениваться положительным опытом;
- организовать тематические выездные совещания,  посещение социально ориентированных общественных организаций, проведение круглых столов с целью изучения опыта работы с определенными категориями граждан.
И.о. Председателя Общественного совета                                                 Н.М. Спирина                                                     

Секретарь Общественного совета





И.Н. Сенюткина
