Приложение №4
к постановлению комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города от 30.03.2022 №1

Информация МУ МВД России «Красноярское»
о проделанной работе по профилактике подростковой преступности

На сегодняшний день одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел остается профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов.

По итогам 2021 года на территории обслуживания МУ МВД России «Красноярское»
 полиции зарегистрирован рост подростковой преступности с 297 до 308 преступлений (+11 или на +3,5%).
Однако имеет место сокращение удельного веса (с 3,5% до 2,9%) преступлений, совершенных несовершеннолетними (-0,6%), в том числе количества таких преступлений на улицах (-5,4%, 176) и общественных местах     (-13,5 %, 421) города, снижение уровня «пьяной» (-16,7%, 15) и «рецидивной»       (-11,3 %, 134) подростковой преступности.
В целях профилактики подростковой преступности в течение 2021 года на территории Управления проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий
.
С январь по июнь 2021 года на территории обслуживания отделов полиции Управления проведены дополнительные оперативно-профилактические и точечные рейдовые мероприятия по местам концентрации несовершеннолетних, с 24 по 28 мая 2021 -  ОПМ «Шанс». По предупреждению и пресечению административных правонарушений, преступлений, совершаемых на улицах и других общественных местах города, групповой преступности, выявлению безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних.
Организована ежедневная работа по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей).
В составе групп зарегистрировано 114 (+24, +26,7%) преступлений, в том числе в группе со взрослыми лицами 70 (+28, +66%). В текущем году возбуждено 18 (+16) уголовных дел по ст. 150 УК РФ, привлечено 4 взрослых лица (+2).
Подавляющая часть совершенных групповых преступлений приходится на кражи, грабежи, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.
Рост групповой преступности зарегистрирован в Центральном районе (с 9 до 15), Октябрьском районе (с 13 до 23), Кировском районе (с 9 до 13), Ленинском районе (с 16 до 17), Железнодорожном районе с 1 до 18.

29 (-18, -34%) групповых преступлений совершено учащимися школ, 34 (+15, +78,9%) учащимися ОУ СПО, 42 (+14, + 44,8%) неработающими, 5 – работающим (+3, +150%).

За истекший период времени поставлено на профилактический учет 46 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, в них 110 несовершеннолетних. Состоит на профилактическом учете 28 групп, в них 65 несовершеннолетних.
В рамках исполнения приказа МВД России от 16.03.2021 № 129, а также в целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а так же повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот, на территории Управления в 2021 году, в три этапа, проводилось межведомственное ОПМ «Дети России 2021 года».
В период с 14 по 25 марта 2022 года на территории Красноярского края проводится Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Цель акции: получение оперативно-значимой информации о фактах незаконного оборота, потребления наркотических средств, вовлечение несовершеннолетних в противоправную деятельность, а также проведение мониторинга сети Интернет, проверок мест массового пребывания несовершеннолетних.
В период с 1 апреля по 15 июля 2022 года (первый этап) и с 1 октября по 1 декабря 2022 года (второй этап) проводится Общероссийская акция «Призывник». Цель акции: организация и проведение совместно с Минобороны России мероприятий, направленных на профилактику незаконного оборота наркотиков, в том числе антинаркотическое лекции и беседы, разъяснения негативных последствий незаконного потребления наркотических средств и существующей ответственности за участие в их незаконном обороте среди обучающихся образовательных организаций, достигших возраста первоначальной постановки на воинский учет (от 17 лет).  
Ранее совершавшими преступления совершено 134 (-17, -11,3 %) преступных деяния. 

В целях профилактики повторной преступности в рамках проведения оперативно-профилактических мероприятий «Правопорядок» и «Жилой сектор» проведены  1543 проверки по месту жительства всей подучетной категории.
Анализируя занятость несовершеннолетних совершивших преступления установлено, что школьниками совершено 29 (-31, -71%) повторных преступлений, 17 (+1, +6,25%) учащимися ОУ СПО, 40 (+22, +60%) категорией неработающих, 14 (+11, +367%) работающими.

Количество лиц, совершивших повторные преступления увеличилось с 79 до 80.

В целях профилактики повторной преступности направлено 16 ходатайств в Главное управление федеральной службы исполнения наказаний, о замене условного осуждения осужденным несовершеннолетним на реальное отбывание наказания - 13, на возложение дополнительных обязанностей - 7.
В период с 25 января по 30 марта в каждой образовательной организации и учреждениях с круглосуточным пребыванием детей, согласно графика запланированных мероприятий, инспекторами по делам несовершеннолетних Управления, с участием руководителей структурных подразделений, участковых уполномоченных полиции, оперуполномоченными уголовного розыска, сотрудниками следствия и дознания, проводились профилактические мероприятия, направленные на информирование учащихся об ответственности за совершение правонарушений и безопасном поведении в сети Интернет.
Анализируя структуру подростковой преступности по социальному положению несовершеннолетних, необходимо отметить, что рост подростковой преступности произошел за счет увеличения количества совершенных преступлений учащимися учреждений средне профессионального образования, а также не работающими подростками.
В период с 16 августа 2021 по 15 сентября 2021 на территории Управления во взаимодействии с представителями органов местного самоуправления, учреждениями системы профилактики, в целях оказания содействия и помощи семьям, предупреждения безнадзорности несовершеннолетних проведена межведомственная акция «Помоги пойти учиться».
Инспекторами по делам несовершеннолетних Управления проведены рейдовые мероприятия по месту проживания лиц, из числа состоящих на профилактическом учете, а также местам концентрации несовершеннолетних, уделено особое внимание на подготовку детей к новому учебному 2021-2022 году. Законным представителям несовершеннолетних оказана консультативная помощь по направлению в Пенсионный фонд РФ и органы социальной защиты населения.
Во исполнение указания ГУ МВД России по Красноярскому краю от 08.11.2021 № 53/3-2330, а также решения Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной  юридической помощи в Российской Федерации» (протокол от 25.09.2013 № 2) 19 ноября организован и проведен «Всероссийский день правовой помощи детям».
В период с 15 по 18 ноября 2021 года на интернет – сайтах, информационных стендах в зданиях отделов полиции Управления, участковых пунктах полиции была размещена информация о времени, месте и порядке оказания правовой помощи гражданам.
На территории г. Красноярска сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних совместно с сотрудниками правовых подразделений с привлечением представителей органов системы профилактики, адвокатов, нотариусов организованы пункты личного приема граждан, в том числе несовершеннолетних с целью оказания консультативной правовой помощи.
Всего на территории обслуживания Управления было организовано 94 пункта по консультированию, в которых правовая помощь была оказана 135 гражданам, из них 75 несовершеннолетним.
Информация по проблемным вопросам занятости и организации досуга подростков в январе 2021 года инициативно вынесена на рассмотрение в КДНиЗП администрации г. Красноярска и Департамент общественной безопасности г. Красноярска. Направлены предложения об улучшении работы по профилактике подростковой преступности.
В истекшем периоде 2022 года с целью предупреждения преступных посягательств в отношении детей, выявления лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, законных представителей, иных членов их семей, а также принятию мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, на территории города проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Семья».
В связи с непрекращающейся активностью вовлечения несовершеннолетних в участие в группах деструктивной направленности, пропагандирующих через социальную сеть Интернет насилие, агрессию, массовые беспорядки и несанкционированные акции, вовлечения несовершеннолетних в сообщества деструктивной направленности, побуждающих к экстремистской деятельности, а также к суицидальному или потенциально-опасному для жизни и здоровью поведению, сотрудниками Управления организована работа, направленная на пресечение, недопущение, профилактику, указанных действий:
-
в каждой образовательной организации проведены профилактические мероприятия, направленные на информирование учащихся об ответственности за совершение правонарушений и безопасном поведении в сети Интернет;
-
с образовательными организациями организованы ежемесячные сверки, с целью принятия мер реагирования в отношении несовершеннолетних с признаками, подпадающими под критерии относимости угроз террористического и экстремистского характера;
-
организовано участие в педагогических советах, где проведена разъяснительная работа по выявлению несовершеннолетних, с признаками деструктивного поведения, педагогический состав образовательных организаций ознакомлен с «Алгоритмом действий для педагогов по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних»;
-
посредством автоматизированной системы «ЭлЖур» размещены предназначенные для педагогов и родителей видеоролики, направленные на профилактику терроризма, буллинга и суицидального поведения несовершеннолетних;
-
в образовательных организациях проведены профилактические беседы сотрудниками ОВД, с учащимися старшего и среднего звена по профилактике Интернет-угроз. Также с педагогическим составом школ проведена информационно-просветительская работа, доведена информация об отличительных признаках участников движения «Колумбайн», «АУЕ», «Скулшутинг»;
-
с администрацией школ через социальных педагогов и психологов организовано взаимодействие по выявлению несовершеннолетних, имеющих отличительные признаки, характеризующие неформальные молодежные группы радикальной направленности, а также проявляющих суицидальный интерес. Работа в данном направлении ведется на постоянной основе. Администрациями образовательных учреждений проведен инструктаж учителей и персонала на предмет выявления признаков риска в поведении учащихся. Школьные службы социального психолого-педагогического сопровождения проводят дополнительную диагностику классных коллективов и отдельно обучающихся, на предмет наличия признаков риска. Классным руководителям рекомендовано усилить наблюдение за учениками и их поведением в коллективе, посещаемости уроков, а также контроль занятости обучающихся во внеурочное время.
На постоянной основе осуществляются профилактические мероприятия по стабилизации аварийности и снижения ДТП с участием несовершеннолетних. Совместно с Главным управлением образования                               г. Красноярска реализован комплекс организационных и практических мероприятий по профилактике и предупреждению ДТП среди несовершеннолетних участников дорожного движения. Работа осуществляется в соответствии с утвержденным планом по профилактике на 2021-2022 учебный год.
В рамках 1-го этапа «Декады дорожной безопасности детей» проводимой на территории г. Красноярска в период с 9 по 18 марта 2022 года, ежедневно в утреннее и обеденное время предусмотрено приближение экипажей полка ДПС ГИБДД к детским образовательным учреждениям с целью предупреждения нарушений и профилактике аварийности с участием пешеходов. Во всех образовательных организациях проведены профилактические беседы, лекции.
24.02.2022 сотрудниками ГИБДД Управления совместно с инспекторами ОУУПиДН проведено ОПМ «Несовершеннолетний правонарушитель», направленное на предупреждение нарушений ПДД школьниками.
В настоящее время имеет место проблема рассмотрения районных КДНиЗП протоколов об административных правонарушениях предусмотренных ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ. В части рассмотрения информации о месте употребления несовершеннолетним лицом алкогольной и спиртосодержащей продукции.
С целью принятия дополнительных мер по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, совершения ими правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, целесообразно рассмотреть вопрос единой правоприменительной практики привлечения к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ, в соответствии с положением п. 7 ст. 16 Федерального закона № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Проведенный в истекшем периоде 2022 года анализ самовольных уходов несовершеннолетних показал, что до настоящего времени не решена проблема систематических уходов воспитанников государственных учреждений, а также образовательных организаций несовершеннолетними (из числа оставшихся без попечения родителей, иных законных представителей), расположенных на территории города Красноярска.
Так по инициативе Управления, в октябре 2021 года согласован Регламент межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
 в части организации совместной деятельности, в том числе по фактам совершения несовершеннолетними самовольных уходов из государственных учреждений.
Однако все также имеют место проблемы надлежащего взаимодействия между органами системы профилактики, в результате чего продолжаются неоднократные, повторные, а также массовые уходы несовершеннолетних из государственных учреждений.
Фактором, способствующим самовольным уходам из государственных учреждений порой становиться и асоциальное поведение самих подростков, не желающих принимать общепризнанные нормы жизнеустройства, а также наличие у них психических отклонений, в том числе связанных с «дромоманией» (синдром бродяжничества). В связи с чем, дополнительной и наиболее эффективной мерой предупреждения указанного поведения является оказание таким несовершеннолетним специализированной медицинской помощи с возможностью прохождения как лечения, так и реабилитации.

Для организации профилактической работы с указанной категорией подростков представляется актуальным инициировать подготовку соответствующих программ реабилитации с учетом особенностей личности, условий воспитания, наличия заболеваний, а также проявляемого интереса к возможной занятости и досугу.

В текущем году из государственных учреждений несовершеннолетними совершено 33 самовольных ухода (КГБУСО «СРЦН «Росток»» - 11, КГКУ «Красноярский детский дом № 1» – 13, КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей» филиала «Дивногорский» - 9), фиксируются массовые повторные самовольные уходы.
В целях дальнейшего межведомственного взаимодействия с заинтересованными органами системы профилактики необходимо обеспечить реализацию Регламента. Обо всех случаях невыполнения положений Регламента сотрудникам районных администраций информировать ОУУПиДН Управления. Исключить практику исполнения сотрудниками полиции обязанностей, не возложенных на полицию действующим законодательством.
В целях повышения эффективности служебной деятельности, а также в целях предупреждения совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними в 2022 году запланировано проведение следующих мероприятий
По каждому преступлению, совершенному несовершеннолетним, подпадающим под действие ст. 92 УК РФ, рассматривать вопрос целесообразности помещения несовершеннолетнего в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей, специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.
С целью предупреждении групповой преступности, активизировать работу по выявлению групп антиобщественной направленности, состоящих из несовершеннолетних, а также в составе с взрослыми лицами.
На территории обслуживания отделов полиции Управления продолжить ежедневную работу по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей). Материалы направлять в КДНиЗП для рассмотрения и принятия решения.
Активизировать работу по выявлению фактов реализации алкогольных, спиртосодержащих напитков несовершеннолетним лица.
Пересмотреть организацию профилактической работы в учреждениях среднего профессионального обучения. Рассмотреть вопрос занятости несовершеннолетних учащихся среднего профессионального образования.
Активизировать работу по выявлению, предупреждению административных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними.
Одним из вопросов реализации профилактических мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение противоправных деяний несовершеннолетними, является организации досуга и занятости подростков. Так как по итогам 2021 года имеет место рост противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними из числа не занятых, не организованных, не трудоустроенных. 

Необходимо организовать взаимодействие с руководителями частных спортивных организаций и объединений по вопросу вовлечения состоящих на профилактических учетах подростков в эти учреждения на бесплатной основе. Закрепить за спортивными и техническими секциями и объединениями на бесплатной основе детей, состоящих на различных профилактических учетах, а руководителям образовательных организаций и спортивных объединений – обеспечить персональный контроль за посещаемостью.

Организовать рассмотрение на заседаниях районных комиссий по делам несовершеннолетних каждого подростка, относящегося к категории «не учится, не работает», в целях оказания помощи по организации его обучения или трудоустройства.   
В связи с имеющимися просчетами в вопросе организации мероприятий для состоящих на профилактическом учете подростков в период летней оздоровительной компании 2021 года, необходимо проработать совместно с заинтересованными субъектами системы профилактики вопросы обеспечения путевками в оздоровительные лагеря максимального количества подучетных подростков, совместно с центрами занятости населения – содействия в трудоустройстве. В период летней оздоровительной компании 2022 года необходима организация профильной смены для подучетной категории несовершеннолетних, с разработкой и использованием авторских программ, направленных на формирование законопослушного поведения и предотвращение совершения ими противоправных действий.

В рамках осуществлявшегося взаимодействия ПДН и районных КДНиЗП необходимо рассмотреть вопрос о сроках предоставления информации субъектами профилактики. Так имеют место факты, когда заседание КДНиЗП по итогам 2020 года состоялось в январе 2021, а срок предоставления сведений установлен на декабрь 2021. Так, КДНиЗП Советского района на постоянной основе при рассмотрении в течении 2021 года вопросов на заседаниях комиссии указывают сроки предоставления сведений на декабрь 2021, при этом зачастую проведенная работа сотрудниками отделов полиции Управления обобщается ежемесячно, предоставление сведений в декабре отчетного года считаем нецелесообразным.    

Врио заместителя начальника полиции
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