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Информационная справка

Одной из приоритетных задач в деятельности органов опеки                            и попечительства в отношении несовершеннолетних является надзор                       за деятельностью опекунов, попечителей, приемных родителей                                     и усыновителей.
За 2019 год в журнал первичного учета детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  города Красноярска внесены сведения о 372 детях, из них сирот – 69.
Всего на 01.01.2020 на территории города проживает                          2465 несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях.                     Из них 535, относящихся  к категории детей-сирот.

Количество несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях в разрезе районов города

	№ п/п
	Районы
	Количество детей,
воспитывающихся                        в замещающих семьях, чел.

	1
	Центральный 
	137

	2
	Железнодорожный
	139

	3
	Октябрьский
	290

	4
	Советский
	749

	5
	Свердловский
	384

	6
	Ленинский
	441

	7
	Кировский
	325



 Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства                        в отношении несовершеннолетних граждан» установлено, что в целях осуществления надзора за деятельностью опекунов орган опеки                                и попечительства по месту жительства подопечного проводит плановые                     и внеплановые проверки условий жизни подопечных, соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей (далее - проверки).
 Плановые проверки проводятся уполномоченным специалистом органа опеки и попечительства на основании акта органа опеки и попечительства            о проведении плановой проверки.
[bookmark: dst100114] При помещении подопечного под опеку или попечительство плановая проверка проводится в виде посещения подопечного:
[bookmark: dst100115] 1 раз в течение первого месяца после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна;
[bookmark: dst100116] 1 раз в 3 месяца в течение первого года после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна;
[bookmark: dst100117] 1 раз в 6 месяцев в течение второго года и последующих лет после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна.
При проведении проверок осуществляется оценка жилищно-бытовых условий подопечного, состояния его здоровья, внешнего вида и соблюдения гигиены, эмоционального и физического развития, навыков самообслуживания, отношений в семье, возможности семьи обеспечить потребности развития подопечного.
На протяжении нескольких лет органы опеки и попечительства районов в городе взаимодействует с общественными инспекторами по охране прав детей в образовательных учреждениях, положение о которых ежегодно утверждается приказом руководителя главного управления образования                         г. Красноярска.
Деятельность общественного инспектора в данном случае направлена на оказание помощи в работе специалистам органа опеки и попечительства  по раннему выявлению  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также в профилактике вторичного сиротства.
В соответствии с рекомендациями министерства образования Красноярского края от 30.09.2019 года исключена практика информирования опекунов о точной дате проведения проверки для отражения реальной ситуации в замещающей семье. 
Учитывая, что проверка осуществляется посредством кратковременного посещения семьи, в образовательных учреждениях, которые посещают опекаемые, запрашиваются следующие данные:
успеваемость и посещаемость несовершеннолетнего;
индивидуальные особенности несовершеннолетнего;
внешкольная занятость;
внешний вид несовершеннолетнего;
взаимодействие со сверстниками и взрослыми;
внутрисемейные отношения;
взаимодействие опекуна с образовательным учреждением,  посещение им родительских собраний, выполнение рекомендаций, осуществление прав и законных интересов подопечного и др. 
Данная информация необходима для своевременного выявления ситуаций, требующих особого внимания со стороны органа опеки                            и попечительства.
К сожалению, в практике имеются случаи, при которых законные представители несовершеннолетних категорически отказывались предоставлять доступ в жилое помещение для проведения плановых проверок. В данной ситуации с законными представителями проводилась разъяснительная работа, в результате которой плановые обследования условий жизни несовершеннолетних были проведены, условия проживания      в семьях установлены как удовлетворительные.
Таким образом, за отчетный 2019 год специалистами отделами по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних совместно                с общественными инспекторами по охране прав детства в образовательном учреждении проведено 760 плановых  и 33 внеплановых проверки.
По результатам проверок составлены акты проверок условий жизни подопечных, которые хранятся в личных делах детей. Фактов ненадлежащего исполнения обязанностей опекуна за отчетный период не выявлено. 
Однако, имеются случаи, при которых опекуны, попечители, приемные родители нарушают имущественные права подопечных, не выполняя данные ранее рекомендации по предъявлению исполнительных документов                        о взыскании алиментов в службу судебных приставов с родителей, лишенных либо ограниченных в родительских правах.
Также законные представители не предпринимают мер по привлечению к установленной законом ответственности за неуплату родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетних. Таким образом, право несовершеннолетних подопечных на получение алиментов на содержание от своих родителей остается нереализованным.
Имеются случаи, когда службой судебных приставов проводится работа с опекунами, направленная на то, чтобы законные представители по тем или иным причинам оформили заявление об отзыве исполнительного листа, что также является нарушением имущественных прав несовершеннолетних подопечных.
В соответствии с действующим законодательством и рекомендациями министерства образования Красноярского края усилен контроль за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 28.12.12 № 1688      «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в части прохождения диспансеризации детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей».
В соответствии с пп.21 - 22 приказа министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.04.2013 № 216н «Об утверждении порядка  диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство) в приемную семью», медицинская организация на основании результатов диспансеризации, внесенных в медицинскую документацию несовершеннолетнего (историю развития ребенка), оформляет, в том числе в электронном виде, учетную форму N 030-Д/с/у-13 «Карта диспансеризации несовершеннолетнего» на каждого несовершеннолетнего, прошедшего диспансеризацию. Карта осмотра оформляется в двух экземплярах, один из которых по завершении диспансеризации выдается врачом, ответственным за проведение диспансеризации, несовершеннолетнему (его законному представителю), второй экземпляр хранится в медицинской организации в течение 5 лет.
В плановых актах обследования орган опеки отражает сведения о состоянии здоровья подопечного, которые содержат сведения о прохождении ежегодной диспансеризации, данные о ее прохождении вносятся в плановые акты со слов опекуна,  так как вторые экземпляры карты диспансеризации замещающему родителю не вручаются.
Имеются случаи, когда опекуны отказываются от прохождения диспансеризации подопечными. В данном случае медицинская организация самостоятельно не информирует об этом орган опеки и попечительства,                    в результате чего сведения устанавливаются только посредством направления запроса в медицинскую организацию в конце отчетного периода. 
Таким образом, орган опеки не имеет возможности своевременно повлиять на опекуна в вопросе обязательного прохождения диспансеризации, не может контролировать выполнение опекаемым рекомендаций данных медицинскими организациями по медицинской помощи, как следствие, не может принять меры к привлечению опекуна к ответственности                               за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
За отчетный период имеются случаи отстранения опекунов от своих обязанностей, при которых происходит вторичное сиротство подопечных, которое глубоко травмирует детей, дети теряют оставшееся доверие                          к взрослым и разочаровываются в институте семьи, у них углубляются проблемы с привязанностью к близким людям.
Во избежание данных ситуаций, для своевременного реагирования                и проведения необходимой работы, а также для благополучной жизнедеятельности замещающих семей необходимо межведомственное взаимодействие структур системы профилактики. На основании выше изложенного предлагаем:
медицинским организациям, для соблюдения законодательства, разработать и брать согласие с опекунов (попечителей), приемных родителей на передачу информации органам опеки о результатах прохождения ежегодной диспансеризации;
медицинским организациям, в случаях отказа законных представителей подопечных от прохождения ежегодной диспансеризации незамедлительно информировать об этом орган опеки и попечительства;
службе судебных приставов, в случае поступления к ним заявлений                 от законных представителей подопечных об отзыве исполнительных документов о взыскании алиментов, информировать об этом орган опеки               и попечительства и законодательно запретить возврат исполнительного  документа  замещающему родителю без разрешения  на то органа опеки                и попечительства.
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