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Информация
За 6 месяцев 2018 года в отношении детей и подростков совершено 307 (+66 или +27,4%) преступлений, в том числе насильственного характера 138 (+56 или +40,6%).За 8 месяцев 2018 года совершено 153 (+39) насильственных преступлений в отношении детей и подростков.
За 6 месяцев 2018 на 44,4% (с 9 до 13) увеличилось количество зарегистрированных случаев гибели детей:
-	в 12-ти случаях несовершеннолетним причинена смерть по неосторожности (ст. 109 УК РФ – Центральный район ОП №№ 1- 3, Октябрьский район ОП №2 -2, Ленинский район ОП№4 – 3;ОП №8-1, Советский район ОП№5-1, Свердловский район ОП №6 -1). В отношении родителей возбуждено 2 уголовных дела в ОП № 1(Центральный),ОП № 4(Ленинский).
-	в 1-ом случае по факту ухода со двора собственного дома несовершеннолетней Ц., 2003 г.р., возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ (Свердловский район ОП №6)
-	в 1-ом случае возбуждено уголовное дело за доведение до самоубийства по ст. 110 УК РФ (Свердловский ОП №6)
Причинение тяжкого вреда здоровью, 6 несовершеннолетним: Из них:
-	в результате дорожно-транспортных происшествий пострадало 3 несовершеннолетних (ст. 264 УК РФ Кировский ОП № 3 – 2, Советский ОП № 5 -1);
- 	в 2 случаях родителями причинен тяжкий вред по неосторожности         (ст. 118 УК РФ в Ленинском районе ОП № 4 - 2)
-	в 1 случае причинен умышленный причинения тяжкого вреда здоровью          (ст. 111 УК РФ в Советском районе ОП № 5).
Увеличилось количество преступлений против половой свободы и неприкосновенности с 36 до 80, что на 123,2% больше, чем в 2017 году и составляет 58% от общего числа насильственных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.  
Зарегистрировано 6 (на уровне прошлого года) изнасилований                        (Центральный ОП №1, Октябрьский ОП №2, Кировский ОП №3, Ленинский ОП №4, Свердловский ОП №6).
 Насильственных действий сексуального характера 49 (+30 или +157,9%).
На территории Свердловского района зарегистрирован значительный рост насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, увеличение с 4 до 37. Из 37 преступлений 32 (86,5%) совершены против половой неприкосновенности и половой свободы личности.
Так, с 2013 год по 2017 год житель Свердловского района гр.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершал иные действия сексуального характера с использование беспомощного состояния потерпевшей с применение насилия со своей малолетней падчерицей Ч., 2006 г.р. В настоящее время В. арестован по ст. 91 УПК РФ, совершил 11 эпизодов по ст. 132 УК РФ.
В Ленинском районе (ОП № 4) произошел рост преступлений по ст. 109 УК РФ. Из трех преступлений 2 произошло в КГБУЗ «КМКБ № 20», 1 совершено матерью, которая во время сна сдавила голову, в результате ребенок скончался. Увеличилось количество преступлений по ст. 115 УК РФ с 2 до 6. Пять преступлений совершено неустановленным лицом. Вызывает тревогу рост насильственных действий сексуального характера с 4 до 6, произошедший на территории (ОП № 8). Три преступления совершены одним лицом в 2017 году.
В Октябрьском районе  (ОП № 2) за 6 месяцев 2018 года 15 несовершеннолетних стали жертвами преступных посягательств. За указанный период времени в отношении несовершеннолетних были совершены преступления против несовершеннолетних:
- ст. 109 УК РФ (3) (1-вовремя не были диагностированы травмы несовместимые с жизнью, что привело к гибели несовершеннолетней; 2 н/х погибли в результате пожаров, семьям была оказана помощь УСЗН);
- ст. 131 УК РФ (1)  ( ЧП в гостинице «Сапфир», несовершеннолетняя прибыла на территорию Октябрьского района из г. Читы,  было организовано психологическое сопровождение несовершеннолетних. В рамках межведомственного взаимодействия в КДНиЗП города Читы подготовлено письмо о необходимости сопровождения семьи по месту жительства);
- ст. 132 УК РФ (6) (4 преступления в отношении несовершеннолетней Г. в 2017 году; 1 – ЧП «Сапфир»; 1 ЧП с несовершеннолетней Б.) 
В Железнодорожном районе 06.12.2016 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района (далее КДНиЗП) была поставлена на учет, как находящаяся в социально опасном положении (далее – СОП) семья гр. М., имеющая двоих несовершеннолетних детей (от разных отцов), с семьей была организована индивидуальная профилактическая работа, 03.07.2017 семья снята с учета, как находящаяся в СОП и передана на контроль, для проведения индивидуальной профилактической работы субъектами системы профилактики Железнодорожного района. 
Семья также была снята с учета в ПДН ОП№7 МУ МВД России «Красноярское».  
07.07.2018 поступило спец сообщение по факту смерти малолетней М., 04.05.2018 г.р. 
На заседании КДН и ЗП Железнодорожного района установлено, гр. М. со своей несовершеннолетней дочерью Ф., 30.05.2014 г.р. длительно не проживали по адресу ул. Калинина, по которому проводилась индивидуальная профилактическая работа, а проживали в Свердловском районе в арендованном жилье с отцом несовершеннолетней Ф. 
Тогда как, при посещении семьи М. по ул. Калинина, специалистами МБУ СО «ЦСПСиД «Надежда» с матерью несовершеннолетней Ф. специалисты Центра не встретились, передавая информацию через бабушку.
Формальный подход к организации мер по защите и восстановлению нарушенных прав малолетних, отсутствие контроля со стороны КДНиЗП Железнодорожного района, несвоевременная организация индивидуальной профилактической работы по месту жительства малолетних Ф., 30.05.2014 г.р., 04.05.2018 г.р., явились причинами и условиями, способствовавшим совершению особо тяжкого преступления в отношении малолетней Ф., 04.05.2018 г.р. в Железнодорожном районе.
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