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Информационная справка
о дорожно-транспортных происшествиях  с участием несовершеннолетних,  гибели и травматизме  детей 
на объектах транспорта в I полугодии 2020 года

По итогам I полугодия 2020 года уровень детского дорожно-транспортного травматизма в городе Красноярске продолжает оставаться высоким. В текущем году с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет произошло 64 дорожно-транспортных происшествия (далее – ДТП), в которых погибло 2 ребенка. Отмечается рост ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов во дворах. 
Отсутствие достаточного количества парковочных мест, игра в непосредственной близости к дворовым проездам, неожиданный выход из-за припаркованных транспортных средств на проезжую часть - основные причины травмирования детей. 
Основными нарушениями, допускаемыми детьми, являются: 
внезапное появление на проезжей части дороги; 
переход проезжей части перед близко идущим транспортом в неустановленном месте; 
пренебрежительное отношение к правилам дорожного движения;
         бесконтрольность со стороны родителей за поведением детей на улице.

Статистические данные за I полугодие 2020 года.
С участием детей пешеходов произошло – 32 ДТП (АППГ+6,7%,  30 ДТП), в которых погибло 2 ребенка (АППГ +200%, 0 погибших детей) и 30 детей получили травмы различной степени тяжести  (АППГ 0% , 30 ДТП).
 С участием несовершеннолетних пассажиров   зарегистрировано 26 ДТП (АППГ  +23,8%, 21 ДТП)), в которых получили ранения 32 ребенка (АППГ +45,4%, 22 детей), погибших нет (АППГ -100%, 1 погибший детей).
 В начале 2020 года произошло 2 ДТП с участием подростков-школьников, что составляет 6,3% от общего количества происшествий с пешими участниками дорожного движения в возрасте до 16 лет. 
В марте текущего года произошло ДТП с участием 2-х несовершеннолетних водителей в возрасте до 16 лет, один из которых управлял мопедом, второй мотоциклом, в результате  ДТП один из подростков получил травмы.
 	В июне месяце произошло 2 ДТП: одно, с участием сразу 3-х несовершеннолетних: водителя мопеда и несовершеннолетнего пассажира, соверших наезд на несовершеннолетнего пешехода (АППГ +200%). Второе, с участием  13-летнего подростка, который на  самокате пересекал проезжую часть на запрещающий сигнал светофора, в результате чего погиб.
С участием детей-велосипедистов произошло 5 ДТП (АППГ 0%, 5 ДТП).
По вине детей в возрасте до 16 лет допущено 22 ДТП (АППГ +15,7%, 
19 ДТП), из них: 1 ДТП по вине 14-ти летнего подростка, который управлял мопедом, не имея на это права, 1 - с участием несовершеннолетнего пассажира маршрутного автобуса, 5 - по причине нарушения правил дорожного движения детьми-велосипедистами, 15 - по причине нарушений правил безопасности при переходе дороги. 
На дворовых территориях произошло  7 ДТП (АППГ - 22,2% (9 ДТП), из них 5 - по вине пешеходов и 2 - по вине велосипедистов. 
Рост ДТП с участием несовершеннолетних в мае и июне текущего года можно объяснить тем, что после длительного нахождения детей дома в режиме самоизоляции и наступившей теплой погодой в Красноярске дети больше свободного времени проводили на улице. 
 	Анализируя ДТП с участием несовершеннолетних, важно отметить, что в некоторых случаях дети  находились в сопровождении взрослых (родителей, бабушек, братьев, сестер и иных родственников) или друзей, в некоторых двигались одни.
В сопровождении взрослых (родителей, бабушек, братьев, сестер и иных родственников) в результате ДТП пострадали 25 несовершеннолетних пешеходов и велосипедистов, из них 11 по вине детей. 
В 9-ти случаях дети получили травмы, когда гуляли   с друзьями, 5 из которых произошли по их вине. В 26 случаях несовершеннолетние дети двигались одни, из них 14 детей получили травмы по собственной неосторожности.
В целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних,  сотрудниками полка ДПС ГИБДД МУ МВД России «Красноярское» регулярно проводятся мероприятия, направленные  на выявление и пресечение нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними. 
Информация о нарушителях передается в ОУУПиДН для проведения профилактической работы, а также принятия решения о целесообразности постановки несовершеннолетнего нарушителя на профилактический учет, и привлечения родителей к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ. 
За истекший период 2020 года на территории г. Красноярска инспекторами ДПС ГИБДД выявлено 1531 нарушение ПДД несовершеннолетними, зарегистрировано 48 административных материалов в отделах полиции МУ МВД России «Красноярское». 
Деятельность по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма осуществляется в тесном взаимодействии с комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав районов, органами местного самоуправления, образовательными учреждениями и общественными объединениями города. 
Немаловажным направлением в указанной деятельности является информационное воздействие на участников дорожного движения,  с целью  профилактики правонарушений  несовершеннолетних и предупреждения ДТП. 
На данный момент совместная работа ОГИБДД, УУПиДН КДНиЗП и ее результаты по профилактике ДТП с участием несовершеннолетних не нашли свое отражение в СМИ.
Предложения по улучшению межведомственного взаимодействия в части снижения случаев дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних,  гибели и травматизма  детей на объектах транспорта:
информировать ОГИБДД о всех фактах рассмотрения на заседаниях комиссий районов административных материалов по статье 5.35 КоАП Российской Федерации (по линии ГИБДД) в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних-нарушителей правил дорожного движения Российской Федерации посредством электронной связи по адресу: gaioy24@mail.ru. 
обеспечить участие сотрудников ОГИБДД на родительских собраниях                 в образовательных учреждениях города, в целях разъяснения ответственности и правовых последствий в случае нарушения нормы административного права, предусмотренной статьей 5.35 КоАП Российской Федерации.



Ответственный секретарь комиссии                                                Е.Р. Боброва



