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            Направляется для размещения на сайте администрации Октябрьского района г. Красноярска  следующая информация о рассмотренном судом Октябрьского районного суда г.Красноярска уголовном деле.

  19.02.2021 судом Октябрьского районного суда г.Красноярска вынесен обвинительный приговор в отношении двух жителей Октябрьского района, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических веществ, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, приговор не вступил в законную силу. 
 Дело расследовано  СЧ ГСУ МВД РФ по Красноярскому краю.
           Как установлено органами следствия и  суда,  у одного из данных лиц возник умысел, направленный на незаконный сбыт наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в особо крупном размере. Причем ранее он уже был судим за незаконный сбыт наркотических веществ, но только освободившись из мест лишения свободы, решил продолжить заниматься преступной деятельностью. Посредством сети Интернет он приобрел реагент наркотического средства на сумму 75 тысяч рублей. После чего предложил своему другу  заняться совместным незаконным сбытом наркотических средств. Вместе они извлекли из тайника реагент наркотического вещества и  путем добавления дополнительного вещества в часть реагента наркотического средства для увеличения его массы получили готовое к потреблению наркотическое вещество, массой 2148, 694 грамма, которое расфасовали и стали незаконно хранить. После чего перевезли и поместили часть вещества в тайники, однако были задержаны при этом сотрудниками полиции и свои преступные действия не смогли довести до конца по независящим от них обстоятельствам,.
За совершение указанного преступления судом назначено наказание данным лицам наказание в виде лишение свободы  первому на срок 10 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии особого режима, второму на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.                                                   				                                          

              В связи с чем прокуратурой района разьясняется, что по делам данной категории предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком  до 20 лет.























