Приговором Октябрьского района суда г. Красноярска от 23.11.2018 Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере). Обвинение по уголовному делу поддержано сотрудником прокуратуры Октябрьского района г. Красноярска. Согласно материалов уголовного дела Б. совершено покушение на сбыт наркотического вещества синтетического происхождения общей массой 2112, 21 грамма (2 кг. 112 гр.)
Судом Б. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.
Органы прокуратуры дополнительно разъясняют, что в соответствии ч. 5 ст. 228.1 УК РФ совершение незаконного сбыта наркотических средств в особо крупном размере наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.
По факту размещения данной информации на сайте прошу уведомить прокуратуру Октябрьского района г. Красноярска.
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