    Самые значимые нововведения в законодательство в апреле
    2019 по выплатам социальных пенсий
        Новеллы касаются информирования клиентов страховых организаций, исчисления социальных пенсий, профстандарта для бухгалтеров, а также некоторых форм налоговых и таможенных документов. Портал ГАРАНТ.РУ обобщил поправки, важные как для представителей бизнеса, так и для всех россиян. Всего в апреле вступает в силу 99 федеральных актов, принятых к настоящему времени.

    1.Социальные пенсии проиндексируют (с 1 апреля)

    Социальные пенсии проиндексируют (с 1 апреля)

    Выплаты увеличатся на 2%, так как коэффициент индексации составит 1,02. Это коснется, в частности, детей-инвалидов, инвалидов с детства I группы, военнослужащих с инвалидностью, проходивших службу по призыву, а также тех семей военнослужащих, которые получают пенсии по потере кормильца. Вырастет и средний размер дополнительного материального обеспечения, предоставляемого за выдающиеся достижения и особые заслуги перед страной. Как предполагает Минтруд России, индексация позволит повысить уровень пенсионного обеспечения почти 4 млн пенсионеров.

    На сколько именно вырастут отдельные выплаты, вы можете узнать из нашей новости.

    Постановление Правительства РФ от 15 марта 2019 г. № 271 "Об утверждении коэффициента индексации с 1 апреля 2019 г. социальных пенсий"

Разъяснение изменений законодательства о социальном страховании
    2. Начнут применяться требования к информированию клиентов при продаже полисов добровольного страхования жизни (с 1 апреля)

    Начнут применяться требования к информированию клиентов при продаже полисов добровольного страхования жизни (с 1 апреля)

    Соответствующие правила определил Банк России относительно страхования с условием периодических выплат и инвестиционного страхования. Страховая организация и ее агенты должны будут сначала предупредить клиентов о, например, порядке расчета инвестиционного дохода, отсутствии гарантий его получения, особенностях возврата денег при расторжении договора, и только потом – продавать полис. Получать информацию об условиях договора добровольного страхования потребители смогут из таблицы-памятки, которая станет обязательной частью договора.

    Узнать о том, какие еще сведения должны будут сообщать своим клиентам страховые организации, можно из нашей новости.

    Указание Банка России от 11 января 2019 г. № 5055-У "О минимальных (стандартных) требованиях к условиям и порядку осуществления добровольного страхования жизни с условием периодических страховых выплат (ренты, аннуитетов) и (или) с участием страхователя в инвестиционном доходе страховщика"

