Приговором Октябрьского района суда г. Красноярска от 17.03.2019 Н. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ, Т-на. признана виновной в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере).
 Обвинение по уголовному делу поддержано сотрудником прокуратуры Октябрьского района г. Красноярска. Согласно материалов уголовного дела Н-в. и Т.-на в период с июля 2014 года по ноябрь 2016 года осуществляли предпринимательскую деятельность по поставке и реализации элитной мебели в г. Красноярске. Получая денежные средства, внесенные покупателями мебели, аксессуаров и электротоваров лично и через менеджеров, Н. и Т. похищали их, распоряжаясь по своему усмотрению, а по истечению сроков поставок, действуя совместно и согласованно создавали видимость заинтересованности в исполнении обязательств путем частичных поставок товара на незначительные суммы.

Для пресечения возникающих у клиентов сомнений в реальности своих действий Н. и Т. желая отсрочить наступление для себя негативных последствий, продолжали вводить заказчиков товара в заблуждение, приводя ложные доводы о возникших препятствиях в виде проблем у поставщиков товара и транспортных компаний, в силу которых товар не поставлен. В случае требования покупателей вернуть денежные средства Н. и Т. уверяли в намерении исполнить договор, однако не предпринимали действий по поставке мебели клиентам.
Своими преступными действиями Н., действуя группой лиц по предварительному сговору с Т. похитил путем обмана и злоупотребления доверием у 7 граждан  денежные средства на общую сумму 9 975 885 рублей, что является особо крупным размером.  

По результатам рассмотрения уголовного дела Октябрьским районный судом г. Красноярска Н. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Т. Назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.
Органы прокуратуры дополнительно разъясняют, что в соответствии ч. 4 ст. 159 УК РФ мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере или повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение наказывается лишением свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
