Главе администрации 

Октябрьского района  

г. Красноярска

Гартману Г.П.

ул. Высотная, 15,

г. Красноярск, 660062

ф. 247-01-21

Уважаемый Геннадий Петрович!
Направляется для размещения на сайте администрации Октябрьского района г. Красноярска  следующая информация о проведенной прокуратурой района проверке по нарушениям законодательства в сфере  обращения с отходами.

В январе – феврале 2020 проведены совместные со специалистами Министерства экологии и рационального природопользования края проверки в отношении организаций, в деятельности которых образуются в том числе  отходы I и II классов опасности.

            При этом в нарушение ч. 1 ст. 39, ч. 1 ст. 35, ч. 1 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", ч.ч. 1, 3 ст. 14 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", Порядка отнесения отходов I - IV классов опасности к конкретному классу опасности,  утвержденного Приказом Минприроды России от 05.12.2014 N 541. Порядка проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности (вместе с "Правилами проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности"), утвержденного Постановлением Правительства РФ от 16.08.2013 № 712, в деятельности ООО «Стрелец» (масла моторные отработанные, масла трансмиссионные отработанные, автомобильные масляные фильтры отработанные, автомобильные воздушные фильтры отработанные, отходы антифриза на основе этиленгликоля), ООО «Сирвето» (лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, утратившие потребительские свойства), ООО «Серебряный ручей» (лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, утратившие потребительские свойства) установлено, что у данных организаций отсутствуют паспорта на опасные отходы, не произведено отнесение данных  отходов к конкретным классам опасности.

             В связи с этим прокуратурой района в отношении директоров указанных организаций по ч. 9 ст. 8.2. КоАП РФ возбуждено 3 административных производства, материалы направлены на рассмотрение в Министерство экологии и рационального природопользования края, также данные нарушения указаны в представлениях в адрес данных лиц, 2 представления рассмотрены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокурор района 

старший советник юстиции 
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