        Прокуратурой района на постоянной основе  проводятся проверки законодательства об охране атмосферного воздуха на территории района.  

        Так, за 1 полугодие 2020 года по результатам проведенных рейдовых мероприятий установлены 12 источников выбросов при осуществлении деятельности  как индивидуальными предприятиями , так и организациями, в том числе  автосервис,  шиномонтажной мастерской,  производственной базы. 
        По результатам проведенных проверок прокуратурой района внесено 9 представлений, 3 из которых рассмотрены (2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности), по остальным представлениям проверяемые лица указывают на невозможность устранения нарушений в связи с действием ограничительных мер, возбуждено всего . 23 административных производства по ст. 8.1 КоАП РФ 11 административных производств  , по ч. З ст. 8.21 КоАП РФ - 8 административных производств, по ст. 8.46 КоАП РФ - 4, направлено  в суд  1 заявление о приостановлении эксплуатации источника до проведения инвентаризации выбросов (на рассмотрении) 
