Мировым судьей Октябрьского района г.Красноярска в мае 2020 года рассмотрено уголовное дело в отношении С-ва А.А.  по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 150 000 рублей.
Как установлено органами следствия и судом, С-в являясь генеральным директором крупного строительного предприятия, не выплачивал заработную плату свыше 2-х месяцев 73 работникам предприятия. Общая сумма задолженности составляла более 5  миллионов рублей. В это время на расчетном счете предприятия имелись денежные средства, однако они расходовались в нарушение установленной законом очередности платежей не на заработную плату, а на расчеты с поставщиками и иные производственные расходы. И лишь в последующем заработная плата была выплачена в полном объеме.
                 В связи с чем прокуратура района разъясняет  работникам предприятий и организаций о возможности защитить свои трудовые права в подобных случаях обратившись в прокуратуру района по месту нахождения предприятия.
