         Направляется   пресс-релиз по рассмотренному судом  Октябрьского района г.Красноярска уголовному  делу, подготовленный  старшим помощником прокурора района Лихачевой О.В. для последующего опубликования в СМИ.
          Судом Октябрьского района г.Красноярска 12 апреля 2019 года вынесен обвинительный приговор в отношении жителя города Б-ка ,1957 года рождения. Последний осужден по совокупности преступлений по ч. 3 ст. 30, «б» ч. 4 cт. 131 УК РФ  и п. «б» ч. 4 ст .132 УК РФ  к 15 годам 6 месяцев лишения свободы с ограничением свободы  сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима

Как установлено органами следствия и судом, 9-летняя потерпевшая  С-ва вместе с группой детей приехала в Красноярск на соревнования по фигурному катанию. Дети проживали в гостинице. Девочка cпала в номере гостиницы со своей сверстницей  когда ночью осужденный Б-к , находясь  в нетрезвом состоянии, решил зайти в гостиницу погреться. Так как охрана в гостинице отсутствовала, он стал бродить по гостинице и зашел в комнату к девочкам.
Б-к заставил одну девочку закрыться одеялом, а над второй цинично надругался, угрожая при этом убийством .
Эта страшная трагедия на всю жизнь запомнится ребенку.
Возможно если бы Б-к был в трезвом состоянии, ему бы и в голову не пришло совершить подобное, но подогреваемый действием спиртного он совершил такие нечеловеческие действия. 
 Б-ку назначено справедливое наказание и остаток своей жизни он проведет в местах лишения свободы.
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