Судом Октябрьского района города Красноярска вынесен приговор в отношении четырех лиц по фактам мошенничества.

          Как установлено органами следствия и судом, Х-ва со своим знакомым Ч.занималась бизнесом в сфере оказания риэлторских услуг. В том числе они  предоставляли физическим лицам услуги по сопровождению сделок при денежных займах под залог имущества.  Имея достаточные контакты в этой сфере,осужденные ввели в заблуждение инвестора П. о возможности заключения   договоров займа  принадлежащих ему денежных средств под проценты под залог квартиры. При этом подыскали ряд лиц, готовых за минимальное вознаграждение  сыграть роль лица, нуждающегося в денежном займе под залог якобы принадлежащей ему квартиры. Фактически же этим лицам указанные в договоре квартиры не принадлежали, А полученные по договору под якобы займ деньги осужденные присваивали себе.

          Таким образом ими неоднократно получены мошенническим путем денежные средства от П. 

          Аналогичным образом Х-ва, действуя с двумя другими подельниками,  совершила хищение денежных сердств другого инвестора.

          Но не останавливаясь на достигнутом, Х-ва и Ч. Убедили потерпевшую М.  перезаложить свою квартиру под большую сумму и под меньший процент-2,5 %, умолчав при этом, что фактически между ней и инвестором  будет  заключен договор займа под больший процент - 4 % в месяц с оформлением договора купли-продажи квартиры с правом обратного выкупа.  Будучи введенной в заблуждение,М.подписала данный договор.  В результате не только лишилась своей квартиры, но и все денежные средства, которые должна была передавать в виде процентов инвестору в счет погашения долга, М. передавала осужденным. Они же инвестору их не передавали, а присваивали себе.

           Cудом виновные лица осуждены по ч. 3 и 4 ст.159 УК РФ и трем из них назначено наказание в виде реального лишения свободы.
