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С 7 апреля в Красноярске будет закрыт для транспорта еще один участок ул. Красной Армии

Там продолжается ремонт тепловых сетей. Работы ведет ООО «Промстрой». Для обеспечения безопасности на ул. Красной Армии будет закрыта для проезда полоса движения по четной стороне улицы на участке от ул. Обороны до ТК «Квант» (ул. Красной Армии, 10). 
Кроме того, на участках в районе зданий №12 и №10 стр. 3 будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта. 

На время проведения работ подрядчик организует односторонее движение по ул. Красной Армии по направлению от ул. Обороны к ул. Дзержинского.

Эти ограничения продлятся с 08:00 часов утра 07 апреля  
до 20:00 30 апреля 2022 года. 

Кроме того, в настоящий момент работы идут и на соседнем участке ул. Красной Армии. Там до 15 апреля полностью закрыта одна полоса движения по нечетной стороне ул. Красной Армии на участке от дома № 9/11 до дома № 14. 

Также в районе этих домов запрещено движение и по пер. Ряузовский. Там установлены временные дорожные знаки  «Движение запрещено» на участке от ул. Ленина до дома № 9/11 по ул. Красной Армии. А участок участок ул. Красной Армии от ул. Горького до ул. Обороны стал односторонним. Движение транспорта по нему организовано по направлению от ул. Горького до ул. Обороны. 

Водителей просят быть внимательными и по возможности исключить эти участки из маршрута движения. 
