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С 21 декабря в Красноярске будут введены временные ограничения для движения и парковки транспорта в районе новогодних городков Октябрьского района
Это связано с обеспечением безопасности во время новогодних и рождественских праздников. Ограничения будут введены возле елочных комлексов в сквере «Серебряный» и в Академгородке. 
В районе новогоднего городка в сквере «Серебрянный» будет временно запрещена остановка и стоянка транспорта на участках: 
- по ул. Крупской от ул. Высотная до ул. Курчатова;

- по ул. 2-я Хабаровская от ул. Высотная до ул. Курчатова;

- по ул. Курчатова от ул. Крупской до ул. 2-я Хабаровская;

Это ограничение будет действовать в дневное время с 06.00 часов утра до  23.00 в период с 21 декабря 2020 до 31 января 2021 года.

А в микрорайоне «Академгородок» останавливаться и парковать транспорт в том же режиме будет запрещено в районе здания по адресу ул. Академгородок, 50/45 . 
Кроме того, на участке ул. Академгородок в районе этого здания водители смогут двигаться только со скоростью не более 40 км/ч. Там будут установлены соответствующие временные дорожные знаки «Ограничение максимальной скорости». 
Ограничения будут действовать с 06.00 часов утра 21 декабря 2020 года до 31 января 2021 года. 
