Тяжелым грузовикам  запретят ездить по городу 

С 23 февраля 2019 года в Красноярске будет введен запрет на передвижение грузового транспорта. Въезжать в город и передвигаться по дорогам общего пользования будет запрещено грузовикам с разрешенной максимальной массой более 5 тонн. Это связано с необходимостью обеспечения безопасности  в период подготовки  и проведения XXIX Всемирной зимней Универсиады – 2019. 

Запрет будет действовать  с 23 февраля 2019 года  по 14 марта 2019 года, причем только в дневное время с 6 часов утра до 24.00. На въездах в город, а также на всех других необходимых участках будут установлены временные дорожные знаки. 
Ограничения не будут распространяться на:

пассажирские перевозки автобусами, в том числе междугородние;

транспортные средства медицинской, спасательной и почтовых служб, пожарной охраны и правоохранительных органов;

перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий при условии предоставления документов, подтверждающих маршрут и (или) цель движения по маршруту (путевой лист, транспортная накладная, копия договора или контракта на выполнение соответствующих перевозок);

транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ, работ по содержанию автомобильных дорог при движении непосредственно к месту производства работ при условии предоставления документов, подтверждающих маршрут и (или) цель движения по маршруту (путевой лист, транспортная накладная, копия договора или контракта на выполнение соответствующих перевозок);

транспортные средства коммунальных и аварийных служб, а также машин и механизмов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных работ при условии предоставления документов, подтверждающих маршрут и (или) цель движения по маршруту (путевой лист, транспортная накладная, копия договора или контракта на выполнение соответствующих перевозок);

транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, 
в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;

транспортные средства, используемые для оказания ритуальных услуг;

специализированную технику, выполняющую работу по содержанию, ремонту, реконструкции, строительству объектов жилищно-коммунального хозяйства, при условии предоставления документов, подтверждающих маршрут и (или) цель движения по маршруту (путевой лист, транспортная накладная, копия договора или контракта на выполнение работ по содержанию, ремонту, реконструкции, строительству объектов жилищно-коммунального хозяйства);

транспортные средства, обеспечивающие сервисные функции и поставку товарно-материальных ценностей на объекты XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске при условии предоставления документов, подтверждающих маршрут и (или) цель движения по маршруту (путевой лист, транспортная накладная, копия договора или контракта на выполнение соответствующих перевозок). 
