С 1 по 8 октября в Красноярске будут ограничены для движения и остановки транспорта сразу несколько улиц, прилегающих к ледовому дворцу «Кристалл арена» на ул. Партизана Железняка
Это связано с проведением Международного турнира по хоккею Student hockey challenge.  Турнир является тестовым соревнованием перед Универсиадой-2019. Для обеспечения безопасности для водителей вводятся следующие ограничения:
Полностью закрыт для проезда автомобилей будет проезд  с западной стороны Ледового дворца «Кристалл арена» от ул. Партизана Железняка до ул. Октябрьская. Это ограничение будет действовать  с 7:00 01 октября до 22:00 08 октября 2018.

В те же сроки будет закрыт съезд с ул. Партизана Железняка на проезд с восточной стороны Ледового дворца «Кристалл арена», а по проезду от ул. Октябрьская до КПП № 2 Ледового дворца «Кристалл арена» будет невозможен проезд.  Там появятся знаки «Движение запрещено». Их установят в районе здания № 10а по ул. Октябрьская. 

Накануне мероприятий, с 17:00 30 сентября до 22:00 08 августа  также будет запрещена остановка и стоянка транспорта  на всех проездах в районе ледового дворца, в частности: 
на проезде от ул. Октябрьская до КПП № 2 Ледового дворца «Кристалл арена»,
на проезде с западной стороны Ледового дворца «Кристалл арена» от ул. Партизана Железняка до ул. Октябрьская,
на проезде с восточной стороны Ледового дворца «Кристалл арена»,
по ул. Октябрьская от дома № 2 по ул. 78 Добровольческой Бригады до ул. Авиаторов, включая съезд на мост «Октябрьский». 
