Администрацией города Красноярска в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в 2017 году проведены следующие общегородские мероприятия:
· совместно с ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», 05-06.12.2017 проведено обучение 50 муниципальных служащих органов администрации города по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации»;
· в редакции газеты «Городские новости» 05.12.2017 проведен «круглый стол» по вопросам борьбы с коррупцией на муниципальном уровне. В мероприятии приняли участие: прокурор города Красноярска               А.М. Лейзенберг, врио начальника ОЭБиПК МУ МВД России «Красноярское» А.Н. Косов, начальник отдела оперативно-правовой работы департамента общественной безопасности администрации города Красноярска И.В. Зубарева. По итогам круглого стола на сайте газеты «Городские новости» 07.12.2017 размещён журналистский материал. 08.12.2017 в газете «Городские новости» вышла соответствующая статья. Кроме того, 08.12.2017 пресс-релиз по вопросам работы с коррупцией на муниципальном уровне был опубликован на официальном сайте администрации города в разделе «Новости»; 
· 06.12.2017 проведен семинар с муниципальными служащими по теме «Предоставление муниципальных услуг в электронной форме»; 
· 08.12.2017 проведен внеочередной прием граждан должностными лицами администрации города.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, органами администрации города на собственном уровне были реализованы различные мероприятия, посвященные указанной дате. Среди них тренинги, просмотр видеолекций, проведение интеллектуальных игр, семинаров, обсуждение соответствующих вопросов на аппаратных совещаниях, оформление информационных уголков, разработка памяток по данной тематике и ознакомление с ней муниципальных служащих, распространение памяток по противодействию коррупции среди граждан и ряд иных.  

