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Информация о мероприятиях, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)

Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций.
[bookmark: _GoBack]В этот день, 9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года).
 	Россия, в числе первых подписавшая Конвенцию 9 декабря 2003 года, ратифицировала ее в марте 2006 года.
Этот день – один из подходящих поводов для подведения текущих итогов реализации антикоррупционных мер, а также определения проблемных аспектов и выработки перспективных задач совершенствования противодействия коррупции. Такого мнения придерживаются красноярские органы власти.
В рамках реализации общегосударственной политики администрацией города Красноярска в Международный день борьбы с коррупцией проведено заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции в городе Красноярске (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии заслушаны актуальные вопросы, касающиеся коррупционных рисков, выявляемых Контрольно-счетной палатой города Красноярска и мер, принятых объектами контроля по их устранению, а также предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году (за отчетный 2020 год).
Заместитель председателя Контрольно-счетной палаты города Красноярска Хандошко Ольга Игоревна сообщила, что Контрольно-счетная палата города Красноярска (далее - КСП) в ходе мероприятий внешнего финансового контроля выявляет нарушения законодательства о закупочной деятельности, о порядке распоряжения муниципальным имуществом, а так же в иных сферах, подверженных коррупционным проявлениям. На постоянном контроле КСП находится исполнение рекомендаций о принятии мер, направленных на устранение недостатков, нарушений, замечаний, указанных в отчетах и заключениях. 
Заместитель руководителя управления кадровой политики и организационной работы администрации города Красноярска Марин Максим Евгеньевич отчитался о мероприятиях в рамках проведенной в 2021 году кампании по предоставлению муниципальными служащими органов администрации города Красноярска сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2020 год. 
 О проделанной в данном направлении работе также рассказали руководитель администрации Кировского района в городе Красноярске Митрошкин Александр Юрьевич и заместитель руководителя администрации Советского района в городе Красноярске Кучерова Оксана Ивановна.
По результатам заседания Комиссией даны рекомендации по повышению эффективности работы по противодействию коррупции, устранению причин и условий, способствующих нарушениям законодательства, предложен ряд организационных и практических мер разъяснительного, методического и контрольного характера, направленных на исключение нарушений при представлении муниципальными служащими соответствующих сведений.
Вопросы, обсуждаемые на заседании Комиссии, освещены в средствах массовой информации. 
В указанную дату организовано проведение в телефонном режиме  приема граждан должностными лицами администрации города Красноярска по тематике противодействия коррупции. График приема был опубликован в газете «Городские новости». 
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией администрацией города Красноярска совместно с ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» проведено обучение 50 муниципальных служащих органов администрации города Красноярска по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции на муниципальной службе в Российской Федерации» с применением современных интерактивных методов обучения деловых игр и тренингов: «Переговоры как средство практической постановки навыков делового общения», «Выявление и урегулирование ситуаций, связанных со склонением муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений», «Антикоррупционные обязанности, запреты и ограничения муниципальных служащих».
Представители администрации города Красноярска приняли участие в работе межрегионального форума «XII Сибирский муниципальный диалог. Противодействие коррупции на муниципальном уровне», проведенного 09.12.2021 в онлайн-формате Администрацией Губернатора Красноярского края, Правительством Красноярского края и ККГБУ «Институт государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края» при поддержке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральной округе. 
На Web-портале администрации города Красноярска обновлен раздел «Противодействие коррупции/Кадровая политика», в котором в целях профессионального развития муниципальных служащих в области противодействия коррупции, а также муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу, опубликованы методические материалы, памятки, обзоры Генеральной прокуратуры России, Министерства труда Российской Федерации, Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, НИУ «Высшая школа экономики», видеолекция ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» по вопросам противодействия коррупции, применения антикоррупционного законодательства, профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Несмотря на то, что Международный день борьбы с коррупцией не обведен в календаре красным цветом, его значимость от этого не уменьшается. Такая позиция нашла отражение в плане противодействия коррупции в администрации города Красноярска на 2021 год, которым предусмотрено проведение ее органами, а также муниципальными предприятиями и учреждениями мероприятий, приуроченных к этой дате.
Так, 7 декабря 2021 года в газете «Городские новости» в разделе «Безопасность» размещена статья под названием «Должно быть страшно и опасно». 
Редакция газеты накануне провела опрос красноярцев о том, как можно противодействовать коррупции. Ряд высказываний был изложен на станицах газеты.
Дополнительно в разделе опубликована информация о функционировании в администрации города Красноярска «телефона доверия», по которому любой гражданин, столкнувшийся с фактом коррупции в органах администрации города, муниципальных предприятиях и учреждениях, может сообщить об этом. 
Работники муниципального казенного учреждения «Центр предоставления мер социальной поддержки жителям города Красноярска» заняли первое место в международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции», организатором которого является Генеральная прокуратура Российской Федерации, в номинации «Лучший плакат». Подведение итогов конкурса, объявление победителей и призеров конкурса было приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией. На сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации размещено поздравление Генерального прокурора Российской Федерации Игоря Краснова, адресованное победителям конкурса.
Кроме того, в разнообразных форматах органами администрации города Красноярска, муниципальными предприятиями и учреждениями проводились организационно-методические семинары, интеллектуальные игры, тренинги, викторины, круглые столы, осуществлялся показ видеороликов по вопросам противодействия коррупции. Готовились обзоры актуальных изменений действующего законодательства и судебной практики в данной области.
Организовывались различного рода тестирования, направленные на проверку знаний законодательства о противодействии коррупции, в том числе среди жителей города, гражданам выдавались печатные материалы (памятки), посвященные антикоррупционной тематике. 
Муниципальными учреждениями отраслей культуры, спорта, молодежной политики проводились циклы игр «Антикоррупционная мафия», литературно-правовые часы «Молодежь 21 века в борьбе с коррупцией», электронные выставки работ учащихся, также тематические беседы с родителями участников творческих коллективов, физкультурно-спортивные мероприятия, конкурсы детских рисунков. 
И это далеко не исчерпывающий перечень мероприятий, реализованных в связи с указанной датой.  
Проведение перечисленных мероприятий направлено на формирование у населения и муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий, учреждений нетерпимости к проявлениям коррупции во всех сферах жизнедеятельности общества и выполнение иных задач, поставленных перед администрацией города Красноярска антикоррупционным законодательством.



 

