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Спасибо! За всё спасибо!
Кто такой учитель? Педагог, воспитатель, посторонний человек? Для кого-то это слово ничего не значит, а для кого-то всё. Мы приходим в школу за знаниями, но никогда не задумываемся, какова роль тех, кто эти знания нам даёт. Мы привыкли к тому, что учитель всегда на своем рабочем месте, выдержан, спокоен, требователен. Нас в классе много, а педагог один. И мы мало представляем себе, скольких трудов стоит учителю, чтобы справиться с оравой непослушных, буйных подростков.
Мы никогда не задумываемся, сколько времени, сил, здоровья тратит на нас учитель. Порой учитель с нами забывает даже про свою семью. Сколько учителя с нами мучаются. И для чего? Зачем им это надо? Они заставляют нас учиться, ругают нас, поучают. А мы? А мы просто их не слушаем, говорим, что нам это не надо, мы сами всё знаем. А на самом деле, мы просто не можем с ними согласиться, мы не можем принять, что они правы. Но проходит время, и мы понимаем свои ошибки, но, к сожалению, ничего не вернуть. И только спустя несколько лет мы можем прийти к нашим дорогим и любимым учителям и сказать: «СПАСИБО. ЗА ВСЕ СПАСИБО».
И, конечно же, слово «ПРОСТИТЕ». Ведь даже после нескольких лет учитель рад будет увидеть и услышать вас!

К счастью, у нас пока есть время всё исправить и сказать учителю заветные слова. Ведь учитель тоже человек, и, если вы захотите, он станет для вас другом. Попробуйте поговорить, рассказать, и тогда учитель наверняка даст совет, поможет. Ведь все ученики для учителей как дети, родные и любимые дети. А мы своим отношением к ним все перечёркиваем. Учитель никогда не бросит своих детей!

Учитель — это не только педагог. Учитель в первую очередь — человек, который готов помочь в любую минуту, в любой ситуации. Любите учителей, чтите их и знайте, учитель — это не профессия, это призвание!
